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１．自由記述設問の意見一覧 

問 46 スポーツに関しての意見や要望 

■スポーツ施設・設備について（63件） 

自由意見 性別 年齢 

施設は不足していると思います 若葉カップももう長岡京市の施設では無理だと思

います。体育館設備、駐車場、全国大会を開催する上で満足は得られている評判は

聞こえません。不満はよく耳にします。 

男性 10 歳代 

身体を動かしたいと思い立った時に気軽に利用できる施設があると嬉しい。 男性 10 歳代 

長岡京市に市民プールを作って欲しいです。 女性 20 歳代 

ドッグランが欲しい。犬と一緒なら運動もできると思う。 女性 20 歳代 

長岡京市に自由にテニスなどができる場所が欲しい。体育館やグラウンドの開放を

してほしい。 
女性 20 歳代 

スポーツセンターをもっとよくしていけたらよいとおもいます。グラウンド、体育

館などにプラスしてプールやジムの要素があるともっとよい。例：アクアアリーナ 
男性 20 歳代 

バンビオ（駅近）にもこのような施設（スポーツ施設）があれば利用しやすいと思

います。 
男性 20 歳代 

安いスポーツジムが欲しい。 男性 20 歳代 

長岡京市で個人的に気軽にスポーツをしたくても体育館などの利用の予約がなかな

か取れない。バドミントンなど室内でやるスポーツをもっと身近に利用できるよう

になればうれしいです。 

女性 30 歳代 

向日市の様な市民が安い料金で利用出来る温水プールやジムが出来れば嬉しいで

す。 
女性 30 歳代 

会員制でない、水泳・トレーニングジム設備が欲しいです。スポーツ振興の前に、

土台となる「人」を増やす様。子育て支援、補助金を拡充して欲しい。長岡京市は

少なすぎる。これではスポーツ振興以前の問題ではないか。 

男性 30 歳代 

スポーツに興味を持ってもらう為に、小中学校での教育及び成人に対しては金銭的

な援助や施設（設備）の充実が大切だと思います。 
男性 30 歳代 

中学時代にやっていた砲丸投げをまたやりたいと思うが、中学校や高校の設備を貸

してほしい。 犬と一緒に行う競技ができる施設を用意して欲しい。 
男性 30 歳代 

長岡京市民が、安くでつかえるフィットネスジムがほしいです。できれば水泳もで

きるとよいです。たとえば、既存施設でも割引されるとより使いたいと思います。 
男性 30 歳代 

一時的 夜間ウォーキングをしていたのですが、夜に 1 人でするには道が暗く少し

怖いこともあり、続けることができませんでした。かといって家族ですることもで

きず、他の人と一緒にするのもペースが乱れたりすると嫌だということもあり、で

きれば安全なところで 1 人でウォーキングしても大丈夫なところがあればいいと思

います。 

女性 40 歳代 

子どもが西山体育館でスポーツをしていますが、送迎ができる日が限られており参

加できない日があります。バスが運行してくれると小学生になれば 1 人でも通える

と思うので、そういった環境を作ってくださるとうれしいです。 

女性 40 歳代 

ランニングコースを作ってほしいです。距離表示があると助かります。(夜間でも

走れるようにライトも…) 
女性 40 歳代 

高齢化が進む中、医療費が重む一方となります。基礎体力作りにも運動経験がなく

ても気軽に体力づくりができるところがあればと思います。（初心者コースのよう

な） 

女性 40 歳代 

長岡京市スポーツセンターのグランドなどもっと有効活用させて欲しい。 女性 40 歳代 

高齢者のウォーキングできる場所の整備など、施設整備費や維持管理費などに使用

するのではなく、気軽に利用出来る河川の歩道の整備をしてください。 
男性 40 歳代 
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自由意見 性別 年齢 

もし、私の仕事休みが、土曜・日曜・祝日の休みがあれば、1 ヶ月に 1 回か 2 回ぐ

らいは、京都市南区にある京都市障害者教養文化・体育館にある、トレーニングジ

ムの運動器具を使ったり、第 2 体育室にあるマット運動などをしたいです。時間帯

は、午後 13 時～17 時までしたいです。それと同時に 7 月～9 月までの夏の期間

は、京都市左京区玉岡町の身体障害者スポーツセンターのプールで午後 14：00～

午後 16：30 まで、1 ヶ月に 2 回ぐらい泳ぎに行っています。そして、毎年 8 月と 9

月の土曜と日曜の休みの日は阪急西京極駅近くの京都アクアリーナのプールへ泳ぎ

に行ったりしています。 

男性 40 歳代 

民間ジムとタイアップした取り組み、ジムに通い体力向上や健康維持の目的にかか

る補助金提供。 
男性 40 歳代 

・ランニングの為のコースを作って欲しい。 

・施設の駐車場、駐輪場の充実。 

・乙訓地区の大きなスポーツ施設があったら良いと思います。 

女性 50 歳代 

この近くにはプールがありません。向日市にありましたが閉まっており、とても残

念です。年齢を考え激しいスポーツは出来ませんが、水泳なら無理なく出来ていた

のですが 今は近くにない為泳げません。 もちろんスポーツジムに行けばあります

が やはり費用の問題。本当にちょっと行ってこよう。と言う施設が欲しいです。 

女性 50 歳代 

市のテニスコート等は団体予約がほぼ入っており、個人での予約は出来ないと聞き

ます。当日等、気が向いた時に使用できるテニスコート等があればいいと思いま

す。 

女性 50 歳代 

小学生までの幼児期や成長期の時に安心して安全に身体を動かせる場所が欲しい。

事故が起きれば、やれ川に近づくなやグランドに入るなど、子どもたちが思いっき

り走ったりボールを投げたりできる場所を作ってほしい。大人がこれはダメだ、こ

こはダメと言えば、何が危なくて、何が安全なのかを学ばないと、良い悪い場所や

行動の判断ができないまま、大きくなっていくのはそちらの方が危ないことがいっ

ぱいあるのではないだろうか。 

女性 50 歳代 

送迎があればと思います。 女性 50 歳代 

第八小学校区に住んでいます。小畑川沿いに老若男女たくさんの方がウォーキング

されています。小畑川、犬川の雑草などもっときれいに整備していただくと本当に

良いウォーキングコースになると思います。特に第三中横の犬川の桜のあるコース

は草ぼうぼうで本当にもったいなく思います。立派なスポーツ施設も良いですが、

それに莫大なお金を使うのならば、手入れされた町並みの風景の方が良いです。小

畑川の三角州、犬川沿いの整備、手入れ等一度ご検討していただけたら嬉しく思い

ます。よろしくお願いします。 

女性 50 歳代 

乳幼児が身体を動かす楽しい場所の提供があれば有難いと思います。実際スポーツ

とは関係ありませんが小さい頃から屋外でも屋内でも常日頃遊ぶことができればい

ずれ成長とともにスポーツをしたい。と繋がっていくのではないかと思います。 

女性 50 歳代 

個人的にテニスを趣味にしており、テニスコ－トの存在に感謝している。 女性 50 歳代 

市民が低料金で利用出来る施設（ジムなど）が欲しい。勤労者が通える場所や時間

を工夫して欲しい。（駅前や夜間営業） 
女性 50 歳代 

公営プールが欲しいです。いろいろな理由から実現不可能ではあるのですが、腰痛

持ちの運動不足解消は水中ウォーキングほぼ一択なのです。その意味で向日町プー

ルの閉館は（長岡京市の責任ではありませんが）残念でした。「老朽化の為」と向

日市側は説明していましたがウソとしか思えません。事実、バブル期に建設された

向日町プールより、それ以前からある長岡京スイミングスクールがあるのです。施

設希望とまでは言わないので、せめて補助はないものでしょうか？ 

男性 50 歳代 

高速道路の下にウォーキング、ランニングがしやすい周回コースを整備してほし

い。 
男性 50 歳代 

小中学校の新体育館内にあるプールの使用の検討。 男性 50 歳代 

スポーツ施設の充実。 男性 50 歳代 

スポーツ施設の整備。 男性 50 歳代 

長岡京市中心にスポーツ施設を！ 男性 50 歳代 

高齢者が健康を維持していける施設の充実を望みます。 男性 50 歳代 
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自由意見 性別 年齢 

子育てや介護をしている家庭では、協力者がいないと地区、地域のサークル等に所

属する事は難しい。民間のスポーツ施設は費用が掛かる。誰もが平等公平に気軽に

利用出来る施設が低コストでもっとあればと思います。公園（高齢者のゲートボー

ルで小さな子の遊ぶスペースが…）、ボール遊びできる公園、プール、ジム（通い

やすい場所に、山の上は無理）、グランド。 

女性 60 歳代 

自転車道をしっかりする。車イスにての歩道が安全でない。車イスで自走できる歩

道を作ってほしい。不安定で自走できないのが現実。 
女性 60 歳代 

長岡天神コート。15～17 時で空きがあれば 1 時間単位で使える様にして欲しい。

キャンセルも 1 週間前まで無料にして欲しい。 
女性 60 歳代 

身近に、気楽に活用できる施設・設備の充実を希望します。また、市民の憩いの場

も提供できればありがたいです。 
女性 60 歳代 

スポーツ施設の開放日を増やしてほしい。平日開放の広報も充実する。 男性 60 歳代 

プールが欲しい 。(乙訓地域に欲しい) 男性 60 歳代 

温泉つきジムがあれば素敵です。 男性 60 歳代 

手段や方法・技法ばかりを議論するのではなく、それらを実行する土俵(競技場)を

作る事を議論して欲しいです! 
男性 60 歳代 

小中学校の体育館への空調設備の設置。エアコンがあれば良いのですが。更に更衣

室があればありがたい。 
男性 60 歳代 

西山体育館のエアコン使用は受益者負担になっていますが、各サークルの人数、予

算も異なるため、個人負担は不公平な状態です。熱中症を防ぎ健康を守る観点から

も、図書館や公民館 同様に エアコン使用料は体育館が予算に計上して負担すべき

だと思います。 

男性 60 歳代 

小学校体育館を利用させて頂いてます。今年の夏の暑さにエアコンなしで、水を入

れて風を送る機械？（名前が分かりません）のみで、エアコンほしいです。三中の

我道場も同様です。 

女性 70 歳以上 

スポーツやウォーキングの後、いつでも利用できるレジャー銭湯があればと思いま

す。数十年前は長岡京市に駅あたりに、2 ヶ所銭湯がありました。子どもや大人も

家族風呂があっても、夏暑い時、冬寒い時家族で良く行ったものです。今は、1 ヶ

所、セブン通りの奥にありますが、利用しにくいですね。地域の人とのふれあい

ほっこりできる場にもなると思います。きりしまえんもありますが、老若男女が利

用できる Cafe 的なものがあればと思います。バス、電車、自転車、車でも行け

る、安くて便利なところにあれば。 

女性 70 歳以上 

誰もが「スポーツ心」のスローガンのもと、スポーツを楽しみながら続けられてい

る人が増加しているように思います。継続して初めていろいろな良い結果が生まれ

ます。そのためには場所の確保が難しいような気がします。現在子育て支援として

学校以外の居場所作りの本業を行っています。ほかの（スポーツ協会など）とも関

係を持ちながら継続していきたいと思っています。 

女性 70 歳以上 

長岡天神グランドで早朝テニスをしています。(毎週 4 日)グランド整備が行われる

そうですが、テニスが続けられるように願っています。 
女性 70 歳以上 

○バスケットボールのゴール、ラグビーの H のポール、サッカーゴール等を公園に

増設が必要 

○テニスコートも更に増設してほしい。 

男性 70 歳以上 

70 歳以上ともなると団体での活動は難しくなる。特に持病があるとなおさらであ

る。私の場合、コスパに週 4 回程度通って、その時の体調に合わせて運動し、同年

代の人とコミュニケーションを図っている。多くの人はスポーツを楽しむというよ

りも、体力維持とか持続することを目的としている。コスパも十数年経ち施設が老

朽化しスタッフの質も落ちてきている。他の自治体の様に長岡市民への優遇（例え

ば、会費の補助等）など行うことにより、コスパへの収入を増やし、質の改善を

図ってはどうか。衛生的に問題となる所がコスパでは散見できる。 

男性 70 歳以上 

グランドゴルフ場の施設をぜひ作っていただきたい。高齢者は一番いいスポーツだ

と思います。 
男性 70 歳以上 

ジョギングやウォーキングが出来る西代公園的な施設を北部に出来ないか？西代公

園、長岡公園、洛西浄北センター公園も北部の住民にとっては遠い。 
男性 70 歳以上 

市立スポーツセンターの場所？使用状況？なんにも見えない。ここでキャッチボー

ルが出来る？教えてください。 
男性 70 歳以上 
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自由意見 性別 年齢 

スポーツとサプリメント/栄養との関係を充実、病気にならない無病生活の実践方

法などを合わせて行く行政が必須と考える。実生活をゆたかにする第一歩が健康維

持ですね。そのためのスポーツと考えています。個人に合った方法を充実すべきと

考えます。木目細やかな指導体制と施設の充実が必要。 

男性 70 歳以上 

例えば、新しくなった済生会病院等に気軽に相談の出来る（スポーツ医学科）なる

ものがあれば嬉しいです。普通一般病院では生活に支障が無ければ、患者として診

てもらえません。素人でも（生活には支障がないけど）スポーツ、運動場の不具合

を気軽に相談できる施設・人材が欲しいです。 

男性 70 歳以上 

陸上競技場に及びプール等の施設。 男性 70 歳以上 

私は西山体育館のジムに週 2 日程利用しています。私自身は家が近いので歩いて来

ていますが、殆どの方は車での来場が多いようで、その割には駐車場が不足してい

るように見受けられます。入出門前に坂道に路上駐車している方が多いので改善を

願います。 

男性 70 歳以上 

長岡京市のスポーツ施設、市民プールが無いのと体育館が山手にあり又スポーツセ

ンターも交通の便が悪いため、行くのがためらわれるので一考をお願いしたい。 
男性 70 歳以上 

市民プールがあるといい。（向日市のプールがなくなったことが残念に思う。） 
不明・

無回答 

不明・無

回答 

 

■高齢者のスポーツ（26件） 

自由意見 性別 年齢 

今まで運動をあまりした事が無い方や、高齢者に優しい気軽に参加出来る運動があ

ればよいなぁーと思います。 
女性 50 歳代 

スポーツも時間と好きでないと出来ないと思います。4 月からは定年退職で時間は

出来るのでスイミングに行く事を考えています。 
女性 50 歳代 

長岡はスポーツが盛んだけど、改めてグループに入り決まった時間に参加は仕事が

あり難しい。50 代で老後も意識し始め今から出来る健康長寿に向けて時間に関係

なく（夜家事が終わり）ストレッチや知識を深められるホームページを作ってほし

い。80 代の親もいるので、外出の機会が減ってるので、室内で超高齢者がベッド

の上で出来るストレッチも。 

女性 50 歳代 

働いていると、仕事と家事以外に時間があまりないため、興味がわかない。地域活

動は様々な面でハードルが高いと感じる。 
女性 60 歳代 

日頃運動不足、友人との交流不足を感じているので、同年代の仲間と気軽に楽しめ

るスポーツを始めたいと思っています。でも、どんなものがあるかどうすれば参加

できるかが良く分からず実現できていません。何かきっかけがあると良いと思いま

す。 

女性 60 歳代 

子育て支援の企画として、有料でも土日の支援はありがたい。元気な 60 代 70 代の

企画もありがたいが、この間歩行中にたおれている人を見て、保険加入や対応でき

る人の確保など準備もたいへんと感謝している。市の駐車場も有料化へ。（府立植

物園等もやって、待ち時間が少ない） 

女性 60 歳代 

60 を過ぎると散歩か山登りくらいになります。西山天王山を歩きやすい道を整備

するといいかもせれません。また、長岡市の名所をつなぐ道をきれいに車など入ら

ないようにすると安全だと思います。予算が限られ、長期的にゆっくりと取り組む

のがいいと思います。 

男性 60 歳代 

気軽にできる環境があるかです。好きな人たちの仲間だけ集まっているなというイ

メージがあるので、ハードルが高い。ちょっとやって見てはどうかなという案内、

分かりやすい情報がないと、きっかけがつかない。初心者、友達、知り合いがいな

い人でもちょっと寄れる感覚の施設、又そこにアドバイザー的な人がいればより。

チョコザップは、そういう気軽さを狙った宣伝が受けていると思います。エニタイ

ムは夜でも OK ということで、制限なくという印象を与えました。市としても施設

をすぐ行けるという感覚を持たせていく事が大切です。 

男性 60 歳代 

・私は後期高齢者なので、レベルに応じた指導者付きの場を地域に設けてほしい。

少人数であれば、広い場所を必要とーない。空き家などを利用すれば、家の近くで

参加できると思う。 

女性 70 歳以上 
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自由意見 性別 年齢 

・病院で薬をもらうのではなく、未病対策？に力を入れていく政策を考えてほし

い。（市全体で）長野県などの全県上げての取り組みと同じく長岡京市が本腰を入

れて「これの取り組みは長岡京市へ聞け」といわれる位の内容を考えてほしい。現

状パッとするものがないと思う。 

女性 70 歳以上 

80 歳にもなりますと今は家族はもちろん長岡京にもお世話になるときを 1 日でも

先延ばしできるよう日々意識しながら動いていますが。今までテレビを見て運動器

具をいろいろ買って安心しているだけで、使って体を動かすことでまずは自分のた

めと言い聞かせてスイッチが入りました。これも意識調査のおかげさまと三日坊主

にならないために何か所か張り紙をします。ありがとうございます。 

女性 70 歳以上 

高齢者になると、わざわざ遠くの施設に行くのが出来にくくなります。地域の自治

会館や公園などでちょっとした運動器具などあったり、ボランティアによるスポー

ツ指導を受けられればうれしいです。運動器具は中国のニュースなどでよく見ら

れ、身近な所で体を動かす事が出来て良いなと思いました。 

女性 70 歳以上 

高齢者の運動と言えば体操・・・。体操も必要ですが、もう少しリズム音楽にのっ

て踊りながら楽しむ運動があっても良いと思います。例えばダンス、社交ダンス。 
女性 70 歳以上 

高齢と杖歩行等の理由により、歩くのが不自由です。市内のリハビリ教室に週 1 回

通っています。介護保険を利用していますが、月額 5 千円はかなりの負担です。 
女性 70 歳以上 

高齢層のスポーツは地域では実際には限度があるのでフィットネスクラブ（民間、

コスパ等）の推進を補助をお願いしたい。デイサービス等を利用するより体力、精

神、認知症の予防、改善につながると思う。 

女性 70 歳以上 

個人的に体力維持の為に、朝のラジオ体操を 10 年近くやって居りましたが、主人

が亡くなり 1 人生活になってから続けてやるのがいいかげんになり、きつくなって

きました。ラジオ体操なんて「スポーツ」とは言えない時代になってきましたね。

テレビ等で「スポーツ」と呼ばれる運動のイベントを見て楽しんでいますが、実際

の競技を応援するのとは、また違った受け身の立場のみですね。80 才になると静

かに生活すべきでしょうね。本来の参考になる様な回答が出来ず、申し訳ありませ

ん。 

女性 70 歳以上 

何かスポーツをしたいと思っても昔から長岡京市に住んでいない為友だちがいない

ので一人ではどうしたら参加出来るのかわからない。だから主人と二人でバッティ

ングセンターなど出かけています。 

女性 70 歳以上 

年齢が高くなるにつれ関心事が鈍くなって行っています。頭ではあれこれと思って

理考えたり。でも体が思う様にすぐに出来ない事にあきらめが早くなっている気が

します。こんなもんかも知れないなで納得する。スポーツは自分でもやり、好き

だったはずなのに。 

女性 70 歳以上 

年齢的に今の体力と気力の維持につとめようと思っています。 女性 70 歳以上 

若い時は運動もし、イベントにも参加していましたが、今ではテレビでスポーツを

見ています。 
女性 70 歳以上 

私はスポーツが苦手でしたが、もう 20 年以上ジムに通ってとても楽しく過ごして

います。友達もできるし、ストレスが発散できます。ボケ防止にもなります。 
女性 70 歳以上 

年齢的に健康・体力を考えながら、見るスポーツ歩く、自転車で行動するに変わり

毎日動くよう心がけています。道路に自転車マークがあると少し安心します。せま

い道の時など車もスピードを落としてくれるので心強い自転車マークをもっとふや

してほしいです。 

女性 70 歳以上 

高齢者健康増進のため、高齢者のみの週 1 回～2 回体操の指導など行ってはいかが

のものでしょうか。 
男性 70 歳以上 

高齢者のふさわしいスポーツの充実を考えていただけたらと希望します。 男性 70 歳以上 

コロナのせいにしたくないのですが、約 3 年運動しなかったから体を動かすのが億

劫になってしまった。73 才男。60 代は元気だったけど、ここ最近衰えを感じる様

になった。 

男性 70 歳以上 

なかなか気楽に参加できる気持ちにならずどうしても構えてしまいます。 男性 70 歳以上 
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■運動できる公園（19件） 

自由意見 性別 年齢 

神足公園のテニスコートをもう一面増やして欲しい。また、公園内が暗いので照明

をつけて欲しい。 
女性 10 歳代 

簡単に体を動かせるように、公園などに健康遊具のようなものがあれば、近くを

通った際などに少しでも体を動かせるのでよいのではないかと思う。 
女性 30 歳代 

長岡公園テニスコートが１時間単位で予約できると家族で利用しやすいです。 女性 30 歳代 

未就学児 2 人の母です。地域の公園（新田公園）で遊ぼうとしたら、ゲートボール

活動の方々が公園の半分を独占されていて遊具が使用できない、ボールが勢いよく

転がってきて危ないということがありました。長岡京は子どももお年寄りも多いの

で、それぞれが伸び伸びと過ごせる施設やグラウンドがもっとあれば、と思いまし

た。週末に小学校の園庭を開放していただけるのは大変有り難いです。 

女性 30 歳代 

普段ジョギングやウォーキングをしていると、朝・昼・夜限らず、多数の方がされ

ているのを見かけます。皆さん公道の歩道でされていらっしゃいます。安全に行え

るコースがあればと思いますが、市内中心部に大きな公園などもないので難しそう

ですね。 

男性 30 歳代 

今子どもを 3 人育てています。（小 3、年長、3 歳児）子どもが遊ぶ場所が身近に

は少ないです。ボール遊びも難しい。小学校の運動場がもう少し自由に使えると嬉

しいです。遊具は無くても良いので、広い公園（自転車の練習やボール遊び）があ

れば嬉しい。西代里山公園は良いのですが、遠方で車で行かないとダメ。駐車場も

少ない。とにかく子どもの遊び場、体を動かす場所が少ないです…。 

女性 40 歳代 

長岡の公園や広場でサッカー（ボール遊び）禁止の場所がいくつかあるのでサッ

カーできる又は、のびのびとボール遊びが出来る環境を作ってもらいたいです。 
女性 40 歳代 

やはり幼い頃体を沢山動かす事が大切だと思います。私の地域の公園は小さい物が

沢山ありますが、子どもが遊んでいません。ケガを恐れるばかりで、無くなってい

く遊具があります。危ない遊具は仕方ありませんが、今の時代にあった安全で子ど

もを惹きつける遊具が出来ないかと思います。他には、大人が短時間に体を動かす

事が出来る施設があればいいなと思います。私の年代では時間に余裕が無いからで

す。 

女性 40 歳代 

幼児期の運動遊びの場として公園はとても大切だと思うが草が生い茂っていたり、

遊具が昔のままで危険があったりと使用しにくいので、公園整備をしてほしい。ま

た、大人用の健康遊具を公園に作っていただけるとより、健康づくりがしやすいの

ではないかと思う。（子どもの遊ぶ場所と分け、トレーニングパークというような

場を作る？） 

女性 40 歳代 

子どもが部活でソフトテニスをしていますが、雨や行事で満足に部活の練習ができ

ていません。長岡公園のテニスコートは未成年のみで使用出来ず料金も高いので、

洛西浄化センターで空きがあれば利用していますが、送迎が必要なので、気軽に子

ども達だけで使えるテニスコートを増やして欲しいです。 神足公園は無料なので

なかなか空いていません。 

女性 40 歳代 

私自身はどちらかというとサークル等の団体に入ってするより、個人種目ないし自

分のペースで黙々とする方が好きなので、公園にちょっとした運動器具な設置や

ジョギング用のレーンといった整備やスポーツ関連施設も団体でなくとも使える日

があったりすると嬉しいです。既にあるのかもしれませんが、情報を知らないか遠

いかで利用できていません。  

女性 40 歳代 

長岡京市は小学生以上が遊べる公園が少なく思います。小学校の運動場も学校によ

り遊具の格差があり、例えば長法寺小はバスケゴールもジャングルジムも滑り台も

無くサッカーゴールは 4 年以上倒れたまま現在は天井部にゴールする有様。校区内

にボールが使える公園もなく、鬼ごっこか TV ゲームをするしかない環境です。 山

や自然の多い長岡を活かし、例えば丹波自然公園のアスレチック場・パターゴルフ

等、又ピクニックがてら親子で気軽に野球やサッカー・ボール投げ等が出来る場所

を『子どもだけでも行ける範囲』に作り、普段から楽しく気軽に体を動かせる環境

が生涯スポーツをする習慣・気持ち・健康寿命に繋がると思います。『公園』の力

は大きいです。個人的には済生会病院跡地関係の敷地はとても有効だと思います。 

女性 40 歳代 

野球を自由にやれるグラウンドがほしいです。公園でサッカーやバスケはやってい

ても野球はキャッチボールもだめだとホタル公園で管理者だという方に注意されま

した。 

女性 40 歳代 
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自由意見 性別 年齢 

子どもから中・高生・大人も使える広い公園、グランドがあれば周りを気にせず

ボールが使えるのに…又、声も気にせず楽しく遊べるので、きっと楽しいと思いま

す。 

女性 50 歳代 

公園でボール遊びができない所がほとんどです。気軽にボール遊びが出来る場所を

作る、有料でも高速道路の橋けた等で 24 時間スポーツが出来る場所を作るとか、

音や地域住宅に迷惑を掛けにくい山間部や、公園のナイター設備を充実して欲し

い。土、日祝の曜日だけでなく、平日に活動できる交流の推追活動もあって良いと

思う。 

男性 50 歳代 

一部の人でなく、どんな人・スポーツ苦手、人との交流を望まない人でも出来る

ウォーキングコースと休憩できる設備が欲しい。（観光でなく市民が利用出来る）

公園等の設備。スポーツはお金が掛かるというイメージ。若い世代の親の負担が少

ない様にして欲しい。 

女性 60 歳代 

公園はあちらこちらにありますが、ボール使用禁止のところが多く、幼児期後半～

小学生が遊びきれない面があると思います。 
女性 60 歳代 

孫(5 歳と 3 歳)が住んでいる尼崎市は児童公園がたくさんあるが、長岡京には少な

いと感じる。スポーツの第一歩は小さい頃から楽しく体を動かすことだと思うので

もっと公園があればいいなと思う。私自身は 8 年前に枚方市から転入したがバドミ

ントンをこちらで続けられるサークルを探せなくて、枚方市に通っている。尼崎市

も枚方市も長岡京より規模が大きいので仕方がないかなと思っている。 

女性 60 歳代 

子ども達特に幼児や小学生、中学生、高校生達が外で運動する場所がない。木のぼ

り、鬼ごっこ、バスケットのシュートの練習、バトミントン、キャッチボール、な

わとび土手の斜面すべり、ドッチボール、私の近くの西代公園でもほとんどの事が

禁止されて看板だらけです。もっと自己責任で自由に遊ばせてあげたらと思いま

す。放課後子ども達が元気に走りまわれる所が学校以外にあればいいのにと思いま

す。何もかも管理責任を問われるのは大変だと思います。 

女性 70 歳以上 

 

■スポーツの情報発信（18 件） 

自由意見 性別 年齢 

情報取得の手段が少ないかと思います。スポーツだけではないですが、LINE の使

われ方がもったいないと思います。最新の投稿も 2021/03/19 のコロナ情報で止

まっています。スポーツ関連に限らず、もう少し上手に活かして欲しいです。 

女性 20 歳代 

E スポーツについての項目があり、長岡京市がこうした競技の普及に関心があるの

か気になります。そういった取り組みをされる際は積極的な発信をされるのが望ま

しいと考えます。 

男性 20 歳代 

2 年前に長岡京市に引っ越ししてきましたが、スポーツイベントをいろいろ開催さ

れているのをはじめて知りました。広報活動がもっと充実していたらいいのになぁ

と思った。 

女性 30 歳代 

興味があるものは自分で調べたいので、HP などインターネットに新しい情報を載

せてほしい。 
女性 30 歳代 

アンケートを通し、市のスポーツ・運動に対する熱意を感じた。ただ、引っ越して

3 年経つが、あまりスポーツに対する施策を知らなかった。もっと知ろうと思っ

た。 

男性 30 歳代 

このアンケートを通じて 自分の全然しらないスポーツに関する 市の業務を少し知

ることができました。 
男性 30 歳代 

長岡京でのスポーツの取組みについて知らない事が多くて正直驚きました。広報活

動にもっと力を入れるべきだと思いました。 
男性 30 歳代 

やってることはいろいろあるようですが何をやられてるのか全然分かってませんで

した。 もう少しアクセスのしやすい場所に情報を展開していただくだけでもかな

り違ってくる気がしています。 

男性 30 歳代 

市のスポーツの取り組みにあまり興味がなくどのような事をされているのかもあま

り知らないです。 
女性 40 歳代 
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自由意見 性別 年齢 

長岡京市で実施されている内容や状況はいまいち知りませんでした。どの世代にも

わかりやすく開示していってくださることを願います。LINE の長岡京市のアプリ

はよく使用しています。今は紙物よりネット、インスタグラムなどの利用が主流だ

と思います。 

女性 40 歳代 

子が小、中と長岡京市で過ごし、高校でスポーツ推薦で他府県へ越境しました。高

1～3 までラグビーで全国大会へ出場しましたが、特にトピックスとして何も無

かったので、地元から高校、大学で全国レベルで活躍しているアスリート達を広報

で、載せてもらえれば、子ども達の可能性が広がるかもれないです。 

男性 40 歳代 

市として注力対象とする競技を明確にしていないので、設備新設や指導者の育成も

進んでいないのではないか。そもそもスポーツイベントの広報周知不足を感じるの

で、注力対象競技の明確化とスポーツイベントの開催と広報を推進するところから

始めるとよいのではないか。 

男性 40 歳代 

体を動かしたいと思うが仕事をしており家事も行っているため時間がない。また情

報もほとんどない。町内会もないため以前は参加していた組運動会にも長岡京市で

は参加したことがない。スポーツに力を入れてもらえるのであれば参加したいと思

う。 

女性 50 歳代 

子どもがいない家庭では自分の住まいが「どの小学校区にあるか？」と聞かれても

よくわかりません。投票時に行く小学校とは違うらしいと最近知りました。つまり

1 番自宅から近くて便利な小学校の校区でないとわかり「統合型クラブフェスタ」

に参加する意欲が失われます。(防災訓練も小学校区単位なので参加する気になれ

ません)公民館でのクラブや同好会に参加しようとしても情報が少ないため、市の

体育館の教室や民間スポーツ施設だと情報がわかりやすいため、参加しやすいで

す。 

女性 50 歳代 

仕事と家の往復で身体を動かしたいという希望はあるが、きっかけ場所、仲間、駐

車場の事を考えると実行にまで至っていない。地域でのサークル活動やスポーツイ

ベント等、住民に違う方法で知らせてくれれば行けるのかなと思う。 

女性 50 歳代 

市が何をやっているのか、情報がない。 男性 50 歳代 

成長期の子どもたちのケガやリハビリの方法に関する情報は発信したほうが良いと

思います。「成長痛」という整形外科がいるのを聞くと残念に思います、適切なリ

ハビリや治療指針、身体の使い方に対する助言があることでケガをしにくい身体作

りを目指せる環境にできる立場なだけに。成長痛には病名があることも多く、オス

グッドシュラッター病などが有名ですが肘だとパナー病、踵だとシーバー病みたい

に判明すれば早期回復のためにどのようなリハビリや治療をすればいいのかがハッ

キリするのですから。 

男性 50 歳代 

色んなスポーツに関して誰にでも良く分かるような情報、１年間通じて決まってい

るスポーツの一覧表とか。もちろん広報に乗せて頂いても、読みやすく分かりやす

い書き方？すみません。でよろしくお願い致します。 

女性 70 歳以上 

 

■子ども・若者のスポーツ（16 件） 

自由意見 性別 年齢 

私はスポーツ医科学の導入を小中学にもするべきだと思います。部活動やスポーツ

の後には必ずケアをして、ケガや疲労から守り、またその中での学校生活をしなけ

ればならず、精神的に参ってしまう人も出て来ると思います。メンタルを見てくれ

るカウンセラーも必要だと思います。もし私の意見を聞いて下さるのであれば、小

中学校に体力精神を見る人がいれば楽しく健康にスポーツできると思います。 

男性 20 歳代 

中学校などでの指導者不足による、部活動の縮小は、子ども達のスポーツへの興味

関心を抑制していると思いますので、地域の方々の指導協力など対策を今よりも勧

める事を期待します。 

男性 10 歳代 

子ども達がスポーツをできる機会、環境が昔より少ない。 男性 10 歳代 

一人親世帯の子どもでも安心してスポーツができればいいと思う。ヤングケアラー

など、家庭の事情で諦める子どもに何とかしてあげたい。 
女性 40 歳代 

実施しておられる高校などありますが、中学や高校の部活体験など小学生が見学や

参加出来るイベントとかあれば憧れや興味を持てるスポーツに出会えるかも？ 
女性 50 歳代 
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自由意見 性別 年齢 

家庭の事情で 2 年ほどスポーツから離れていましたが最近また始めました。これか

らは週 2～3 日できるようになりたいです。中学生のクラブ活動が地域移行される

ということで今までのように中学生が楽しく運動できるか心配です。放課後学校で

運動して帰ってきてくれることは保護者としてとても安心でしたが、放課後、学校

から子どもだけで移動して…となると冬場は早く暗くなるし、交通事故も心配です

し犯罪などにまきこまれる…とか心配な事がいっぱいです。体力が有り余る中学生

が好きなスポーツを楽しく安全に続けていける環境をつくってください。また子ど

もが雨の日、暑い日、寒い日、関係なくいつでも体を使って遊べる施設があればい

いなと思います。 

女性 50 歳代 

子育てが落ち着いてスポーツを再開しようと思った時に、小さい頃・若い頃にやっ

たことのあるスポーツが取り組みやすいことを考えると、年少期に様々なスポーツ

に触れることやその成功体験は大切と思われます。保護者に民間問わずスポーツ情

報を発信することや小学校のすくすく教室に指導者を派遣することをもっと頻繁に

行うことは有益だと思います。 併せて、地味ながら最も大切なことは、健康のた

め生活に運動を取り入れていこう！みんなやっていて当たり前！という雰囲気作り

であり、広報誌の紙面やポスター等、スポーツは身近にあってみんなやっているか

らあなたも！ということを刷り込んでいく作業かと思います。 

女性 50 歳代 

・バドミントン偏重をやめる。 

・私立中学のテニス部は硬式に変更し、女子は正装のスコート着用（バドミントン

も）、男子は襟付きポロシャツを義務化。 

・ダサい格好の禁止。 

男性 50 歳代 

以前整骨院で働いていて小中高の部活動でのオーバーワークを見てきました。才能

のある子どもはフィジカルが追いつかずに色々な所を痛めていることがあります。

そういった子どもたちはその後も再発するほどのトレーニングを繰り返すことが多

いので、それらを減らすような制度があればいいと思います。 

男性 50 歳代 

子どもへの体力向上への努力は高齢者以上に大切！！将来の日本を背負ってもらう

ために！ 
女性 70 歳以上 

市民大運動会に子どもたちが参加して、楽しんだ話を聞くとありがたいことだと思

います。 
女性 70 歳以上 

問 45 の（3）…学業とのバランスが家庭の諸事情により、もちろん子ども同士のバ

ランスも有ります。（入部にも塾を先行する子どももいる） 

問 45 の（9）…主人も（剣道、居合道）有段者でありながら、指導者の育成にも力

を入れておりましたが、みんな仕事と兼業なのでプロにはなりませ

んでしたが、楽しむことで続いたのです。特にテニスが大好き。故

人になりました。※スポーツを通しての人間形成も必要ですね。が

んばってください！ 

女性 70 歳以上 

遊びの中にスポーツの基礎があると思います。運動には個人差があり基礎体力をつ

けたうえで、それぞれ個々人が進みたいスポーツの選択が出来れば良いと思いま

す。優れた人材はトップアスリートへの指導。尚、スポーツが不得意な人もいま

す。そちらのカムキュラムも。 

男性 70 歳以上 

ご高齢者の安らぎと満足感を得る施策も大切だと思いますが、将来の長岡京市、京

都府、日本を担う健全な心と身体を持つ若者を育む為にスポーツ振興原資をより多

く積んで欲しいと考えます。取りわけ、児童生徒において、自然に親しみ強い身体

と精神を育てる（経験させる）ことに注力した施策を望みます。 

男性 70 歳以上 

部活動の地域移行を前提として施策を進めないで下さい。 男性 70 歳以上 

私小学生の時（1 年～6 年）ソフトボール、中学生の時→野球部 3 年間、高校生の

時→野球部 3 年間、高校生の時は近鉄の駅まで自宅から行き帰り２時間かけて自転

車通学、大人になってからはゴルフ 3 時間、現在 76 才すこぶる健康でいられるの

は幼少期から長年に渡って体を動かしてきたおかげだと思っております。小さい時

からスポーツになじんでいればそして大人になっても体を動かしていれば、とても

良いと思います。 

男性 70 歳以上 
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■スポーツクラブ、チーム（10 件） 

自由意見 性別 年齢 

野球チームを作って欲しい。社会人でも良いので、地域のチームが欲しい。 女性 20 歳代 

20～30 代が気軽に通える様な地元のスポーツサークルがあれば参加したい。

SNS(長岡京市のインスタや LINE)を通じて情報を流してほしい。地元で同世代の方

との交流が欲しいので、年代などを絞ったサークルを作って欲しい。 

女性 20 歳代 

長岡京ミニバスケットボールクラブに子どもを入れています。コーチ、父母会、子

どもたちはとても仲が良く上手くチームがまわっていると思います。ですが、監督

の横柄な態度に不満がない人はいません。ここに書いたからといって、スポーツ振

興課の方に直接何かしてほしいということはありません。ですが、いろんなスポー

ツクラブがあると思いますので、内情にも少し目を向けていただき、クリーンな

チームが増えてくれたらうれしいです。 

女性 30 歳代 

私は息子と共に少年野球チームに所属して約 4 年間汗を流していました。息子が野

球を始めた事がきっかけでコーチとして活動し毎週「楽しく、生きがい」を感じて

いました。卒団した現在では愛犬と散歩する程度で運動不足を感じています。また

なにかのきっかけがあれば・・と思っています。家族とともに汗を流す事はとても

私にとって生きがいです。またチーム活動においての「絆」も今も忘れることが出

来ません。 

男性 40 歳代 

登山サークルやクラブができたら嬉しい。登山の指導者がほしい。国内の山にグ

ループで登りに行きたい。 
女性 50 歳代 

親の負担にならないような、クラブ、サークルであってほしい。（金銭面でも肉体

的にも） 
男性 60 歳代 

サークル等で古参の方が仕切ったり、独自のお作法があると広がりにくいと思いま

す。 
男性 60 歳代 

退職後は、地域のクラブやサークルなどに参加してみたいと思います 男性 60 歳代 

自由に参加出来る無料のスポーツクラブを作ってほしい、公民館、小学校等で。 女性 70 歳以上 

手軽に参加できるスポーツクラブ、 サークル活動への応援、補助を！ 男性 70 歳以上 

 

■子育て世代 働く世代のスポーツ（９件） 

自由意見 性別 年齢 

現在はフルタイム勤務＋育児でスポーツに取り組む時間はあまりありませんが、ス

ポーツ自体に興味はあるので、子どもの成長と共に関わっていければいいなと思っ

ています。 

女性 30 歳代 

子育て中でスポーツをする時間がないという事が第一にありますが、スポーツをし

てみたくても、あまり経験がなく地域との交流も少ないので、機会があってもなか

なか勇気が出ないなと思います。気軽に初心者でもフラ～っと行ける様な。（子連

れも楽しめる） 

女性 30 歳代 

まだ引越ししたばかりで、長岡京のスポーツ事情に関しては知らないことが多いで

す。ファミリーが多い街だと思うので、幼児、ママ向け、高齢者向けの教室等のお

知らせは市の広報誌でよく見るのですが、30 代くらいの人が 1 人で参加できる教

室が休みの日や夜にもっと開催されたら良いのに、と思ったことはあります。 

女性 30 歳代 

5 歳と 2 歳の子育てをしております。平日は仕事終わりに翌日の準備やご飯、洗濯

等に追われてスポーツしている時間はありません。休日には共働きの為、どちらか

の親がいなくて、スポーツするなら子どもとの参加が必須になります。そして子ど

も達は人見知りが強い為、イベント参加はなかなか難しく、公園や近所での運動が

ほとんどになります。参加したい・やってみたいがあっても参加している場合じゃ

ない環境があったり、日常に追われてそれどころじゃない人も多いのではないかと

思います。私自身もその一人であり、もう少し、子どもが自立してから参加してい

こうかと思います。 

男性 30 歳代 

スポーツと言われると始めにくいのですが、散歩や体操となると気軽に始める事が

出来ると思います。 Web 配信のヨガや体操やベビーマッサージ、一コマから参加

出来る親子体操やストレッチなど色々な形で市民を巻き込んでもらいたいです。 

女性 40 歳代 
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自由意見 性別 年齢 

知識は得やすい時代ですが、なかなか実行できずメタボやフレイルなどに陥りやす

いなと痛感します。特に私のような 40 代で仕事しながら家事、育児、もうすぐ介

護も担うことになるかと思うとなかなかスポーツにまで気が回らず、地域の役も否

応なしさせられ自分の時間もとれません。明るく元気なスポーツ振興も大事だとは

思いますが日々疲労困憊している女性でもとり入れやすいスポーツ、負担軽減や気

持ちがリフレッシュできるような取り組みがあると嬉しいです。(関係ないかもし

れませんが、自活会や PTA、地域の役 etc‥会議が多いわりに得るものが少ないの

でどうにかしてほしいです。)集計おつかれさまです。ありがとうございます。 

女性 40 歳代 

もともとスポーツが苦手で嫌いだったが、2020 東京オリンピックによってスポー

ツ観戦も嫌いになってしまった。市民の声を無視してアスリートだけを優遇するこ

とや、ナショナリズムの強要がつらかった。長岡京市は賛成の立場だったので、あ

の時期は広報誌を見るのも嫌だった。 学校の体育がほんとうに嫌いで辛い時間

だったが、大人になって肩こり解消のために始めたヨガで、体を動かしたり動かし

方を知ったりするって楽しいな、と思った。今は YouTube で毎日ヨガをしている

が、実際に教室に行って体の動かし方を教えてもらったりしたいと思っている。し

かし、以前行ってみた教室で講師の考え方を押し付けられたこともあり、二の足を

踏んでいる。 

女性 40 歳代 

子どもがまだ未就学児なので、小学生～のことはあまりわかりませんでした。フル

タイムで共働きだと時間がないので、子どもがもう少し大きくなったら何かしたい

と思っています。 

女性 40 歳代 

仕事が忙しいとスポーツは休みの時となってしまいがちです。その休みも何もせず

に一日中「休み」になるときがあります。健康のため、仲間つくりのため等、意識

をしてスポーツに対して取り組んでいきたいと思います。 

女性 50 歳代 

 

■イベント・教室について（９件） 

自由意見 性別 年齢 

スポーツは好きなので初心者とか年齢とか気にせず参加できるイベントなどがたく

さんあると嬉しいです。いつもありがとうございます。 
女性 20 歳代 

幼児期に参加出来るスポーツイベントの充実を希望します。また、知れる様に PR

してもらえると嬉しいです 
女性 30 歳代 

子どもを外で遊ばせるイベントをもっと公園でたくさんやってほしい。亀岡市がと

てもスポーツイベント、身体を動かせる場所が屋内でもあっていいなと子育て世帯

は感じています、自然をいっぱい埋めたてて、住宅ばかり建ってて、人ばかりが増

えて、のびのび遊べる場所が全然少ないので、増やしてほしいです。自然もたくさ

んあるので自然を生かした冒険の森や太陽ヶ丘のように公園がもっと近くにあった

ら活気が出ると思います。多少高くても市民割があればいいなと。 

女性 40 歳代 

子どもと家族が一緒に参加出来る場所やイベントを希望します。 宜しくお願いし

ます。 
男性 40 歳代 

ピラティスやヨガなどの青空教室を公園等でして欲しい。 女性 50 歳代 

私自身は自宅から近いバンビオで平日夜か土、日に気軽に参加出来るスポーツス

クール（ダンスやヨガなど）があれば良いのにな、と思っています。日謝制ではな

く、1 回 500 円程度で参加したい。予約不要が良いです。 

女性 50 歳代 

気軽に参加できるスポーツイベントがあればぜひ行きたい。 女性 60 歳代 

市民プールありますか?なかったように思うのですが…。安価で利用できたり、ス

イミング教室があればいいなと思います。 
女性 60 歳代 

40 代のころ週一でフォークダンスに通っていて楽しかったです。5 年前にこけてか

ら杖が手放せなくなり、近所を歩いたり馬瀬で市内をバスで市内をめぐっていま

す。 

女性 70 歳以上 
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■地域×スポーツによるまちづくり（９件） 

自由意見 性別 年齢 

市民の人々が手軽にできる運動は、川沿いのウォーキングやランニングだと考えま

す。しかし、長岡京の川沿い付近は、砂利であったり街灯の光が少なく、安心して

ウォーキングやエクササイズを出来る環境ではないと思います。よって、運動しや

すい環境を作る事で、治安の改善や市民の生産性向上が期待出来、より魅力的な町

づくりが出来ると考えました。 

男性 10 歳代 

健康増進やストレス発散の為、常々スポーツをしたいと思っています。スポーツを

する為にはジムに加入しないと環境的に難しいと思っているので市民サービスとし

て向上すると、とても助かります。ただし市役所外の施設はいくつか訪問しました

が、どこも言葉使いが荒い、無愛想、不親切感を感じ、長岡京はこんな街なのだと

諦めています。嫌な思いをしたくないので、なるべく市民サービスを受けない（エ

リア外に行く）事にしています。正直、住み難い街だと思っています。スポーツを

通して、感動する様な街になってほしいです。 

女性 50 歳代 

市民運動会についてですが（個人的な意見で申し訳ありません）町内で参加者を無

理矢理招集する役員が参加者集めなど嫌な印象しか残っておらず、もうずっと参加

しておりません。楽しみにしている人ばかりではありません。苦でした。やりたい

人、参加したい人だけが楽しんでやるようにして欲しいです。今は皆、女性も平日

働いておられる人が多く、はっきり言って、土、日は貴重です。家族との時間優

先！大会・運動会の当日だけならまだしも、役員になるとその前の会議等でも、日

程、時間調整が必要で、働く人々にとってはきつい。自営の人ばかりではないの

で、そういうことも含めてもうやめてもらいたい。 

女性 50 歳代 

地域対抗の運動会が子どもの頃の楽しい思い出です。 女性 50 歳代 

スポーツの基礎的な能力の向上として歩く事を全世代に推奨し、歩行アプリなどで

貯めたポイントで市内で高い還元率で買い物が出来るなどの取り組みをしてみては

どうだろうか？ 

男性 50 歳代 

スポーツを通じて社会課題にも関心を持ち、取り組めるような内容を企画してほし

い。（例）ゴミスポ等 
男性 50 歳代 

健康維持のためにも、各自に応じた運動は不可欠でしょう、若い時から慣れてない

人も始める機会を作ってあげることが大事でしょう。各地域での出前健康推進運動

はとても役に立っていると思います。（高齢自治会で長く継続されてますよ） 

女性 70 歳以上 

高齢者が増えてきている今、地域の近くで年齢に合った運動、スポーツを実施して

ほしい。 
女性 70 歳以上 

一部の地域や人によるスポーツは、何となく活動しているように思われるが、市全

体として気運の盛り上がりが弱いと思う。大きなイベント開催やトップアスリート

の招致、広報活動の充実などで気運の醸成が必要ではないか。 

男性 70 歳以上 

 

■スポーツに携わる人材について（８件） 

自由意見 性別 年齢 

なんでもボランティアで済ますのはどうかと思う。それなりの対価がないとこれか

らは担う人も少なくなるし、責任感や質の担保もできないと思う。 
女性 30 歳代 

・ボランティアに依存しない組織の構築とプロ指導者への待遇確保。→パワハラの

土壌を作らないため。 

・総合型地域スポーツクラブへの移行にかかる市財政負担増には断固反対。負担減

となる教員及び市職員の待遇見直し、並びに市組織簡素化などで対応すべき。 

女性 50 歳代 

開催されるがメンバーが集まらず声がかかり、何時も同じメンバーばかり集まって

いる…と言う事もあるかも知れない。同じくらいの年齢・体力の方と競技的なス

ポーツもやってみたい。行ってみてあまりダラダラしていたり、指導者がたいした

ことない（地域のオジサン）とかで時間の無駄と思える事があったので、指導者の

競技技術、指導力は要るんだと思う。身内でなぁなぁでやった気になっている事も

多いんでないかな。ただ、そんな真面目にやりたい人も少ないのかも知れないが、

市として続けていきたいなら意味のある方法を考えるしかない。 

女性 50 歳代 

スポーツを習う人は、低予算でスポーツを！教える人には高い報酬が出せたら理想

です。 
女性 50 歳代 
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自由意見 性別 年齢 

スポーツ運営関係者に関係するスタッフ、役員、理事など年齢的に未だ、昭和の考

えで活動をされては困ります！ 長岡京市には大企業もあり協賛などをお願いして

協力してもらってもいいのではないでしょうか？運営役員の総入れ替えなど若い人

の考えも必要ではないでしょうか？市民以外での参加者募集とか参加者が喜べる例

えば優勝者にはお米 30 キロプレゼントしますとか、1 日長岡京市市長になれると

か、世間的には話題になると思います。 この市民アンケート調査に税金がかかっ

てますよね？今後この調査の結果を大きく市民に報告して活動していかないと無駄

な税金を使ったことになるのではないでしょうか。 よろしくお願いいたします。   

男性 50 歳代 

「気晴らしや楽しみ、休養のために身体を動かすことすべて」が「スポーツ」な

ら、やはり自然の中でゆったり身体を動かしたい。ボランティアではなく、有償の

インストラクターの育成も必要だと思う。「人」に投資してほしい。 

女性 60 歳代 

小中学校での運動部活動の充実は、どの子も平等にスポーツに触れる機会となり良

いと思うが、教員の負担となるのでボランティアに頼らず予算を付けて指導者を育

成してほしい。 

女性 70 歳以上 

市出身の多くのアスリート育成に力を注ぐ。 男性 70 歳以上 

 

■スポーツ観戦、選手との交流（６件） 

自由意見 性別 年齢 

身近な施設でスポーツ観戦や様々な種目に触れ合う機会があれば、子どもの成長に

すごく良い影響を与えるのではないかと考えます。 
女性 30 歳代 

将来、長岡京にサポーターが満席になるような J リーグチームとスタジアムがあれ

ば素敵だなと感じます。 
男性 30 歳代 

子ども達が大きくなり、スポーツに触れる機会が減りました。スポーツしたいとは

思いませんが、地域で行われているスポーツ教室などある程度知っていますが、あ

まり興味がありません。世界で活躍しているスポーツ選手の応援には興味が有りま

す。 

女性 40 歳代 

スポーツ選手の講演会があれば参加したいので、そのような機会を増やしていただ

けると嬉しいです。 
女性 40 歳代 

自分がやるスポーツに関してはあまり興味がありませんが、スポーツ観戦は好きで

す。長岡京市には、スポーツ観戦が出来る広い施設がありませんが、そういう施設

があり、LIVE 感が味わうことが出来れば嬉しいです。 

女性 50 歳代 

山西（競歩）さんの講演に参加させていただき、素晴らしい人柄に触れることがで

きとてもよかった。しかし、参加した人が少なくもったいなく感じた。 
男性 60 歳代 

 

■スポーツを通じた共生社会づくり（５件） 

自由意見 性別 年齢 

老若男女誰もが参加出来て、楽しく過ごせる運動の機会があれば良いと思う。コン

ビニを利用するような感じで、短時間でも好きな時間や空いた時間でスポーツがで

きたら、いろんな面で変わっていくと思う。スポーツを何か月か続けたらスタンプ

がもらえて、スタンプが貯まれば長岡のお店で割引してもらえるとか…。スポーツ

道具は貸してもらえるとか（最初のみ etc）何かキッカケがあればやろうと思える

人が増えるのでは？ 

男性 10 歳代 

スポーツに関しての推進計画として、世代、年齢を問わず又、近年では動物との触

れ合いを通じて、教育や育児、看護、介助等が役立っていくのではと、愛護動物飼

育管理士から話題になっています。私もあらゆる範囲からスポーツを取り入れ、

様々な交流を取り入れることで地域の孤立化を防ぎ、防犯に繋がって行くのではと

思います。各、自治体や団体、コミュニティ、市と連携を図ることで、今後の新た

な振興になるのではと思います。動物との触れ合いができる場も推進計画の一つだ

と思います。スポーツ振興のための長岡京市の増々の向上に期待しております。 

女性 40 歳代 
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自由意見 性別 年齢 

幼少期からずっと運動が苦手です。スポーツに楽しみを見いだせたことは未だにあ

りません。が、年齢的にも健康増進のために運動の必要性は感じています。地域の

小学校の体育館を開放したサークル活動やスポーツのイベントはいずれも既に運動

に親しんでいる方のためのものであり、運動が苦手な人にとっては全く関わること

ができません。様々な企画も高齢者や子育て世代向けのものが圧倒的に多く、現役

世代こそ労働漬けになりがちで運動できていない人は多いと思います。私のように

運動が苦手な人にも気軽に運動に親しめるようにしてほしい。市民の健康増進は医

療費の負担軽減や介護予防にも資するものです。運動に縁がない人を運動に結び付

けられるような施策を実施してほしいです。 

女性 40 歳代 

勝利至上主義に陥りやすいので、みんな（子どもから大人まで）が楽しめてスポー

ツで健康維持が出来るのが理想だ。スポーツが苦手な人もいるので、皆が楽しめて

無理がない、スポーツを開発してほしい。 

女性 70 歳以上 

多くの人が多様に参加し、社会体育・生涯スポーツが、充実していくことを期待し

ます。 
男性 70 歳以上 

 

■競技大会等について（２件） 

自由意見 性別 年齢 

市民運動会の種目が少なすぎると思う。 女性 40 歳代 

市民ゴルフ大会を色々なゴルフ場で数多く開催してほしい。 男性 70 歳以上 

 

■障がい者スポーツ（１件） 

自由意見 性別 年齢 

パラリンピックに出場したい。支援学校教諭、退職者も指導や役員になってほし

い。 
男性 30 歳代 

 

■競技スポーツについて（１件） 

自由意見 性別 年齢 

子ども達が安心して競技力の向上が図れるようにして頂きたい。予算の事もありま

すが、子ども達に多くの資源を割いて頂きたいと思います。 
男性 60 歳代 

 

■その他（36件） 

自由意見 性別 年齢 

1 年半前に引っ越しして来たため、何も分からず申し訳ないです 女性 10 歳代 

アンケートの質問数が多く回答者への負荷が大きいです。短時間で回答できるシン

プルなアンケートでないと回答を止める人も出てきそうだと感じました。 
男性 20 歳代 

今回自分の意見を述べる機会をくださり、ありがとうございました。お勤めお疲れ

様です。 
男性 20 歳代 

アンケート量が多くて大変でした。 女性 30 歳代 

スポーツにあまり関心が無いので、参考になる様な回答が出来ず申し訳ありませ

ん。ただ、スポーツを通じての人の交流は、素晴らしい物だと思いますし、年齢性

別、障害の有無なども超えるのもです。振興のため何かしら貢献できたらとも思い

ますが、今はとりあえず観戦だけでもしてみたらとは思いました。 

男性 30 歳代 

よろしくお願いいたします。 男性 30 歳代 

スポーツに全く興味がないので、特に何もないです。 女性 40 歳代 

スポーツはしたい人がすれば良い。 男性 40 歳代 

スポーツへの投資をするのであれば、スポーツをできない人(障がい者(自分の意志

でやらない健常者は除く))への給付金や税控除も検討してほしい。 
男性 40 歳代 

楽しくできるのが大切。 男性 40 歳代 

・スポーツの重要性は認識するが、過度な振興には反対。 

・受益者負担の徹底。ただし就学児童は無償とし機会均等すべき。 
女性 50 歳代 

スポーツに関心がないのでありません。 女性 50 歳代 
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自由意見 性別 年齢 

スポーツは、私たちにとってするものではなく、見るものなので、体を動かすのは

不得意で嫌いです。 
女性 50 歳代 

子育て期が他府県だったので、長岡京市での生活期間も長くなく、現状がよく分か

らず、申し訳ございません。広報などにまた載せていただければ読ませてもらいま

す。 

女性 50 歳代 

年齢的に自分の健康に関すること以外のことをあまり知らないので答えられないこ

とが多かったです。 
女性 50 歳代 

「あんたもスポーツ心を！」「あんた」は上品ではない、長岡京にはふさわしくな

い言葉使い「あなたも・・・・」に言い換えるべき。 
男性 50 歳代 

足育など予防医学を踏まえてからのスポーツを始め、好きになった活動を生涯継続

していく意識付け。 
男性 50 歳代 

特に目指すところを明確にしてください。 男性 50 歳代 

いつもお世話になりまして、有難う御座います。今後もよろしくお願いします。 女性 60 歳代 

運動が出来ない人、苦手な人等のために、スポーツ以外で多くの人が楽しめるもの

も考えてほしいです。 
女性 60 歳代 

この意識調査を記入する間に自分が如何にスポーツから遠ざかり、不健康な日々を

送っているか実感しました。日々の生活を見直す機会を有難う御座いました。 
女性 60 歳代 

今回「スポーツ」に関する～と言う事で無作為に選ばれた中の一人として回答しま

したが、小学生からでも「運動部、文化部」という括りがある為、文化部だった者

としては、答えにくかったです。スポーツ・運動の大切さは分かりますが、余暇の

過ごし方は人それぞれで「スポーツ」とは限りません。 

女性 60 歳代 

スポーツに関心が無くてごめんなさい。 女性 60 歳代 

体力作りの為に、何かしたいと思う気持ちはあるのですが広報等、見るに限りでは

中々、気軽に参加出来る様なものが見つからず…気やすめのウォーキング等で、す

ませてます。 

女性 60 歳代 

70 才以上の年令なので調査票の内容を理解しにくいところもありました。 女性 70 歳以上 

高校時代はスポーツをしていましたが今の生活の中ではほとんどスポーツに縁がな

く特に何もありません。 
女性 70 歳以上 

高齢病弱者であり調査者として適切でない。 女性 70 歳以上 

ご苦労様です。病気のためまともな回答ができず申し訳ありません。このアンケー

トを提出しないでおこうかと思ったのですが…。知ってほしいので提出しました。 
女性 70 歳以上 

スポーツ運動が苦手なため、満足いくようなアンケートにならなくて申し訳ありま

せん。でも運動の重要性は、分かっていますがなかなかできない状態です。しかも

今右手骨折のため乱筆になり申し訳ないです。文化面には興味あるのですが。 

女性 70 歳以上 

スポーツに関心ではなく、地域の歴史や伝説などの機会があれば嬉しいです。一

度、中央公民館で聞きましたが、地域の歴史などがわかって、より地域のことが好

きになりました。大きな歴史もいいですが、地域の小さな歴史を聞くのも、郷土を

好きになります。 

女性 70 歳以上 

色々取り組んでいる割には今イチ。 男性 70 歳以上 

後期高齢者のため、あまり興味ありません。 男性 70 歳以上 

今後、スポーツに関する市民になるように心掛けます。 男性 70 歳以上 

身体の向上を目的とする事。向上！向上！ 男性 70 歳以上 

転入後、間がなくはっきりわからない。 男性 70 歳以上 

市民の方が健康ですごせることを祈ります。好きなスポーツが見つけられること

を。 

不明・

無回答 

不明・無

回答 
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問 43 ｅスポーツについての考え 

■スポーツと呼ぶことに抵抗がある（122件） 
 性別 年齢 

スポーツと言う大きな括りでまとめるべきではない。 男性 10 歳代 

スポーツという言葉は違和感がある。 男性 10 歳代 

パズルの様な頭の運動だと思う。 男性 10 歳代 

自分で身体を動かすスポーツのほうが好き。 男性 10 歳代 

ゲームはスポーツと言えるのか。 女性 10 歳代 

スポーツは健康のためにあるのにもかかわらず、ビデオゲームといった体を使わな

い対戦をスポーツと言っていいのか疑問である。 
女性 10 歳代 

ゲームより体を動かした方が良いと思います。 男性 20 歳代 

実際には体は動かさないのでスポーツと言えるのか？ゲームの 1 つだと思う 男性 20 歳代 

スポーツの定義がわからないのでひとくくりでいいのか？ 男性 20 歳代 

eスポーツは各個人としてのエンターテイメント(YouTube鑑賞等)だと思っています。 女性 20 歳代 

実際に体を動かすスポーツで人との交流がある方がいい。 女性 20 歳代 

なんとなく、これは果たしてスポーツと言えるのだろうか、と思います。 女性 20 歳代 

やったことがないし、興味もない。体を動かして行うスポーツとは感覚が全く異な

るだろうし、別ジャンルな気がする。 
女性 20 歳代 

e スポーツは、スポーツではなくてゲーム。 男性 30 歳代 

e スポーツもひとつのスポーツであると考えるが、e スポーツとして活動する人・そ

れを生業にする人と、例えばサッカー選手や野球選手のような体を動かすスポーツ

を生業にするアスリートとは同じと考えられない。  

男性 30 歳代 

身体を動かすイメージはあまりないのでスポーツとはまた違うジャンルではないか

と感じる。 
男性 30 歳代 

肯定的に考えます。ただし「スポーツ」とは違うかなと思います。普及させるので

あればもっと行政や企業の理解（協力）が必要かと思います。 
男性 30 歳代 

身体を動かすスポーツとは同列に扱わず、モータースポーツのように発展してほしい。 男性 30 歳代 

体を動かしてこそスポーツだと思うので、ビデオゲームをすることをスポーツのわ

くに入れることに疑問はあります。 
女性 30 歳代 

体全体を動かすのがスポーツというイメージがあるので、ビデオゲームでもスポー

ツになるんだなあと思った。 
女性 30 歳代 

競技の 1 つとして存在すること自体には特に何も思わないが、スポーツとして捉え

ることには疑問に思う。 
女性 30 歳代 

自分の子どもにはやってほしくない。ゲームに対する認識が良くないから。体を動

かす方がいい。 
女性 30 歳代 

スポーツかどうか怪しい。 女性 30 歳代 

スポーツと言って良いのか疑問に思う。 女性 30 歳代 

スポーツとしてとらえるべきか否かスポーツとは全く別のもののように感じます。 女性 30 歳代 

スポーツと言われると、違和感がある。 女性 30 歳代 

私の子ども時代にはなく新しいスポーツであり、経験がないのでよく分からない

が、身体を動かすわけではないため普通のスポーツとは分けて考える必要がある。 
女性 30 歳代 

体を動かさないのでスポーツとはいえないと思う。 女性 30 歳代 

新しい考え方、形態のスポーツ。 男性 40 歳代 

一般のスポーツとは別物に思える。 男性 40 歳代 

体を動かしておらず「スポーツ」ではないのではないか。 男性 40 歳代 

ゲーム。 男性 40 歳代 

まだまだ普通のスポーツでないと偏見がある様に思う。 男性 40 歳代 

古い考えだが、スポーツとは思えない。楽しいと（小さい子どもが）思えば、やっ

ても良いが、やりたいとは…。 
男性 40 歳代 

体を動かすことはあまりないためスポーツとの概念とは別で考えている。  男性 40 歳代 

「ゲーム」「対戦」であることに異論は無いが、体を動かさないことを「スポー

ツ」と呼ぶことに違和感がある。 
女性 40 歳代 

e スポーツが身体活動に該当するのかと思いました。 女性 40 歳代 

椅子に座っての作業にスポーツと名がつくのが不思議だと思う。 女性 40 歳代 

個人的には実際に体を動かしてのスポーツが好きです。 女性 40 歳代 
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 性別 年齢 

スポーツかわからない。別の名称で良いのでは。 女性 40 歳代 

スポーツではないと思います。(芸術とか文化に近い？) 女性 40 歳代 

スポーツではないと思っているので、ゲームは考えるので、反射神経は、確かに使

うけど、ゲームばかりになってしまうので外の日光を浴びて体を動かしてほしい。 
女性 40 歳代 

スポーツという名前でも将棋や麻雀と同じ様な職業だと思う。 女性 40 歳代 

スポーツとしての認識がない。 女性 40 歳代 

スポーツと呼べるのか疑問です。 女性 40 歳代 

私の求めるスポーツとは、体力の向上と精神的な強さなどありますが、e スポーツ

では体力の向上が見られないのであまり良いイメージはありませんが、仲間と共に

協力し合うものもあると聞きます。その点では成長を望めるのではないかと思う。 

女性 40 歳代 

初めて聞きました。なので根本よくわからないのですが、ビデオゲームは、あくま

でビデオゲームでしょう？体を動かすスポーツと同じ扱いは、違和感あります。 
女性 40 歳代 

あまり良い印象は持っていない。 男性 50 歳代 

あれがスポーツであれば、囲碁将棋も立派な「スポーツ」と言えます。否定はしま

せんが、あれはスポーツではないです。←ニンテンドーのスプラトゥーン等、学校

の体育館で行ってみても面白いです。但、あれはスポーツではない。イベントとし

ては応援したいです。 

男性 50 歳代 

画面を見て対戦するゲームをイメージしてしまう。スポーツは本来体を動かして爽

快感を得るものと思うので、e スポーツへの興味が湧かない。 
男性 50 歳代 

感心しない。（テレビゲームの延長だから） 男性 50 歳代 

スポーツ性が良く分からない面がある。 男性 50 歳代 

スポーツでない、あくまでもゲーム。 男性 50 歳代 

スポーツではない。 男性 50 歳代 

スポーツではない。 男性 50 歳代 

スポーツではない様に思う。 男性 50 歳代 

スポーツと捉えて良いのか？疑問を感じる、ゲームの特殊性を追求したものではな

いのか？ 
男性 50 歳代 

スポーツと言うには疑問がありますが、経験すると納得できるかも知れませんね。 男性 50 歳代 

よく分からない。スポーツか？と思ってしまう自分がいて参考にならず申し訳ござ

いません。 
男性 50 歳代 

海外での e スポーツ大会の優勝賞金など、オリンピック競技候補などこれからは夢

のある競技だとは思いますが、普通にテレビゲームですね！ 
男性 50 歳代 

反射神経と思考速度が絡むので現代のスポーツに必要な能力の一部は鍛えられるが

全身の身体能力はさほど重要視されないと思うのでその辺りが微妙に思います。 
男性 50 歳代 

E スポーツにスポーツであるという概念を持てない。賞金レースとしては理解でき

るが、スポーツと言う言葉には違和感がある。ギャンブル性を感じる。 
女性 50 歳代 

e スポーツは、スポーツだと言われているが、身体を鍛える事が無いので違う気が

する。 
女性 50 歳代 

ゲームであってスポーツという感じはない。 女性 50 歳代 

ゲームをほぼしないので、スポーツとして成り立つのかと思ったりします。 女性 50 歳代 

スポーツですか？健康的という感じではない。 女性 50 歳代 

スポーツではないと考える。 女性 50 歳代 

スポーツとして違和感がある。 女性 50 歳代 

スポーツと認識していない。 女性 50 歳代 

スポーツとは思えない。ゲームとどう違うのでしょうか。 女性 50 歳代 

スポーツとは思えない。だからあまり興味が持てない。 女性 50 歳代 

タダのゲームのような印象。全く興味なし。 女性 50 歳代 

みんなが参加できる気軽なスポーツではないと思う。悪くないがスポーツの枠の中

にあるのか疑問に思う。 
女性 50 歳代 

自分が思うスポーツとは、また違う。 女性 50 歳代 

無知なので、これがスポーツなのかと思いがちである。 女性 50 歳代 

「身体を動かす」という意味でのスポーツなのが違和感が残る。 男性 60 歳代 

e スポーツを「スポーツ」と言ってよいのかどうか疑問がある。がしかし、時代の

流れなので仕方がないと理解はしている。 
男性 60 歳代 
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 性別 年齢 

体の限界や恐怖が伴わないことから、スポーツと分けるべき。それはそれとして発

展すればよい。 
男性 60 歳代 

既存のスポーツと同じ様には考えにくい。スポーツとつける必要性を感じない。 男性 60 歳代 

これから発展し続ける分野だと思う。低年齢から行える場所が必要。（ルール作り

も） 
男性 60 歳代 

スポーツだとは思いたく無い。 男性 60 歳代 

スポーツとは言えないもの。 男性 60 歳代 

スポーツとは思えない。 男性 60 歳代 

スポーツと言えるのか疑問。 男性 60 歳代 

スポーツの定義がよく分からない。 男性 60 歳代 

スポーツの範疇に入らないものと感じています。 男性 60 歳代 

スポーツを“遊戯”として捉えるのならありかなぁ～。“身体活動を伴うもの”と

して捉えるのなら無し！個人的には受け入れ難いです!  
男性 60 歳代 

バーチャル空間でのゲームの印象が強く、広い意味ではスポーツと言えるかもしれ

ないが、運動とは言えないと思う。 
男性 60 歳代 

「スポーツ」だと思えない。 女性 60 歳代 

e スポーツ、スポーツといえば運動をイメージしますが、これは画面を通して対戦

するので囲碁や将棋の仲間だと思います。 
女性 60 歳代 

e スポーツをいわゆる「スポーツ」とするにはまだ早い気がする。 女性 60 歳代 

TV で見たことがあるが、チーム対戦でチームワークや頭脳戦という印象。体をつか

うより頭を使うイメージ。 
女性 60 歳代 

身体を動かす事がスポーツと思っていたので、スポーツの意味を考え直した。 女性 60 歳代 

スポーツと言えるのかどうか疑問に思います。 女性 60 歳代 

スポーツとは違うと考えている。 女性 60 歳代 

スポーツとは考えにくい。 女性 60 歳代 

バーチャルなスポーツという認識でゲームとの違いが分からない。 女性 60 歳代 

身体を動かす運動が本来のスポーツと考えます。e スポーツで賞金を獲得競争させ

ることには反対です。 
女性 60 歳代 

スポーツと思ったことがない。 
自由記

述 
60 歳代 

「スポーツ」と呼ぶことに違和感がある。自身の身体を動かしてこそスポーツの意

義がある。 
男性 70 歳以上 

スポーツする理由が分からない。 男性 70 歳以上 

スポーツとは…時代の流れでついていけないが、体を動かし汗を流すものが本来の

スポーツのような？ 
男性 70 歳以上 

スポーツとは思えない。 男性 70 歳以上 

スポーツとは思えない。仕事みたい。 男性 70 歳以上 

スポーツとは思わない。 男性 70 歳以上 

スポーツの中に入れるのはおかしい。 男性 70 歳以上 

スポーツは身体を動かすことが基本であるので、パソコンの画面に向かう e スポー

ツはスポーツとは言えない。 
男性 70 歳以上 

理解はしているが、現状のスポーツとは異質の物と思う。 男性 70 歳以上 

純粋なスポーツと言うより、エンターテインメントの有望産業としてとらえるべき。 男性 70 歳以上 

身体を動かさず、頭（手先）を使うスポーツ？ 女性 70 歳以上 

スポーツと言うよりゲーム性が高いと思う。スポーツ本来の体力向上や精神の発育

充足とは少しかけ離れていると思う。 
女性 70 歳以上 

スポーツとは思えない。体を使わないから。 女性 70 歳以上 

スポーツとは思わない。頭のスポーツかな。 女性 70 歳以上 

スポーツ程人間を強くたくましくする物はないと思う。団体、個人どちらにしても

その人に合ったスポーツで身も心も研ぎ澄まされると思っている。でも年と共にし

たくてもついていけないもどかしさを感じる時が必ず来る。個人差はあるが、でも

出来るだけ体は動かしていたい。スポーツは良いものですね。 

女性 70 歳以上 

スポーツを楽しむという点では、e スポーツも悪くない。世界的に日本のレベルが

どうかは知らないが、本来スポーツは、身体と頭を使い楽しむもの。若者、高齢者

に（身体が不自由になり）、上手く利用してもいいのでは？ 

女性 70 歳以上 
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 性別 年齢 

精神面でのスポーツで、体を動かすのと頭を動かすのでは違うと思う。 女性 70 歳以上 

体力を使わないゲームの様なものをスポーツと呼べないと思う。 女性 70 歳以上 

なぜ『スポーツ』というのか分からない。 女性 70 歳以上 

なぜスポーツなのか分からない。 女性 70 歳以上 

古いのかも知れませんがゲーム等をスポーツととらえられない。（ゲームを否定す

るものではない） 
女性 70 歳以上 

身体を動かすスポーツとは「異」とするものだと思う。 女性 70 歳以上 

e スポーツはスポーツでないと考えます。 男性 
不明・無

回答 

 

■興味深い・推進すべき（70件） 
 性別 年齢 

新しいビジネスモデルになる社会にとって有益な物だと考える。 男性 10 歳代 

他府県では e スポーツで地方を盛り上げようと具体的に取り組んでおられるところ

もあって前向きでよいと思う。 
男性 10 歳代 

もっと日本でもやるべきだと思う。 男性 10 歳代 

果たしてスポーツという名前を冠してよいのかと思うが、まあ需要があって楽しい

ならそれはそれでいいと思う。 
男性 10 歳代 

興味深いと思う。 女性 10 歳代 

今後もさらに盛り上がりを広げていくスポーツであると考えている。 女性 10 歳代 

新しいスポーツとしてこれからますます注目されるようになると思う。 女性 10 歳代 

新たなスポーツの形態として発展の可能性があると思います。 男性 20 歳代 

今らしくて良いと思う。 男性 20 歳代 

グランツーリスモにおける「6T アカデミー」等のリアルとバーチャルをつなぐよう

な e スポーツの取り組みは非常に良いと考えている。バーチャル世界にとどまらず

リアルワールドへ落とし込み、人間関係の構築が活動に含まれることが重要と考え

る。 

男性 20 歳代 

ゲームの試合も面白いものは多いのでぜひ広まってほしい。 男性 20 歳代 

最近ではインターネットが普及し世界中の人と繋がれる時代になってきているので

e スポーツを通してたくさんの人と繋がるキッカケになれば良いと思います。 
男性 20 歳代 

実際にやる事が苦手でも 勝負感(勘)などを養えると思うので いいと思う。 男性 20 歳代 

新しいスポーツだが、子ども達の知力や好奇心を刺激するスポーツの 1 つとして、

今後確立したものになっていくことを願っている。 
女性 20 歳代 

ゲームを通して対戦するという形が今までのスポーツと違うので新しいなと思いま

す。今までのスポーツよりも誰でも気軽に始められるように感じます。 
女性 20 歳代 

何でも極めれることはすごいし、夢中になれることがあるのは良いことだと思う。 女性 20 歳代 

立派な競技であると考えます。ゲームが得意な人が輝ける場ができたことは良いこ

とです。 
女性 20 歳代 

e スポーツに外国のサッカーや国内のプロ野球を入れてください。盛り上がると思

う。 
男性 30 歳代 

e スポーツプロ選手が多数誕生したり、アジアカップやオリンピックの種目として

採用されたりする等、広がりを見せているが、どういう方向に進んでいくか、まだ

見通せない感じがする。 

男性 30 歳代 

e スポーツ経験はないので、あくまで多少見聞きした情報による考えにはなるが、

思っていた以上に反射神経などの身体的ポテンシャルが要求されるようで、スポー

ツという名称が用いられるのもうなずける。また、戦略性やチームワークなどが要

求される種目も多いようで、一見したところの分かりにくさは慣れ親しんだスポー

ツよりはあるが、解説や実況などによって奥深い部分を知っていければ、観戦のす

る楽しみも十分に備えているのではないかと感じる。他方で、継続的なゲーミング

が身体的にどのような負荷をもたらすのか、それと関連するプロ選手寿命の問題な

どが、幅広く受けいれられるために解明されていけばいいと思う。 

男性 30 歳代 

新しいスポーツとして面白いと思う。 男性 30 歳代 
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 性別 年齢 

小学生の頃よりゲームをしていて交流を作っていました。その為ゲームは交流の

ルーツであり、スポーツのイメージはありませんでしたが、実際競技をしている所

を見ると、おもしろいと思いました。 

男性 30 歳代 

もっと普及しても良いとは思う。 男性 30 歳代 

れっきとしたスポーツ。ゲームも一種の活動である。というのは新たな価値観をも

たらすと思う。 
男性 30 歳代 

使い方によっては良い取り組みだと思う。 男性 30 歳代 

気軽にできて、始めやすいスポーツ。体を動かさなくても大丈夫なので、取り組み

やすい。 
女性 30 歳代 

自分の子どもにはプロを目指すなら e スポーツは続けていいと思う。経験したこと

がないので一度は体験してみたい。 
女性 30 歳代 

自分の力を世界に知ってほしい、「こんな技もあるよ」と広めたい。逆に世界相手

と対戦して刺激を受けたり、学ぶことも多々あると思います。 
女性 30 歳代 

スポンサー、広報、実況解説や演出など、競技周辺の環境が既存スポーツに追いつ

くくらい充実してきていてすごいと思います。 
女性 30 歳代 

ポジティブな印象、評価されてこなかった才能を表現できる場。 女性 30 歳代 

盛り上がって欲しい。 女性 30 歳代 

一度観てみたい。 女性 30 歳代 

従来のスポーツとは違うが、人気があるとニュースで見た気がするので、これから

もっと主流になるのかなと思っています。 
女性 30 歳代 

良いと思う。 男性 40 歳代 

体を動かして行うゲームや競技性といったところが「スポーツとして認められる時

代になったのだと感じました。 
男性 40 歳代 

スポーツとしての選択肢が増えていいと思う。 男性 40 歳代 

世界規模で行われるため良いと思う。 男性 40 歳代 

楽しそうで機会があれば参加したい。 男性 40 歳代 

健康的にできるなら良いと思う。 男性 40 歳代 

今後の世界の動きからして、この分野に力を入れている学校の誘致や創設する事

で、人口の流入を見込める。 
男性 40 歳代 

「e スポーツ」初めて知ったので経験してみたいです。 女性 40 歳代 

e スポーツをたのしみながら運動するのもひとつの方法である。 女性 40 歳代 

いいと思います。やってみたい！ 女性 40 歳代 

遠方（世界的）でも、交流できることが最大の利点と考えます。よいと思います。 女性 40 歳代 

ゲームというとあまり良くないイメージもあるが、e スポーツ向上のための取り組

みや頑張っている人の姿を見ると、これも 1 つの自己表現のひとつであるので、今

後もっと伸びていくと思います。 

女性 40 歳代 

ゲームとして楽しむだけでなく、上手くなりたいと思う気持ちが、上達に繋がりコ

ミュニケーションの場を全国規模に発展していった所においても他のスポーツと比

較しても同レベルで楽しめると思う。 

女性 40 歳代 

これからどんどん発展していくジャンル。 女性 40 歳代 

スポーツの幅が広がって良い。 女性 40 歳代 

私自身、やったことも実際に見た事がないので、大会やイベントが開かれているく

らいなので、楽しいんだろうなぁとは思います。 
女性 40 歳代 

悪くないと思う。（年齢には配慮する必要はあると思いますが） 女性 40 歳代 

今後ますます増えていくのではないでしょうか。 大会もありますし、環境が整うな

ら他のスポーツ同様にフォローしてもよいと思います。 
女性 40 歳代 

いいと思います。  男性 50 歳代 

いいと思う 男性 50 歳代 

今の時代、色々な試みがあって良いと思う。 男性 50 歳代 

スポーツを感じて取れるのであれば OK です 男性 50 歳代 

新しいスポーツの形として期待している。 男性 50 歳代 

一種の仲間づくりの場だと思う。遊ぶ場所を限られたり、異常気象など。時代に

伴っていると思う 
女性 50 歳代 

これからは e スポーツも他の運動と同じようにありだと思います。 女性 50 歳代 

スポーツの進化系、進化は良い事だと思います。 女性 50 歳代 
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 性別 年齢 

もっと盛んになってほしい。 女性 50 歳代 

レベルに合った活動だと思います。 女性 50 歳代 

朝日新聞の特集記事で以前読んだが、世界参加でき、貧しい国で生まれ育っても、

チャンスがあり、夢が持てる可能性を感じることが出来ました。良いと思います。 
女性 60 歳代 

その子がそれで伸びていくのなら良いと思う。 女性 60 歳代 

体を動かすわけではないので、運動機能向上には繋がらないと個人的には思うが、

新たな競技の発展には賛同する。 
女性 60 歳代 

指向（思考）能力の向上汗や脳の活動向上が期待できると考えている。 男性 70 歳以上 

技能向上に役立つ、有効。 男性 70 歳以上 

具体的な内容が分からないのでイメージ出来ないが、スポーツとして認められてい

るのなら一般スポーツと同様で良いのではないか。 
男性 70 歳以上 

今後オリンピック競技になる。日本人として競技人工増加させるため、各体育施設

や小さな競技会の企画運営が今後必要となる。 
男性 70 歳以上 

今後競技人口が拡大する。 男性 70 歳以上 

普段使わない身体を動かせたら良いと思う。筋トレ等。 女性 70 歳以上 

 

■興味がない・わからない（47 件） 
 性別 年齢 

特に必要性は感じない。 男性 30 歳代 

e スポーツの事自体をよく分かっていない。 女性 30 歳代 

知る機会があまり無いので良く分かりません。 女性 30 歳代 

内容があまり分かりません。 女性 30 歳代 

興味がないと内容などを知る機会がない。 女性 30 歳代 

全く興味はないが、時代の流れで逆らえないもの。 男性 40 歳代 

今の時代に合ったスポーツなのだと感じるが、是非は分からない。 女性 40 歳代 

今はあまり興味がないのでわかりません。 女性 40 歳代 

あまり興味がない。 男性 50 歳代 

観戦したことがないからわからない。 男性 50 歳代 

興味がありません。 男性 50 歳代 

身体使ってが楽しいので、興味はありません。 女性 50 歳代 

詳しい内容を知らないので、よく分かりません。 女性 50 歳代 

テレビゲームの延長？の様なもの。一流のプロは億単位の収入があるそうですが、

自分には関係が無いので分かりません。 
女性 50 歳代 

よくわからない。 女性 50 歳代 

わかりません。 女性 50 歳代 

分かりません。 女性 50 歳代 

e スポーツの事が良く分からない。 男性 60 歳代 

あまり興味がない。 男性 60 歳代 

あまり内容は知らないがやりたければやればよい。 男性 60 歳代 

あまり興味がない 。 男性 60 歳代 

あまり興味がない。最近 金儲けに使用されているし。 男性 60 歳代 

テレビでの情報だけなので、よくわかりませんが、いろいろな特技がいかされるの

はいいとは思います。ただ今後どうなっていくのか、何が問題になるのかわかりま

せん。 

男性 60 歳代 

特に興味はない。 男性 60 歳代 

よく分からない。 男性 60 歳代 

興味がない。 男性 60 歳代 

特に考えていない。 男性 60 歳代 

興味がないし、好きでもない。 女性 60 歳代 

具体的どんなものか知らないで答えられない。 女性 60 歳代 

個人的には興味はないが、否定する気はない。 女性 60 歳代 

内容は知らない。 女性 60 歳代 

よくわかりません。 女性 60 歳代 

私は全く興味がないです。 女性 60 歳代 
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 性別 年齢 

e スポーツを進めていくのが良いのか、私には分からない。 男性 70 歳以上 

全く興味がない。 男性 70 歳以上 

よくわからない。 男性 70 歳以上 

分からない。 男性 70 歳以上 

好きな人がやれば良い。 男性 70 歳以上 

特に反対はしないが関心もない。 男性 70 歳以上 

良いとは思わない。 男性 70 歳以上 

あまり良いとは思わないです。 女性 70 歳以上 

知らないので答えようがありません。 女性 70 歳以上 

ニュースで時々目にするが若いゲーム世代のことなのでよくわかりません。 女性 70 歳以上 

よく分からない。 女性 70 歳以上 

分かりません。 女性 70 歳以上 

分かりません。 女性 70 歳以上 

キライ。 
不 明 ・

無回答 
70 歳以上 

 

■問題がある・不健康である（38件） 
 性別 年齢 

一方で、ゲーム依存や視力の悪化、体の変形などの問題点が存在すると考える。 男性 10 歳代 

どちらもやりすぎには注意ですけどね…。 女性 20 歳代 

身体を動かさないので身心的な健康面では心配。 女性 20 歳代 

e スポーツ以外でも参加料から賞金が支払われると賭博罪にあたるので、賞金が高

い大会などは日本で開催されないので、プレイヤーは海外の大会に参加しがちにな

るので、機運が高まる事が無いと感じる。 

男性 30 歳代 

子どもが熱中していたと考えたとき、それをスポーツとして子どもを応援してあげ

たい気持ちよりも、ゲームのしすぎと思ってしまう気持ちや目の心配が勝ってしま

う。 

男性 30 歳代 

体を使った競技より寿命が短い。 男性 30 歳代 

商業化しすぎていて、違和感がある。 男性 30 歳代 

不健康（長時間の座位）だと思うので、自分の子どもにはして欲しくない 男性 30 歳代 

目が悪くなりそう。 女性 30 歳代 

機材等費用がかかりそうなイメージ。 女性 30 歳代 

実際にもし我が子がハマったら部屋に引きこもってしまうのではないかと心配にな

る。 
女性 30 歳代 

心身ともに健康で実施できるものであれば賛成だけれども、通常のスポーツより心

身の健康をがいするかのうせいがあるかもしれないと感じる。 
女性 30 歳代 

e スポーツは、ビデオゲームを使って遊んでいるだけでストレスが溜まってしま

う、体を動かしていない、競技らしくない。 
男性 40 歳代 

運動不足になると思います。 男性 40 歳代 

目が悪くなる。 男性 40 歳代 

あまりいいイメージがない。 女性 40 歳代 

良いと思うが、子どもが運動する時間は減るだろうと思う。 女性 40 歳代 

近視など若い子の健康問題が課題にはなると思うのでそのフォローは今までのス

ポーツ秩序にプラスアルファしていくことかと思います。 
女性 40 歳代 

体を悪くしがちなので、同時に体も鍛えないと続かない。 男性 50 歳代 

視力低下や体力低下の懸念がある。「ゲーム脳」の懸念。暴力的表現への無関心に

つながらないか心配。ただ、楽しそうである。 
男性 50 歳代 

子どもは画面ばかり見ていると視力がわるくなるのではないかと心配。体力の衰え

も心配。 
女性 50 歳代 

これから e スポーツ人口が増えそう 運動不足や目の酷使が心配。 女性 50 歳代 

視力の低下により作らないスポーツでもある。勉強が大事って言うのであればなく

して欲しい。 
女性 50 歳代 

不健康な気はする。 女性 50 歳代 

過度なゲームへの依存が心配です。 男性 60 歳代 
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 性別 年齢 

よいのかどうかわからない。画面見ていて疲れないのかな。 男性 60 歳代 

機器の準備など経済的負担は？（内容がよく知らないのでイメージだけで記述しま

した） 
女性 60 歳代 

勝つ為に室内時間が増え視力も悪くなるし健康的でない。今の時代そんなこと言っ

ていられないし楽しそうでもあるけどあまり成長期の子ども達にはすすめたくない

ですね。 

女性 60 歳代 

健康に与える影響が心配。 女性 60 歳代 

小さな子ども達の目への影響が心配。 女性 60 歳代 

どんどん対人関係が直接でなくなり、人との"心"的なつながりがなくなってくると

いう杞憂。バーチャルと現実がますます表の人としてややこしい人間関係、利己主

義がはびこるのでは？ 

女性 60 歳代 

長くは出来ないスポーツなので子どもには勧めない。 女性 60 歳代 

デジタル社会への進展と高速 PC の準備が必要・経費がかかると推測。 男性 70 歳以上 

イメージとして薄暗い場所のスポーツで、視力の低下が心配。あまり体を使ってい

ない様に思う。 
男性 70 歳以上 

時代を反映していると思いますが、金銭的な面がクローズアップされ過ぎかと。余

り好意的に考えていません。 
男性 70 歳以上 

E スポーツの事はあまりよく知らないが、とてもスポーツとは思えない。ゲームの

延長で、子どものゲーム依存につながらないか心配だ。 
女性 70 歳以上 

e スポーツは子ども達の未来を変えてしまうのではないかと案じているが、老人の

冷や水かも知れない。大自然の中で伸び伸びと成長して欲しい。 
女性 70 歳以上 

健全な身体育成の為、もっと自由に。個人の気持ちを大切に、のびのび。 女性 70 歳以上 

 

■誰もが参加できる（18件） 
 性別 年齢 

新しい競技として誰でも参加しやすい。 女性 10 歳代 

社会人や高齢者などのチームがあれば良い刺激になるのではないかと思う。また、

子どもたちへのコミュニケーションにもなりやすいのでありだと思います。 
男性 20 歳代 

多様性がありよいとおもう。 男性 20 歳代 

若い人だけではなく、年配の人もやっていることはしっています。運動が身体の活

性化につながっていて、ゲームは脳の活性化につながることを聞いたことがあるの

でいいと思います。 

女性 20 歳代 

性別問わず、対等に競えるので良いと思う。 男性 30 歳代 

考える力やコミュニケーション能力は他のどのスポーツよりも育つと思います。運

動が苦手な人や子どもでも大人に勝つことのできるハンディキャップの限りなくな

いスポーツだと思っています。 

男性 30 歳代 

運動が苦手な人でも「スポーツ」に関わる事が出来る一つの窓口になると思う。 女性 30 歳代 

ゲームを通したスポーツであれば、体に障がいのある人なども参加できるので良い

ことだと思う。 
女性 30 歳代 

体を動かすのが苦手な人でも参加できるので良いと思う。 女性 30 歳代 

今は興味がないが、体が不自由になるとやってみたくなるかもしれないと思う。 女性 50 歳代 

体を使ったスポーツの苦手な方には良いと思う。自信にも繋がり、スポーツに興味

が出るのではないか。 
女性 50 歳代 

全年齢で楽しめるものになってほしい。 女性 50 歳代 

瞬発力や瞬時の判断力、視覚、聴覚、スピード感において、従来概念の運動が苦手

な方も楽しめる運動競技だと思っている。 
女性 50 歳代 

身体的に負担が少ないのなら病弱な人などが一般のスポーツより参加しやすいのが

良いと思う。 
女性 60 歳代 

競技としてではなく、身体を動かす機会の提供として、多くの人が、性別や年齢に

とらわれずに、使いやすいメニューが開発されたらいいと思う。 
男性 70 歳以上 

年齢差に関係なく参加できるのが良い。 男性 70 歳以上 

スポーツの幅が広がり楽しみ方も増え選択の一つとなりよいことと思う。 女性 70 歳以上 

小さい子どもから若い世代の人は、色んなゲームに慣れていてスムーズに出来ると

思いますが、高齢者の人も興味がある人はチャレンジしてもいいと思います。 
女性 70 歳以上 
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■周知が必要（9件） 
 性別 年齢 

もっと普及して欲しい。 男性 20 歳代 

私自身は肯定的ですが、市内で関連イベントを行うにはその効果・目的を明確化し

て発信されるのが望ましいと思います。 
男性 20 歳代 

新しいスポーツだなと思います。全身を使ってするようなスポーツではないです

が、動体視力や反射神経、戦略などを必要とする難しい競技だと思います。知らな

い人が多いと思うので、もっと周知されてほしいです。 

女性 30 歳代 

地域でのクラブサークルが少なく、親世代からゲームばかりしてと良いイメージが

あまり無い状況の為、競技人口が子ども世代では少ないと思うので、もう少しイ

メージをよくする活動・広報が出来れば、今後人口も増え、親世代の理解も生まれ

ると思う。 

男性 40 歳代 

まだ知名度が低いので、広まるとよい。 男性 40 歳代 

メディアの取り組みがもう少しあればいいと思います。 男性 50 歳代 

日本では e スポーツは認知度が低く e スポーツ後進国なので、まずは地域で盛り上

げていっても良いと思う。一人でゲームするより数人で集まって活動した方が交流

が出来て良いと思う。 

女性 50 歳代 

もう少し具体的な e スポーツの説明や体験等、幅広い人に知ってもらえたら。 女性 50 歳代 

こんな風にアンケートをとりながら市民とのコミュニケーションを取ることにより

知ることも出来るのでとても分かりやすいと思います。（テレビで見たようなこと

がある、定かでない） 

女性 70 歳以上 

 

■その他（20件） 
 性別 年齢 

わざわざ「e スポーツ」という名前にこだわる必要はないと思う。（スポーツとつ

くと反発する人が出てくるので） 
男性 20 歳代 

難しい。レベル差が大きいイメージ。 男性 40 歳代 

コミュニケーションや思考して競技できるため、地域活性化や痴呆防止などの効果

はあるように思う。 
男性 40 歳代 

若者向き。 男性 50 歳代 

現実性の検証が必要。 男性 50 歳代 

時代かな。 男性 50 歳代 

e‐sports を運動というならそうなのだろうし、今までの運動の概念と違うのでス

ポーツというのに躊躇する人も多いかもしれないです。私は時代の流れなので今後

どちらが多数となっても仕方ないと思っています。 

女性 50 歳代 

ゲームには関心がないので何をもってスポーツというのかはわからないが、本人達

が頑張っているのはよく分かる。 
女性 50 歳代 

スポーツ？もう少しバトル？とか、ぴったりなかっこいい名前があればもっと価値

を見直せるかなと思います。 
女性 50 歳代 

いきすぎない指導。 男性 60 歳代 

運動の能力は、このスポーツでも影響する。 男性 60 歳代 

これから強化していくべき。 男性 60 歳代 

努力できる場所が必要。 男性 60 歳代 

心構え(基本的な所作) 、基本的な事柄の普及が必要。 男性 60 歳代 

体を動かすスポーツと違って、e スポーツはちょっと違和感があるが、これからの

時代にはオリンピックに採用されそうだし、必要になって来るのかなと思う。 
男性 70 歳以上 

公共団体が参加・協賛すべきじゃない。 男性 70 歳以上 

自主的、自律的に活動できる場所を設けてほしい。 男性 70 歳以上 

世界レベルでは普及が進んでいるように思うが日本文化には合わないように思う。 男性 70 歳以上 

特に行政で横振りしなくてもいいと思う。 男性 70 歳以上 

Z 世代には当たり前の競技になるだろうし、それならばいい施設を作り育てていけ

ば良い。大企業の場所を借りられないのか？将来のエンジニアを育てる為にも交渉

の価値ありと思うが。 

女性 70 歳以上 
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２．その他欄の記述一覧 

問３ 職業 

問 3 性別 年齢 

作業所にて 女性 30 歳代 

専業主婦 女性 30 歳代 

福祉作業所 男性 30 歳代 

個人で活動するヨガとピラティスのインストラクター 女性 40 歳代 

病気の為 男性 40 歳代 

介護 女性 50 歳代 

介護職 女性 50 歳代 

看護師 女性 50 歳代 

看護師 女性 50 歳代 

教員 男性 50 歳代 

個別指導 塾手伝い(講師) 女性 60 歳代 

大学教員 女性 60 歳代 

大学非常勤研究員 男性 60 歳代 

個人事業主 男性 60 歳代 

大学非常勤講師 男性 60 歳代 

自由業 女性 70 歳以上 

スポーツ指導者、健康体操、子育て支援代表 女性 70 歳以上 

シルバー 男性 70 歳以上 

 

問 10 今行っているスポーツ 

手軽にできるスポーツ 

問 10 性別 年齢 

筋トレ、ロードバイク 男性 10 歳代 

ジャグリング 男性 10 歳代 

筋トレ 女性 20 歳代 

ストレッチ 女性 30 歳代 

体幹トレーニング×2（30 分休憩なし） 女性 30 歳代 

筋トレ 男性 30 歳代 

ダーツ 男性 30 歳代 

フットサル 男性 30 歳代 

アスレチック 女性 40 歳代 

気功、筋トレ 女性 40 歳代 

キャッチボール 女性 40 歳代 

シルクサスペンション 女性 40 歳代 

スクワット 子どもと鬼ごっこ 女性 40 歳代 

サバイバルゲーム 男性 40 歳代 

筋トレ 男性 40 歳代 

エアロバイク 女性 50 歳代 

自転車 女性 50 歳代 

ソフトボール 女性 50 歳代 

学童の遊び 男性 50 歳代 

自己流のストレッチ 男性 50 歳代 

かけっこ、キャッチボール 女性 60 歳代 

ストレッチ 女性 60 歳代 

ストレッチ、軽い筋トレ 女性 60 歳代 

フィッツミー 女性 60 歳代 

ストレッチ 男性 60 歳代 

テニス 男性 60 歳代 

自己流ストレッチ 女性 70 歳以上 
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問 10 性別 年齢 

女性のみの運動 女性 70 歳以上 

フラダンス 女性 70 歳以上 

輪投げ、体操、ダーツ 女性 70 歳以上 

エアロバイク 男性 70 歳以上 

ゴルフ練習 男性 70 歳以上 

サイクリング 男性 70 歳以上 

自転車 男性 70 歳以上 

ストレッチ、有酸素運動 男性 70 歳以上 

フィットネスクラブでの軽い運動 男性 70 歳以上 

 

競技的スポーツ 

問 10 性別 年齢 

ドッチボール 男性 10 歳代 

テニポン 男性 20 歳代 

キックボクシング 男性 40 歳代 

自転車競技 男性 40 歳代 

自転車競技 男性 50 歳代 

クルージング 男性 60 歳代 

セーリング 男性 60 歳代 

グラウンドゴルフ 男性 70 歳以上 

 

野外スポーツ 

問 10 性別 年齢 

サバゲー 男性 20 歳代 

モトクロアウバイク（モータースポーツ） 男性 20 歳代 

トレイルランニング 女性 30 歳代 

アスレチック 女性 40 歳代 

アスレチック 男性 40 歳代 

サーフィン 男性 40 歳代 

遠足 女性 50 歳代 

シュノーケリング 女性 50 歳代 

自転車通勤、仕事中の徒歩移動 女性 50 歳代 

ヨット、カーリング 男性 60 歳代 

仕事が倉庫業務のため、日々筋トレである 男性 60 歳代 

竹林・森林整理のボランティア 男性 70 歳以上 

 

問 11 一緒に運動・スポーツを行うのは 

問 11 性別 年齢 

バレーボールなので家族も友人も一緒に！ 女性 20 歳代 

デイケアなど 男性 20 歳代 

勤務校の生徒と（授業で） 女性 30 歳代 

教室で 女性 40 歳代 

習い事として、他に習っている方と一緒に 女性 40 歳代 

スタジオレッスン 女性 50 歳代 

公民館主催 女性 60 歳代 

カーブス 女性 70 歳以上 

過去は山登り（現在は散歩のみ） 女性 70 歳以上 

ジムで 女性 70 歳以上 

スポーツジム 女性 70 歳以上 

体操教室 女性 70 歳以上 

スクールレッスン 男性 70 歳以上 

体振の行事 男性 70 歳以上 
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問 11 性別 年齢 

たまに妻と。 男性 70 歳以上 

 

問 12 運動・スポーツを行う目的 

問 12 性別 年齢 

競技力向上と、全国の舞台で活躍出来るようになるため 男性 10 歳代 

仕事だから 女性 20 歳代 

ストレス解消 男性 20 歳代 

授業の実施 女性 30 歳代 

将来骨折したり寝たきりになったりしないため 「介護を受けない」が目標ではな

い 
女性 30 歳代 

パートで体を使う為休みの日に体が怠らないように 女性 40 歳代 

仕事 男性 40 歳代 

通勤のため 女性 50 歳代 

腰痛改善のため 女性 50 歳代 

犬の散歩 女性 50 歳代 

仕事 男性 50 歳代 

リハビリ 男性 50 歳代 

介護する立場の野で筋力維持 女性 60 歳代 

子どもと遊ぶ仕事上で 女性 60 歳代 

仕事がはかどる。メリハリつけてストレス解消 男性 60 歳代 

手術後のリハビリとして 女性 70 歳以上 

社会貢献 男性 70 歳以上 

膝手術のリハビリ 男性 70 歳以上 

 

問 13 運動・スポーツを行わなかった理由 

問 13 性別 年齢 

経験がない 男性 20 歳代 

仕事で疲れるから 男性 20 歳代 

余暇にスポーツをしようという気が起きない 男性 20 歳代 

1 月に妊娠が発覚したためスポーツはできていない。 女性 30 歳代 

子どもが小さく余裕が無い 女性 30 歳代 

子育てにより、自分自身が、スポーツする時間がないため 女性 30 歳代 

子育て中 女性 30 歳代 

未就学児がおり時間がない 女性 30 歳代 

筋肉痛が嫌だから 男性 30 歳代 

病気の為 男性 40 歳代 

小さい子どもがいて忙しい 男性 40 歳代 

スーパーで働いている為休みが取れない 女性 50 歳代 

伝染病の罹患リスクがある。特に必要性を感じない。 女性 50 歳代 

親の介護、仕事で時間が取れない。 女性 50 歳代 

膝を痛めている 女性 50 歳代 

軽いストレッチで十分です！ 女性 60 歳代 

3 日に 1 回 5000 歩強の散歩しています 女性 70 歳以上 

週 5 日は掃除パートの為、運動になっていると思っている。 女性 70 歳以上 

特に嫌いではないが苦手 女性 70 歳以上 

主人の病気の世話で 女性 70 歳以上 

スキー、スキューバーダイビング 男性 70 歳以上 

 

問 14 今後行いたいスポーツ 

手軽にできるスポーツ 

問 14 性別 年齢 

ジャグリング 男性 10 歳代 
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問 14 性別 年齢 

筋トレ 女性 20 歳代 

体幹トレーニング 女性 30 歳代 

アスレチック 女性 40 歳代 

気功、筋トレ 女性 40 歳代 

キャッチボール、ボクササイズ 女性 40 歳代 

サバイバルゲーム 男性 40 歳代 

筋トレ 男性 40 歳代 

筋力トレーニング 女性 50 歳代 

自己流のストレッチ 男性 50 歳代 

軽い筋トレ 女性 60 歳代 

仲間と楽しめる気軽な球技のようなものが出来るといいが、どんなものがあるか、

よくわからない 
女性 60 歳代 

ポールウオーキング 女性 60 歳代 

ラジオ体操 女性 60 歳代 

ストレッチ 男性 60 歳代 

障がい者スポーツ卓球バレー 女性 70 歳以上 

もう何も出来なくなり散歩のみ 女性 70 歳以上 

ゴルフ練習 男性 70 歳以上 

サイクリング 男性 70 歳以上 

自転車 男性 70 歳以上 

フィットネスクラブでの軽い運動 男性 70 歳以上 

モルック 男性 70 歳以上 

体操 男性 70 歳以上 

卓球 男性 70 歳以上 

テニスボールでの壁打ち 
不明・

無回答 

不明・無

回答 

 

競技的スポーツ 

問 14 性別 年齢 

ドッチボール 男性 10 歳代 

ボクシング 男性 20 歳代 

テコンドー 女性 30 歳代 

パドルテニス／ピックルボール 女性 30 歳代 

ボルタリング 男性 30 歳代 

テニス 男性 60 歳代 

射撃(昨年の吉岡大選手と体験させて頂いたビームピストルのイベントの定期開催) 男性 60 歳代 

 

野外スポーツ 

問 14 性別 年齢 

サバゲー 男性 20 歳代 

SUP 女性 30 歳代 

トレイルランニング 女性 30 歳代 

スラックライン 女性 40 歳代 

サーフィン 男性 40 歳代 

遠足 女性 50 歳代 

サップ 女性 50 歳代 

オリエンテーリング 男性 50 歳代 

竹林・森林整理のボランティア 男性 70 歳以上 

街中に軽い体操できるよう高齢者向きの遊具、体操具？中国のテレビ風景でよく見

る 

不明・

無回答 

不明・無

回答 
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問 16 スポーツを行うようになるためには（やりたくない理由） 
 性別 年齢 

学業に専念したいから 女性 10 歳代 

きっかけがなく、億劫。意志が弱く流してしまう。 女性 30 歳代 

小さな子どもを連れて行けるスポーツ教室が、午前中にあれば参加したいです 女性 30 歳代 

持病による制限があるためあまりできない 男性 40 歳代 

興味がわかない 男性 40 歳代 

嫌い 女性 60 歳代 

腰痛があるから 女性 60 歳代 

自宅階段の昇り降りや家事、掃除が運動になって良いから。 女性 60 歳代 

年齢的に無理 
不明・

無回答 
70 歳以上 

体力の限界を感じるのが嫌だから 女性 70 歳以上 

出来ない 女性 70 歳以上 

出来ない 女性 70 歳以上 

無理やりはやりたくない。 女性 70 歳以上 

しんどいスポーツはしたくない 男性 70 歳以上 

出来ない 病気 男性 70 歳以上 

 

問 18 この 1年間に観戦したスポーツ 

問 18 性別 年齢 

体操 女性 10 歳代 

ハンドボール 女性 10 歳代 

アメフト 男性 20 歳代 

体操 男性 20 歳代 

ハードエンデューロ 男性 20 歳代 

格闘技 男性 20 歳代 

新体操 女性 30 歳代 

相撲 女性 30 歳代 

トレイルランニング 女性 30 歳代 

自転車ロードレース 男性 30 歳代 

ダーツ 男性 30 歳代 

卓球 男性 30 歳代 

卓球 男性 30 歳代 

ドッチボール 男性 30 歳代 

ボクシング キックボクシング 総合格闘技 男性 30 歳代 

卓球 男性 30 歳代 

BMX 女性 40 歳代 

グランドホッケー 女性 40 歳代 

相撲 女性 40 歳代 

体操、ドッジボール 女性 40 歳代 

卓球 女性 40 歳代 

卓球 女性 40 歳代 

卓球 女性 40 歳代 

フィギュアスケート 女性 40 歳代 

ボウリング 女性 40 歳代 

ボッチャ 女性 40 歳代 

運動会 女性 40 歳代 

相撲 女性 40 歳代 

卓球 女性 40 歳代 

アメリカンフットボール 男性 40 歳代 

アメリカンフットボール 男性 40 歳代 

キックボクシング 男性 40 歳代 

ゴルフ 男性 40 歳代 
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問 18 性別 年齢 

相撲 男性 40 歳代 

ハンドボール 男性 40 歳代 

フェンシング 男性 40 歳代 

運動会 男性 40 歳代 

格闘技 男性 40 歳代 

格闘技 男性 40 歳代 

競輪 男性 40 歳代 

卓球 男性 40 歳代 

アジア大会、ワールドカップ、世界陸上、世界水泳全て見た 女性 50 歳代 

ゴルフ 女性 50 歳代 

ゴルフ 女性 50 歳代 

卓球 女性 50 歳代 

卓球 女性 50 歳代 

東京オリンピックの乗馬、馬場馬術の録画したもの 女性 50 歳代 

バレエ 女性 50 歳代 

フィギュアスケート 女性 50 歳代 

ヨット 女性 50 歳代 

小学校の運動会 女性 50 歳代 

卓球 女性 50 歳代 

F1 男性 50 歳代 

アメリカンフットボール 男性 50 歳代 

ゴルフ 男性 50 歳代 

ゴルフ 男性 50 歳代 

自転車競技、ツールドフランス、ジロライタリア 男性 50 歳代 

卓球 男性 50 歳代 

卓球 男性 50 歳代 

ハンドボール 男性 50 歳代 

フェンシング 男性 50 歳代 

モータースポーツ 男性 50 歳代 

卓球 男性 50 歳代 

アメフト 女性 60 歳代 

アメリカンフットボール 女性 60 歳代 

カーリング 女性 60 歳代 

ゴルフ 女性 60 歳代 

相撲 女性 60 歳代 

相撲 女性 60 歳代 

体操 アーティスティックスイミング 女性 60 歳代 

卓球 女性 60 歳代 

卓球 女性 60 歳代 

フィギュアスケート 女性 60 歳代 

ボクシング 女性 60 歳代 

カーリング 男性 60 歳代 

ゴルフ 男性 60 歳代 

ゴルフ 男性 60 歳代 

ゴルフ 男性 60 歳代 

ゴルフ 男性 60 歳代 

ゴルフ 男性 60 歳代 

ゴルフ 男性 60 歳代 

モータースポーツ 男性 60 歳代 

ヨットレース 男性 60 歳代 

大相撲 女性 70 歳以上 

小学校・中学生の運動会 女性 70 歳以上 

すもう 女性 70 歳以上 

相撲 女性 70 歳以上 
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問 18 性別 年齢 

相撲 女性 70 歳以上 

相撲 女性 70 歳以上 

卓球 女性 70 歳以上 

卓球、飛び込み、シンクロ 女性 70 歳以上 

特に決めていない 女性 70 歳以上 

ニュース話題になった時 女性 70 歳以上 

ハンドボール 女性 70 歳以上 

フィギュアスケート 女性 70 歳以上 

時にかなって 女性 70 歳以上 

golf 男性 70 歳以上 

グランドゴルフ 男性 70 歳以上 

ゴルフ 男性 70 歳以上 

相撲 男性 70 歳以上 

相撲 男性 70 歳以上 

体操 男性 70 歳以上 

ボルタリング、登山、トレッキング 男性 70 歳以上 

孫の運動会 男性 70 歳以上 

競馬 男性 70 歳以上 

体操教室 男性 70 歳以上 

卓球 男性 70 歳以上 

卓球 男性 70 歳以上 

すもう 88 
不明・無

回答 

 

問 19 将来観戦したいトップアスリートのスポーツ 

問 19 性別 年齢 

卓球 男性 10 歳代 

フィギュアスケート 女性 20 歳代 

フィギュアスケート。体操 男性 20 歳代 

格闘技 男性 20 歳代 

卓球 女性 30 歳代 

友達などに誘われたら何でも一応観戦する。 女性 30 歳代 

自転車ロードレース 男性 30 歳代 

ボディビル 男性 30 歳代 

総合格闘技 男性 30 歳代 

卓球 男性 30 歳代 

BMX 女性 40 歳代 

グラスホッケー 女性 40 歳代 

相撲 女性 40 歳代 

卓球 女性 40 歳代 

卓球 女性 40 歳代 

フィギュアスケート、e スポーツ 女性 40 歳代 

アメリカンフットボール 男性 40 歳代 

アメリカンフットボール 男性 40 歳代 

カーリング 男性 40 歳代 

格闘技 男性 40 歳代 

キックボクシング 男性 40 歳代 

サーフィン 男性 40 歳代 

相撲 男性 40 歳代 

フェンシング 男性 40 歳代 

ボクシング 男性 40 歳代 

格闘技 男性 40 歳代 

自転車競技 男性 40 歳代 
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問 19 性別 年齢 

ゴルフ 女性 50 歳代 

相撲 女性 50 歳代 

卓球 女性 50 歳代 

馬術 女性 50 歳代 

バレエ 女性 50 歳代 

フィギュアスケート 女性 50 歳代 

見る時間がない 女性 50 歳代 

アメリカンフットボール 男性 50 歳代 

外国の国技 男性 50 歳代 

ゴルフ 男性 50 歳代 

ゴルフ 男性 50 歳代 

卓球 男性 50 歳代 

ボクシング 男性 50 歳代 

ボクシング 男性 50 歳代 

ボクシング 男性 50 歳代 

モータースポーツ 男性 50 歳代 

モータースポーツ 男性 50 歳代 

卓球 男性 50 歳代 

相撲 自由記述 60 歳代 

アメフト 女性 60 歳代 

アメリカンフットボール 女性 60 歳代 

器械体操 女性 60 歳代 

シンクロナイズドスイミング 女性 60 歳代 

相撲 女性 60 歳代 

アイスホッケー 男性 60 歳代 

アメリカズＣＵＰ  男性 60 歳代 

カーリング 男性 60 歳代 

カーリング、相撲 男性 60 歳代 

ゴルフ 男性 60 歳代 

ゴルフ 男性 60 歳代 

ゴルフ、体操 男性 60 歳代 

相撲 女性 70 歳以上 

卓球 女性 70 歳以上 

ハンドボール 女性 70 歳以上 

フィギュアスケート 女性 70 歳以上 

ゴルフ 男性 70 歳以上 

相撲 男性 70 歳以上 

ボウリング、格闘技 男性 70 歳以上 

卓球 男性 70 歳以上 

卓球 
不明・無

回答 

不明・無

回答 

 

問 20 実際にスポーツを観戦したくなるための取組 

問 20 性別 年齢 

マンガなどで盛り上がれば 女性 30 歳代 

試合の前後に会場周辺で観光や食事も十分楽しめると嬉しい 女性 30 歳代 

小さい子どもがいても安心して観戦できる環境 男性 30 歳代 

空席は寂しいので満員の会場なら 男性 30 歳代 

小さな子どもも一緒に観られる環境があれば 女性 40 歳代 

チケットの抽選に当たれば 女性 40 歳代 

バリアフリーなら 女性 40 歳代 

時間があれば 男性 40 歳代 

大相撲はいつか見に行きたいと思う 男性 40 歳代 
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問 20 性別 年齢 

チケットが取りやすくなれば見に行く。 女性 50 歳代 

入場券がとりやすければ 女性 50 歳代 

阪神しか見ない 男性 50 歳代 

観戦中の暑さ寒さ椅子の座り心地などの会場設備が良ければ 男性 50 歳代 

online 形式 女性 60 歳代 

介護から自由な時間が得られるならば… 女性 60 歳代 

気持ちと時間の余裕があれば。 女性 60 歳代 

テレビ中継があれば 男性 60 歳代 

時間があれば 男性 60 歳代 

ルールが分からない 女性 70 歳以上 

 

問 22 ボランティアに関心はあるか、参加したことはあるか 

問 22 性別 年齢 

児童保育 女性 10 歳代 

イベント運営 女性 20 歳代 

高齢者 女性 30 歳代 

青少年リーダー育成事業 男性 30 歳代 

外国ルーツの生活サポート 男性 40 歳代 

外国人への日本語教育支援 男性 40 歳代 

キャンプリーダー 女性 50 歳代 

傾聴ボランティア、お年寄りの方との交流 女性 50 歳代 

サマーキャンプ 女性 50 歳代 

地域の行事手伝い 女性 50 歳代 

祇園祭鉾、神輿 男性 50 歳代 

美容師なので髪の毛をカットする事ができます。 男性 50 歳代 

高齢者支援（福祉ネイル）公園の花壇作り 女性 60 歳代 

保養キャンプ 女性 60 歳代 

平和ミュージアム、ガイド 男性 60 歳代 

河川掃除、落ち葉はき 女性 70 歳以上 

剣道 女性 70 歳以上 

参加した事がない 女性 70 歳以上 

文化活動 女性 70 歳以上 

観光 女性 70 歳以上 

体力的に可能ならどんな事でも OK です 女性 70 歳以上 

福祉関係 女性 70 歳以上 

ガラシャロードレース誘導 男性 70 歳以上 

自治会活動 男性 70 歳以上 

ボーイスカウト 男性 70 歳以上 

  

問 23 スポーツボランティアの参加意向、経験 

①参加したことがある 

問 23 性別 年齢 

幼児・小学生等のこれから始めてみたいと思う子ども達へのアドバイス、指導 男性 10 歳代 

試合、大会の補助員 女性 20 歳代 

ボランティア以外のスポーツイベント支援 男性 20 歳代 

和歌山県でのマラソン大会で参加者の皆様のランニング前後のマッサージ施術 男性 50 歳代 

政策提言 男性 50 歳代 

学童指導 男性 50 歳代 

スポーツ少年団学年代表 男性 50 歳代 

ソフトバレー 男性 50 歳代 

京都市小学校大文字駅伝 特別支援学校時にスペシャルオリンピック大会京都大会 

スタッフ 1 回〜10 回  
女性 60 歳代 



 

34 
 

問 23 性別 年齢 

あそぼうキッズパーク 女性 60 歳代 

サークル内の運営 男性 60 歳代 

 

②やってみたい・やってもよい 

問 23 性別 年齢 

動物愛護センターのボランティア 女性 20 歳代 

つながりや自身が安心できる出会いのある場所での活動 女性 30 歳代 

子ども関係なら 女性 30 歳代 

中学生の部活動の補助をしたい 男性 30 歳代 

簡単な誰でも出来るボランティアの仕事 女性 50 歳代 

スポーツ後のケア 女性 50 歳代 

大会開催後の清掃 女性 50 歳代 

ボランティアの要望があれば髪の毛のカットをさせてもらいます。 男性 50 歳代 

小さな子へのスポーツ遊び 男性 60 歳代 

ゴルフのサポート 男性 70 歳以上 

 

③やる意思はない 

問 23 性別 年齢 

ボランティアをする意思はない 男性 50 歳代 

最近は興味がない 男性 60 歳代 

体力が持たない７５才女 女性 70 歳以上 

80 才であること 女性 70 歳以上 

高齢だから 女性 70 歳以上 

生活が 3 ヶ所あり時間がなかなかない 女性 70 歳以上 

 

問 24スポーツボランティアへの動機 

問 24 性別 年齢 

コミュニケーションのしやすさ 男性 20 歳代 

子どもの世話に余裕ができたら 女性 30 歳代 

子どもと参加できる 女性 30 歳代 

自分の仕事に役立つなら（取引先との関係性など） 女性 30 歳代 

市の収益効果がある 男性 30 歳代 

ボランティアの参加に応じてポイントがたまり、何かに使える 男性 30 歳代 

子育てがあるので、子どもが小さい限り無理 女性 40 歳代 

休日は身体を休めたい 女性 40 歳代 

時間 女性 40 歳代 

今は分からない 男性 40 歳代 

時間的余裕 男性 40 歳代 

ボランティアの本来の姿は、奉公では無くちゃんと時間給があるものなので、その

本来の姿であれば参加すると思います。 
男性 40 歳代 

ボランティア募集の告知が分かりやすく申込みしやすい 女性 50 歳代 

労力の搾取的ではない運営、交流であれば。 女性 50 歳代 

ケガに対する予防とリハ 男性 50 歳代 

時間があれば 男性 50 歳代 

気持ちと余裕があれば 女性 60 歳代 

支援して頂ければ 女性 60 歳代 

時間的余裕があれば 女性 60 歳代 

体力に自信がついた時 女性 60 歳代 

自由参加 女性 60 歳代 

自分の体調が改善すれば 女性 70 歳以上 

体力的に無理 女性 70 歳以上 

特に考えていない 女性 70 歳以上 
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問 24 性別 年齢 

迷惑をかける事になるから 女性 70 歳以上 

自分自身がもっと健康であれば 女性 70 歳以上 

年齢がもう少し若ければ 男性 70 歳以上 

年齢上参加出来ない 男性 70 歳以上 

健康な身体 男性 70 歳以上 

仕事が忙しいので、暇になれば出来るかも 男性 70 歳以上 

 

問 25 普段よく利用する施設 

問 25 性別 年齢 

京都アクアリーナ 女性 20 歳代 

桃山城グラウンド 女性 20 歳代 

京都府精神保健福祉総合センター 男性 20 歳代 

地域の公園 男性 20 歳代 

母校やスポーツジム 男性 20 歳代 

アクアリーナ 男性 30 歳代 

公園 男性 30 歳代 

三菱電機の体育館 男性 30 歳代 

西代里山公園 女性 40 歳代 

神足ふれあい町屋 女性 40 歳代 

市役所 男性 40 歳代 

長岡公園 男性 40 歳代 

公営銭湯ふれあいの湯 女性 50 歳代 

五小グラウンド 女性 50 歳代 

西代里山公園 女性 50 歳代 

小畑川グランド 御所 男性 50 歳代 

市外東急 男性 50 歳代 

ジム 男性 50 歳代 

バッティングセンター 男性 50 歳代 

向日市体育館 男性 50 歳代 

京都市の運動公園 女性 60 歳代 

コスパ 女性 60 歳代 

自治会館 女性 60 歳代 

クラブコング 男性 60 歳代 

コスパ 男性 60 歳代 

長岡公園 男性 60 歳代 

自治会館 女性 70 歳以上 

地域の自治会館 女性 70 歳以上 

長岡京市ではなく向日市 女性 70 歳以上 

西代公園 女性 70 歳以上 

地域の公民館 女性 70 歳以上 

公園 男性 70 歳以上 

 

問 26 スポーツ施設を利用する際に臨むこと 

問 26 性別 年齢 

使用料金を安く 男性 10 歳代 

新しく清潔な施設 女性 20 歳代 

京都府の施設を予約できる ID を持っていますが、長岡京市の施設で使えないのを

どうにかして欲しい 
男性 20 歳代 

個人利用できるようにしてほしい 男性 20 歳代 

市内にランニング（ジョギング）コースが欲しい 男性 30 歳代 

利用料金が安いこと 男性 30 歳代 

気軽に予約不要でワンコインで参加出来ること 女性 40 歳代 

清潔さ 女性 40 歳代 
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問 26 性別 年齢 

トイレや部屋の清潔さ 女性 40 歳代 

通いやすい場所にあること 女性 40 歳代 

行きやすい場所 男性 40 歳代 

ぜんそくがあるのでほこりが駄目 女性 50 歳代 

伝染病の罹患リスクの徹底排除 女性 50 歳代 

西山公園体育館は急な坂があるので自転車が置ける場所と坂の下にもっと作ってほ

しい。 
女性 50 歳代 

長岡公園テニスコ－トの夜間利用 女性 50 歳代 

長岡京市にお伝えしてもしょうがないのですが、向日町プール会館は残念。 男性 50 歳代 

マナーの悪い利用者をちゃんと注意してもらえる常駐スタッフの存在 男性 50 歳代 

予約がスムーズにできる事 女性 60 歳代 

自宅から近い所 女性 70 歳以上 

自宅近くにあれば 女性 70 歳以上 

サッカー、ラグビーの競技場 男性 70 歳以上 

風呂＆サウナ 男性 70 歳以上 

 

問 28 参加しているサークル、同好会 

問 28 性別 年齢 

個人が運営しているスポーツクラブ 女性 20 歳代 

ボーイスカウト 女性 40 歳代 

ゴルフ会員 男性 50 歳代 

個人主催 女性 60 歳代 

ヨガ 女性 60 歳代 

以前住んでいた枚方市のサークルに今も所属している 女性 60 歳代 

スポ協傘下の団体 男性 60 歳代 

長岡京市民ゴルフ 男性 60 歳代 

バンビオの整美体操 女性 70 歳以上 

向日市の市民プールに長年通っていた 女性 70 歳以上 

市外のクラブ、グランド 男性 70 歳以上 

 

問 29 サークル、同好会に参加する条件 

問 29 性別 年齢 

育成 男性 20 歳代 

子どもも一緒に連れていける 女性 30 歳代 

自分のペースで進められる けがや事故に対応する態勢がしっかりしている 女性 30 歳代 

子どもを預ける事ができる 男性 30 歳代 

子育て中は時間がないので親子で、単発的に参加できるイベント（体力作りの）が

あれば嬉しい 
女性 40 歳代 

好きな時にいつでもワンコインで参加出来る 女性 40 歳代 

同好会などの問題ではなく小さな子どもがいれば参加は主人の都合（子どもの面倒

を見る）が必要 
女性 40 歳代 

曜日の振り替えができる 女性 40 歳代 

行きたい時に行ける、回数制であれば参加 女性 40 歳代 

気楽に参加出来る 男性 40 歳代 

自分の都合に合わせて参加できる 男性 40 歳代 

子どもが参加できる会 男性 40 歳代 

車可 女性 50 歳代 

短時間の利用 女性 50 歳代 

単発で参加しやすい 女性 50 歳代 

駐車場がある 女性 50 歳代 

やってみたい項目があればやりたい 女性 50 歳代 

レベルが高すぎず低すぎず 女性 50 歳代 

プールがある 男性 50 歳代 
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問 29 性別 年齢 

平日に活動したい 男性 50 歳代 

マナーの悪い利用者を注意して下さるスタッフやルール、空気があること 男性 50 歳代 

体力的に自信が無い 男性 70 歳以上 

 

問 32 総合型地域スポーツクラブに参加する条件 

問 32 性別 年齢 

子どもが出来れば 女性 20 歳代 

自身の興味のあるスポーツがある 女性 20 歳代 

知り合いから誘われたら 女性 20 歳代 

自分のやりたい種目があれば 男性 20 歳代 

子どもの世話に余裕ができたら 女性 30 歳代 

子どもを預けられる 女性 30 歳代 

子どもが大きくなり、自分に時間が出来る 男性 30 歳代 

時間ができれば 男性 30 歳代 

どんな組織か分からないので、そもそも何がどうなっても 男性 30 歳代 

子どもと参加できる 男性 30 歳代 

取組み内容が分からないため 男性 30 歳代 

平日の活動 
不明・

無回答 
40 歳代 

子どもが大きくなったら 女性 40 歳代 

子どもと一緒に参加出来る 女性 40 歳代 

月何回などの縛りがない 女性 40 歳代 

同好会などの問題ではなく小さな子どもがいれば参加は主人の都合（子どもの面倒

を見る）が必要 
女性 40 歳代 

どのような活動、スポーツをされているのか情報を得る機会がないので 女性 40 歳代 

子育てが落ち着いたら 女性 40 歳代 

役員の強制などの負担がなければ 女性 40 歳代 

今は分からない 男性 40 歳代 

わからない 男性 40 歳代 

子どもが興味をもてば参加 男性 40 歳代 

１回の利用時間帯が短い 女性 50 歳代 

家族の介護が終れば 女性 50 歳代 

活動内容のアナウンス 女性 50 歳代 

子どもがいないので小学校単位が辛い（すでに仲間作りがされている印象）長岡京

の市民サービスはとても無愛想でサービスの質が低いという印象があり嫌です（今

まで訪れた場所に良い印象が無い）接客サービスの向上を望みます。ドックフレン

ドリーになれば参加したい（犬連れ OK、etc） 

女性 50 歳代 

単にスポーツするだけなら良いと思いますが人間関係など面倒な感じ 女性 50 歳代 

人間関係が複雑ではない場所、クラブ 女性 50 歳代 

あまり拘束されない 男性 50 歳代 

クラブについての情報が具体的にあれば。知らないので参加までに至らない。 男性 50 歳代 

時間があれば 男性 50 歳代 

まず、何をされているのか知りたいです。 男性 50 歳代 

身内だけでなく外部に開かれている事 男性 50 歳代 

参加して帰宅後に気分を害されることがない人間関係 男性 50 歳代 

時間とお金のゆとりがないと無理です 男性 50 歳代 

平日にできるなら土、日ばかりの活動は参加出来ない 男性 50 歳代 

グループができていると思うので、知らない人が来ても入りやすい雰囲気があれば

いいかなと思います。 
女性 60 歳代 

自身の時間的余裕があれば 女性 60 歳代 

内容が良く分かる通知。 女性 60 歳代 

足が不自由な為出来ない 男性 60 歳代 

どの様な内容かがわかれば 男性 60 歳代 

まずは友人と一緒に。かな 男性 60 歳代 
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問 32 性別 年齢 

総合型地域スポーツクラブの内容が不明 男性 60 歳代 

身体 女性 70 歳以上 

気持ちはあっても現在の自分の体力に自信が無い 女性 70 歳以上 

分からない。タイミングが。 女性 70 歳以上 

今は時間のよゆうがない（介護の為） 女性 70 歳以上 

足と癌のため、参加難しい 男性 70 歳以上 

活動している会に新人として入会し辛い（入会のキッカケ） 男性 70 歳以上 

自分のペースで行動したい 男性 70 歳以上 

総合型地域スポーツクラブの中身を知らないので回答できない 男性 70 歳以上 

 

問 33 長岡京市のスポーツ行事で知っているもの 

①知っている（参加なし） 

問 33 性別 年齢 

長岡京市のスポーツイベントに参加したことはほとんど無い 男性 10 歳代 

広報で見る程度なら知っている 女性 70 歳以上 

市民ゴルフ 男性 70 歳以上 

 

②参加したことがある 

問 33 性別 年齢 

ガラシャ祭のパレード 男性 40 歳代 

長岡スイミングスクール内まちのステーション 女性 50 歳代 

市長林ソフトボール大会 女性 50 歳代 

長岡京市民ゴルフ 男性 60 歳代 

 

③知らない 

問 33 性別 年齢 

区民運動会の参加 女性 50 歳代 

情報が入りにくく情報不足です。 男性 50 歳代 

 

問 34 スポーツ関連情報を何で得ているか 

問 34 性別 年齢 

通学時の広告 男性 10 歳代 

職場にチラシが置いてある 女性 20 歳代 

LINE 女性 30 歳代 

スポーツ行事は一つも知りませんでした。スポーツ以外の市内のイベントは京都新

聞で見ることが多いです 
女性 30 歳代 

バレーボール協会 女性 30 歳代 

Yahoo の長岡京のニュースに載ってなければ情報を得ることは無いと思う 男性 30 歳代 

家の前がコースだったから 男性 30 歳代 

このアンケート 男性 30 歳代 

のぼり、旗 男性 30 歳代 

公式 LINE 男性 30 歳代 

子どもが小学校からもらってくるお便り 女性 40 歳代 

小学校からの配布物 女性 40 歳代 

村用製作所ののぼり 男性 40 歳代 

地域のクラブチームから手伝いの要請があるため 女性 50 歳代 

FM おとくに 男性 50 歳代 

LINE 男性 50 歳代 

自治会長しているので自治振興はとかでも 女性 60 歳代 

道路沿いののぼり等 女性 60 歳代 

バンビオの中の案内板 女性 60 歳代 
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問 34 性別 年齢 

マンションの自治会 男性 70 歳以上 

 

問 35 どのようなスポーツ情報を知りたいか 
 性別 年齢 

個人的に借りて利用できる体育館等の施設に関する情報 女性 20 歳代 

E スポーツの企画があるかどうか 男性 20 歳代 

地元チームや選手を支援している企業の情報 女性 30 歳代 

子ども向けのスポーツ教室を小学校で案内してほしい(チラシ配布だけでなく) 女性 40 歳代 

スポーツに自信がないので、素人でも大丈夫か知りたい！ 女性 40 歳代 

中学生の部活の情報 女性 40 歳代 

西山登山マップ 男性 50 歳代 

特になし 身体障害者なので全くスポーツはできない 女性 60 歳代 

 

問 38 幼児の運動・遊びに大切なもの 
 性別 年齢 

たくさんのスポーツや外遊びができる環境ときっかけを与えること。 男性 10 歳代 

公園など自由に遊べる所があるといいと思う。 男性 20 歳代 

運動が苦手な子へのフォロー 女性 30 歳代 

安全に遊べる環境(ある程度広い場所) 男性 30 歳代 

亀岡の kirinoko や児童館のように雨の日でも体を動かせる施設がほしい 女性 40 歳代 

私達が幼い頃にはスマホやテレビゲームもなく、外で遊ぶことしかなかった。今

は、たくさん遊ぶ方法があるから、運動の推進をどうするか考えなくてはいけない

と思う。 

女性 40 歳代 

「遊んで良い場所」を限定しない 男性 40 歳代 

自由にあそぶことができる、場所 男性 40 歳代 

もう手遅れですが里山や未開地があること 男性 50 歳代 

就学前教育 男性 50 歳代 

場所や設備 男性 50 歳代 

体力作り 男性 50 歳代 

自然の中での遊び 女性 60 歳代 

速く走るための走り方教室 男性 60 歳代 

ほぼ 1 であるが家族とは限らない 男性 60 歳代 

各地にある公園でのスポーツ開放 女性 70 歳以上 

 

問 39 小学生の運動・遊びに大切なもの 
 性別 年齢 

子ども達の自由な活動を自身の我儘のために制限しようとする大人が存在しないよ

うにする 
男性 10 歳代 

強制的、無理やりな参加をさせてはいけない。また、体をつくるための医療スポー

ツの導入。 
男性 20 歳代 

いじめへの予防、その為のいじめの予防専門トレーナーの指導 女性 30 歳代 

家族が運動を大切だと思う意識 男性 30 歳代 

小さい子連れでも遊べる場所が欲しい、西代公園は小さい子ども向けなので遊びに

行かない 
女性 40 歳代 

安全が確保できる環境 女性 50 歳代 

公園には熱中症や雨対策に屋根や木陰が必要 女性 50 歳代 

広々とした公園や運動場 女性 50 歳代 

遠足 男性 50 歳代 

スポーツよりも就学前教育 男性 50 歳代 

治安(いつ何処でも遊べる) 男性 50 歳代 

自然の中での遊び 女性 60 歳代 

自然に親しむ機会、もっと多く 女性 70 歳以上 
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問 41 地域スポーツ団体等が部活動を担うことに 

＜期待すること＞ 
 性別 年齢 

参加不参加を含め子どもが自由に選択できる。 女性 40 歳代 

子どもの人権をしっかり守り、ハラスメントを行わないこと 女性 40 歳代 

歪んだ上下関係の排除 男性 50 歳代 

指導者が子どもたちを大切にすること 男性 60 歳代 

学校とは違う子どもの居場所の提供 男性 60 歳代 

必ず教員の目が届いていること（一人でも良い） 女性 70 歳以上 

 

＜心配すること＞ 
 性別 年齢 

メリットの方が多いと思う 男性 10 歳代 

働く親への負担 女性 40 歳代 

大人同士はともかく子どもの性被害 男性 50 歳代 

クラブチームが強くなり過ぎて、地域の学校のクラブ活動では勝てない力の差がお

おきくでると思う 
男性 50 歳代 

体調管理のメディカルトレーナーの有無 男性 50 歳代 

親の間で期待の程度の差 男性 60 歳代 

その指導者が自分のクラブに勧誘しないこと 女性 70 歳以上 

1～9 まで全て 男性 70 歳以上 

学校の活動でなくなる事。地域移行反対です 男性 70 歳以上 

性別による規制 男性 70 歳以上 

 

問 45 スポーツ振興のため長岡京市が取り組むべき施策 

問 45 性別 年齢 

せっかく大きな企業があるのでネーミングライツや協賛大会をやったら良いのでは 女性 30 歳代 

各情報発信 男性 30 歳代 

子どもを預けられる場所の確保 男性 30 歳代 

色々なスポーツに触れ合う機会の創出。各種目の裾野を広げる取組 男性 30 歳代 

地域スポーツクラブの保護者の負担を減らして欲しい 男性 30 歳代 

スポーツの種類に偏りがあるので新しいスポーツの普及が必要 女性 40 歳代 

総合運動公園など子どもから大人まで全ての世代がそれぞれ体を動かせる場所を作

る 
女性 40 歳代 

一部の人への税金の還元にならないように 男性 40 歳代 

子どもにゲーム・スマホよりもおもしろい。また、生物としてそれらよりも大切だ

と思う（思える）事を教育する事、指導する事 
男性 40 歳代 

サービス(人）の質の向上。市民プールの設置 女性 50 歳代 

野外活動の場の整備 女性 50 歳代 

オーバーワークなどのケア 男性 50 歳代 

身近なところに運動施設があり、気楽に使用できる場所が欲しいです。 女性 60 歳代 

市営プール 女性 70 歳以上 

市民プールを作って欲しい 女性 70 歳以上 

トップアスリート育成。各年代の体力と競技力分析からスポーツを絞って集中させ

るか？基礎体力をつける→体力向上に集中させる。あえてトップアスリートを目指

さない自由な選択 

男性 70 歳以上 
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問１ あなたの性別は。（○は１つ） 

  

男

性

女

性

自

由

記

述

不

明

・

無

回

答

全

体

男

性

女

性

自

由

記

述

不

明

・

無

回

答

全

体

総計(n=983) 420 553 2 8 983 42.7 56.3 0.2 0.8 100.0

男性 - - - - - - - - - -

女性 - - - - - - - - - -

自由記述 - - - - - - - - - -

１０歳代(n=34) 15 19 0 0 34 44.1 55.9 0.0 0.0 100.0

２０歳代(n=65) 32 32 1 0 65 49.2 49.2 1.5 0.0 100.0

３０歳代(n=123) 51 72 0 0 123 41.5 58.5 0.0 0.0 100.0

４０歳代(n=162) 71 90 0 1 162 43.8 55.6 0.0 0.6 100.0

５０歳代(n=203) 82 121 0 0 203 40.4 59.6 0.0 0.0 100.0

６０歳代(n=166) 76 89 1 0 166 45.8 53.6 0.6 0.0 100.0

７０歳以上(n=223) 91 129 0 3 223 40.8 57.8 0.0 1.3 100.0

自営業(n=54) 43 11 0 0 54 79.6 20.4 0.0 0.0 100.0

会社員(n=296) 192 103 0 1 296 64.9 34.8 0.0 0.3 100.0

公務員・団体職員(n=47) 24 23 0 0 47 51.1 48.9 0.0 0.0 100.0

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=194) 35 159 0 0 194 18.0 82.0 0.0 0.0 100.0

学生(n=49) 23 25 1 0 49 46.9 51.0 2.0 0.0 100.0

家事従事者(n=110) 2 107 1 0 110 1.8 97.3 0.9 0.0 100.0

無職(n=202) 87 112 0 3 202 43.1 55.4 0.0 1.5 100.0

その他(n=20) 10 10 0 0 20 50.0 50.0 0.0 0.0 100.0

神足小学校区(n=98) 45 53 0 0 98 45.9 54.1 0.0 0.0 100.0

長法寺小学校区(n=99) 38 60 1 0 99 38.4 60.6 1.0 0.0 100.0

長岡第三小学校区(n=89) 36 52 0 1 89 40.4 58.4 0.0 1.1 100.0

長岡第四小学校区(n=84) 33 50 0 1 84 39.3 59.5 0.0 1.2 100.0

長岡第五小学校区(n=164) 73 90 0 1 164 44.5 54.9 0.0 0.6 100.0

長岡第六小学校区(n=74) 28 46 0 0 74 37.8 62.2 0.0 0.0 100.0

長岡第七小学校区(n=95) 33 61 0 1 95 34.7 64.2 0.0 1.1 100.0

長岡第八小学校区(n=64) 36 28 0 0 64 56.3 43.8 0.0 0.0 100.0

長岡第九小学校区(n=114) 53 61 0 0 114 46.5 53.5 0.0 0.0 100.0

長岡第十小学校区(n=56) 21 34 1 0 56 37.5 60.7 1.8 0.0 100.0

わからない(n=37) 21 16 0 0 37 56.8 43.2 0.0 0.0 100.0

全くない(n=27) 10 15 1 1 27 37.0 55.6 3.7 3.7 100.0

１時間未満(n=112) 47 65 0 0 112 42.0 58.0 0.0 0.0 100.0

１時間以上２時間未満(n=217) 97 119 0 1 217 44.7 54.8 0.0 0.5 100.0

２時間以上４時間未満(n=318) 135 183 0 0 318 42.5 57.5 0.0 0.0 100.0

４時間以上(n=302) 130 169 1 2 302 43.0 56.0 0.3 0.7 100.0

好きである(n=362) 192 166 1 3 362 53.0 45.9 0.3 0.8 100.0

どちらかといえば好きである(n=347) 144 201 1 1 347 41.5 57.9 0.3 0.3 100.0

どちらかといえば好きではない(n=104) 31 73 0 0 104 29.8 70.2 0.0 0.0 100.0

好きではない(n=68) 21 47 0 0 68 30.9 69.1 0.0 0.0 100.0

どちらでもない(n=96) 32 64 0 0 96 33.3 66.7 0.0 0.0 100.0

実数 比率

関

心

の

有

無

余

暇

時

間

居

住

地

職

業

年

齢

性

別
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問２ あなたの年齢は。（○は１つ） 

  

１

０

歳

代

２

０

歳

代

３

０

歳

代

４

０

歳

代

５

０

歳

代

６

０

歳

代

７

０

歳

以

上

不

明

・

無

回

答

全

体

１

０

歳

代

２

０

歳

代

３

０

歳

代

４

０

歳

代

５

０

歳

代

６

０

歳

代

７

０

歳

以

上

不

明

・

無

回

答

全

体

総計(n=983) 34 65 123 162 203 166 223 7 983 3.5 6.6 12.5 16.5 20.7 16.9 22.7 0.7 100.0

男性(n=420) 15 32 51 71 82 76 91 2 420 3.6 7.6 12.1 16.9 19.5 18.1 21.7 0.5 100.0

女性(n=553) 19 32 72 90 121 89 129 1 553 3.4 5.8 13.0 16.3 21.9 16.1 23.3 0.2 100.0

自由記述(n=2) 0 1 0 0 0 1 0 0 2 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 100.0

１０歳代 - - - - - - - - - - - - - - - - - -

２０歳代 - - - - - - - - - - - - - - - - - -

３０歳代 - - - - - - - - - - - - - - - - - -

４０歳代 - - - - - - - - - - - - - - - - - -

５０歳代 - - - - - - - - - - - - - - - - - -

６０歳代 - - - - - - - - - - - - - - - - - -

７０歳以上 - - - - - - - - - - - - - - - - - -

自営業(n=54) 0 0 6 11 10 13 14 0 54 0.0 0.0 11.1 20.4 18.5 24.1 25.9 0.0 100.0

会社員(n=296) 1 29 68 80 83 30 3 2 296 0.3 9.8 23.0 27.0 28.0 10.1 1.0 0.7 100.0

公務員・団体職員(n=47) 0 11 11 12 10 3 0 0 47 0.0 23.4 23.4 25.5 21.3 6.4 0.0 0.0 100.0

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=194) 1 7 19 41 64 41 21 0 194 0.5 3.6 9.8 21.1 33.0 21.1 10.8 0.0 100.0

学生(n=49) 32 16 0 0 0 0 0 1 49 65.3 32.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 100.0

家事従事者(n=110) 0 0 9 12 21 30 38 0 110 0.0 0.0 8.2 10.9 19.1 27.3 34.5 0.0 100.0

無職(n=202) 0 2 7 3 7 43 140 0 202 0.0 1.0 3.5 1.5 3.5 21.3 69.3 0.0 100.0

その他(n=20) 0 0 3 3 6 6 2 0 20 0.0 0.0 15.0 15.0 30.0 30.0 10.0 0.0 100.0

神足小学校区(n=98) 1 9 12 14 30 12 20 0 98 1.0 9.2 12.2 14.3 30.6 12.2 20.4 0.0 100.0

長法寺小学校区(n=99) 2 7 9 12 21 23 25 0 99 2.0 7.1 9.1 12.1 21.2 23.2 25.3 0.0 100.0

長岡第三小学校区(n=89) 3 5 6 23 19 11 22 0 89 3.4 5.6 6.7 25.8 21.3 12.4 24.7 0.0 100.0

長岡第四小学校区(n=84) 3 5 12 11 16 14 23 0 84 3.6 6.0 14.3 13.1 19.0 16.7 27.4 0.0 100.0

長岡第五小学校区(n=164) 11 13 24 19 31 24 41 1 164 6.7 7.9 14.6 11.6 18.9 14.6 25.0 0.6 100.0

長岡第六小学校区(n=74) 1 2 13 10 15 19 14 0 74 1.4 2.7 17.6 13.5 20.3 25.7 18.9 0.0 100.0

長岡第七小学校区(n=95) 1 6 3 18 15 17 35 0 95 1.1 6.3 3.2 18.9 15.8 17.9 36.8 0.0 100.0

長岡第八小学校区(n=64) 7 7 7 12 11 12 8 0 64 10.9 10.9 10.9 18.8 17.2 18.8 12.5 0.0 100.0

長岡第九小学校区(n=114) 4 2 17 24 22 18 26 1 114 3.5 1.8 14.9 21.1 19.3 15.8 22.8 0.9 100.0

長岡第十小学校区(n=56) 0 3 8 15 12 11 6 1 56 0.0 5.4 14.3 26.8 21.4 19.6 10.7 1.8 100.0

わからない(n=37) 1 6 10 4 10 4 2 0 37 2.7 16.2 27.0 10.8 27.0 10.8 5.4 0.0 100.0

全くない(n=27) 2 1 5 6 4 6 3 0 27 7.4 3.7 18.5 22.2 14.8 22.2 11.1 0.0 100.0

１時間未満(n=112) 4 4 27 31 31 11 4 0 112 3.6 3.6 24.1 27.7 27.7 9.8 3.6 0.0 100.0

１時間以上２時間未満(n=217) 7 21 40 48 61 28 11 1 217 3.2 9.7 18.4 22.1 28.1 12.9 5.1 0.5 100.0

２時間以上４時間未満(n=318) 14 25 37 62 77 53 48 2 318 4.4 7.9 11.6 19.5 24.2 16.7 15.1 0.6 100.0

４時間以上(n=302) 7 14 14 15 29 67 156 0 302 2.3 4.6 4.6 5.0 9.6 22.2 51.7 0.0 100.0

好きである(n=362) 20 23 54 51 74 59 80 1 362 5.5 6.4 14.9 14.1 20.4 16.3 22.1 0.3 100.0

どちらかといえば好きである(n=347) 5 30 41 68 68 60 74 1 347 1.4 8.6 11.8 19.6 19.6 17.3 21.3 0.3 100.0

どちらかといえば好きではない(n=104) 4 6 18 11 32 17 15 1 104 3.8 5.8 17.3 10.6 30.8 16.3 14.4 1.0 100.0

好きではない(n=68) 5 5 9 18 8 11 12 0 68 7.4 7.4 13.2 26.5 11.8 16.2 17.6 0.0 100.0

どちらでもない(n=96) 0 1 1 14 21 18 41 0 96 0.0 1.0 1.0 14.6 21.9 18.8 42.7 0.0 100.0
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問３ あなたのお仕事は。（○は１つ） 
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無
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・
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・
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・
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・

無

回

答

全

体

総計(n=983) 54 296 47 194 49 110 202 20 11 983 5.5 30.1 4.8 19.7 5.0 11.2 20.5 2.0 1.1 100.0

男性(n=420) 43 192 24 35 23 2 87 10 4 420 10.2 45.7 5.7 8.3 5.5 0.5 20.7 2.4 1.0 100.0

女性(n=553) 11 103 23 159 25 107 112 10 3 553 2.0 18.6 4.2 28.8 4.5 19.3 20.3 1.8 0.5 100.0

自由記述(n=2) 0 0 0 0 1 1 0 0 0 2 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0

１０歳代(n=34) 0 1 0 1 32 0 0 0 0 34 0.0 2.9 0.0 2.9 94.1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

２０歳代(n=65) 0 29 11 7 16 0 2 0 0 65 0.0 44.6 16.9 10.8 24.6 0.0 3.1 0.0 0.0 100.0

３０歳代(n=123) 6 68 11 19 0 9 7 3 0 123 4.9 55.3 8.9 15.4 0.0 7.3 5.7 2.4 0.0 100.0

４０歳代(n=162) 11 80 12 41 0 12 3 3 0 162 6.8 49.4 7.4 25.3 0.0 7.4 1.9 1.9 0.0 100.0

５０歳代(n=203) 10 83 10 64 0 21 7 6 2 203 4.9 40.9 4.9 31.5 0.0 10.3 3.4 3.0 1.0 100.0

６０歳代(n=166) 13 30 3 41 0 30 43 6 0 166 7.8 18.1 1.8 24.7 0.0 18.1 25.9 3.6 0.0 100.0

７０歳以上(n=223) 14 3 0 21 0 38 140 2 5 223 6.3 1.3 0.0 9.4 0.0 17.0 62.8 0.9 2.2 100.0

自営業 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

会社員 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

公務員・団体職員 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

学生 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

家事従事者 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

無職 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

その他 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

神足小学校区(n=98) 9 26 6 21 5 9 19 2 1 98 9.2 26.5 6.1 21.4 5.1 9.2 19.4 2.0 1.0 100.0

長法寺小学校区(n=99) 5 23 4 18 6 16 25 1 1 99 5.1 23.2 4.0 18.2 6.1 16.2 25.3 1.0 1.0 100.0

長岡第三小学校区(n=89) 10 25 4 18 4 7 19 1 1 89 11.2 28.1 4.5 20.2 4.5 7.9 21.3 1.1 1.1 100.0

長岡第四小学校区(n=84) 4 22 7 18 3 8 19 3 0 84 4.8 26.2 8.3 21.4 3.6 9.5 22.6 3.6 0.0 100.0

長岡第五小学校区(n=164) 6 48 10 19 15 25 38 3 0 164 3.7 29.3 6.1 11.6 9.1 15.2 23.2 1.8 0.0 100.0

長岡第六小学校区(n=74) 3 20 4 21 0 9 15 2 0 74 4.1 27.0 5.4 28.4 0.0 12.2 20.3 2.7 0.0 100.0

長岡第七小学校区(n=95) 3 26 3 17 2 12 30 2 0 95 3.2 27.4 3.2 17.9 2.1 12.6 31.6 2.1 0.0 100.0

長岡第八小学校区(n=64) 1 24 1 18 9 5 6 0 0 64 1.6 37.5 1.6 28.1 14.1 7.8 9.4 0.0 0.0 100.0

長岡第九小学校区(n=114) 6 45 5 20 3 9 20 4 2 114 5.3 39.5 4.4 17.5 2.6 7.9 17.5 3.5 1.8 100.0

長岡第十小学校区(n=56) 4 16 3 14 1 8 7 2 1 56 7.1 28.6 5.4 25.0 1.8 14.3 12.5 3.6 1.8 100.0

わからない(n=37) 3 20 0 7 1 2 4 0 0 37 8.1 54.1 0.0 18.9 2.7 5.4 10.8 0.0 0.0 100.0

全くない(n=27) 3 10 2 4 2 2 4 0 0 27 11.1 37.0 7.4 14.8 7.4 7.4 14.8 0.0 0.0 100.0

１時間未満(n=112) 4 60 11 19 5 8 3 0 2 112 3.6 53.6 9.8 17.0 4.5 7.1 2.7 0.0 1.8 100.0

１時間以上２時間未満(n=217) 13 100 16 53 13 9 8 5 0 217 6.0 46.1 7.4 24.4 6.0 4.1 3.7 2.3 0.0 100.0

２時間以上４時間未満(n=318) 19 100 17 80 17 39 36 10 0 318 6.0 31.4 5.3 25.2 5.3 12.3 11.3 3.1 0.0 100.0

４時間以上(n=302) 15 25 1 38 12 52 151 5 3 302 5.0 8.3 0.3 12.6 4.0 17.2 50.0 1.7 1.0 100.0

好きである(n=362) 26 119 19 62 26 38 62 8 2 362 7.2 32.9 5.2 17.1 7.2 10.5 17.1 2.2 0.6 100.0

どちらかといえば好きである(n=347) 14 117 15 70 13 37 73 7 1 347 4.0 33.7 4.3 20.2 3.7 10.7 21.0 2.0 0.3 100.0

どちらかといえば好きではない(n=104) 4 32 8 28 4 12 11 2 3 104 3.8 30.8 7.7 26.9 3.8 11.5 10.6 1.9 2.9 100.0

好きではない(n=68) 3 15 4 17 6 7 14 2 0 68 4.4 22.1 5.9 25.0 8.8 10.3 20.6 2.9 0.0 100.0

どちらでもない(n=96) 7 13 1 16 0 16 41 1 1 96 7.3 13.5 1.0 16.7 0.0 16.7 42.7 1.0 1.0 100.0
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問４ あなたのお住まいは。（○は１つ） 
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わ
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・
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回

答

全

体

総計(n=983) 98 99 89 84 164 74 95 64 114 56 37 9 983

男性(n=420) 45 38 36 33 73 28 33 36 53 21 21 3 420

女性(n=553) 53 60 52 50 90 46 61 28 61 34 16 2 553

自由記述(n=2) 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 2

１０歳代(n=34) 1 2 3 3 11 1 1 7 4 0 1 0 34

２０歳代(n=65) 9 7 5 5 13 2 6 7 2 3 6 0 65

３０歳代(n=123) 12 9 6 12 24 13 3 7 17 8 10 2 123

４０歳代(n=162) 14 12 23 11 19 10 18 12 24 15 4 0 162

５０歳代(n=203) 30 21 19 16 31 15 15 11 22 12 10 1 203

６０歳代(n=166) 12 23 11 14 24 19 17 12 18 11 4 1 166

７０歳以上(n=223) 20 25 22 23 41 14 35 8 26 6 2 1 223

自営業(n=54) 9 5 10 4 6 3 3 1 6 4 3 0 54

会社員(n=296) 26 23 25 22 48 20 26 24 45 16 20 1 296

公務員・団体職員(n=47) 6 4 4 7 10 4 3 1 5 3 0 0 47

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=194) 21 18 18 18 19 21 17 18 20 14 7 3 194

学生(n=49) 5 6 4 3 15 0 2 9 3 1 1 0 49

家事従事者(n=110) 9 16 7 8 25 9 12 5 9 8 2 0 110

無職(n=202) 19 25 19 19 38 15 30 6 20 7 4 0 202

その他(n=20) 2 1 1 3 3 2 2 0 4 2 0 0 20

神足小学校区 - - - - - - - - - - - - -

長法寺小学校区 - - - - - - - - - - - - -

長岡第三小学校区 - - - - - - - - - - - - -

長岡第四小学校区 - - - - - - - - - - - - -

長岡第五小学校区 - - - - - - - - - - - - -

長岡第六小学校区 - - - - - - - - - - - - -

長岡第七小学校区 - - - - - - - - - - - - -

長岡第八小学校区 - - - - - - - - - - - - -

長岡第九小学校区 - - - - - - - - - - - - -

長岡第十小学校区 - - - - - - - - - - - - -

わからない - - - - - - - - - - - - -

全くない(n=27) 2 1 0 2 8 0 6 3 3 1 1 0 27

１時間未満(n=112) 10 15 9 10 16 9 10 6 13 7 7 0 112

１時間以上２時間未満(n=217) 20 20 26 15 37 18 14 15 31 11 8 2 217

２時間以上４時間未満(n=318) 33 27 29 31 51 28 27 24 34 21 12 1 318

４時間以上(n=302) 33 36 25 26 52 19 38 16 32 15 9 1 302

好きである(n=362) 39 42 37 32 62 23 39 26 31 15 15 1 362

どちらかといえば好きである(n=347) 32 25 29 27 56 28 38 27 45 27 12 1 347

どちらかといえば好きではない(n=104) 12 13 10 11 12 7 8 5 14 5 5 2 104

好きではない(n=68) 6 8 5 6 14 4 4 1 14 3 3 0 68

どちらでもない(n=96) 9 11 8 8 20 11 6 5 10 5 2 1 96
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回

答

全
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総計(n=983) 10.0 10.1 9.1 8.5 16.7 7.5 9.7 6.5 11.6 5.7 3.8 0.9 100.0

男性(n=420) 10.7 9.0 8.6 7.9 17.4 6.7 7.9 8.6 12.6 5.0 5.0 0.7 100.0

女性(n=553) 9.6 10.8 9.4 9.0 16.3 8.3 11.0 5.1 11.0 6.1 2.9 0.4 100.0

自由記述(n=2) 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 100.0

１０歳代(n=34) 2.9 5.9 8.8 8.8 32.4 2.9 2.9 20.6 11.8 0.0 2.9 0.0 100.0

２０歳代(n=65) 13.8 10.8 7.7 7.7 20.0 3.1 9.2 10.8 3.1 4.6 9.2 0.0 100.0

３０歳代(n=123) 9.8 7.3 4.9 9.8 19.5 10.6 2.4 5.7 13.8 6.5 8.1 1.6 100.0

４０歳代(n=162) 8.6 7.4 14.2 6.8 11.7 6.2 11.1 7.4 14.8 9.3 2.5 0.0 100.0

５０歳代(n=203) 14.8 10.3 9.4 7.9 15.3 7.4 7.4 5.4 10.8 5.9 4.9 0.5 100.0

６０歳代(n=166) 7.2 13.9 6.6 8.4 14.5 11.4 10.2 7.2 10.8 6.6 2.4 0.6 100.0

７０歳以上(n=223) 9.0 11.2 9.9 10.3 18.4 6.3 15.7 3.6 11.7 2.7 0.9 0.4 100.0

自営業(n=54) 16.7 9.3 18.5 7.4 11.1 5.6 5.6 1.9 11.1 7.4 5.6 0.0 100.0

会社員(n=296) 8.8 7.8 8.4 7.4 16.2 6.8 8.8 8.1 15.2 5.4 6.8 0.3 100.0

公務員・団体職員(n=47) 12.8 8.5 8.5 14.9 21.3 8.5 6.4 2.1 10.6 6.4 0.0 0.0 100.0

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=194) 10.8 9.3 9.3 9.3 9.8 10.8 8.8 9.3 10.3 7.2 3.6 1.5 100.0

学生(n=49) 10.2 12.2 8.2 6.1 30.6 0.0 4.1 18.4 6.1 2.0 2.0 0.0 100.0

家事従事者(n=110) 8.2 14.5 6.4 7.3 22.7 8.2 10.9 4.5 8.2 7.3 1.8 0.0 100.0

無職(n=202) 9.4 12.4 9.4 9.4 18.8 7.4 14.9 3.0 9.9 3.5 2.0 0.0 100.0

その他(n=20) 10.0 5.0 5.0 15.0 15.0 10.0 10.0 0.0 20.0 10.0 0.0 0.0 100.0

神足小学校区 - - - - - - - - - - - - -

長法寺小学校区 - - - - - - - - - - - - -

長岡第三小学校区 - - - - - - - - - - - - -

長岡第四小学校区 - - - - - - - - - - - - -

長岡第五小学校区 - - - - - - - - - - - - -

長岡第六小学校区 - - - - - - - - - - - - -

長岡第七小学校区 - - - - - - - - - - - - -

長岡第八小学校区 - - - - - - - - - - - - -

長岡第九小学校区 - - - - - - - - - - - - -

長岡第十小学校区 - - - - - - - - - - - - -

わからない - - - - - - - - - - - - -

全くない(n=27) 7.4 3.7 0.0 7.4 29.6 0.0 22.2 11.1 11.1 3.7 3.7 0.0 100.0

１時間未満(n=112) 8.9 13.4 8.0 8.9 14.3 8.0 8.9 5.4 11.6 6.3 6.3 0.0 100.0

１時間以上２時間未満(n=217) 9.2 9.2 12.0 6.9 17.1 8.3 6.5 6.9 14.3 5.1 3.7 0.9 100.0

２時間以上４時間未満(n=318) 10.4 8.5 9.1 9.7 16.0 8.8 8.5 7.5 10.7 6.6 3.8 0.3 100.0

４時間以上(n=302) 10.9 11.9 8.3 8.6 17.2 6.3 12.6 5.3 10.6 5.0 3.0 0.3 100.0

好きである(n=362) 10.8 11.6 10.2 8.8 17.1 6.4 10.8 7.2 8.6 4.1 4.1 0.3 100.0

どちらかといえば好きである(n=347) 9.2 7.2 8.4 7.8 16.1 8.1 11.0 7.8 13.0 7.8 3.5 0.3 100.0

どちらかといえば好きではない(n=104) 11.5 12.5 9.6 10.6 11.5 6.7 7.7 4.8 13.5 4.8 4.8 1.9 100.0

好きではない(n=68) 8.8 11.8 7.4 8.8 20.6 5.9 5.9 1.5 20.6 4.4 4.4 0.0 100.0

どちらでもない(n=96) 9.4 11.5 8.3 8.3 20.8 11.5 6.3 5.2 10.4 5.2 2.1 1.0 100.0
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問５ あなたの余暇時間は１日にどのくらいありますか。（○は１つ） 
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・

無

回

答

全

体

総計(n=983) 27 112 217 318 302 7 983 2.7 11.4 22.1 32.3 30.7 0.7 100.0

男性(n=420) 10 47 97 135 130 1 420 2.4 11.2 23.1 32.1 31.0 0.2 100.0

女性(n=553) 15 65 119 183 169 2 553 2.7 11.8 21.5 33.1 30.6 0.4 100.0

自由記述(n=2) 1 0 0 0 1 0 2 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 100.0

１０歳代(n=34) 2 4 7 14 7 0 34 5.9 11.8 20.6 41.2 20.6 0.0 100.0

２０歳代(n=65) 1 4 21 25 14 0 65 1.5 6.2 32.3 38.5 21.5 0.0 100.0

３０歳代(n=123) 5 27 40 37 14 0 123 4.1 22.0 32.5 30.1 11.4 0.0 100.0

４０歳代(n=162) 6 31 48 62 15 0 162 3.7 19.1 29.6 38.3 9.3 0.0 100.0

５０歳代(n=203) 4 31 61 77 29 1 203 2.0 15.3 30.0 37.9 14.3 0.5 100.0

６０歳代(n=166) 6 11 28 53 67 1 166 3.6 6.6 16.9 31.9 40.4 0.6 100.0

７０歳以上(n=223) 3 4 11 48 156 1 223 1.3 1.8 4.9 21.5 70.0 0.4 100.0

自営業(n=54) 3 4 13 19 15 0 54 5.6 7.4 24.1 35.2 27.8 0.0 100.0

会社員(n=296) 10 60 100 100 25 1 296 3.4 20.3 33.8 33.8 8.4 0.3 100.0

公務員・団体職員(n=47) 2 11 16 17 1 0 47 4.3 23.4 34.0 36.2 2.1 0.0 100.0

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=194) 4 19 53 80 38 0 194 2.1 9.8 27.3 41.2 19.6 0.0 100.0

学生(n=49) 2 5 13 17 12 0 49 4.1 10.2 26.5 34.7 24.5 0.0 100.0

家事従事者(n=110) 2 8 9 39 52 0 110 1.8 7.3 8.2 35.5 47.3 0.0 100.0

無職(n=202) 4 3 8 36 151 0 202 2.0 1.5 4.0 17.8 74.8 0.0 100.0

その他(n=20) 0 0 5 10 5 0 20 0.0 0.0 25.0 50.0 25.0 0.0 100.0

神足小学校区(n=98) 2 10 20 33 33 0 98 2.0 10.2 20.4 33.7 33.7 0.0 100.0

長法寺小学校区(n=99) 1 15 20 27 36 0 99 1.0 15.2 20.2 27.3 36.4 0.0 100.0

長岡第三小学校区(n=89) 0 9 26 29 25 0 89 0.0 10.1 29.2 32.6 28.1 0.0 100.0

長岡第四小学校区(n=84) 2 10 15 31 26 0 84 2.4 11.9 17.9 36.9 31.0 0.0 100.0

長岡第五小学校区(n=164) 8 16 37 51 52 0 164 4.9 9.8 22.6 31.1 31.7 0.0 100.0

長岡第六小学校区(n=74) 0 9 18 28 19 0 74 0.0 12.2 24.3 37.8 25.7 0.0 100.0

長岡第七小学校区(n=95) 6 10 14 27 38 0 95 6.3 10.5 14.7 28.4 40.0 0.0 100.0

長岡第八小学校区(n=64) 3 6 15 24 16 0 64 4.7 9.4 23.4 37.5 25.0 0.0 100.0

長岡第九小学校区(n=114) 3 13 31 34 32 1 114 2.6 11.4 27.2 29.8 28.1 0.9 100.0

長岡第十小学校区(n=56) 1 7 11 21 15 1 56 1.8 12.5 19.6 37.5 26.8 1.8 100.0

わからない(n=37) 1 7 8 12 9 0 37 2.7 18.9 21.6 32.4 24.3 0.0 100.0

- - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - -

好きである(n=362) 11 46 78 118 109 0 362 3.0 12.7 21.5 32.6 30.1 0.0 100.0

どちらかといえば好きである(n=347) 9 40 84 109 105 0 347 2.6 11.5 24.2 31.4 30.3 0.0 100.0

どちらかといえば好きではない(n=104) 2 15 27 36 21 3 104 1.9 14.4 26.0 34.6 20.2 2.9 100.0

好きではない(n=68) 3 4 12 23 26 0 68 4.4 5.9 17.6 33.8 38.2 0.0 100.0

どちらでもない(n=96) 2 7 15 31 41 0 96 2.1 7.3 15.6 32.3 42.7 0.0 100.0
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問６ あなたは、スポーツや運動が好きですか。（関心がありますか。）（○は１つ） 
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全
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総計(n=983) 362 347 104 68 96 6 983 36.8 35.3 10.6 6.9 9.8 0.6 100.0

男性(n=420) 192 144 31 21 32 0 420 45.7 34.3 7.4 5.0 7.6 0.0 100.0

女性(n=553) 166 201 73 47 64 2 553 30.0 36.3 13.2 8.5 11.6 0.4 100.0

自由記述(n=2) 1 1 0 0 0 0 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

１０歳代(n=34) 20 5 4 5 0 0 34 58.8 14.7 11.8 14.7 0.0 0.0 100.0

２０歳代(n=65) 23 30 6 5 1 0 65 35.4 46.2 9.2 7.7 1.5 0.0 100.0

３０歳代(n=123) 54 41 18 9 1 0 123 43.9 33.3 14.6 7.3 0.8 0.0 100.0

４０歳代(n=162) 51 68 11 18 14 0 162 31.5 42.0 6.8 11.1 8.6 0.0 100.0

５０歳代(n=203) 74 68 32 8 21 0 203 36.5 33.5 15.8 3.9 10.3 0.0 100.0

６０歳代(n=166) 59 60 17 11 18 1 166 35.5 36.1 10.2 6.6 10.8 0.6 100.0

７０歳以上(n=223) 80 74 15 12 41 1 223 35.9 33.2 6.7 5.4 18.4 0.4 100.0

自営業(n=54) 26 14 4 3 7 0 54 48.1 25.9 7.4 5.6 13.0 0.0 100.0

会社員(n=296) 119 117 32 15 13 0 296 40.2 39.5 10.8 5.1 4.4 0.0 100.0

公務員・団体職員(n=47) 19 15 8 4 1 0 47 40.4 31.9 17.0 8.5 2.1 0.0 100.0

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=194) 62 70 28 17 16 1 194 32.0 36.1 14.4 8.8 8.2 0.5 100.0

学生(n=49) 26 13 4 6 0 0 49 53.1 26.5 8.2 12.2 0.0 0.0 100.0

家事従事者(n=110) 38 37 12 7 16 0 110 34.5 33.6 10.9 6.4 14.5 0.0 100.0

無職(n=202) 62 73 11 14 41 1 202 30.7 36.1 5.4 6.9 20.3 0.5 100.0

その他(n=20) 8 7 2 2 1 0 20 40.0 35.0 10.0 10.0 5.0 0.0 100.0

神足小学校区(n=98) 39 32 12 6 9 0 98 39.8 32.7 12.2 6.1 9.2 0.0 100.0

長法寺小学校区(n=99) 42 25 13 8 11 0 99 42.4 25.3 13.1 8.1 11.1 0.0 100.0

長岡第三小学校区(n=89) 37 29 10 5 8 0 89 41.6 32.6 11.2 5.6 9.0 0.0 100.0

長岡第四小学校区(n=84) 32 27 11 6 8 0 84 38.1 32.1 13.1 7.1 9.5 0.0 100.0

長岡第五小学校区(n=164) 62 56 12 14 20 0 164 37.8 34.1 7.3 8.5 12.2 0.0 100.0

長岡第六小学校区(n=74) 23 28 7 4 11 1 74 31.1 37.8 9.5 5.4 14.9 1.4 100.0

長岡第七小学校区(n=95) 39 38 8 4 6 0 95 41.1 40.0 8.4 4.2 6.3 0.0 100.0

長岡第八小学校区(n=64) 26 27 5 1 5 0 64 40.6 42.2 7.8 1.6 7.8 0.0 100.0

長岡第九小学校区(n=114) 31 45 14 14 10 0 114 27.2 39.5 12.3 12.3 8.8 0.0 100.0

長岡第十小学校区(n=56) 15 27 5 3 5 1 56 26.8 48.2 8.9 5.4 8.9 1.8 100.0

わからない(n=37) 15 12 5 3 2 0 37 40.5 32.4 13.5 8.1 5.4 0.0 100.0

全くない(n=27) 11 9 2 3 2 0 27 40.7 33.3 7.4 11.1 7.4 0.0 100.0

１時間未満(n=112) 46 40 15 4 7 0 112 41.1 35.7 13.4 3.6 6.3 0.0 100.0

１時間以上２時間未満(n=217) 78 84 27 12 15 1 217 35.9 38.7 12.4 5.5 6.9 0.5 100.0

２時間以上４時間未満(n=318) 118 109 36 23 31 1 318 37.1 34.3 11.3 7.2 9.7 0.3 100.0

４時間以上(n=302) 109 105 21 26 41 0 302 36.1 34.8 7.0 8.6 13.6 0.0 100.0

- - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - -
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問７ あなたは、長岡京市がスポーツが盛んであると思いますか。（○は１つ） 

  

思

う

普

通
（

ど

ち

ら

と

も

思

わ

な

い
）

思

わ

な

い

わ

か

ら

な

い

不

明

・

無

回

答

全

体

思

う

普

通
（

ど

ち

ら

と

も

思

わ

な

い
）

思

わ

な

い

わ

か

ら

な

い

不

明

・

無

回

答

全
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総計(n=983) 229 424 95 231 4 983 23.3 43.1 9.7 23.5 0.4 100.0

男性(n=420) 91 189 45 95 0 420 21.7 45.0 10.7 22.6 0.0 100.0

女性(n=553) 137 231 50 135 0 553 24.8 41.8 9.0 24.4 0.0 100.0

自由記述(n=2) 0 1 0 1 0 2 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 100.0

１０歳代(n=34) 10 18 3 3 0 34 29.4 52.9 8.8 8.8 0.0 100.0

２０歳代(n=65) 12 28 6 19 0 65 18.5 43.1 9.2 29.2 0.0 100.0

３０歳代(n=123) 24 48 14 37 0 123 19.5 39.0 11.4 30.1 0.0 100.0

４０歳代(n=162) 37 79 13 33 0 162 22.8 48.8 8.0 20.4 0.0 100.0

５０歳代(n=203) 49 90 22 42 0 203 24.1 44.3 10.8 20.7 0.0 100.0

６０歳代(n=166) 45 68 10 43 0 166 27.1 41.0 6.0 25.9 0.0 100.0

７０歳以上(n=223) 50 93 26 54 0 223 22.4 41.7 11.7 24.2 0.0 100.0

自営業(n=54) 13 18 6 17 0 54 24.1 33.3 11.1 31.5 0.0 100.0

会社員(n=296) 69 126 33 68 0 296 23.3 42.6 11.1 23.0 0.0 100.0

公務員・団体職員(n=47) 15 23 2 7 0 47 31.9 48.9 4.3 14.9 0.0 100.0

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=194) 51 86 17 40 0 194 26.3 44.3 8.8 20.6 0.0 100.0

学生(n=49) 14 26 3 6 0 49 28.6 53.1 6.1 12.2 0.0 100.0

家事従事者(n=110) 25 44 9 32 0 110 22.7 40.0 8.2 29.1 0.0 100.0

無職(n=202) 35 88 23 56 0 202 17.3 43.6 11.4 27.7 0.0 100.0

その他(n=20) 5 9 2 4 0 20 25.0 45.0 10.0 20.0 0.0 100.0

神足小学校区(n=98) 20 44 9 25 0 98 20.4 44.9 9.2 25.5 0.0 100.0

長法寺小学校区(n=99) 30 42 9 18 0 99 30.3 42.4 9.1 18.2 0.0 100.0

長岡第三小学校区(n=89) 26 36 12 15 0 89 29.2 40.4 13.5 16.9 0.0 100.0

長岡第四小学校区(n=84) 13 37 8 26 0 84 15.5 44.0 9.5 31.0 0.0 100.0

長岡第五小学校区(n=164) 37 76 12 39 0 164 22.6 46.3 7.3 23.8 0.0 100.0

長岡第六小学校区(n=74) 11 36 7 20 0 74 14.9 48.6 9.5 27.0 0.0 100.0

長岡第七小学校区(n=95) 27 40 10 18 0 95 28.4 42.1 10.5 18.9 0.0 100.0

長岡第八小学校区(n=64) 18 37 2 7 0 64 28.1 57.8 3.1 10.9 0.0 100.0

長岡第九小学校区(n=114) 31 41 13 29 0 114 27.2 36.0 11.4 25.4 0.0 100.0

長岡第十小学校区(n=56) 13 23 7 13 0 56 23.2 41.1 12.5 23.2 0.0 100.0

わからない(n=37) 3 9 5 20 0 37 8.1 24.3 13.5 54.1 0.0 100.0

全くない(n=27) 6 10 3 8 0 27 22.2 37.0 11.1 29.6 0.0 100.0

１時間未満(n=112) 26 45 11 30 0 112 23.2 40.2 9.8 26.8 0.0 100.0

１時間以上２時間未満(n=217) 53 114 11 39 0 217 24.4 52.5 5.1 18.0 0.0 100.0

２時間以上４時間未満(n=318) 82 130 30 76 0 318 25.8 40.9 9.4 23.9 0.0 100.0

４時間以上(n=302) 62 123 40 77 0 302 20.5 40.7 13.2 25.5 0.0 100.0

好きである(n=362) 118 142 41 61 0 362 32.6 39.2 11.3 16.9 0.0 100.0

どちらかといえば好きである(n=347) 68 174 26 79 0 347 19.6 50.1 7.5 22.8 0.0 100.0

どちらかといえば好きではない(n=104) 14 52 12 26 0 104 13.5 50.0 11.5 25.0 0.0 100.0

好きではない(n=68) 15 19 9 25 0 68 22.1 27.9 13.2 36.8 0.0 100.0

どちらでもない(n=96) 13 36 7 40 0 96 13.5 37.5 7.3 41.7 0.0 100.0
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《するスポーツ》 

問８ あなたは、この１年間で運動やスポーツをどのくらいの頻度で行いましたか。（○は１つ） 
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総計(n=983) 110 85 155 162 125 65 276 5 983 11.2 8.6 15.8 16.5 12.7 6.6 28.1 0.5 100.0

男性(n=420) 55 40 56 76 61 26 103 3 420 13.1 9.5 13.3 18.1 14.5 6.2 24.5 0.7 100.0

女性(n=553) 53 45 96 85 64 39 169 2 553 9.6 8.1 17.4 15.4 11.6 7.1 30.6 0.4 100.0

自由記述(n=2) 0 0 1 0 0 0 1 0 2 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 100.0

１０歳代(n=34) 10 2 6 8 4 0 4 0 34 29.4 5.9 17.6 23.5 11.8 0.0 11.8 0.0 100.0

２０歳代(n=65) 4 2 13 13 14 5 14 0 65 6.2 3.1 20.0 20.0 21.5 7.7 21.5 0.0 100.0

３０歳代(n=123) 8 7 13 14 27 16 38 0 123 6.5 5.7 10.6 11.4 22.0 13.0 30.9 0.0 100.0

４０歳代(n=162) 14 10 18 30 25 20 44 1 162 8.6 6.2 11.1 18.5 15.4 12.3 27.2 0.6 100.0

５０歳代(n=203) 18 18 29 38 21 12 67 0 203 8.9 8.9 14.3 18.7 10.3 5.9 33.0 0.0 100.0

６０歳代(n=166) 15 13 25 31 22 6 53 1 166 9.0 7.8 15.1 18.7 13.3 3.6 31.9 0.6 100.0

７０歳以上(n=223) 39 32 51 26 12 6 54 3 223 17.5 14.3 22.9 11.7 5.4 2.7 24.2 1.3 100.0

自営業(n=54) 9 1 8 10 5 3 18 0 54 16.7 1.9 14.8 18.5 9.3 5.6 33.3 0.0 100.0

会社員(n=296) 16 19 36 57 60 28 78 2 296 5.4 6.4 12.2 19.3 20.3 9.5 26.4 0.7 100.0

公務員・団体職員(n=47) 5 7 4 9 9 6 7 0 47 10.6 14.9 8.5 19.1 19.1 12.8 14.9 0.0 100.0

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=194) 21 13 30 26 26 16 62 0 194 10.8 6.7 15.5 13.4 13.4 8.2 32.0 0.0 100.0

学生(n=49) 12 2 9 12 6 1 7 0 49 24.5 4.1 18.4 24.5 12.2 2.0 14.3 0.0 100.0

家事従事者(n=110) 12 12 22 19 7 7 31 0 110 10.9 10.9 20.0 17.3 6.4 6.4 28.2 0.0 100.0

無職(n=202) 31 30 42 23 6 3 64 3 202 15.3 14.9 20.8 11.4 3.0 1.5 31.7 1.5 100.0

その他(n=20) 2 1 3 5 5 1 3 0 20 10.0 5.0 15.0 25.0 25.0 5.0 15.0 0.0 100.0

神足小学校区(n=98) 15 8 12 16 11 8 27 1 98 15.3 8.2 12.2 16.3 11.2 8.2 27.6 1.0 100.0

長法寺小学校区(n=99) 13 7 17 12 13 9 28 0 99 13.1 7.1 17.2 12.1 13.1 9.1 28.3 0.0 100.0

長岡第三小学校区(n=89) 9 8 11 11 14 5 29 2 89 10.1 9.0 12.4 12.4 15.7 5.6 32.6 2.2 100.0

長岡第四小学校区(n=84) 10 6 16 8 11 10 23 0 84 11.9 7.1 19.0 9.5 13.1 11.9 27.4 0.0 100.0

長岡第五小学校区(n=164) 17 13 30 31 26 4 42 1 164 10.4 7.9 18.3 18.9 15.9 2.4 25.6 0.6 100.0

長岡第六小学校区(n=74) 8 4 17 15 9 6 15 0 74 10.8 5.4 23.0 20.3 12.2 8.1 20.3 0.0 100.0

長岡第七小学校区(n=95) 13 13 18 12 5 3 31 0 95 13.7 13.7 18.9 12.6 5.3 3.2 32.6 0.0 100.0

長岡第八小学校区(n=64) 9 8 7 14 11 4 11 0 64 14.1 12.5 10.9 21.9 17.2 6.3 17.2 0.0 100.0

長岡第九小学校区(n=114) 9 10 13 20 17 9 35 1 114 7.9 8.8 11.4 17.5 14.9 7.9 30.7 0.9 100.0

長岡第十小学校区(n=56) 3 4 8 15 5 4 17 0 56 5.4 7.1 14.3 26.8 8.9 7.1 30.4 0.0 100.0

わからない(n=37) 3 4 6 7 3 1 13 0 37 8.1 10.8 16.2 18.9 8.1 2.7 35.1 0.0 100.0

全くない(n=27) 1 1 3 3 2 3 14 0 27 3.7 3.7 11.1 11.1 7.4 11.1 51.9 0.0 100.0

１時間未満(n=112) 6 4 12 21 17 13 39 0 112 5.4 3.6 10.7 18.8 15.2 11.6 34.8 0.0 100.0

１時間以上２時間未満(n=217) 19 13 24 44 35 16 66 0 217 8.8 6.0 11.1 20.3 16.1 7.4 30.4 0.0 100.0

２時間以上４時間未満(n=318) 39 28 55 50 49 21 74 2 318 12.3 8.8 17.3 15.7 15.4 6.6 23.3 0.6 100.0

４時間以上(n=302) 43 39 61 43 22 12 79 3 302 14.2 12.9 20.2 14.2 7.3 4.0 26.2 1.0 100.0

好きである(n=362) 58 38 70 64 48 20 61 3 362 16.0 10.5 19.3 17.7 13.3 5.5 16.9 0.8 100.0

どちらかといえば好きである(n=347) 29 29 62 69 59 25 74 0 347 8.4 8.4 17.9 19.9 17.0 7.2 21.3 0.0 100.0

どちらかといえば好きではない(n=104) 9 8 7 8 11 11 50 0 104 8.7 7.7 6.7 7.7 10.6 10.6 48.1 0.0 100.0

好きではない(n=68) 4 2 5 6 3 4 43 1 68 5.9 2.9 7.4 8.8 4.4 5.9 63.2 1.5 100.0

どちらでもない(n=96) 9 8 10 14 3 5 46 1 96 9.4 8.3 10.4 14.6 3.1 5.2 47.9 1.0 100.0

実数 比率

関

心

の

有

無

余

暇

時

間

居

住

地

職

業

年

齢

性

別
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【問８で１～６のいずれかを回答した方にお聞きします】 

問９ 問８でお答えになった１回の運動やスポーツの実施時間は、平均するとどのくらいですか。(○

は１つ) 
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０
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０
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不

明

・

無

回

答

全

体

総計(n=702) 129 215 240 107 11 702 18.4 30.6 34.2 15.2 1.6 100.0

男性(n=314) 40 86 117 66 5 314 12.7 27.4 37.3 21.0 1.6 100.0

女性(n=382) 89 128 118 41 6 382 23.3 33.5 30.9 10.7 1.6 100.0

自由記述(n=1) 0 0 1 0 0 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0

１０歳代(n=30) 1 9 8 12 0 30 3.3 30.0 26.7 40.0 0.0 100.0

２０歳代(n=51) 12 12 21 6 0 51 23.5 23.5 41.2 11.8 0.0 100.0

３０歳代(n=85) 19 30 23 13 0 85 22.4 35.3 27.1 15.3 0.0 100.0

４０歳代(n=117) 30 35 37 14 1 117 25.6 29.9 31.6 12.0 0.9 100.0

５０歳代(n=136) 25 45 39 25 2 136 18.4 33.1 28.7 18.4 1.5 100.0

６０歳代(n=112) 17 32 38 22 3 112 15.2 28.6 33.9 19.6 2.7 100.0

７０歳以上(n=166) 24 50 73 14 5 166 14.5 30.1 44.0 8.4 3.0 100.0

自営業(n=36) 5 11 10 10 0 36 13.9 30.6 27.8 27.8 0.0 100.0

会社員(n=216) 42 56 76 39 3 216 19.4 25.9 35.2 18.1 1.4 100.0

公務員・団体職員(n=40) 7 15 12 6 0 40 17.5 37.5 30.0 15.0 0.0 100.0

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=132) 32 44 28 25 3 132 24.2 33.3 21.2 18.9 2.3 100.0

学生(n=42) 4 12 14 12 0 42 9.5 28.6 33.3 28.6 0.0 100.0

家事従事者(n=79) 15 31 28 4 1 79 19.0 39.2 35.4 5.1 1.3 100.0

無職(n=135) 22 37 64 9 3 135 16.3 27.4 47.4 6.7 2.2 100.0

その他(n=17) 1 8 5 2 1 17 5.9 47.1 29.4 11.8 5.9 100.0

神足小学校区(n=70) 11 19 26 11 3 70 15.7 27.1 37.1 15.7 4.3 100.0

長法寺小学校区(n=71) 11 23 26 9 2 71 15.5 32.4 36.6 12.7 2.8 100.0

長岡第三小学校区(n=58) 12 21 16 8 1 58 20.7 36.2 27.6 13.8 1.7 100.0

長岡第四小学校区(n=61) 11 21 17 12 0 61 18.0 34.4 27.9 19.7 0.0 100.0

長岡第五小学校区(n=121) 19 37 45 19 1 121 15.7 30.6 37.2 15.7 0.8 100.0

長岡第六小学校区(n=59) 15 19 16 7 2 59 25.4 32.2 27.1 11.9 3.4 100.0

長岡第七小学校区(n=64) 11 23 21 9 0 64 17.2 35.9 32.8 14.1 0.0 100.0

長岡第八小学校区(n=53) 8 15 23 7 0 53 15.1 28.3 43.4 13.2 0.0 100.0

長岡第九小学校区(n=78) 16 18 27 16 1 78 20.5 23.1 34.6 20.5 1.3 100.0

長岡第十小学校区(n=39) 8 7 17 6 1 39 20.5 17.9 43.6 15.4 2.6 100.0

わからない(n=24) 6 10 5 3 0 24 25.0 41.7 20.8 12.5 0.0 100.0

全くない(n=13) 3 3 6 1 0 13 23.1 23.1 46.2 7.7 0.0 100.0

１時間未満(n=73) 21 25 16 10 1 73 28.8 34.2 21.9 13.7 1.4 100.0

１時間以上２時間未満(n=151) 30 53 42 25 1 151 19.9 35.1 27.8 16.6 0.7 100.0

２時間以上４時間未満(n=242) 42 76 72 45 7 242 17.4 31.4 29.8 18.6 2.9 100.0

４時間以上(n=220) 33 57 102 26 2 220 15.0 25.9 46.4 11.8 0.9 100.0

好きである(n=298) 42 79 103 71 3 298 14.1 26.5 34.6 23.8 1.0 100.0

どちらかといえば好きである(n=273) 51 91 99 28 4 273 18.7 33.3 36.3 10.3 1.5 100.0

どちらかといえば好きではない(n=54) 17 20 11 5 1 54 31.5 37.0 20.4 9.3 1.9 100.0

好きではない(n=24) 8 7 8 1 0 24 33.3 29.2 33.3 4.2 0.0 100.0

どちらでもない(n=49) 11 17 17 1 3 49 22.4 34.7 34.7 2.0 6.1 100.0

実数

関

心

の

有

無

余

暇

時

間

居

住

地

職

業

性

別

年

齢

比率
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【問８で１～６のいずれかを回答した方にお聞きします】 

問 10 具体的にどのような運動やスポーツを行っていますか。（○はいくつでも） 
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水

泳
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水
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ウ
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ー

キ

ン

グ

ボ
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ン

グ

ソ

フ

ト

バ

レ
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ボ
ー

ル

総計(n=702) 444 80 125 31 5 67 5 73 3 2 6 5 2 28 28 11 3

男性(n=314) 184 60 24 1 0 4 1 38 1 2 2 2 2 16 12 7 2

女性(n=382) 257 20 100 30 5 62 4 35 2 0 4 3 0 12 16 3 1

自由記述(n=1) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

１０歳代(n=30) 9 8 1 4 0 1 0 2 1 0 0 0 0 4 1 1 1

２０歳代(n=51) 28 10 4 3 1 3 0 12 0 1 0 0 0 3 1 1 0

３０歳代(n=85) 52 15 12 2 0 7 0 6 0 0 0 1 0 6 3 2 1

４０歳代(n=117) 70 17 14 3 0 12 0 8 2 0 2 2 1 7 3 1 0

５０歳代(n=136) 78 15 22 2 0 19 0 12 0 0 2 1 1 4 6 2 0

６０歳代(n=112) 70 6 17 7 0 11 1 15 0 0 1 0 0 2 7 2 0

７０歳以上(n=166) 133 8 53 10 4 13 4 18 0 1 1 1 0 1 7 1 1

自営業(n=36) 22 1 2 1 0 4 0 8 0 0 0 0 0 1 1 1 1

会社員(n=216) 126 39 21 4 0 15 0 18 1 0 1 2 2 9 9 6 0

公務員・団体職員(n=40) 20 11 7 1 0 4 0 7 0 0 0 0 0 5 0 1 1

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=132) 83 6 19 5 1 15 0 6 0 1 2 3 0 4 4 1 0

学生(n=42) 14 9 1 5 1 1 0 3 1 0 0 0 0 4 1 1 1

家事従事者(n=79) 60 3 30 6 0 8 0 11 1 0 2 0 0 1 2 0 0

無職(n=135) 103 10 38 8 3 15 5 17 0 1 1 0 0 3 9 0 0

その他(n=17) 12 1 6 1 0 3 0 3 0 0 0 0 0 1 2 0 0

神足小学校区(n=70) 49 6 12 4 1 11 0 10 0 1 0 1 0 4 1 1 1

長法寺小学校区(n=71) 47 3 8 8 0 7 0 10 0 0 0 0 0 1 0 1 0

長岡第三小学校区(n=58) 40 6 12 3 0 4 0 8 0 0 1 1 1 4 1 2 0

長岡第四小学校区(n=61) 37 5 14 2 0 5 0 6 0 0 2 0 0 0 2 2 1

長岡第五小学校区(n=121) 73 21 21 7 2 7 3 13 1 0 1 1 0 7 7 1 0

長岡第六小学校区(n=59) 36 4 17 2 0 7 0 7 0 0 0 0 1 4 2 0 0

長岡第七小学校区(n=64) 39 12 14 4 0 7 0 8 0 0 0 0 0 1 7 0 0

長岡第八小学校区(n=53) 30 7 2 0 0 3 1 3 0 0 1 1 0 1 1 0 1

長岡第九小学校区(n=78) 45 8 12 0 2 5 0 2 1 0 0 0 0 3 4 2 0

長岡第十小学校区(n=39) 29 5 10 0 0 4 1 3 1 1 1 1 0 3 2 1 0

わからない(n=24) 16 3 1 1 0 5 0 3 0 0 0 0 0 0 1 0 0

全くない(n=13) 8 0 2 1 0 1 1 3 0 0 1 0 0 0 2 1 0

１時間未満(n=73) 33 15 10 2 0 4 0 3 1 0 0 0 1 3 3 4 0

１時間以上２時間未満(n=151) 82 21 22 6 1 12 0 11 0 0 1 0 1 11 2 2 0

２時間以上４時間未満(n=242) 151 30 37 12 2 23 1 28 1 1 2 2 0 14 14 2 2

４時間以上(n=220) 168 14 53 10 2 25 3 28 1 1 2 3 0 0 7 1 1

好きである(n=298) 179 46 42 17 1 23 1 45 1 1 1 5 0 15 12 4 2

どちらかといえば好きである(n=273) 175 24 59 11 3 30 4 22 1 1 3 0 2 11 13 3 1

どちらかといえば好きではない(n=54) 36 4 7 0 0 7 0 4 0 0 0 0 0 0 0 2 0

好きではない(n=24) 18 1 4 3 0 1 0 1 1 0 0 0 0 1 1 1 0

どちらでもない(n=49) 35 5 12 0 1 4 0 1 0 0 2 0 0 1 2 0 0
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道
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相

撲
、
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総計(n=702) 2 13 0 39 10 19 18 5 35 37 15 9 2 18 3 2 4

男性(n=314) 2 10 0 18 8 12 15 4 20 15 3 7 1 8 2 1 3

女性(n=382) 0 2 0 21 2 7 2 1 15 22 12 2 1 9 1 1 1

自由記述(n=1) 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

１０歳代(n=30) 0 0 0 2 0 2 3 2 2 5 3 2 1 7 0 0 0

２０歳代(n=51) 1 1 0 1 1 2 4 1 0 2 2 2 0 2 0 1 1

３０歳代(n=85) 0 2 0 5 3 3 4 0 4 7 5 3 1 1 1 0 2

４０歳代(n=117) 0 0 0 8 1 2 4 0 5 9 1 2 0 2 0 0 0

５０歳代(n=136) 0 2 0 5 2 8 1 1 7 8 4 0 0 0 1 0 0

６０歳代(n=112) 0 1 0 7 2 0 1 0 8 5 0 0 0 0 0 1 0

７０歳以上(n=166) 1 7 0 11 1 1 0 1 9 1 0 0 0 6 1 0 1

自営業(n=36) 0 2 0 2 0 3 2 0 2 0 0 0 0 1 0 0 1

会社員(n=216) 0 4 0 8 6 11 8 1 13 13 7 4 0 3 1 1 0

公務員・団体職員(n=40) 0 0 0 2 2 1 2 0 2 3 2 1 1 1 0 0 2

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=132) 0 0 0 8 0 1 2 0 8 9 3 0 0 1 1 0 0

学生(n=42) 0 0 0 2 0 2 4 2 2 5 3 4 1 7 0 1 0

家事従事者(n=79) 0 2 0 5 1 0 0 0 1 3 0 0 0 0 0 0 0

無職(n=135) 2 5 0 11 1 0 0 2 6 2 0 0 0 5 1 0 0

その他(n=17) 0 0 0 1 0 1 0 0 1 2 0 0 0 0 0 0 1

神足小学校区(n=70) 0 1 0 3 1 4 1 0 3 4 0 2 0 1 1 1 0

長法寺小学校区(n=71) 0 2 0 5 0 3 3 0 2 2 1 2 0 2 0 0 0

長岡第三小学校区(n=58) 1 2 0 1 0 1 2 0 5 4 1 0 0 4 0 1 0

長岡第四小学校区(n=61) 0 0 0 4 1 1 0 1 1 5 1 1 0 1 0 0 2

長岡第五小学校区(n=121) 0 3 0 9 2 4 4 2 10 6 4 2 2 1 0 0 1

長岡第六小学校区(n=59) 0 1 0 3 0 0 3 0 2 3 2 0 0 1 0 0 0

長岡第七小学校区(n=64) 0 2 0 2 1 0 1 2 4 2 0 0 0 1 1 0 0

長岡第八小学校区(n=53) 0 1 0 4 2 2 2 0 4 4 1 0 0 3 1 0 0

長岡第九小学校区(n=78) 0 0 0 4 3 3 1 0 3 4 4 1 0 2 0 0 1

長岡第十小学校区(n=39) 1 1 0 1 0 1 0 0 0 2 1 1 0 2 0 0 0

わからない(n=24) 0 0 0 3 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0

全くない(n=13) 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 1

１時間未満(n=73) 0 1 0 3 1 3 5 0 5 4 1 2 2 1 0 0 1

１時間以上２時間未満(n=151) 0 2 0 9 4 7 4 0 6 12 6 2 0 5 2 1 0

２時間以上４時間未満(n=242) 1 3 0 14 3 8 6 3 10 10 4 3 0 7 1 0 2

４時間以上(n=220) 1 7 0 13 2 1 3 1 13 10 4 2 0 5 0 1 0

好きである(n=298) 1 6 0 13 5 17 16 5 27 22 12 7 1 8 2 0 3

どちらかといえば好きである(n=273) 1 7 0 16 3 2 2 0 8 11 1 1 1 7 1 2 1

どちらかといえば好きではない(n=54) 0 0 0 5 2 0 0 0 0 1 1 1 0 3 0 0 0

好きではない(n=24) 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

どちらでもない(n=49) 0 0 0 4 0 0 0 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0
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明
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無

回

答

全

体

総計(n=702) 4 5 8 66 72 22 46 25 1 14 3 2 36 2 12 1 702

男性(n=314) 3 1 8 53 38 19 31 16 0 7 0 1 18 0 7 1 314

女性(n=382) 1 4 0 12 34 3 14 9 1 7 3 1 18 2 5 0 382

自由記述(n=1) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

１０歳代(n=30) 0 0 1 0 1 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 30

２０歳代(n=51) 1 0 1 2 5 1 0 5 0 1 0 1 2 0 2 0 51

３０歳代(n=85) 0 1 0 7 2 4 4 3 0 2 1 0 6 0 1 0 85

４０歳代(n=117) 0 2 2 7 5 5 12 3 1 3 1 1 14 0 3 0 117

５０歳代(n=136) 0 2 1 13 18 5 11 7 0 6 0 0 8 1 3 1 136

６０歳代(n=112) 1 0 2 18 13 5 6 2 0 0 0 0 3 1 2 0 112

７０歳以上(n=166) 2 0 1 19 27 2 11 4 0 0 1 0 2 0 1 0 166

自営業(n=36) 0 0 2 10 1 2 4 1 0 2 0 0 0 0 1 0 36

会社員(n=216) 1 3 2 27 20 12 15 11 1 6 1 0 19 1 4 1 216

公務員・団体職員(n=40) 0 0 0 0 3 3 2 2 0 0 0 0 3 0 0 0 40

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=132) 1 2 1 9 16 3 11 4 0 2 1 1 9 0 6 0 132

学生(n=42) 1 0 1 1 1 0 1 2 0 2 0 0 0 0 0 0 42

家事従事者(n=79) 1 0 0 2 6 0 1 0 0 1 0 0 2 1 0 0 79

無職(n=135) 0 0 2 17 22 2 11 3 0 0 0 1 1 0 1 0 135

その他(n=17) 0 0 0 0 3 0 1 2 0 1 1 0 2 0 0 0 17

神足小学校区(n=70) 0 0 1 4 6 0 3 3 0 2 0 0 2 0 1 0 70

長法寺小学校区(n=71) 1 0 0 6 6 2 2 2 0 0 0 0 4 0 1 1 71

長岡第三小学校区(n=58) 0 0 0 7 6 5 7 4 0 2 1 0 7 0 1 0 58

長岡第四小学校区(n=61) 1 0 1 3 9 2 7 4 0 2 0 0 2 0 1 0 61

長岡第五小学校区(n=121) 0 1 0 21 14 6 4 5 0 1 0 0 4 0 1 0 121

長岡第六小学校区(n=59) 0 2 2 2 3 1 3 1 0 1 0 0 1 0 0 0 59

長岡第七小学校区(n=64) 0 1 1 6 3 0 5 2 0 0 0 1 2 1 0 0 64

長岡第八小学校区(n=53) 1 0 0 8 8 2 2 1 0 1 0 0 2 0 1 0 53

長岡第九小学校区(n=78) 1 1 2 7 10 4 6 1 1 2 1 0 5 0 3 0 78

長岡第十小学校区(n=39) 0 0 1 0 4 0 4 1 0 1 0 1 5 0 1 0 39

わからない(n=24) 0 0 0 2 3 0 2 1 0 2 1 0 1 1 2 0 24

全くない(n=13) 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 13

１時間未満(n=73) 0 0 1 7 4 3 7 6 1 2 1 1 6 0 1 0 73

１時間以上２時間未満(n=151) 0 3 2 14 15 4 8 5 0 1 1 0 9 0 2 0 151

２時間以上４時間未満(n=242) 2 0 4 18 21 9 16 11 0 5 1 1 14 2 5 1 242

４時間以上(n=220) 2 2 1 26 32 5 15 3 0 6 0 0 6 0 4 0 220

好きである(n=298) 1 3 4 45 30 10 23 18 0 8 2 2 15 2 7 0 298

どちらかといえば好きである(n=273) 3 2 4 19 31 10 18 7 0 4 0 0 15 0 4 1 273

どちらかといえば好きではない(n=54) 0 0 0 1 5 0 2 0 1 0 1 0 3 0 0 0 54

好きではない(n=24) 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 24

どちらでもない(n=49) 0 0 0 1 5 2 3 0 0 2 0 0 2 0 0 0 49
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総計(n=702) 63.2 11.4 17.8 4.4 0.7 9.5 0.7 10.4 0.4 0.3 0.9 0.7 0.3 4.0 4.0 1.6 0.4

男性(n=314) 58.6 19.1 7.6 0.3 0.0 1.3 0.3 12.1 0.3 0.6 0.6 0.6 0.6 5.1 3.8 2.2 0.6

女性(n=382) 67.3 5.2 26.2 7.9 1.3 16.2 1.0 9.2 0.5 0.0 1.0 0.8 0.0 3.1 4.2 0.8 0.3

自由記述(n=1) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

１０歳代(n=30) 30.0 26.7 3.3 13.3 0.0 3.3 0.0 6.7 3.3 0.0 0.0 0.0 0.0 13.3 3.3 3.3 3.3

２０歳代(n=51) 54.9 19.6 7.8 5.9 2.0 5.9 0.0 23.5 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0 5.9 2.0 2.0 0.0

３０歳代(n=85) 61.2 17.6 14.1 2.4 0.0 8.2 0.0 7.1 0.0 0.0 0.0 1.2 0.0 7.1 3.5 2.4 1.2

４０歳代(n=117) 59.8 14.5 12.0 2.6 0.0 10.3 0.0 6.8 1.7 0.0 1.7 1.7 0.9 6.0 2.6 0.9 0.0

５０歳代(n=136) 57.4 11.0 16.2 1.5 0.0 14.0 0.0 8.8 0.0 0.0 1.5 0.7 0.7 2.9 4.4 1.5 0.0

６０歳代(n=112) 62.5 5.4 15.2 6.3 0.0 9.8 0.9 13.4 0.0 0.0 0.9 0.0 0.0 1.8 6.3 1.8 0.0

７０歳以上(n=166) 80.1 4.8 31.9 6.0 2.4 7.8 2.4 10.8 0.0 0.6 0.6 0.6 0.0 0.6 4.2 0.6 0.6

自営業(n=36) 61.1 2.8 5.6 2.8 0.0 11.1 0.0 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.8 2.8 2.8 2.8

会社員(n=216) 58.3 18.1 9.7 1.9 0.0 6.9 0.0 8.3 0.5 0.0 0.5 0.9 0.9 4.2 4.2 2.8 0.0

公務員・団体職員(n=40) 50.0 27.5 17.5 2.5 0.0 10.0 0.0 17.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 2.5 2.5

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=132) 62.9 4.5 14.4 3.8 0.8 11.4 0.0 4.5 0.0 0.8 1.5 2.3 0.0 3.0 3.0 0.8 0.0

学生(n=42) 33.3 21.4 2.4 11.9 2.4 2.4 0.0 7.1 2.4 0.0 0.0 0.0 0.0 9.5 2.4 2.4 2.4

家事従事者(n=79) 75.9 3.8 38.0 7.6 0.0 10.1 0.0 13.9 1.3 0.0 2.5 0.0 0.0 1.3 2.5 0.0 0.0

無職(n=135) 76.3 7.4 28.1 5.9 2.2 11.1 3.7 12.6 0.0 0.7 0.7 0.0 0.0 2.2 6.7 0.0 0.0

その他(n=17) 70.6 5.9 35.3 5.9 0.0 17.6 0.0 17.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.9 11.8 0.0 0.0

神足小学校区(n=70) 70.0 8.6 17.1 5.7 1.4 15.7 0.0 14.3 0.0 1.4 0.0 1.4 0.0 5.7 1.4 1.4 1.4

長法寺小学校区(n=71) 66.2 4.2 11.3 11.3 0.0 9.9 0.0 14.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4 0.0 1.4 0.0

長岡第三小学校区(n=58) 69.0 10.3 20.7 5.2 0.0 6.9 0.0 13.8 0.0 0.0 1.7 1.7 1.7 6.9 1.7 3.4 0.0

長岡第四小学校区(n=61) 60.7 8.2 23.0 3.3 0.0 8.2 0.0 9.8 0.0 0.0 3.3 0.0 0.0 0.0 3.3 3.3 1.6

長岡第五小学校区(n=121) 60.3 17.4 17.4 5.8 1.7 5.8 2.5 10.7 0.8 0.0 0.8 0.8 0.0 5.8 5.8 0.8 0.0

長岡第六小学校区(n=59) 61.0 6.8 28.8 3.4 0.0 11.9 0.0 11.9 0.0 0.0 0.0 0.0 1.7 6.8 3.4 0.0 0.0

長岡第七小学校区(n=64) 60.9 18.8 21.9 6.3 0.0 10.9 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.6 10.9 0.0 0.0

長岡第八小学校区(n=53) 56.6 13.2 3.8 0.0 0.0 5.7 1.9 5.7 0.0 0.0 1.9 1.9 0.0 1.9 1.9 0.0 1.9

長岡第九小学校区(n=78) 57.7 10.3 15.4 0.0 2.6 6.4 0.0 2.6 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 3.8 5.1 2.6 0.0

長岡第十小学校区(n=39) 74.4 12.8 25.6 0.0 0.0 10.3 2.6 7.7 2.6 2.6 2.6 2.6 0.0 7.7 5.1 2.6 0.0

わからない(n=24) 66.7 12.5 4.2 4.2 0.0 20.8 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.2 0.0 0.0

全くない(n=13) 61.5 0.0 15.4 7.7 0.0 7.7 7.7 23.1 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0 15.4 7.7 0.0

１時間未満(n=73) 45.2 20.5 13.7 2.7 0.0 5.5 0.0 4.1 1.4 0.0 0.0 0.0 1.4 4.1 4.1 5.5 0.0

１時間以上２時間未満(n=151) 54.3 13.9 14.6 4.0 0.7 7.9 0.0 7.3 0.0 0.0 0.7 0.0 0.7 7.3 1.3 1.3 0.0

２時間以上４時間未満(n=242) 62.4 12.4 15.3 5.0 0.8 9.5 0.4 11.6 0.4 0.4 0.8 0.8 0.0 5.8 5.8 0.8 0.8

４時間以上(n=220) 76.4 6.4 24.1 4.5 0.9 11.4 1.4 12.7 0.5 0.5 0.9 1.4 0.0 0.0 3.2 0.5 0.5

好きである(n=298) 60.1 15.4 14.1 5.7 0.3 7.7 0.3 15.1 0.3 0.3 0.3 1.7 0.0 5.0 4.0 1.3 0.7

どちらかといえば好きである(n=273) 64.1 8.8 21.6 4.0 1.1 11.0 1.5 8.1 0.4 0.4 1.1 0.0 0.7 4.0 4.8 1.1 0.4

どちらかといえば好きではない(n=54) 66.7 7.4 13.0 0.0 0.0 13.0 0.0 7.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.7 0.0

好きではない(n=24) 75.0 4.2 16.7 12.5 0.0 4.2 0.0 4.2 4.2 0.0 0.0 0.0 0.0 4.2 4.2 4.2 0.0

どちらでもない(n=49) 71.4 10.2 24.5 0.0 2.0 8.2 0.0 2.0 0.0 0.0 4.1 0.0 0.0 2.0 4.1 0.0 0.0
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総計(n=702) 0.3 1.9 0.0 5.6 1.4 2.7 2.6 0.7 5.0 5.3 2.1 1.3 0.3 2.6 0.4 0.3 0.6

男性(n=314) 0.6 3.2 0.0 5.7 2.5 3.8 4.8 1.3 6.4 4.8 1.0 2.2 0.3 2.5 0.6 0.3 1.0

女性(n=382) 0.0 0.5 0.0 5.5 0.5 1.8 0.5 0.3 3.9 5.8 3.1 0.5 0.3 2.4 0.3 0.3 0.3

自由記述(n=1) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

１０歳代(n=30) 0.0 0.0 0.0 6.7 0.0 6.7 10.0 6.7 6.7 16.7 10.0 6.7 3.3 23.3 0.0 0.0 0.0

２０歳代(n=51) 2.0 2.0 0.0 2.0 2.0 3.9 7.8 2.0 0.0 3.9 3.9 3.9 0.0 3.9 0.0 2.0 2.0

３０歳代(n=85) 0.0 2.4 0.0 5.9 3.5 3.5 4.7 0.0 4.7 8.2 5.9 3.5 1.2 1.2 1.2 0.0 2.4

４０歳代(n=117) 0.0 0.0 0.0 6.8 0.9 1.7 3.4 0.0 4.3 7.7 0.9 1.7 0.0 1.7 0.0 0.0 0.0

５０歳代(n=136) 0.0 1.5 0.0 3.7 1.5 5.9 0.7 0.7 5.1 5.9 2.9 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0

６０歳代(n=112) 0.0 0.9 0.0 6.3 1.8 0.0 0.9 0.0 7.1 4.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9 0.0

７０歳以上(n=166) 0.6 4.2 0.0 6.6 0.6 0.6 0.0 0.6 5.4 0.6 0.0 0.0 0.0 3.6 0.6 0.0 0.6

自営業(n=36) 0.0 5.6 0.0 5.6 0.0 8.3 5.6 0.0 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 2.8 0.0 0.0 2.8

会社員(n=216) 0.0 1.9 0.0 3.7 2.8 5.1 3.7 0.5 6.0 6.0 3.2 1.9 0.0 1.4 0.5 0.5 0.0

公務員・団体職員(n=40) 0.0 0.0 0.0 5.0 5.0 2.5 5.0 0.0 5.0 7.5 5.0 2.5 2.5 2.5 0.0 0.0 5.0

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=132) 0.0 0.0 0.0 6.1 0.0 0.8 1.5 0.0 6.1 6.8 2.3 0.0 0.0 0.8 0.8 0.0 0.0

学生(n=42) 0.0 0.0 0.0 4.8 0.0 4.8 9.5 4.8 4.8 11.9 7.1 9.5 2.4 16.7 0.0 2.4 0.0

家事従事者(n=79) 0.0 2.5 0.0 6.3 1.3 0.0 0.0 0.0 1.3 3.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無職(n=135) 1.5 3.7 0.0 8.1 0.7 0.0 0.0 1.5 4.4 1.5 0.0 0.0 0.0 3.7 0.7 0.0 0.0

その他(n=17) 0.0 0.0 0.0 5.9 0.0 5.9 0.0 0.0 5.9 11.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.9

神足小学校区(n=70) 0.0 1.4 0.0 4.3 1.4 5.7 1.4 0.0 4.3 5.7 0.0 2.9 0.0 1.4 1.4 1.4 0.0

長法寺小学校区(n=71) 0.0 2.8 0.0 7.0 0.0 4.2 4.2 0.0 2.8 2.8 1.4 2.8 0.0 2.8 0.0 0.0 0.0

長岡第三小学校区(n=58) 1.7 3.4 0.0 1.7 0.0 1.7 3.4 0.0 8.6 6.9 1.7 0.0 0.0 6.9 0.0 1.7 0.0

長岡第四小学校区(n=61) 0.0 0.0 0.0 6.6 1.6 1.6 0.0 1.6 1.6 8.2 1.6 1.6 0.0 1.6 0.0 0.0 3.3

長岡第五小学校区(n=121) 0.0 2.5 0.0 7.4 1.7 3.3 3.3 1.7 8.3 5.0 3.3 1.7 1.7 0.8 0.0 0.0 0.8

長岡第六小学校区(n=59) 0.0 1.7 0.0 5.1 0.0 0.0 5.1 0.0 3.4 5.1 3.4 0.0 0.0 1.7 0.0 0.0 0.0

長岡第七小学校区(n=64) 0.0 3.1 0.0 3.1 1.6 0.0 1.6 3.1 6.3 3.1 0.0 0.0 0.0 1.6 1.6 0.0 0.0

長岡第八小学校区(n=53) 0.0 1.9 0.0 7.5 3.8 3.8 3.8 0.0 7.5 7.5 1.9 0.0 0.0 5.7 1.9 0.0 0.0

長岡第九小学校区(n=78) 0.0 0.0 0.0 5.1 3.8 3.8 1.3 0.0 3.8 5.1 5.1 1.3 0.0 2.6 0.0 0.0 1.3

長岡第十小学校区(n=39) 2.6 2.6 0.0 2.6 0.0 2.6 0.0 0.0 0.0 5.1 2.6 2.6 0.0 5.1 0.0 0.0 0.0

わからない(n=24) 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 4.2 0.0 4.2 4.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

全くない(n=13) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 7.7 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7

１時間未満(n=73) 0.0 1.4 0.0 4.1 1.4 4.1 6.8 0.0 6.8 5.5 1.4 2.7 2.7 1.4 0.0 0.0 1.4

１時間以上２時間未満(n=151) 0.0 1.3 0.0 6.0 2.6 4.6 2.6 0.0 4.0 7.9 4.0 1.3 0.0 3.3 1.3 0.7 0.0

２時間以上４時間未満(n=242) 0.4 1.2 0.0 5.8 1.2 3.3 2.5 1.2 4.1 4.1 1.7 1.2 0.0 2.9 0.4 0.0 0.8

４時間以上(n=220) 0.5 3.2 0.0 5.9 0.9 0.5 1.4 0.5 5.9 4.5 1.8 0.9 0.0 2.3 0.0 0.5 0.0

好きである(n=298) 0.3 2.0 0.0 4.4 1.7 5.7 5.4 1.7 9.1 7.4 4.0 2.3 0.3 2.7 0.7 0.0 1.0

どちらかといえば好きである(n=273) 0.4 2.6 0.0 5.9 1.1 0.7 0.7 0.0 2.9 4.0 0.4 0.4 0.4 2.6 0.4 0.7 0.4

どちらかといえば好きではない(n=54) 0.0 0.0 0.0 9.3 3.7 0.0 0.0 0.0 0.0 1.9 1.9 1.9 0.0 5.6 0.0 0.0 0.0

好きではない(n=24) 0.0 0.0 0.0 4.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

どちらでもない(n=49) 0.0 0.0 0.0 8.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.1 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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総計(n=702) 0.6 0.7 1.1 9.4 10.3 3.1 6.6 3.6 0.1 2.0 0.4 0.3 5.1 0.3 1.7 0.1 100.0

男性(n=314) 1.0 0.3 2.5 16.9 12.1 6.1 9.9 5.1 0.0 2.2 0.0 0.3 5.7 0.0 2.2 0.3 100.0

女性(n=382) 0.3 1.0 0.0 3.1 8.9 0.8 3.7 2.4 0.3 1.8 0.8 0.3 4.7 0.5 1.3 0.0 100.0

自由記述(n=1) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

１０歳代(n=30) 0.0 0.0 3.3 0.0 3.3 0.0 3.3 3.3 0.0 3.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

２０歳代(n=51) 2.0 0.0 2.0 3.9 9.8 2.0 0.0 9.8 0.0 2.0 0.0 2.0 3.9 0.0 3.9 0.0 100.0

３０歳代(n=85) 0.0 1.2 0.0 8.2 2.4 4.7 4.7 3.5 0.0 2.4 1.2 0.0 7.1 0.0 1.2 0.0 100.0

４０歳代(n=117) 0.0 1.7 1.7 6.0 4.3 4.3 10.3 2.6 0.9 2.6 0.9 0.9 12.0 0.0 2.6 0.0 100.0

５０歳代(n=136) 0.0 1.5 0.7 9.6 13.2 3.7 8.1 5.1 0.0 4.4 0.0 0.0 5.9 0.7 2.2 0.7 100.0

６０歳代(n=112) 0.9 0.0 1.8 16.1 11.6 4.5 5.4 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0 2.7 0.9 1.8 0.0 100.0

７０歳以上(n=166) 1.2 0.0 0.6 11.4 16.3 1.2 6.6 2.4 0.0 0.0 0.6 0.0 1.2 0.0 0.6 0.0 100.0

自営業(n=36) 0.0 0.0 5.6 27.8 2.8 5.6 11.1 2.8 0.0 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 2.8 0.0 100.0

会社員(n=216) 0.5 1.4 0.9 12.5 9.3 5.6 6.9 5.1 0.5 2.8 0.5 0.0 8.8 0.5 1.9 0.5 100.0

公務員・団体職員(n=40) 0.0 0.0 0.0 0.0 7.5 7.5 5.0 5.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.5 0.0 0.0 0.0 100.0

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=132) 0.8 1.5 0.8 6.8 12.1 2.3 8.3 3.0 0.0 1.5 0.8 0.8 6.8 0.0 4.5 0.0 100.0

学生(n=42) 2.4 0.0 2.4 2.4 2.4 0.0 2.4 4.8 0.0 4.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

家事従事者(n=79) 1.3 0.0 0.0 2.5 7.6 0.0 1.3 0.0 0.0 1.3 0.0 0.0 2.5 1.3 0.0 0.0 100.0

無職(n=135) 0.0 0.0 1.5 12.6 16.3 1.5 8.1 2.2 0.0 0.0 0.0 0.7 0.7 0.0 0.7 0.0 100.0

その他(n=17) 0.0 0.0 0.0 0.0 17.6 0.0 5.9 11.8 0.0 5.9 5.9 0.0 11.8 0.0 0.0 0.0 100.0

神足小学校区(n=70) 0.0 0.0 1.4 5.7 8.6 0.0 4.3 4.3 0.0 2.9 0.0 0.0 2.9 0.0 1.4 0.0 100.0

長法寺小学校区(n=71) 1.4 0.0 0.0 8.5 8.5 2.8 2.8 2.8 0.0 0.0 0.0 0.0 5.6 0.0 1.4 1.4 100.0

長岡第三小学校区(n=58) 0.0 0.0 0.0 12.1 10.3 8.6 12.1 6.9 0.0 3.4 1.7 0.0 12.1 0.0 1.7 0.0 100.0

長岡第四小学校区(n=61) 1.6 0.0 1.6 4.9 14.8 3.3 11.5 6.6 0.0 3.3 0.0 0.0 3.3 0.0 1.6 0.0 100.0

長岡第五小学校区(n=121) 0.0 0.8 0.0 17.4 11.6 5.0 3.3 4.1 0.0 0.8 0.0 0.0 3.3 0.0 0.8 0.0 100.0

長岡第六小学校区(n=59) 0.0 3.4 3.4 3.4 5.1 1.7 5.1 1.7 0.0 1.7 0.0 0.0 1.7 0.0 0.0 0.0 100.0

長岡第七小学校区(n=64) 0.0 1.6 1.6 9.4 4.7 0.0 7.8 3.1 0.0 0.0 0.0 1.6 3.1 1.6 0.0 0.0 100.0

長岡第八小学校区(n=53) 1.9 0.0 0.0 15.1 15.1 3.8 3.8 1.9 0.0 1.9 0.0 0.0 3.8 0.0 1.9 0.0 100.0

長岡第九小学校区(n=78) 1.3 1.3 2.6 9.0 12.8 5.1 7.7 1.3 1.3 2.6 1.3 0.0 6.4 0.0 3.8 0.0 100.0

長岡第十小学校区(n=39) 0.0 0.0 2.6 0.0 10.3 0.0 10.3 2.6 0.0 2.6 0.0 2.6 12.8 0.0 2.6 0.0 100.0

わからない(n=24) 0.0 0.0 0.0 8.3 12.5 0.0 8.3 4.2 0.0 8.3 4.2 0.0 4.2 4.2 8.3 0.0 100.0

全くない(n=13) 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0 100.0

１時間未満(n=73) 0.0 0.0 1.4 9.6 5.5 4.1 9.6 8.2 1.4 2.7 1.4 1.4 8.2 0.0 1.4 0.0 100.0

１時間以上２時間未満(n=151) 0.0 2.0 1.3 9.3 9.9 2.6 5.3 3.3 0.0 0.7 0.7 0.0 6.0 0.0 1.3 0.0 100.0

２時間以上４時間未満(n=242) 0.8 0.0 1.7 7.4 8.7 3.7 6.6 4.5 0.0 2.1 0.4 0.4 5.8 0.8 2.1 0.4 100.0

４時間以上(n=220) 0.9 0.9 0.5 11.8 14.5 2.3 6.8 1.4 0.0 2.7 0.0 0.0 2.7 0.0 1.8 0.0 100.0

好きである(n=298) 0.3 1.0 1.3 15.1 10.1 3.4 7.7 6.0 0.0 2.7 0.7 0.7 5.0 0.7 2.3 0.0 100.0

どちらかといえば好きである(n=273) 1.1 0.7 1.5 7.0 11.4 3.7 6.6 2.6 0.0 1.5 0.0 0.0 5.5 0.0 1.5 0.4 100.0

どちらかといえば好きではない(n=54) 0.0 0.0 0.0 1.9 9.3 0.0 3.7 0.0 1.9 0.0 1.9 0.0 5.6 0.0 0.0 0.0 100.0

好きではない(n=24) 0.0 0.0 0.0 0.0 4.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.2 0.0 4.2 0.0 100.0

どちらでもない(n=49) 0.0 0.0 0.0 2.0 10.2 4.1 6.1 0.0 0.0 4.1 0.0 0.0 4.1 0.0 0.0 0.0 100.0

比率

性

別

年

齢

職

業

居

住

地

余

暇

時

間

関

心

の

有

無



Ⅱ クロス集計結果 

57 
 

【問８で１～６のいずれかを回答した方にお聞きします】 

問 11 主にどなたと一緒に運動やスポーツを行っていますか。 
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明

・
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回

答

全
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総計(n=702) 347 119 77 11 32 81 11 24 702 49.4 17.0 11.0 1.6 4.6 11.5 1.6 3.4 100.0

男性(n=314) 169 44 40 2 17 32 2 8 314 53.8 14.0 12.7 0.6 5.4 10.2 0.6 2.5 100.0

女性(n=382) 175 75 37 9 15 46 9 16 382 45.8 19.6 9.7 2.4 3.9 12.0 2.4 4.2 100.0

自由記述(n=1) 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0

１０歳代(n=30) 8 0 6 0 6 10 0 0 30 26.7 0.0 20.0 0.0 20.0 33.3 0.0 0.0 100.0

２０歳代(n=51) 25 5 9 0 3 5 1 3 51 49.0 9.8 17.6 0.0 5.9 9.8 2.0 5.9 100.0

３０歳代(n=85) 39 23 5 1 9 4 1 3 85 45.9 27.1 5.9 1.2 10.6 4.7 1.2 3.5 100.0

４０歳代(n=117) 56 35 12 1 2 5 2 4 117 47.9 29.9 10.3 0.9 1.7 4.3 1.7 3.4 100.0

５０歳代(n=136) 77 18 9 2 10 15 1 4 136 56.6 13.2 6.6 1.5 7.4 11.0 0.7 2.9 100.0

６０歳代(n=112) 56 14 17 0 2 18 0 5 112 50.0 12.5 15.2 0.0 1.8 16.1 0.0 4.5 100.0

７０歳以上(n=166) 84 23 19 7 0 23 6 4 166 50.6 13.9 11.4 4.2 0.0 13.9 3.6 2.4 100.0

自営業(n=36) 19 5 8 0 0 2 1 1 36 52.8 13.9 22.2 0.0 0.0 5.6 2.8 2.8 100.0

会社員(n=216) 103 42 26 1 14 21 0 9 216 47.7 19.4 12.0 0.5 6.5 9.7 0.0 4.2 100.0

公務員・団体職員(n=40) 20 5 5 2 4 0 3 1 40 50.0 12.5 12.5 5.0 10.0 0.0 7.5 2.5 100.0

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=132) 57 33 14 1 8 14 1 4 132 43.2 25.0 10.6 0.8 6.1 10.6 0.8 3.0 100.0

学生(n=42) 14 1 7 0 6 13 0 1 42 33.3 2.4 16.7 0.0 14.3 31.0 0.0 2.4 100.0

家事従事者(n=79) 38 16 5 5 0 9 2 4 79 48.1 20.3 6.3 6.3 0.0 11.4 2.5 5.1 100.0

無職(n=135) 82 14 11 2 0 18 4 4 135 60.7 10.4 8.1 1.5 0.0 13.3 3.0 3.0 100.0

その他(n=17) 11 2 1 0 0 3 0 0 17 64.7 11.8 5.9 0.0 0.0 17.6 0.0 0.0 100.0

神足小学校区(n=70) 40 13 6 1 2 5 0 3 70 57.1 18.6 8.6 1.4 2.9 7.1 0.0 4.3 100.0

長法寺小学校区(n=71) 35 12 7 0 3 12 0 2 71 49.3 16.9 9.9 0.0 4.2 16.9 0.0 2.8 100.0

長岡第三小学校区(n=58) 31 9 8 0 2 7 0 1 58 53.4 15.5 13.8 0.0 3.4 12.1 0.0 1.7 100.0

長岡第四小学校区(n=61) 27 12 5 1 4 9 2 1 61 44.3 19.7 8.2 1.6 6.6 14.8 3.3 1.6 100.0

長岡第五小学校区(n=121) 50 21 18 5 6 12 5 4 121 41.3 17.4 14.9 4.1 5.0 9.9 4.1 3.3 100.0

長岡第六小学校区(n=59) 34 11 3 1 1 7 1 1 59 57.6 18.6 5.1 1.7 1.7 11.9 1.7 1.7 100.0

長岡第七小学校区(n=64) 31 6 10 1 4 8 2 2 64 48.4 9.4 15.6 1.6 6.3 12.5 3.1 3.1 100.0

長岡第八小学校区(n=53) 20 10 7 1 4 10 0 1 53 37.7 18.9 13.2 1.9 7.5 18.9 0.0 1.9 100.0

長岡第九小学校区(n=78) 42 15 9 0 3 6 0 3 78 53.8 19.2 11.5 0.0 3.8 7.7 0.0 3.8 100.0

長岡第十小学校区(n=39) 21 7 2 1 1 2 0 5 39 53.8 17.9 5.1 2.6 2.6 5.1 0.0 12.8 100.0

わからない(n=24) 14 2 2 0 2 2 1 1 24 58.3 8.3 8.3 0.0 8.3 8.3 4.2 4.2 100.0

全くない(n=13) 3 4 2 1 0 2 1 0 13 23.1 30.8 15.4 7.7 0.0 15.4 7.7 0.0 100.0

１時間未満(n=73) 32 17 10 1 5 7 1 0 73 43.8 23.3 13.7 1.4 6.8 9.6 1.4 0.0 100.0

１時間以上２時間未満(n=151) 62 37 15 2 14 14 2 5 151 41.1 24.5 9.9 1.3 9.3 9.3 1.3 3.3 100.0

２時間以上４時間未満(n=242) 123 33 28 1 10 33 4 10 242 50.8 13.6 11.6 0.4 4.1 13.6 1.7 4.1 100.0

４時間以上(n=220) 125 28 22 6 3 24 3 9 220 56.8 12.7 10.0 2.7 1.4 10.9 1.4 4.1 100.0

好きである(n=298) 126 48 36 2 16 56 2 12 298 42.3 16.1 12.1 0.7 5.4 18.8 0.7 4.0 100.0

どちらかといえば好きである(n=273) 145 40 28 6 14 20 8 12 273 53.1 14.7 10.3 2.2 5.1 7.3 2.9 4.4 100.0

どちらかといえば好きではない(n=54) 29 14 8 1 1 1 0 0 54 53.7 25.9 14.8 1.9 1.9 1.9 0.0 0.0 100.0

好きではない(n=24) 11 8 2 0 0 2 1 0 24 45.8 33.3 8.3 0.0 0.0 8.3 4.2 0.0 100.0

どちらでもない(n=49) 35 9 2 2 1 0 0 0 49 71.4 18.4 4.1 4.1 2.0 0.0 0.0 0.0 100.0
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【問８で１～６のいずれかを回答した方にお聞きします】 

問 12 運動やスポーツを行う目的は何ですか。（○はいくつでも）(時間や回数が最も多いものに○を

１つ) 
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総計(n=702) 411 302 351 365 50 153 77 106 109 97 18 4 702

男性(n=314) 180 139 159 166 25 66 28 28 46 30 8 3 314

女性(n=382) 228 160 189 195 25 85 49 78 61 66 10 1 382

自由記述(n=1) 1 0 1 1 0 1 0 0 1 0 0 0 1

１０歳代(n=30) 6 11 18 5 8 12 0 6 6 0 1 0 30

２０歳代(n=51) 21 18 22 30 5 11 4 12 9 3 2 0 51

３０歳代(n=85) 40 32 49 47 6 13 16 16 18 4 2 1 85

４０歳代(n=117) 56 44 52 61 6 12 22 30 19 5 2 1 117

５０歳代(n=136) 86 60 77 66 12 28 10 17 20 19 5 1 136

６０歳代(n=112) 74 56 54 61 5 30 8 15 9 25 3 1 112

７０歳以上(n=166) 125 79 76 92 8 47 16 10 27 40 3 0 166

自営業(n=36) 17 17 19 21 4 7 2 6 7 3 2 1 36

会社員(n=216) 111 85 113 122 15 41 26 31 32 15 4 2 216

公務員・団体職員(n=40) 19 16 21 19 1 7 5 9 4 4 1 1 40

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=132) 73 52 69 55 6 29 20 23 24 16 8 0 132

学生(n=42) 13 16 22 11 12 13 1 8 9 1 1 0 42

家事従事者(n=79) 62 41 42 46 5 21 11 14 10 19 1 0 79

無職(n=135) 105 66 53 82 6 30 10 11 21 35 1 0 135

その他(n=17) 9 6 8 6 1 5 1 4 1 3 0 0 17

神足小学校区(n=70) 43 30 38 34 6 15 7 10 11 11 0 0 70

長法寺小学校区(n=71) 39 27 35 40 4 16 11 13 9 12 3 1 71

長岡第三小学校区(n=58) 31 21 26 34 3 11 8 9 7 6 1 0 58

長岡第四小学校区(n=61) 33 28 27 25 6 15 4 10 6 7 2 1 61

長岡第五小学校区(n=121) 69 57 60 57 11 30 12 18 23 20 4 2 121

長岡第六小学校区(n=59) 35 18 27 33 3 7 8 8 4 8 2 0 59

長岡第七小学校区(n=64) 45 28 33 37 8 17 5 10 13 12 2 0 64

長岡第八小学校区(n=53) 30 23 28 29 3 16 5 4 8 5 1 0 53

長岡第九小学校区(n=78) 45 40 39 42 3 15 9 12 12 10 2 0 78

長岡第十小学校区(n=39) 27 18 23 20 3 8 6 4 10 4 1 0 39

わからない(n=24) 12 9 12 12 0 3 1 8 5 1 0 0 24

全くない(n=13) 5 6 6 7 1 2 3 4 3 4 0 0 13

１時間未満(n=73) 40 32 35 40 3 13 10 9 14 6 3 0 73

１時間以上２時間未満(n=151) 68 57 83 69 16 24 23 25 23 13 5 2 151

２時間以上４時間未満(n=242) 137 102 117 120 18 58 23 44 31 31 6 1 242

４時間以上(n=220) 160 103 108 128 12 56 18 24 37 42 4 1 220

好きである(n=298) 179 135 181 137 40 94 37 44 87 37 9 0 298

どちらかといえば好きである(n=273) 166 124 124 163 7 44 30 44 20 39 5 4 273

どちらかといえば好きではない(n=54) 27 20 20 27 2 6 3 10 0 6 3 0 54

好きではない(n=24) 9 9 8 13 0 2 4 4 1 6 0 0 24

どちらでもない(n=49) 27 13 14 23 1 6 3 4 0 8 1 0 49
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総計(n=702) 58.5 43.0 50.0 52.0 7.1 21.8 11.0 15.1 15.5 13.8 2.6 0.6 100.0

男性(n=314) 57.3 44.3 50.6 52.9 8.0 21.0 8.9 8.9 14.6 9.6 2.5 1.0 100.0

女性(n=382) 59.7 41.9 49.5 51.0 6.5 22.3 12.8 20.4 16.0 17.3 2.6 0.3 100.0

自由記述(n=1) 100.0 0.0 100.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

１０歳代(n=30) 20.0 36.7 60.0 16.7 26.7 40.0 0.0 20.0 20.0 0.0 3.3 0.0 100.0

２０歳代(n=51) 41.2 35.3 43.1 58.8 9.8 21.6 7.8 23.5 17.6 5.9 3.9 0.0 100.0

３０歳代(n=85) 47.1 37.6 57.6 55.3 7.1 15.3 18.8 18.8 21.2 4.7 2.4 1.2 100.0

４０歳代(n=117) 47.9 37.6 44.4 52.1 5.1 10.3 18.8 25.6 16.2 4.3 1.7 0.9 100.0

５０歳代(n=136) 63.2 44.1 56.6 48.5 8.8 20.6 7.4 12.5 14.7 14.0 3.7 0.7 100.0

６０歳代(n=112) 66.1 50.0 48.2 54.5 4.5 26.8 7.1 13.4 8.0 22.3 2.7 0.9 100.0

７０歳以上(n=166) 75.3 47.6 45.8 55.4 4.8 28.3 9.6 6.0 16.3 24.1 1.8 0.0 100.0

自営業(n=36) 47.2 47.2 52.8 58.3 11.1 19.4 5.6 16.7 19.4 8.3 5.6 2.8 100.0

会社員(n=216) 51.4 39.4 52.3 56.5 6.9 19.0 12.0 14.4 14.8 6.9 1.9 0.9 100.0

公務員・団体職員(n=40) 47.5 40.0 52.5 47.5 2.5 17.5 12.5 22.5 10.0 10.0 2.5 2.5 100.0

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=132) 55.3 39.4 52.3 41.7 4.5 22.0 15.2 17.4 18.2 12.1 6.1 0.0 100.0

学生(n=42) 31.0 38.1 52.4 26.2 28.6 31.0 2.4 19.0 21.4 2.4 2.4 0.0 100.0

家事従事者(n=79) 78.5 51.9 53.2 58.2 6.3 26.6 13.9 17.7 12.7 24.1 1.3 0.0 100.0

無職(n=135) 77.8 48.9 39.3 60.7 4.4 22.2 7.4 8.1 15.6 25.9 0.7 0.0 100.0

その他(n=17) 52.9 35.3 47.1 35.3 5.9 29.4 5.9 23.5 5.9 17.6 0.0 0.0 100.0

神足小学校区(n=70) 61.4 42.9 54.3 48.6 8.6 21.4 10.0 14.3 15.7 15.7 0.0 0.0 100.0

長法寺小学校区(n=71) 54.9 38.0 49.3 56.3 5.6 22.5 15.5 18.3 12.7 16.9 4.2 1.4 100.0

長岡第三小学校区(n=58) 53.4 36.2 44.8 58.6 5.2 19.0 13.8 15.5 12.1 10.3 1.7 0.0 100.0

長岡第四小学校区(n=61) 54.1 45.9 44.3 41.0 9.8 24.6 6.6 16.4 9.8 11.5 3.3 1.6 100.0

長岡第五小学校区(n=121) 57.0 47.1 49.6 47.1 9.1 24.8 9.9 14.9 19.0 16.5 3.3 1.7 100.0

長岡第六小学校区(n=59) 59.3 30.5 45.8 55.9 5.1 11.9 13.6 13.6 6.8 13.6 3.4 0.0 100.0

長岡第七小学校区(n=64) 70.3 43.8 51.6 57.8 12.5 26.6 7.8 15.6 20.3 18.8 3.1 0.0 100.0

長岡第八小学校区(n=53) 56.6 43.4 52.8 54.7 5.7 30.2 9.4 7.5 15.1 9.4 1.9 0.0 100.0

長岡第九小学校区(n=78) 57.7 51.3 50.0 53.8 3.8 19.2 11.5 15.4 15.4 12.8 2.6 0.0 100.0

長岡第十小学校区(n=39) 69.2 46.2 59.0 51.3 7.7 20.5 15.4 10.3 25.6 10.3 2.6 0.0 100.0

わからない(n=24) 50.0 37.5 50.0 50.0 0.0 12.5 4.2 33.3 20.8 4.2 0.0 0.0 100.0

全くない(n=13) 38.5 46.2 46.2 53.8 7.7 15.4 23.1 30.8 23.1 30.8 0.0 0.0 100.0

１時間未満(n=73) 54.8 43.8 47.9 54.8 4.1 17.8 13.7 12.3 19.2 8.2 4.1 0.0 100.0

１時間以上２時間未満(n=151) 45.0 37.7 55.0 45.7 10.6 15.9 15.2 16.6 15.2 8.6 3.3 1.3 100.0

２時間以上４時間未満(n=242) 56.6 42.1 48.3 49.6 7.4 24.0 9.5 18.2 12.8 12.8 2.5 0.4 100.0

４時間以上(n=220) 72.7 46.8 49.1 58.2 5.5 25.5 8.2 10.9 16.8 19.1 1.8 0.5 100.0

好きである(n=298) 60.1 45.3 60.7 46.0 13.4 31.5 12.4 14.8 29.2 12.4 3.0 0.0 100.0

どちらかといえば好きである(n=273) 60.8 45.4 45.4 59.7 2.6 16.1 11.0 16.1 7.3 14.3 1.8 1.5 100.0

どちらかといえば好きではない(n=54) 50.0 37.0 37.0 50.0 3.7 11.1 5.6 18.5 0.0 11.1 5.6 0.0 100.0

好きではない(n=24) 37.5 37.5 33.3 54.2 0.0 8.3 16.7 16.7 4.2 25.0 0.0 0.0 100.0

どちらでもない(n=49) 55.1 26.5 28.6 46.9 2.0 12.2 6.1 8.2 0.0 16.3 2.0 0.0 100.0
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【問８で「７．まったくしていない」と回答した方にお聞きします】 

問 13 運動やスポーツを行わなかった理由は何ですか。（○はいくつでも） 
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総計(n=276) 110 51 27 16 40 36 4 56 68 13 58 21 23 2 276

男性(n=103) 41 22 15 5 18 12 2 22 22 8 15 7 13 0 103

女性(n=169) 67 29 11 10 22 23 2 33 45 5 42 14 10 2 169

自由記述(n=1) 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

１０歳代(n=4) 1 0 0 0 1 2 0 1 1 0 3 0 0 0 4

２０歳代(n=14) 7 0 1 0 2 0 0 3 2 0 3 3 3 0 14

３０歳代(n=38) 26 0 5 5 7 4 0 9 7 1 8 6 2 0 38

４０歳代(n=44) 24 1 4 3 7 2 0 13 12 3 11 2 2 0 44

５０歳代(n=67) 35 5 6 4 12 11 0 14 18 3 14 4 5 1 67

６０歳代(n=53) 13 22 7 3 7 12 2 12 14 5 12 1 3 0 53

７０歳以上(n=54) 4 23 4 1 4 4 2 3 13 1 6 5 8 1 54

自営業(n=18) 8 3 3 1 5 2 0 3 3 1 4 0 2 0 18

会社員(n=78) 53 6 8 7 14 10 0 15 15 4 16 9 5 1 78

公務員・団体職員(n=7) 5 0 0 0 1 1 0 0 0 0 2 1 0 0 7

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=62) 27 7 5 5 11 4 3 21 23 3 18 3 3 0 62

学生(n=7) 3 0 0 0 1 2 0 2 1 0 3 0 2 0 7

家事従事者(n=31) 8 8 3 3 3 3 0 6 8 0 4 4 1 0 31

無職(n=64) 4 26 6 0 5 13 1 7 17 5 9 1 9 1 64

その他(n=3) 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 0 3

神足小学校区(n=27) 10 4 5 3 5 4 0 5 8 1 5 2 1 0 27

長法寺小学校区(n=28) 7 3 3 0 3 2 1 1 9 1 6 4 5 0 28

長岡第三小学校区(n=29) 16 8 3 1 6 3 1 8 6 3 7 1 0 0 29

長岡第四小学校区(n=23) 7 6 2 3 2 4 1 2 5 2 3 0 4 0 23

長岡第五小学校区(n=42) 20 3 3 3 7 8 0 11 14 3 10 3 3 0 42

長岡第六小学校区(n=15) 6 2 0 0 4 2 0 4 5 0 3 1 1 0 15

長岡第七小学校区(n=31) 11 8 1 1 1 1 0 5 5 0 5 3 2 0 31

長岡第八小学校区(n=11) 8 2 2 1 3 2 0 5 7 1 3 2 0 0 11

長岡第九小学校区(n=35) 12 8 3 2 1 6 0 4 5 1 11 2 4 2 35

長岡第十小学校区(n=17) 9 4 3 2 4 1 0 4 1 1 2 2 1 0 17

わからない(n=13) 4 1 2 0 4 2 0 5 1 0 1 1 2 0 13

全くない(n=14) 12 2 2 2 2 1 0 2 2 1 1 1 1 0 14

１時間未満(n=39) 32 2 7 4 3 4 0 9 4 0 5 4 2 0 39

１時間以上２時間未満(n=66) 37 4 7 4 11 6 0 17 15 2 13 7 6 1 66

２時間以上４時間未満(n=74) 23 12 2 2 15 11 1 14 22 6 23 4 6 0 74

４時間以上(n=79) 5 30 9 3 9 13 3 12 24 4 13 5 8 1 79

好きである(n=61) 33 15 11 7 11 2 2 14 13 4 0 6 3 0 61

どちらかといえば好きである(n=74) 36 8 12 4 10 11 0 18 20 5 4 10 10 0 74

どちらかといえば好きではない(n=50) 19 5 2 3 8 9 0 10 11 1 23 2 2 1 50

好きではない(n=43) 9 10 1 1 7 7 1 7 11 1 26 1 2 1 43

どちらでもない(n=46) 13 13 1 1 4 6 1 6 12 2 4 2 6 0 46
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総計(n=276) 39.9 18.5 9.8 5.8 14.5 13.0 1.4 20.3 24.6 4.7 21.0 7.6 8.3 0.7 100.0

男性(n=103) 39.8 21.4 14.6 4.9 17.5 11.7 1.9 21.4 21.4 7.8 14.6 6.8 12.6 0.0 100.0

女性(n=169) 39.6 17.2 6.5 5.9 13.0 13.6 1.2 19.5 26.6 3.0 24.9 8.3 5.9 1.2 100.0

自由記述(n=1) 100.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

１０歳代(n=4) 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 50.0 0.0 25.0 25.0 0.0 75.0 0.0 0.0 0.0 100.0

２０歳代(n=14) 50.0 0.0 7.1 0.0 14.3 0.0 0.0 21.4 14.3 0.0 21.4 21.4 21.4 0.0 100.0

３０歳代(n=38) 68.4 0.0 13.2 13.2 18.4 10.5 0.0 23.7 18.4 2.6 21.1 15.8 5.3 0.0 100.0

４０歳代(n=44) 54.5 2.3 9.1 6.8 15.9 4.5 0.0 29.5 27.3 6.8 25.0 4.5 4.5 0.0 100.0

５０歳代(n=67) 52.2 7.5 9.0 6.0 17.9 16.4 0.0 20.9 26.9 4.5 20.9 6.0 7.5 1.5 100.0

６０歳代(n=53) 24.5 41.5 13.2 5.7 13.2 22.6 3.8 22.6 26.4 9.4 22.6 1.9 5.7 0.0 100.0

７０歳以上(n=54) 7.4 42.6 7.4 1.9 7.4 7.4 3.7 5.6 24.1 1.9 11.1 9.3 14.8 1.9 100.0

自営業(n=18) 44.4 16.7 16.7 5.6 27.8 11.1 0.0 16.7 16.7 5.6 22.2 0.0 11.1 0.0 100.0

会社員(n=78) 67.9 7.7 10.3 9.0 17.9 12.8 0.0 19.2 19.2 5.1 20.5 11.5 6.4 1.3 100.0

公務員・団体職員(n=7) 71.4 0.0 0.0 0.0 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 28.6 14.3 0.0 0.0 100.0

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=62) 43.5 11.3 8.1 8.1 17.7 6.5 4.8 33.9 37.1 4.8 29.0 4.8 4.8 0.0 100.0

学生(n=7) 42.9 0.0 0.0 0.0 14.3 28.6 0.0 28.6 14.3 0.0 42.9 0.0 28.6 0.0 100.0

家事従事者(n=31) 25.8 25.8 9.7 9.7 9.7 9.7 0.0 19.4 25.8 0.0 12.9 12.9 3.2 0.0 100.0

無職(n=64) 6.3 40.6 9.4 0.0 7.8 20.3 1.6 10.9 26.6 7.8 14.1 1.6 14.1 1.6 100.0

その他(n=3) 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 100.0

神足小学校区(n=27) 37.0 14.8 18.5 11.1 18.5 14.8 0.0 18.5 29.6 3.7 18.5 7.4 3.7 0.0 100.0

長法寺小学校区(n=28) 25.0 10.7 10.7 0.0 10.7 7.1 3.6 3.6 32.1 3.6 21.4 14.3 17.9 0.0 100.0

長岡第三小学校区(n=29) 55.2 27.6 10.3 3.4 20.7 10.3 3.4 27.6 20.7 10.3 24.1 3.4 0.0 0.0 100.0

長岡第四小学校区(n=23) 30.4 26.1 8.7 13.0 8.7 17.4 4.3 8.7 21.7 8.7 13.0 0.0 17.4 0.0 100.0

長岡第五小学校区(n=42) 47.6 7.1 7.1 7.1 16.7 19.0 0.0 26.2 33.3 7.1 23.8 7.1 7.1 0.0 100.0

長岡第六小学校区(n=15) 40.0 13.3 0.0 0.0 26.7 13.3 0.0 26.7 33.3 0.0 20.0 6.7 6.7 0.0 100.0

長岡第七小学校区(n=31) 35.5 25.8 3.2 3.2 3.2 3.2 0.0 16.1 16.1 0.0 16.1 9.7 6.5 0.0 100.0

長岡第八小学校区(n=11) 72.7 18.2 18.2 9.1 27.3 18.2 0.0 45.5 63.6 9.1 27.3 18.2 0.0 0.0 100.0

長岡第九小学校区(n=35) 34.3 22.9 8.6 5.7 2.9 17.1 0.0 11.4 14.3 2.9 31.4 5.7 11.4 5.7 100.0

長岡第十小学校区(n=17) 52.9 23.5 17.6 11.8 23.5 5.9 0.0 23.5 5.9 5.9 11.8 11.8 5.9 0.0 100.0

わからない(n=13) 30.8 7.7 15.4 0.0 30.8 15.4 0.0 38.5 7.7 0.0 7.7 7.7 15.4 0.0 100.0

全くない(n=14) 85.7 14.3 14.3 14.3 14.3 7.1 0.0 14.3 14.3 7.1 7.1 7.1 7.1 0.0 100.0

１時間未満(n=39) 82.1 5.1 17.9 10.3 7.7 10.3 0.0 23.1 10.3 0.0 12.8 10.3 5.1 0.0 100.0

１時間以上２時間未満(n=66) 56.1 6.1 10.6 6.1 16.7 9.1 0.0 25.8 22.7 3.0 19.7 10.6 9.1 1.5 100.0

２時間以上４時間未満(n=74) 31.1 16.2 2.7 2.7 20.3 14.9 1.4 18.9 29.7 8.1 31.1 5.4 8.1 0.0 100.0

４時間以上(n=79) 6.3 38.0 11.4 3.8 11.4 16.5 3.8 15.2 30.4 5.1 16.5 6.3 10.1 1.3 100.0

好きである(n=61) 54.1 24.6 18.0 11.5 18.0 3.3 3.3 23.0 21.3 6.6 0.0 9.8 4.9 0.0 100.0

どちらかといえば好きである(n=74) 48.6 10.8 16.2 5.4 13.5 14.9 0.0 24.3 27.0 6.8 5.4 13.5 13.5 0.0 100.0

どちらかといえば好きではない(n=50) 38.0 10.0 4.0 6.0 16.0 18.0 0.0 20.0 22.0 2.0 46.0 4.0 4.0 2.0 100.0

好きではない(n=43) 20.9 23.3 2.3 2.3 16.3 16.3 2.3 16.3 25.6 2.3 60.5 2.3 4.7 2.3 100.0

どちらでもない(n=46) 28.3 28.3 2.2 2.2 8.7 13.0 2.2 13.0 26.1 4.3 8.7 4.3 13.0 0.0 100.0
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【すべての方にお聞きします】 

問 14 今後行いたい（続けていきたい）運動やスポーツは何ですか。（○はいくつでも） 
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総計(n=983) 639 160 176 65 9 176 41 140 13 5 30 15 24 50 117 60 13

男性(n=420) 244 92 35 9 0 15 10 65 4 3 8 3 13 33 43 35 4

女性(n=553) 390 67 138 56 9 160 29 75 8 1 22 12 10 16 72 25 9

自由記述(n=2) 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

１０歳代(n=34) 8 11 1 4 0 3 0 1 0 0 1 2 0 3 3 2 2

２０歳代(n=65) 30 20 5 5 0 9 1 18 1 1 1 0 0 3 7 6 0

３０歳代(n=123) 72 30 14 12 2 30 3 22 1 0 14 4 5 11 17 11 2

４０歳代(n=162) 91 37 26 13 1 43 5 27 3 1 5 4 6 12 19 13 2

５０歳代(n=203) 134 32 30 11 1 47 11 33 3 1 2 2 5 9 29 13 3

６０歳代(n=166) 116 13 32 9 1 25 11 18 1 0 5 1 4 6 23 5 1

７０歳以上(n=223) 184 15 65 11 4 18 9 21 3 1 2 2 3 4 17 10 3

自営業(n=54) 32 4 4 1 0 4 2 10 0 0 0 0 2 4 7 3 1

会社員(n=296) 165 76 27 18 1 43 8 58 4 2 15 6 12 20 42 30 5

公務員・団体職員(n=47) 27 14 9 4 1 8 1 11 0 0 0 0 0 4 3 3 1

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=194) 134 21 35 17 3 57 11 22 2 1 4 4 4 10 25 9 3

学生(n=49) 14 18 1 5 0 4 0 3 1 0 1 2 0 3 3 2 2

家事従事者(n=110) 82 10 36 8 0 25 9 17 2 0 5 1 2 1 13 5 0

無職(n=202) 166 16 54 10 4 28 8 16 3 1 5 2 2 5 20 7 1

その他(n=20) 14 1 6 2 0 6 1 3 0 0 0 0 0 1 2 1 0

神足小学校区(n=98) 63 17 14 8 1 17 5 20 3 1 1 1 4 5 8 3 1

長法寺小学校区(n=99) 65 11 16 12 0 24 6 14 1 0 4 1 3 3 9 6 3

長岡第三小学校区(n=89) 64 14 17 4 1 14 1 17 1 0 1 4 2 3 12 8 2

長岡第四小学校区(n=84) 57 10 20 3 0 11 3 11 1 0 4 1 3 4 11 6 2

長岡第五小学校区(n=164) 104 37 32 8 3 25 11 25 2 0 3 3 1 10 17 8 2

長岡第六小学校区(n=74) 42 11 18 6 0 20 3 12 2 0 2 1 3 5 12 5 1

長岡第七小学校区(n=95) 60 13 21 8 0 15 3 15 0 0 1 1 1 2 19 5 0

長岡第八小学校区(n=64) 43 13 9 5 1 11 2 8 0 0 2 1 0 4 9 6 1

長岡第九小学校区(n=114) 75 20 16 4 2 22 3 7 1 1 8 2 4 9 12 8 1

長岡第十小学校区(n=56) 41 10 10 3 1 9 2 4 1 1 3 0 2 4 4 3 0

わからない(n=37) 20 4 1 3 0 7 1 7 0 1 1 0 0 0 2 2 0

全くない(n=27) 15 5 6 4 0 6 3 8 0 0 1 1 1 3 8 2 0

１時間未満(n=112) 60 24 14 13 4 30 7 12 2 1 7 2 7 12 18 7 3

１時間以上２時間未満(n=217) 121 50 29 16 0 40 6 35 3 0 7 3 9 14 26 15 3

２時間以上４時間未満(n=318) 210 52 58 18 3 61 14 50 2 2 8 5 3 14 45 24 3

４時間以上(n=302) 230 29 67 14 2 38 10 35 5 1 7 4 3 6 19 12 4

好きである(n=362) 216 84 51 28 3 55 11 67 8 1 9 10 10 27 53 27 7

どちらかといえば好きである(n=347) 232 51 78 22 2 79 17 46 1 2 15 3 10 14 40 18 2

どちらかといえば好きではない(n=104) 75 13 16 7 2 20 6 17 1 1 4 1 2 3 13 8 3

好きではない(n=68) 46 4 12 5 0 12 1 5 0 0 2 1 1 2 4 4 1

どちらでもない(n=96) 67 8 17 3 2 7 5 5 2 0 0 0 0 3 6 3 0
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総計(n=983) 5 27 2 30 24 50 36 7 82 63 28 24 4 59 10 17 9

男性(n=420) 2 12 1 15 16 35 30 5 36 22 10 13 3 24 6 7 7

女性(n=553) 3 12 1 14 8 15 6 2 46 41 18 11 1 34 4 10 2

自由記述(n=2) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

１０歳代(n=34) 0 0 0 1 0 4 5 1 1 5 4 2 2 1 0 2 0

２０歳代(n=65) 1 2 0 1 3 7 5 1 6 7 6 4 0 3 1 0 2

３０歳代(n=123) 0 1 0 2 6 9 9 4 18 17 12 11 2 10 4 8 4

４０歳代(n=162) 1 4 1 7 6 11 10 0 17 12 2 3 0 14 1 1 1

５０歳代(n=203) 1 7 0 2 4 12 5 0 16 12 4 4 0 12 3 3 0

６０歳代(n=166) 0 3 0 5 3 3 1 0 13 7 0 0 0 7 0 3 1

７０歳以上(n=223) 2 9 1 11 2 3 0 1 11 3 0 0 0 12 1 0 1

自営業(n=54) 0 1 0 2 1 3 3 0 4 0 1 1 0 2 0 0 0

会社員(n=296) 1 6 1 5 14 26 18 2 38 22 13 13 1 21 5 6 3

公務員・団体職員(n=47) 0 1 0 2 2 3 5 2 5 7 2 1 1 3 1 1 2

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=194) 0 7 1 3 3 5 2 0 17 13 4 2 0 11 2 4 2

学生(n=49) 0 0 0 1 2 6 8 1 2 7 5 5 2 1 1 2 0

家事従事者(n=110) 1 4 0 4 1 2 0 0 6 6 1 0 0 6 0 2 0

無職(n=202) 3 7 0 11 1 3 0 2 9 5 2 1 0 12 1 2 0

その他(n=20) 0 0 0 1 0 2 0 0 1 3 0 1 0 2 0 0 2

神足小学校区(n=98) 0 3 1 3 5 8 2 0 10 7 2 2 0 3 1 1 0

長法寺小学校区(n=99) 0 3 0 1 0 4 1 0 9 3 2 2 0 4 0 2 1

長岡第三小学校区(n=89) 1 3 0 2 2 2 3 0 7 8 3 2 0 8 1 3 0

長岡第四小学校区(n=84) 1 1 0 1 0 4 2 1 7 7 1 2 0 4 0 0 2

長岡第五小学校区(n=164) 0 2 0 9 5 13 14 4 12 10 6 4 3 13 3 3 3

長岡第六小学校区(n=74) 0 3 0 3 2 1 2 0 6 6 5 2 0 6 1 0 0

長岡第七小学校区(n=95) 1 4 0 3 3 4 4 1 6 4 1 2 0 3 1 1 0

長岡第八小学校区(n=64) 0 3 0 1 3 4 5 1 6 5 1 1 1 2 2 2 1

長岡第九小学校区(n=114) 1 3 1 3 3 6 2 0 11 6 5 4 0 9 1 2 1

長岡第十小学校区(n=56) 1 1 0 0 0 2 0 0 2 6 0 2 0 6 0 0 0

わからない(n=37) 0 0 0 3 1 2 1 0 5 1 2 1 0 1 0 3 1

全くない(n=27) 0 1 0 1 1 3 1 1 3 2 1 1 1 1 1 1 1

１時間未満(n=112) 1 4 1 1 4 8 11 2 19 7 6 3 3 6 1 3 2

１時間以上２時間未満(n=217) 0 7 0 4 8 15 9 0 21 23 9 8 0 19 2 3 0

２時間以上４時間未満(n=318) 2 7 0 8 5 18 13 3 19 17 6 7 0 21 4 6 3

４時間以上(n=302) 2 7 1 15 6 6 2 1 20 14 6 5 0 12 2 4 3

好きである(n=362) 2 11 1 9 15 40 27 6 49 33 18 16 2 24 5 6 5

どちらかといえば好きである(n=347) 1 6 0 12 8 8 9 1 29 25 9 7 2 23 5 6 3

どちらかといえば好きではない(n=104) 2 3 1 2 1 0 0 0 4 1 0 0 0 3 0 1 0

好きではない(n=68) 0 1 0 2 0 1 0 0 0 2 1 0 0 4 0 4 1

どちらでもない(n=96) 0 5 0 4 0 1 0 0 0 2 0 1 0 5 0 0 0
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回

答

全

体

総計(n=983) 23 15 7 92 192 84 94 73 12 48 21 13 96 37 10 13 16 983

男性(n=420) 12 4 5 70 84 70 52 39 2 17 9 8 48 8 4 6 10 420

女性(n=553) 11 11 2 20 106 14 41 33 10 30 12 5 47 29 5 6 6 553

自由記述(n=2) 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

１０歳代(n=34) 0 1 1 0 2 1 1 2 2 0 0 0 3 1 0 0 1 34

２０歳代(n=65) 1 1 1 6 10 5 5 9 1 3 1 2 7 3 1 0 1 65

３０歳代(n=123) 8 5 3 9 21 10 13 19 2 10 7 6 21 12 2 2 1 123

４０歳代(n=162) 3 3 0 18 28 16 20 15 5 13 4 3 22 4 2 1 3 162

５０歳代(n=203) 6 3 0 23 54 21 29 18 2 14 6 2 26 11 3 1 2 203

６０歳代(n=166) 2 2 2 15 32 12 8 7 0 4 2 0 10 4 0 3 5 166

７０歳以上(n=223) 3 0 0 21 43 18 17 3 0 3 1 0 6 2 1 5 3 223

自営業(n=54) 2 0 0 10 6 8 5 5 1 2 2 1 4 2 0 2 3 54

会社員(n=296) 9 8 5 43 63 39 41 34 4 19 11 6 44 14 1 3 3 296

公務員・団体職員(n=47) 1 1 0 3 9 5 6 3 1 2 1 2 5 1 0 0 1 47

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=194) 6 1 1 13 42 13 17 12 3 12 6 1 19 9 6 1 1 194

学生(n=49) 1 2 1 3 3 3 3 8 3 1 0 0 4 2 0 0 1 49

家事従事者(n=110) 2 1 0 4 18 0 5 2 0 6 0 1 3 3 1 0 1 110

無職(n=202) 1 1 0 16 45 13 15 7 0 4 1 1 11 6 1 6 4 202

その他(n=20) 0 1 0 0 6 1 2 2 0 2 0 1 5 0 0 0 1 20

神足小学校区(n=98) 1 1 1 3 14 4 10 7 1 2 0 1 10 4 1 0 2 98

長法寺小学校区(n=99) 6 0 1 12 24 4 4 7 1 2 4 0 7 7 1 1 0 99

長岡第三小学校区(n=89) 3 1 1 8 15 8 11 9 1 6 0 0 10 1 0 2 3 89

長岡第四小学校区(n=84) 1 1 0 5 12 8 8 9 0 8 1 1 11 1 1 2 3 84

長岡第五小学校区(n=164) 2 4 1 22 33 19 13 15 2 8 4 3 13 7 3 0 1 164

長岡第六小学校区(n=74) 2 4 1 4 17 6 7 4 1 3 4 1 7 3 0 3 2 74

長岡第七小学校区(n=95) 0 1 0 12 14 5 9 6 1 4 1 2 10 4 0 1 1 95

長岡第八小学校区(n=64) 3 0 0 12 17 9 6 3 1 3 1 1 6 2 0 0 0 64

長岡第九小学校区(n=114) 2 2 0 10 28 15 18 7 1 5 0 1 12 1 1 2 3 114

長岡第十小学校区(n=56) 1 0 1 2 10 3 5 3 1 3 2 1 8 1 1 1 0 56

わからない(n=37) 2 1 1 1 8 2 2 2 2 3 3 2 2 6 1 0 0 37

全くない(n=27) 2 0 0 3 8 4 1 4 2 3 1 1 4 2 0 0 0 27

１時間未満(n=112) 4 0 0 11 26 9 14 11 3 11 6 3 22 7 1 0 1 112

１時間以上２時間未満(n=217) 4 6 2 23 43 18 26 21 2 10 7 3 22 11 3 2 5 217

２時間以上４時間未満(n=318) 8 7 4 26 57 25 30 28 3 16 4 5 31 10 3 3 6 318

４時間以上(n=302) 5 2 1 29 58 28 23 9 2 8 3 1 17 7 2 6 3 302

好きである(n=362) 11 9 3 55 77 39 45 44 5 25 11 8 41 17 5 2 4 362

どちらかといえば好きである(n=347) 7 4 3 29 77 32 37 25 4 16 9 5 33 12 4 1 6 347

どちらかといえば好きではない(n=104) 3 0 0 5 13 8 5 0 0 2 1 0 14 4 0 2 2 104

好きではない(n=68) 2 2 1 1 10 1 3 1 3 1 0 0 3 3 0 4 1 68

どちらでもない(n=96) 0 0 0 2 15 4 4 3 0 4 0 0 5 1 0 3 3 96
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総計(n=983) 65.0 16.3 17.9 6.6 0.9 17.9 4.2 14.2 1.3 0.5 3.1 1.5 2.4 5.1 11.9 6.1 1.3

男性(n=420) 58.1 21.9 8.3 2.1 0.0 3.6 2.4 15.5 1.0 0.7 1.9 0.7 3.1 7.9 10.2 8.3 1.0

女性(n=553) 70.5 12.1 25.0 10.1 1.6 28.9 5.2 13.6 1.4 0.2 4.0 2.2 1.8 2.9 13.0 4.5 1.6

自由記述(n=2) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

１０歳代(n=34) 23.5 32.4 2.9 11.8 0.0 8.8 0.0 2.9 0.0 0.0 2.9 5.9 0.0 8.8 8.8 5.9 5.9

２０歳代(n=65) 46.2 30.8 7.7 7.7 0.0 13.8 1.5 27.7 1.5 1.5 1.5 0.0 0.0 4.6 10.8 9.2 0.0

３０歳代(n=123) 58.5 24.4 11.4 9.8 1.6 24.4 2.4 17.9 0.8 0.0 11.4 3.3 4.1 8.9 13.8 8.9 1.6

４０歳代(n=162) 56.2 22.8 16.0 8.0 0.6 26.5 3.1 16.7 1.9 0.6 3.1 2.5 3.7 7.4 11.7 8.0 1.2

５０歳代(n=203) 66.0 15.8 14.8 5.4 0.5 23.2 5.4 16.3 1.5 0.5 1.0 1.0 2.5 4.4 14.3 6.4 1.5

６０歳代(n=166) 69.9 7.8 19.3 5.4 0.6 15.1 6.6 10.8 0.6 0.0 3.0 0.6 2.4 3.6 13.9 3.0 0.6

７０歳以上(n=223) 82.5 6.7 29.1 4.9 1.8 8.1 4.0 9.4 1.3 0.4 0.9 0.9 1.3 1.8 7.6 4.5 1.3

自営業(n=54) 59.3 7.4 7.4 1.9 0.0 7.4 3.7 18.5 0.0 0.0 0.0 0.0 3.7 7.4 13.0 5.6 1.9

会社員(n=296) 55.7 25.7 9.1 6.1 0.3 14.5 2.7 19.6 1.4 0.7 5.1 2.0 4.1 6.8 14.2 10.1 1.7

公務員・団体職員(n=47) 57.4 29.8 19.1 8.5 2.1 17.0 2.1 23.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.5 6.4 6.4 2.1

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=194) 69.1 10.8 18.0 8.8 1.5 29.4 5.7 11.3 1.0 0.5 2.1 2.1 2.1 5.2 12.9 4.6 1.5

学生(n=49) 28.6 36.7 2.0 10.2 0.0 8.2 0.0 6.1 2.0 0.0 2.0 4.1 0.0 6.1 6.1 4.1 4.1

家事従事者(n=110) 74.5 9.1 32.7 7.3 0.0 22.7 8.2 15.5 1.8 0.0 4.5 0.9 1.8 0.9 11.8 4.5 0.0

無職(n=202) 82.2 7.9 26.7 5.0 2.0 13.9 4.0 7.9 1.5 0.5 2.5 1.0 1.0 2.5 9.9 3.5 0.5

その他(n=20) 70.0 5.0 30.0 10.0 0.0 30.0 5.0 15.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.0 10.0 5.0 0.0

神足小学校区(n=98) 64.3 17.3 14.3 8.2 1.0 17.3 5.1 20.4 3.1 1.0 1.0 1.0 4.1 5.1 8.2 3.1 1.0

長法寺小学校区(n=99) 65.7 11.1 16.2 12.1 0.0 24.2 6.1 14.1 1.0 0.0 4.0 1.0 3.0 3.0 9.1 6.1 3.0

長岡第三小学校区(n=89) 71.9 15.7 19.1 4.5 1.1 15.7 1.1 19.1 1.1 0.0 1.1 4.5 2.2 3.4 13.5 9.0 2.2

長岡第四小学校区(n=84) 67.9 11.9 23.8 3.6 0.0 13.1 3.6 13.1 1.2 0.0 4.8 1.2 3.6 4.8 13.1 7.1 2.4

長岡第五小学校区(n=164) 63.4 22.6 19.5 4.9 1.8 15.2 6.7 15.2 1.2 0.0 1.8 1.8 0.6 6.1 10.4 4.9 1.2

長岡第六小学校区(n=74) 56.8 14.9 24.3 8.1 0.0 27.0 4.1 16.2 2.7 0.0 2.7 1.4 4.1 6.8 16.2 6.8 1.4

長岡第七小学校区(n=95) 63.2 13.7 22.1 8.4 0.0 15.8 3.2 15.8 0.0 0.0 1.1 1.1 1.1 2.1 20.0 5.3 0.0

長岡第八小学校区(n=64) 67.2 20.3 14.1 7.8 1.6 17.2 3.1 12.5 0.0 0.0 3.1 1.6 0.0 6.3 14.1 9.4 1.6

長岡第九小学校区(n=114) 65.8 17.5 14.0 3.5 1.8 19.3 2.6 6.1 0.9 0.9 7.0 1.8 3.5 7.9 10.5 7.0 0.9

長岡第十小学校区(n=56) 73.2 17.9 17.9 5.4 1.8 16.1 3.6 7.1 1.8 1.8 5.4 0.0 3.6 7.1 7.1 5.4 0.0

わからない(n=37) 54.1 10.8 2.7 8.1 0.0 18.9 2.7 18.9 0.0 2.7 2.7 0.0 0.0 0.0 5.4 5.4 0.0

全くない(n=27) 55.6 18.5 22.2 14.8 0.0 22.2 11.1 29.6 0.0 0.0 3.7 3.7 3.7 11.1 29.6 7.4 0.0

１時間未満(n=112) 53.6 21.4 12.5 11.6 3.6 26.8 6.3 10.7 1.8 0.9 6.3 1.8 6.3 10.7 16.1 6.3 2.7

１時間以上２時間未満(n=217) 55.8 23.0 13.4 7.4 0.0 18.4 2.8 16.1 1.4 0.0 3.2 1.4 4.1 6.5 12.0 6.9 1.4

２時間以上４時間未満(n=318) 66.0 16.4 18.2 5.7 0.9 19.2 4.4 15.7 0.6 0.6 2.5 1.6 0.9 4.4 14.2 7.5 0.9

４時間以上(n=302) 76.2 9.6 22.2 4.6 0.7 12.6 3.3 11.6 1.7 0.3 2.3 1.3 1.0 2.0 6.3 4.0 1.3

好きである(n=362) 59.7 23.2 14.1 7.7 0.8 15.2 3.0 18.5 2.2 0.3 2.5 2.8 2.8 7.5 14.6 7.5 1.9

どちらかといえば好きである(n=347) 66.9 14.7 22.5 6.3 0.6 22.8 4.9 13.3 0.3 0.6 4.3 0.9 2.9 4.0 11.5 5.2 0.6

どちらかといえば好きではない(n=104) 72.1 12.5 15.4 6.7 1.9 19.2 5.8 16.3 1.0 1.0 3.8 1.0 1.9 2.9 12.5 7.7 2.9

好きではない(n=68) 67.6 5.9 17.6 7.4 0.0 17.6 1.5 7.4 0.0 0.0 2.9 1.5 1.5 2.9 5.9 5.9 1.5

どちらでもない(n=96) 69.8 8.3 17.7 3.1 2.1 7.3 5.2 5.2 2.1 0.0 0.0 0.0 0.0 3.1 6.3 3.1 0.0
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総計(n=983) 0.5 2.7 0.2 3.1 2.4 5.1 3.7 0.7 8.3 6.4 2.8 2.4 0.4 6.0 1.0 1.7 0.9

男性(n=420) 0.5 2.9 0.2 3.6 3.8 8.3 7.1 1.2 8.6 5.2 2.4 3.1 0.7 5.7 1.4 1.7 1.7

女性(n=553) 0.5 2.2 0.2 2.5 1.4 2.7 1.1 0.4 8.3 7.4 3.3 2.0 0.2 6.1 0.7 1.8 0.4

自由記述(n=2) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

１０歳代(n=34) 0.0 0.0 0.0 2.9 0.0 11.8 14.7 2.9 2.9 14.7 11.8 5.9 5.9 2.9 0.0 5.9 0.0

２０歳代(n=65) 1.5 3.1 0.0 1.5 4.6 10.8 7.7 1.5 9.2 10.8 9.2 6.2 0.0 4.6 1.5 0.0 3.1

３０歳代(n=123) 0.0 0.8 0.0 1.6 4.9 7.3 7.3 3.3 14.6 13.8 9.8 8.9 1.6 8.1 3.3 6.5 3.3

４０歳代(n=162) 0.6 2.5 0.6 4.3 3.7 6.8 6.2 0.0 10.5 7.4 1.2 1.9 0.0 8.6 0.6 0.6 0.6

５０歳代(n=203) 0.5 3.4 0.0 1.0 2.0 5.9 2.5 0.0 7.9 5.9 2.0 2.0 0.0 5.9 1.5 1.5 0.0

６０歳代(n=166) 0.0 1.8 0.0 3.0 1.8 1.8 0.6 0.0 7.8 4.2 0.0 0.0 0.0 4.2 0.0 1.8 0.6

７０歳以上(n=223) 0.9 4.0 0.4 4.9 0.9 1.3 0.0 0.4 4.9 1.3 0.0 0.0 0.0 5.4 0.4 0.0 0.4

自営業(n=54) 0.0 1.9 0.0 3.7 1.9 5.6 5.6 0.0 7.4 0.0 1.9 1.9 0.0 3.7 0.0 0.0 0.0

会社員(n=296) 0.3 2.0 0.3 1.7 4.7 8.8 6.1 0.7 12.8 7.4 4.4 4.4 0.3 7.1 1.7 2.0 1.0

公務員・団体職員(n=47) 0.0 2.1 0.0 4.3 4.3 6.4 10.6 4.3 10.6 14.9 4.3 2.1 2.1 6.4 2.1 2.1 4.3

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=194) 0.0 3.6 0.5 1.5 1.5 2.6 1.0 0.0 8.8 6.7 2.1 1.0 0.0 5.7 1.0 2.1 1.0

学生(n=49) 0.0 0.0 0.0 2.0 4.1 12.2 16.3 2.0 4.1 14.3 10.2 10.2 4.1 2.0 2.0 4.1 0.0

家事従事者(n=110) 0.9 3.6 0.0 3.6 0.9 1.8 0.0 0.0 5.5 5.5 0.9 0.0 0.0 5.5 0.0 1.8 0.0

無職(n=202) 1.5 3.5 0.0 5.4 0.5 1.5 0.0 1.0 4.5 2.5 1.0 0.5 0.0 5.9 0.5 1.0 0.0

その他(n=20) 0.0 0.0 0.0 5.0 0.0 10.0 0.0 0.0 5.0 15.0 0.0 5.0 0.0 10.0 0.0 0.0 10.0

神足小学校区(n=98) 0.0 3.1 1.0 3.1 5.1 8.2 2.0 0.0 10.2 7.1 2.0 2.0 0.0 3.1 1.0 1.0 0.0

長法寺小学校区(n=99) 0.0 3.0 0.0 1.0 0.0 4.0 1.0 0.0 9.1 3.0 2.0 2.0 0.0 4.0 0.0 2.0 1.0

長岡第三小学校区(n=89) 1.1 3.4 0.0 2.2 2.2 2.2 3.4 0.0 7.9 9.0 3.4 2.2 0.0 9.0 1.1 3.4 0.0

長岡第四小学校区(n=84) 1.2 1.2 0.0 1.2 0.0 4.8 2.4 1.2 8.3 8.3 1.2 2.4 0.0 4.8 0.0 0.0 2.4

長岡第五小学校区(n=164) 0.0 1.2 0.0 5.5 3.0 7.9 8.5 2.4 7.3 6.1 3.7 2.4 1.8 7.9 1.8 1.8 1.8

長岡第六小学校区(n=74) 0.0 4.1 0.0 4.1 2.7 1.4 2.7 0.0 8.1 8.1 6.8 2.7 0.0 8.1 1.4 0.0 0.0

長岡第七小学校区(n=95) 1.1 4.2 0.0 3.2 3.2 4.2 4.2 1.1 6.3 4.2 1.1 2.1 0.0 3.2 1.1 1.1 0.0

長岡第八小学校区(n=64) 0.0 4.7 0.0 1.6 4.7 6.3 7.8 1.6 9.4 7.8 1.6 1.6 1.6 3.1 3.1 3.1 1.6

長岡第九小学校区(n=114) 0.9 2.6 0.9 2.6 2.6 5.3 1.8 0.0 9.6 5.3 4.4 3.5 0.0 7.9 0.9 1.8 0.9

長岡第十小学校区(n=56) 1.8 1.8 0.0 0.0 0.0 3.6 0.0 0.0 3.6 10.7 0.0 3.6 0.0 10.7 0.0 0.0 0.0

わからない(n=37) 0.0 0.0 0.0 8.1 2.7 5.4 2.7 0.0 13.5 2.7 5.4 2.7 0.0 2.7 0.0 8.1 2.7

全くない(n=27) 0.0 3.7 0.0 3.7 3.7 11.1 3.7 3.7 11.1 7.4 3.7 3.7 3.7 3.7 3.7 3.7 3.7

１時間未満(n=112) 0.9 3.6 0.9 0.9 3.6 7.1 9.8 1.8 17.0 6.3 5.4 2.7 2.7 5.4 0.9 2.7 1.8

１時間以上２時間未満(n=217) 0.0 3.2 0.0 1.8 3.7 6.9 4.1 0.0 9.7 10.6 4.1 3.7 0.0 8.8 0.9 1.4 0.0

２時間以上４時間未満(n=318) 0.6 2.2 0.0 2.5 1.6 5.7 4.1 0.9 6.0 5.3 1.9 2.2 0.0 6.6 1.3 1.9 0.9

４時間以上(n=302) 0.7 2.3 0.3 5.0 2.0 2.0 0.7 0.3 6.6 4.6 2.0 1.7 0.0 4.0 0.7 1.3 1.0

好きである(n=362) 0.6 3.0 0.3 2.5 4.1 11.0 7.5 1.7 13.5 9.1 5.0 4.4 0.6 6.6 1.4 1.7 1.4

どちらかといえば好きである(n=347) 0.3 1.7 0.0 3.5 2.3 2.3 2.6 0.3 8.4 7.2 2.6 2.0 0.6 6.6 1.4 1.7 0.9

どちらかといえば好きではない(n=104) 1.9 2.9 1.0 1.9 1.0 0.0 0.0 0.0 3.8 1.0 0.0 0.0 0.0 2.9 0.0 1.0 0.0

好きではない(n=68) 0.0 1.5 0.0 2.9 0.0 1.5 0.0 0.0 0.0 2.9 1.5 0.0 0.0 5.9 0.0 5.9 1.5

どちらでもない(n=96) 0.0 5.2 0.0 4.2 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0 2.1 0.0 1.0 0.0 5.2 0.0 0.0 0.0

比率

性
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齢

職

業
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時
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有
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馬
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の

野

外

ス

ポ
ー

ツ

や

り

た

く

な

い

不

明

・

無

回

答

全

体

総計(n=983) 2.3 1.5 0.7 9.4 19.5 8.5 9.6 7.4 1.2 4.9 2.1 1.3 9.8 3.8 1.0 1.3 1.6 100.0

男性(n=420) 2.9 1.0 1.2 16.7 20.0 16.7 12.4 9.3 0.5 4.0 2.1 1.9 11.4 1.9 1.0 1.4 2.4 100.0

女性(n=553) 2.0 2.0 0.4 3.6 19.2 2.5 7.4 6.0 1.8 5.4 2.2 0.9 8.5 5.2 0.9 1.1 1.1 100.0

自由記述(n=2) 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

１０歳代(n=34) 0.0 2.9 2.9 0.0 5.9 2.9 2.9 5.9 5.9 0.0 0.0 0.0 8.8 2.9 0.0 0.0 2.9 100.0

２０歳代(n=65) 1.5 1.5 1.5 9.2 15.4 7.7 7.7 13.8 1.5 4.6 1.5 3.1 10.8 4.6 1.5 0.0 1.5 100.0

３０歳代(n=123) 6.5 4.1 2.4 7.3 17.1 8.1 10.6 15.4 1.6 8.1 5.7 4.9 17.1 9.8 1.6 1.6 0.8 100.0

４０歳代(n=162) 1.9 1.9 0.0 11.1 17.3 9.9 12.3 9.3 3.1 8.0 2.5 1.9 13.6 2.5 1.2 0.6 1.9 100.0

５０歳代(n=203) 3.0 1.5 0.0 11.3 26.6 10.3 14.3 8.9 1.0 6.9 3.0 1.0 12.8 5.4 1.5 0.5 1.0 100.0

６０歳代(n=166) 1.2 1.2 1.2 9.0 19.3 7.2 4.8 4.2 0.0 2.4 1.2 0.0 6.0 2.4 0.0 1.8 3.0 100.0

７０歳以上(n=223) 1.3 0.0 0.0 9.4 19.3 8.1 7.6 1.3 0.0 1.3 0.4 0.0 2.7 0.9 0.4 2.2 1.3 100.0

自営業(n=54) 3.7 0.0 0.0 18.5 11.1 14.8 9.3 9.3 1.9 3.7 3.7 1.9 7.4 3.7 0.0 3.7 5.6 100.0

会社員(n=296) 3.0 2.7 1.7 14.5 21.3 13.2 13.9 11.5 1.4 6.4 3.7 2.0 14.9 4.7 0.3 1.0 1.0 100.0

公務員・団体職員(n=47) 2.1 2.1 0.0 6.4 19.1 10.6 12.8 6.4 2.1 4.3 2.1 4.3 10.6 2.1 0.0 0.0 2.1 100.0

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=194) 3.1 0.5 0.5 6.7 21.6 6.7 8.8 6.2 1.5 6.2 3.1 0.5 9.8 4.6 3.1 0.5 0.5 100.0

学生(n=49) 2.0 4.1 2.0 6.1 6.1 6.1 6.1 16.3 6.1 2.0 0.0 0.0 8.2 4.1 0.0 0.0 2.0 100.0

家事従事者(n=110) 1.8 0.9 0.0 3.6 16.4 0.0 4.5 1.8 0.0 5.5 0.0 0.9 2.7 2.7 0.9 0.0 0.9 100.0

無職(n=202) 0.5 0.5 0.0 7.9 22.3 6.4 7.4 3.5 0.0 2.0 0.5 0.5 5.4 3.0 0.5 3.0 2.0 100.0

その他(n=20) 0.0 5.0 0.0 0.0 30.0 5.0 10.0 10.0 0.0 10.0 0.0 5.0 25.0 0.0 0.0 0.0 5.0 100.0

神足小学校区(n=98) 1.0 1.0 1.0 3.1 14.3 4.1 10.2 7.1 1.0 2.0 0.0 1.0 10.2 4.1 1.0 0.0 2.0 100.0

長法寺小学校区(n=99) 6.1 0.0 1.0 12.1 24.2 4.0 4.0 7.1 1.0 2.0 4.0 0.0 7.1 7.1 1.0 1.0 0.0 100.0

長岡第三小学校区(n=89) 3.4 1.1 1.1 9.0 16.9 9.0 12.4 10.1 1.1 6.7 0.0 0.0 11.2 1.1 0.0 2.2 3.4 100.0

長岡第四小学校区(n=84) 1.2 1.2 0.0 6.0 14.3 9.5 9.5 10.7 0.0 9.5 1.2 1.2 13.1 1.2 1.2 2.4 3.6 100.0

長岡第五小学校区(n=164) 1.2 2.4 0.6 13.4 20.1 11.6 7.9 9.1 1.2 4.9 2.4 1.8 7.9 4.3 1.8 0.0 0.6 100.0

長岡第六小学校区(n=74) 2.7 5.4 1.4 5.4 23.0 8.1 9.5 5.4 1.4 4.1 5.4 1.4 9.5 4.1 0.0 4.1 2.7 100.0

長岡第七小学校区(n=95) 0.0 1.1 0.0 12.6 14.7 5.3 9.5 6.3 1.1 4.2 1.1 2.1 10.5 4.2 0.0 1.1 1.1 100.0

長岡第八小学校区(n=64) 4.7 0.0 0.0 18.8 26.6 14.1 9.4 4.7 1.6 4.7 1.6 1.6 9.4 3.1 0.0 0.0 0.0 100.0

長岡第九小学校区(n=114) 1.8 1.8 0.0 8.8 24.6 13.2 15.8 6.1 0.9 4.4 0.0 0.9 10.5 0.9 0.9 1.8 2.6 100.0

長岡第十小学校区(n=56) 1.8 0.0 1.8 3.6 17.9 5.4 8.9 5.4 1.8 5.4 3.6 1.8 14.3 1.8 1.8 1.8 0.0 100.0

わからない(n=37) 5.4 2.7 2.7 2.7 21.6 5.4 5.4 5.4 5.4 8.1 8.1 5.4 5.4 16.2 2.7 0.0 0.0 100.0

全くない(n=27) 7.4 0.0 0.0 11.1 29.6 14.8 3.7 14.8 7.4 11.1 3.7 3.7 14.8 7.4 0.0 0.0 0.0 100.0

１時間未満(n=112) 3.6 0.0 0.0 9.8 23.2 8.0 12.5 9.8 2.7 9.8 5.4 2.7 19.6 6.3 0.9 0.0 0.9 100.0

１時間以上２時間未満(n=217) 1.8 2.8 0.9 10.6 19.8 8.3 12.0 9.7 0.9 4.6 3.2 1.4 10.1 5.1 1.4 0.9 2.3 100.0

２時間以上４時間未満(n=318) 2.5 2.2 1.3 8.2 17.9 7.9 9.4 8.8 0.9 5.0 1.3 1.6 9.7 3.1 0.9 0.9 1.9 100.0

４時間以上(n=302) 1.7 0.7 0.3 9.6 19.2 9.3 7.6 3.0 0.7 2.6 1.0 0.3 5.6 2.3 0.7 2.0 1.0 100.0

好きである(n=362) 3.0 2.5 0.8 15.2 21.3 10.8 12.4 12.2 1.4 6.9 3.0 2.2 11.3 4.7 1.4 0.6 1.1 100.0

どちらかといえば好きである(n=347) 2.0 1.2 0.9 8.4 22.2 9.2 10.7 7.2 1.2 4.6 2.6 1.4 9.5 3.5 1.2 0.3 1.7 100.0

どちらかといえば好きではない(n=104) 2.9 0.0 0.0 4.8 12.5 7.7 4.8 0.0 0.0 1.9 1.0 0.0 13.5 3.8 0.0 1.9 1.9 100.0

好きではない(n=68) 2.9 2.9 1.5 1.5 14.7 1.5 4.4 1.5 4.4 1.5 0.0 0.0 4.4 4.4 0.0 5.9 1.5 100.0

どちらでもない(n=96) 0.0 0.0 0.0 2.1 15.6 4.2 4.2 3.1 0.0 4.2 0.0 0.0 5.2 1.0 0.0 3.1 3.1 100.0

比率
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問 15 あなたは、日常での運動やスポーツを行う上で、１か月にどのくらいまでなら費用を負担して

もよいと思いますか。（○は１つ） 
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回

答

全

体

総計(n=983) 13 40 174 224 215 132 72 88 25 983 1.3 4.1 17.7 22.8 21.9 13.4 7.3 9.0 2.5 100.0

性(n=420) 7 13 72 83 88 66 52 32 7 420 1.7 3.1 17.1 19.8 21.0 15.7 12.4 7.6 1.7 100.0

性(n=553) 6 26 99 140 127 66 20 52 17 553 1.1 4.7 17.9 25.3 23.0 11.9 3.6 9.4 3.1 100.0

記述(n=2) 0 0 1 1 0 0 0 0 0 2 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

１０歳代(n=34) 0 3 5 9 5 2 4 5 1 34 0.0 8.8 14.7 26.5 14.7 5.9 11.8 14.7 2.9 100.0

２０歳代(n=65) 2 3 16 11 12 10 4 7 0 65 3.1 4.6 24.6 16.9 18.5 15.4 6.2 10.8 0.0 100.0

３０歳代(n=123) 2 5 24 36 25 13 7 11 0 123 1.6 4.1 19.5 29.3 20.3 10.6 5.7 8.9 0.0 100.0

４０歳代(n=162) 5 7 32 44 29 24 7 13 1 162 3.1 4.3 19.8 27.2 17.9 14.8 4.3 8.0 0.6 100.0

５０歳代(n=203) 0 3 27 46 66 30 10 20 1 203 0.0 1.5 13.3 22.7 32.5 14.8 4.9 9.9 0.5 100.0

６０歳代(n=166) 2 8 24 34 34 23 23 14 4 166 1.2 4.8 14.5 20.5 20.5 13.9 13.9 8.4 2.4 100.0

７０歳以上(n=223) 2 9 45 44 43 30 17 16 17 223 0.9 4.0 20.2 19.7 19.3 13.5 7.6 7.2 7.6 100.0

業(n=54) 1 0 7 7 12 11 11 4 1 54 1.9 0.0 13.0 13.0 22.2 20.4 20.4 7.4 1.9 100.0

員(n=296) 4 11 56 70 70 45 20 18 2 296 1.4 3.7 18.9 23.6 23.6 15.2 6.8 6.1 0.7 100.0

員(n=47) 0 0 10 10 10 11 4 2 0 47 0.0 0.0 21.3 21.3 21.3 23.4 8.5 4.3 0.0 100.0

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=194) 3 11 36 51 50 20 6 15 2 194 1.5 5.7 18.6 26.3 25.8 10.3 3.1 7.7 1.0 100.0

生(n=49) 0 4 8 12 7 4 6 8 0 49 0.0 8.2 16.3 24.5 14.3 8.2 12.2 16.3 0.0 100.0

者(n=110) 1 6 17 32 30 6 7 8 3 110 0.9 5.5 15.5 29.1 27.3 5.5 6.4 7.3 2.7 100.0

職(n=202) 3 7 35 38 34 29 17 25 14 202 1.5 3.5 17.3 18.8 16.8 14.4 8.4 12.4 6.9 100.0

他(n=20) 0 0 3 3 2 6 1 4 1 20 0.0 0.0 15.0 15.0 10.0 30.0 5.0 20.0 5.0 100.0

区(n=98) 0 3 19 17 26 15 7 8 3 98 0.0 3.1 19.4 17.3 26.5 15.3 7.1 8.2 3.1 100.0

区(n=99) 3 4 17 17 23 18 7 8 2 99 3.0 4.0 17.2 17.2 23.2 18.2 7.1 8.1 2.0 100.0

区(n=89) 4 1 12 27 18 14 2 8 3 89 4.5 1.1 13.5 30.3 20.2 15.7 2.2 9.0 3.4 100.0

区(n=84) 0 1 18 16 19 12 6 11 1 84 0.0 1.2 21.4 19.0 22.6 14.3 7.1 13.1 1.2 100.0

区(n=164) 2 13 26 41 29 22 16 12 3 164 1.2 7.9 15.9 25.0 17.7 13.4 9.8 7.3 1.8 100.0

区(n=74) 1 4 14 19 17 11 2 4 2 74 1.4 5.4 18.9 25.7 23.0 14.9 2.7 5.4 2.7 100.0

区(n=95) 0 2 18 24 18 10 12 6 5 95 0.0 2.1 18.9 25.3 18.9 10.5 12.6 6.3 5.3 100.0

区(n=64) 1 3 12 12 18 5 8 5 0 64 1.6 4.7 18.8 18.8 28.1 7.8 12.5 7.8 0.0 100.0

区(n=114) 2 6 23 23 22 17 5 12 4 114 1.8 5.3 20.2 20.2 19.3 14.9 4.4 10.5 3.5 100.0

区(n=56) 0 2 9 16 18 6 0 4 1 56 0.0 3.6 16.1 28.6 32.1 10.7 0.0 7.1 1.8 100.0

い(n=37) 0 0 6 10 5 2 7 7 0 37 0.0 0.0 16.2 27.0 13.5 5.4 18.9 18.9 0.0 100.0

い(n=27) 1 0 4 3 9 4 1 5 0 27 3.7 0.0 14.8 11.1 33.3 14.8 3.7 18.5 0.0 100.0

満(n=112) 3 3 23 32 23 13 6 7 2 112 2.7 2.7 20.5 28.6 20.5 11.6 5.4 6.3 1.8 100.0

満(n=217) 2 8 37 57 58 25 12 15 3 217 0.9 3.7 17.1 26.3 26.7 11.5 5.5 6.9 1.4 100.0

満(n=318) 3 11 60 74 65 48 27 23 7 318 0.9 3.5 18.9 23.3 20.4 15.1 8.5 7.2 2.2 100.0

上(n=302) 4 16 50 58 60 42 26 35 11 302 1.3 5.3 16.6 19.2 19.9 13.9 8.6 11.6 3.6 100.0

る(n=362) 1 11 53 81 90 60 49 14 3 362 0.3 3.0 14.6 22.4 24.9 16.6 13.5 3.9 0.8 100.0

る(n=347) 7 15 63 83 77 54 20 24 4 347 2.0 4.3 18.2 23.9 22.2 15.6 5.8 6.9 1.2 100.0

い(n=104) 0 4 21 22 21 11 2 18 5 104 0.0 3.8 20.2 21.2 20.2 10.6 1.9 17.3 4.8 100.0

い(n=68) 2 4 19 15 9 2 1 13 3 68 2.9 5.9 27.9 22.1 13.2 2.9 1.5 19.1 4.4 100.0

い(n=96) 3 5 17 23 17 5 0 17 9 96 3.1 5.2 17.7 24.0 17.7 5.2 0.0 17.7 9.4 100.0
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問 16 どの点が変われば（さらに）運動やスポーツを行うようになると思いますか。（○はいくつで

も） 
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総計(n=983) 175 682 272 245 314 422 144 120 199 125 19 24 983

男性(n=420) 60 275 94 117 138 165 72 60 97 49 6 11 420

女性(n=553) 111 403 176 125 173 255 72 59 100 76 12 11 553

自由記述(n=2) 1 2 1 1 2 1 0 0 0 0 0 0 2

１０歳代(n=34) 2 26 5 14 7 11 7 2 3 2 1 2 34

２０歳代(n=65) 12 46 12 21 30 31 15 7 28 7 0 0 65

３０歳代(n=123) 18 96 40 31 69 63 36 20 32 5 3 0 123

４０歳代(n=162) 26 120 50 36 74 78 25 21 44 10 2 1 162

５０歳代(n=203) 37 141 59 48 76 86 45 23 45 19 0 2 203

６０歳代(n=166) 32 106 50 33 38 71 14 26 28 32 5 8 166

７０歳以上(n=223) 46 144 54 61 17 80 2 20 15 50 8 10 223

自営業(n=54) 6 35 14 13 18 10 7 13 8 8 1 2 54

会社員(n=296) 43 210 77 79 141 146 69 33 74 21 1 3 296

公務員・団体職員(n=47) 8 36 11 8 25 17 15 5 13 0 1 0 47

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=194) 33 130 68 45 65 96 24 23 45 21 4 1 194

学生(n=49) 7 37 9 23 16 18 11 5 9 4 1 2 49

家事従事者(n=110) 25 86 34 22 21 51 7 12 16 16 2 1 110

無職(n=202) 46 130 52 49 17 71 6 24 29 50 9 11 202

その他(n=20) 4 14 5 5 9 11 4 3 1 3 0 2 20

神足小学校区(n=98) 16 59 31 25 34 39 13 10 17 11 3 3 98

長法寺小学校区(n=99) 19 67 31 31 31 39 12 10 17 13 3 3 99

長岡第三小学校区(n=89) 16 62 20 19 33 40 11 12 29 11 1 2 89

長岡第四小学校区(n=84) 15 51 19 19 26 37 16 17 12 14 2 5 84

長岡第五小学校区(n=164) 27 115 46 43 53 73 26 17 37 23 4 1 164

長岡第六小学校区(n=74) 20 60 32 15 20 38 12 10 10 7 2 1 74

長岡第七小学校区(n=95) 15 67 22 22 23 42 10 8 13 16 1 2 95

長岡第八小学校区(n=64) 10 49 20 22 22 28 12 7 14 4 0 0 64

長岡第九小学校区(n=114) 18 84 30 24 36 48 16 14 22 15 1 3 114

長岡第十小学校区(n=56) 11 42 13 12 23 22 5 8 14 7 0 2 56

わからない(n=37) 5 23 7 11 11 14 9 5 11 3 2 1 37

全くない(n=27) 5 14 7 3 14 10 3 4 5 7 2 0 27

１時間未満(n=112) 13 78 33 32 63 48 24 15 27 6 0 0 112

１時間以上２時間未満(n=217) 39 162 61 51 109 100 44 26 58 16 1 6 217

２時間以上４時間未満(n=318) 53 225 84 71 90 152 53 33 62 41 8 4 318

４時間以上(n=302) 62 200 86 87 37 110 19 40 43 54 8 12 302

好きである(n=362) 63 279 110 124 113 184 62 57 70 45 3 2 362

どちらかといえば好きである(n=347) 64 267 109 81 123 152 57 41 73 25 1 10 347

どちらかといえば好きではない(n=104) 17 59 26 11 36 36 12 9 21 13 6 3 104

好きではない(n=68) 13 32 11 14 18 18 8 3 19 16 6 2 68

どちらでもない(n=96) 15 43 15 13 23 31 5 9 14 26 3 6 96
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総計(n=983) 17.8 69.4 27.7 24.9 31.9 42.9 14.6 12.2 20.2 12.7 1.9 2.4 100.0

男性(n=420) 14.3 65.5 22.4 27.9 32.9 39.3 17.1 14.3 23.1 11.7 1.4 2.6 100.0

女性(n=553) 20.1 72.9 31.8 22.6 31.3 46.1 13.0 10.7 18.1 13.7 2.2 2.0 100.0

自由記述(n=2) 50.0 100.0 50.0 50.0 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

１０歳代(n=34) 5.9 76.5 14.7 41.2 20.6 32.4 20.6 5.9 8.8 5.9 2.9 5.9 100.0

２０歳代(n=65) 18.5 70.8 18.5 32.3 46.2 47.7 23.1 10.8 43.1 10.8 0.0 0.0 100.0

３０歳代(n=123) 14.6 78.0 32.5 25.2 56.1 51.2 29.3 16.3 26.0 4.1 2.4 0.0 100.0

４０歳代(n=162) 16.0 74.1 30.9 22.2 45.7 48.1 15.4 13.0 27.2 6.2 1.2 0.6 100.0

５０歳代(n=203) 18.2 69.5 29.1 23.6 37.4 42.4 22.2 11.3 22.2 9.4 0.0 1.0 100.0

６０歳代(n=166) 19.3 63.9 30.1 19.9 22.9 42.8 8.4 15.7 16.9 19.3 3.0 4.8 100.0

７０歳以上(n=223) 20.6 64.6 24.2 27.4 7.6 35.9 0.9 9.0 6.7 22.4 3.6 4.5 100.0

自営業(n=54) 11.1 64.8 25.9 24.1 33.3 18.5 13.0 24.1 14.8 14.8 1.9 3.7 100.0

会社員(n=296) 14.5 70.9 26.0 26.7 47.6 49.3 23.3 11.1 25.0 7.1 0.3 1.0 100.0

公務員・団体職員(n=47) 17.0 76.6 23.4 17.0 53.2 36.2 31.9 10.6 27.7 0.0 2.1 0.0 100.0

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=194) 17.0 67.0 35.1 23.2 33.5 49.5 12.4 11.9 23.2 10.8 2.1 0.5 100.0

学生(n=49) 14.3 75.5 18.4 46.9 32.7 36.7 22.4 10.2 18.4 8.2 2.0 4.1 100.0

家事従事者(n=110) 22.7 78.2 30.9 20.0 19.1 46.4 6.4 10.9 14.5 14.5 1.8 0.9 100.0

無職(n=202) 22.8 64.4 25.7 24.3 8.4 35.1 3.0 11.9 14.4 24.8 4.5 5.4 100.0

その他(n=20) 20.0 70.0 25.0 25.0 45.0 55.0 20.0 15.0 5.0 15.0 0.0 10.0 100.0

神足小学校区(n=98) 16.3 60.2 31.6 25.5 34.7 39.8 13.3 10.2 17.3 11.2 3.1 3.1 100.0

長法寺小学校区(n=99) 19.2 67.7 31.3 31.3 31.3 39.4 12.1 10.1 17.2 13.1 3.0 3.0 100.0

長岡第三小学校区(n=89) 18.0 69.7 22.5 21.3 37.1 44.9 12.4 13.5 32.6 12.4 1.1 2.2 100.0

長岡第四小学校区(n=84) 17.9 60.7 22.6 22.6 31.0 44.0 19.0 20.2 14.3 16.7 2.4 6.0 100.0

長岡第五小学校区(n=164) 16.5 70.1 28.0 26.2 32.3 44.5 15.9 10.4 22.6 14.0 2.4 0.6 100.0

長岡第六小学校区(n=74) 27.0 81.1 43.2 20.3 27.0 51.4 16.2 13.5 13.5 9.5 2.7 1.4 100.0

長岡第七小学校区(n=95) 15.8 70.5 23.2 23.2 24.2 44.2 10.5 8.4 13.7 16.8 1.1 2.1 100.0

長岡第八小学校区(n=64) 15.6 76.6 31.3 34.4 34.4 43.8 18.8 10.9 21.9 6.3 0.0 0.0 100.0

長岡第九小学校区(n=114) 15.8 73.7 26.3 21.1 31.6 42.1 14.0 12.3 19.3 13.2 0.9 2.6 100.0

長岡第十小学校区(n=56) 19.6 75.0 23.2 21.4 41.1 39.3 8.9 14.3 25.0 12.5 0.0 3.6 100.0

わからない(n=37) 13.5 62.2 18.9 29.7 29.7 37.8 24.3 13.5 29.7 8.1 5.4 2.7 100.0

全くない(n=27) 18.5 51.9 25.9 11.1 51.9 37.0 11.1 14.8 18.5 25.9 7.4 0.0 100.0

１時間未満(n=112) 11.6 69.6 29.5 28.6 56.3 42.9 21.4 13.4 24.1 5.4 0.0 0.0 100.0

１時間以上２時間未満(n=217) 18.0 74.7 28.1 23.5 50.2 46.1 20.3 12.0 26.7 7.4 0.5 2.8 100.0

２時間以上４時間未満(n=318) 16.7 70.8 26.4 22.3 28.3 47.8 16.7 10.4 19.5 12.9 2.5 1.3 100.0

４時間以上(n=302) 20.5 66.2 28.5 28.8 12.3 36.4 6.3 13.2 14.2 17.9 2.6 4.0 100.0

好きである(n=362) 17.4 77.1 30.4 34.3 31.2 50.8 17.1 15.7 19.3 12.4 0.8 0.6 100.0

どちらかといえば好きである(n=347) 18.4 76.9 31.4 23.3 35.4 43.8 16.4 11.8 21.0 7.2 0.3 2.9 100.0

どちらかといえば好きではない(n=104) 16.3 56.7 25.0 10.6 34.6 34.6 11.5 8.7 20.2 12.5 5.8 2.9 100.0

好きではない(n=68) 19.1 47.1 16.2 20.6 26.5 26.5 11.8 4.4 27.9 23.5 8.8 2.9 100.0

どちらでもない(n=96) 15.6 44.8 15.6 13.5 24.0 32.3 5.2 9.4 14.6 27.1 3.1 6.3 100.0

比率

居

住

地

余

暇

時

間

関

心

の

有

無

職

業

性

別

年

齢



Ⅱ クロス集計結果 

71 
 

《みるスポーツ》 

問 17 あなたは、この１年間でスポーツを何らかの形でみる機会がありましたか？ ※プロス

ポーツに限らず、アマチュアスポーツ、子どもの部活やスポーツイベントの観戦も含みます。（１～４

までは〇はいくつでも） 
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総計(n=983) 75 183 783 7 21 115 10 983 7.6 18.6 79.7 0.7 2.1 11.7 1.0 100.0

男性(n=420) 30 97 341 6 8 39 6 420 7.1 23.1 81.2 1.4 1.9 9.3 1.4 100.0

女性(n=553) 44 84 433 1 13 76 4 553 8.0 15.2 78.3 0.2 2.4 13.7 0.7 100.0

自由記述(n=2) 0 0 2 0 0 0 0 2 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

１０歳代(n=34) 3 13 27 1 0 5 0 34 8.8 38.2 79.4 2.9 0.0 14.7 0.0 100.0

２０歳代(n=65) 3 18 50 3 1 9 0 65 4.6 27.7 76.9 4.6 1.5 13.8 0.0 100.0

３０歳代(n=123) 9 25 84 1 7 25 0 123 7.3 20.3 68.3 0.8 5.7 20.3 0.0 100.0

４０歳代(n=162) 24 47 119 0 5 23 1 162 14.8 29.0 73.5 0.0 3.1 14.2 0.6 100.0

５０歳代(n=203) 12 40 172 2 1 20 1 203 5.9 19.7 84.7 1.0 0.5 9.9 0.5 100.0

６０歳代(n=166) 7 22 140 0 2 16 1 166 4.2 13.3 84.3 0.0 1.2 9.6 0.6 100.0

７０歳以上(n=223) 17 15 186 0 5 17 7 223 7.6 6.7 83.4 0.0 2.2 7.6 3.1 100.0

自営業(n=54) 3 13 43 0 2 6 0 54 5.6 24.1 79.6 0.0 3.7 11.1 0.0 100.0

会社員(n=296) 22 64 225 2 9 36 3 296 7.4 21.6 76.0 0.7 3.0 12.2 1.0 100.0

公務員・団体職員(n=47) 4 13 37 0 2 5 0 47 8.5 27.7 78.7 0.0 4.3 10.6 0.0 100.0

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=194) 19 36 160 0 3 22 0 194 9.8 18.6 82.5 0.0 1.5 11.3 0.0 100.0

学生(n=49) 4 19 41 2 0 6 0 49 8.2 38.8 83.7 4.1 0.0 12.2 0.0 100.0

家事従事者(n=110) 5 15 90 0 2 14 1 110 4.5 13.6 81.8 0.0 1.8 12.7 0.9 100.0

無職(n=202) 14 17 162 2 3 24 5 202 6.9 8.4 80.2 1.0 1.5 11.9 2.5 100.0

その他(n=20) 3 4 16 1 0 2 1 20 15.0 20.0 80.0 5.0 0.0 10.0 5.0 100.0

神足小学校区(n=98) 2 15 76 1 3 13 3 98 2.0 15.3 77.6 1.0 3.1 13.3 3.1 100.0

長法寺小学校区(n=99) 10 16 73 0 3 15 0 99 10.1 16.2 73.7 0.0 3.0 15.2 0.0 100.0

長岡第三小学校区(n=89) 9 12 77 0 1 8 0 89 10.1 13.5 86.5 0.0 1.1 9.0 0.0 100.0

長岡第四小学校区(n=84) 7 16 67 0 1 8 0 84 8.3 19.0 79.8 0.0 1.2 9.5 0.0 100.0

長岡第五小学校区(n=164) 8 29 142 2 2 16 2 164 4.9 17.7 86.6 1.2 1.2 9.8 1.2 100.0

長岡第六小学校区(n=74) 7 11 60 0 2 10 1 74 9.5 14.9 81.1 0.0 2.7 13.5 1.4 100.0

長岡第七小学校区(n=95) 7 23 73 3 4 10 2 95 7.4 24.2 76.8 3.2 4.2 10.5 2.1 100.0

長岡第八小学校区(n=64) 10 20 50 0 2 3 0 64 15.6 31.3 78.1 0.0 3.1 4.7 0.0 100.0

長岡第九小学校区(n=114) 10 19 90 0 3 12 2 114 8.8 16.7 78.9 0.0 2.6 10.5 1.8 100.0

長岡第十小学校区(n=56) 4 15 43 1 0 9 0 56 7.1 26.8 76.8 1.8 0.0 16.1 0.0 100.0

わからない(n=37) 1 6 25 0 0 10 0 37 2.7 16.2 67.6 0.0 0.0 27.0 0.0 100.0

全くない(n=27) 3 4 17 0 2 4 0 27 11.1 14.8 63.0 0.0 7.4 14.8 0.0 100.0

１時間未満(n=112) 11 27 85 2 6 13 0 112 9.8 24.1 75.9 1.8 5.4 11.6 0.0 100.0

１時間以上２時間未満(n=217) 23 54 172 1 3 23 2 217 10.6 24.9 79.3 0.5 1.4 10.6 0.9 100.0

２時間以上４時間未満(n=318) 15 60 254 4 8 40 3 318 4.7 18.9 79.9 1.3 2.5 12.6 0.9 100.0

４時間以上(n=302) 23 37 249 0 2 35 5 302 7.6 12.3 82.5 0.0 0.7 11.6 1.7 100.0

好きである(n=362) 43 105 307 6 9 15 2 362 11.9 29.0 84.8 1.7 2.5 4.1 0.6 100.0

どちらかといえば好きである(n=347) 21 54 292 1 6 33 4 347 6.1 15.6 84.1 0.3 1.7 9.5 1.2 100.0

どちらかといえば好きではない(n=104) 4 10 73 0 0 25 2 104 3.8 9.6 70.2 0.0 0.0 24.0 1.9 100.0

好きではない(n=68) 1 6 35 0 3 26 1 68 1.5 8.8 51.5 0.0 4.4 38.2 1.5 100.0

どちらでもない(n=96) 6 7 71 0 3 16 1 96 6.3 7.3 74.0 0.0 3.1 16.7 1.0 100.0
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問 18 この１年間にどのようなスポーツを観戦しましたか。（〇はいくつでも） 
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総計(n=837) 631 430 122 339 299 328 100 249 365 89 164 51 122 26 111 9 837

男性(n=367) 293 229 56 134 137 169 49 112 162 50 70 25 39 6 56 5 367

女性(n=460) 331 196 64 201 159 156 50 134 198 39 93 25 82 19 54 3 460

自由記述(n=2) 2 1 0 1 1 0 0 1 2 0 0 0 0 0 0 0 2

１０歳代(n=29) 18 15 5 17 11 9 2 7 4 1 5 2 0 0 2 0 29

２０歳代(n=55) 38 26 4 18 17 10 2 9 11 1 6 1 3 0 4 1 55

３０歳代(n=91) 64 49 9 34 38 25 10 18 18 7 13 5 7 6 10 0 91

４０歳代(n=133) 86 62 13 48 43 43 8 33 28 15 20 3 13 3 26 0 133

５０歳代(n=181) 150 89 23 75 59 72 21 57 79 16 34 12 28 3 23 1 181

６０歳代(n=147) 109 87 25 62 57 72 22 43 83 13 36 7 22 2 20 3 147

７０歳以上(n=194) 162 98 40 81 71 95 34 81 141 36 49 20 47 11 25 3 194

自営業(n=46) 36 30 6 23 20 24 7 20 24 6 10 4 9 2 11 0 46

会社員(n=248) 186 141 29 93 88 92 24 53 79 22 42 14 22 4 35 0 248

公務員・団体職員(n=40) 27 20 2 14 12 11 3 7 10 4 2 2 3 1 3 0 40

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=169) 126 71 21 70 60 62 23 51 63 15 32 8 26 4 26 4 169

学生(n=43) 28 26 8 24 18 13 3 12 8 1 9 2 2 0 2 0 43

家事従事者(n=93) 78 38 17 35 28 38 12 34 58 11 23 5 19 5 9 0 93

無職(n=170) 130 91 32 69 63 77 26 61 109 26 40 13 38 8 22 4 170

その他(n=17) 15 9 3 7 7 8 0 8 7 2 4 2 2 1 2 0 17

神足小学校区(n=79) 66 44 12 36 35 40 14 35 42 12 20 9 17 0 6 0 79

長法寺小学校区(n=81) 57 35 15 35 26 28 10 27 35 8 14 2 14 2 10 1 81

長岡第三小学校区(n=80) 67 41 12 32 27 34 9 26 32 11 17 6 9 5 11 0 80

長岡第四小学校区(n=75) 58 43 12 35 24 20 10 26 35 7 14 4 11 4 9 0 75

長岡第五小学校区(n=144) 106 76 27 68 57 59 16 43 63 14 27 11 24 5 21 1 144

長岡第六小学校区(n=61) 54 32 6 24 18 29 8 15 27 6 14 4 11 4 4 1 61

長岡第七小学校区(n=79) 58 42 10 32 32 36 11 22 45 13 21 4 13 1 12 1 79

長岡第八小学校区(n=59) 39 33 6 21 18 24 6 18 24 4 12 3 6 0 11 0 59

長岡第九小学校区(n=97) 66 44 9 25 35 26 5 15 35 8 10 1 6 2 9 2 97

長岡第十小学校区(n=47) 33 23 9 20 20 21 5 14 17 3 8 3 7 2 11 1 47

わからない(n=27) 21 12 1 8 6 7 4 6 7 3 6 3 3 0 6 1 27

全くない(n=21) 10 8 2 11 5 5 3 4 6 2 5 1 0 0 1 0 21

１時間未満(n=93) 61 37 5 28 27 33 5 20 24 5 10 3 8 2 17 0 93

１時間以上２時間未満(n=189) 146 103 24 78 69 66 13 49 74 14 31 8 22 5 25 2 189

２時間以上４時間未満(n=267) 200 140 30 100 96 97 29 77 101 25 51 20 35 6 37 1 267

４時間以上(n=260) 210 140 58 120 101 125 48 97 157 43 66 18 56 12 30 5 260

好きである(n=336) 254 191 64 154 143 151 48 123 157 46 78 27 49 12 56 2 336

どちらかといえば好きである(n=304) 239 160 39 122 113 128 34 87 131 32 58 16 40 9 37 2 304

どちらかといえば好きではない(n=77) 56 28 7 25 15 17 6 13 28 2 6 2 11 0 5 1 77

好きではない(n=38) 25 17 3 12 7 6 1 8 9 2 5 1 5 1 3 1 38

どちらでもない(n=76) 54 33 7 24 20 24 10 17 38 7 15 4 16 3 9 1 76
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総計(n=837) 75.4 51.4 14.6 40.5 35.7 39.2 11.9 29.7 43.6 10.6 19.6 6.1 14.6 3.1 13.3 1.1 100.0

男性(n=367) 79.8 62.4 15.3 36.5 37.3 46.0 13.4 30.5 44.1 13.6 19.1 6.8 10.6 1.6 15.3 1.4 100.0

女性(n=460) 72.0 42.6 13.9 43.7 34.6 33.9 10.9 29.1 43.0 8.5 20.2 5.4 17.8 4.1 11.7 0.7 100.0

自由記述(n=2) 100.0 50.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 50.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

１０歳代(n=29) 62.1 51.7 17.2 58.6 37.9 31.0 6.9 24.1 13.8 3.4 17.2 6.9 0.0 0.0 6.9 0.0 100.0

２０歳代(n=55) 69.1 47.3 7.3 32.7 30.9 18.2 3.6 16.4 20.0 1.8 10.9 1.8 5.5 0.0 7.3 1.8 100.0

３０歳代(n=91) 70.3 53.8 9.9 37.4 41.8 27.5 11.0 19.8 19.8 7.7 14.3 5.5 7.7 6.6 11.0 0.0 100.0

４０歳代(n=133) 64.7 46.6 9.8 36.1 32.3 32.3 6.0 24.8 21.1 11.3 15.0 2.3 9.8 2.3 19.5 0.0 100.0

５０歳代(n=181) 82.9 49.2 12.7 41.4 32.6 39.8 11.6 31.5 43.6 8.8 18.8 6.6 15.5 1.7 12.7 0.6 100.0

６０歳代(n=147) 74.1 59.2 17.0 42.2 38.8 49.0 15.0 29.3 56.5 8.8 24.5 4.8 15.0 1.4 13.6 2.0 100.0

７０歳以上(n=194) 83.5 50.5 20.6 41.8 36.6 49.0 17.5 41.8 72.7 18.6 25.3 10.3 24.2 5.7 12.9 1.5 100.0

自営業(n=46) 78.3 65.2 13.0 50.0 43.5 52.2 15.2 43.5 52.2 13.0 21.7 8.7 19.6 4.3 23.9 0.0 100.0

会社員(n=248) 75.0 56.9 11.7 37.5 35.5 37.1 9.7 21.4 31.9 8.9 16.9 5.6 8.9 1.6 14.1 0.0 100.0

公務員・団体職員(n=40) 67.5 50.0 5.0 35.0 30.0 27.5 7.5 17.5 25.0 10.0 5.0 5.0 7.5 2.5 7.5 0.0 100.0

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=169) 74.6 42.0 12.4 41.4 35.5 36.7 13.6 30.2 37.3 8.9 18.9 4.7 15.4 2.4 15.4 2.4 100.0

学生(n=43) 65.1 60.5 18.6 55.8 41.9 30.2 7.0 27.9 18.6 2.3 20.9 4.7 4.7 0.0 4.7 0.0 100.0

家事従事者(n=93) 83.9 40.9 18.3 37.6 30.1 40.9 12.9 36.6 62.4 11.8 24.7 5.4 20.4 5.4 9.7 0.0 100.0

無職(n=170) 76.5 53.5 18.8 40.6 37.1 45.3 15.3 35.9 64.1 15.3 23.5 7.6 22.4 4.7 12.9 2.4 100.0

その他(n=17) 88.2 52.9 17.6 41.2 41.2 47.1 0.0 47.1 41.2 11.8 23.5 11.8 11.8 5.9 11.8 0.0 100.0

神足小学校区(n=79) 83.5 55.7 15.2 45.6 44.3 50.6 17.7 44.3 53.2 15.2 25.3 11.4 21.5 0.0 7.6 0.0 100.0

長法寺小学校区(n=81) 70.4 43.2 18.5 43.2 32.1 34.6 12.3 33.3 43.2 9.9 17.3 2.5 17.3 2.5 12.3 1.2 100.0

長岡第三小学校区(n=80) 83.8 51.3 15.0 40.0 33.8 42.5 11.3 32.5 40.0 13.8 21.3 7.5 11.3 6.3 13.8 0.0 100.0

長岡第四小学校区(n=75) 77.3 57.3 16.0 46.7 32.0 26.7 13.3 34.7 46.7 9.3 18.7 5.3 14.7 5.3 12.0 0.0 100.0

長岡第五小学校区(n=144) 73.6 52.8 18.8 47.2 39.6 41.0 11.1 29.9 43.8 9.7 18.8 7.6 16.7 3.5 14.6 0.7 100.0

長岡第六小学校区(n=61) 88.5 52.5 9.8 39.3 29.5 47.5 13.1 24.6 44.3 9.8 23.0 6.6 18.0 6.6 6.6 1.6 100.0

長岡第七小学校区(n=79) 73.4 53.2 12.7 40.5 40.5 45.6 13.9 27.8 57.0 16.5 26.6 5.1 16.5 1.3 15.2 1.3 100.0

長岡第八小学校区(n=59) 66.1 55.9 10.2 35.6 30.5 40.7 10.2 30.5 40.7 6.8 20.3 5.1 10.2 0.0 18.6 0.0 100.0

長岡第九小学校区(n=97) 68.0 45.4 9.3 25.8 36.1 26.8 5.2 15.5 36.1 8.2 10.3 1.0 6.2 2.1 9.3 2.1 100.0

長岡第十小学校区(n=47) 70.2 48.9 19.1 42.6 42.6 44.7 10.6 29.8 36.2 6.4 17.0 6.4 14.9 4.3 23.4 2.1 100.0

わからない(n=27) 77.8 44.4 3.7 29.6 22.2 25.9 14.8 22.2 25.9 11.1 22.2 11.1 11.1 0.0 22.2 3.7 100.0

全くない(n=21) 47.6 38.1 9.5 52.4 23.8 23.8 14.3 19.0 28.6 9.5 23.8 4.8 0.0 0.0 4.8 0.0 100.0

１時間未満(n=93) 65.6 39.8 5.4 30.1 29.0 35.5 5.4 21.5 25.8 5.4 10.8 3.2 8.6 2.2 18.3 0.0 100.0

１時間以上２時間未満(n=189) 77.2 54.5 12.7 41.3 36.5 34.9 6.9 25.9 39.2 7.4 16.4 4.2 11.6 2.6 13.2 1.1 100.0

２時間以上４時間未満(n=267) 74.9 52.4 11.2 37.5 36.0 36.3 10.9 28.8 37.8 9.4 19.1 7.5 13.1 2.2 13.9 0.4 100.0

４時間以上(n=260) 80.8 53.8 22.3 46.2 38.8 48.1 18.5 37.3 60.4 16.5 25.4 6.9 21.5 4.6 11.5 1.9 100.0

好きである(n=336) 75.6 56.8 19.0 45.8 42.6 44.9 14.3 36.6 46.7 13.7 23.2 8.0 14.6 3.6 16.7 0.6 100.0

どちらかといえば好きである(n=304) 78.6 52.6 12.8 40.1 37.2 42.1 11.2 28.6 43.1 10.5 19.1 5.3 13.2 3.0 12.2 0.7 100.0

どちらかといえば好きではない(n=77) 72.7 36.4 9.1 32.5 19.5 22.1 7.8 16.9 36.4 2.6 7.8 2.6 14.3 0.0 6.5 1.3 100.0

好きではない(n=38) 65.8 44.7 7.9 31.6 18.4 15.8 2.6 21.1 23.7 5.3 13.2 2.6 13.2 2.6 7.9 2.6 100.0

どちらでもない(n=76) 71.1 43.4 9.2 31.6 26.3 31.6 13.2 22.4 50.0 9.2 19.7 5.3 21.1 3.9 11.8 1.3 100.0

比率

職

業

居

住

地

余

暇

時

間

関

心

の

有

無

性

別

年

齢



 

74 
 

【すべての方にお聞きします】 

問 19 今後、トップアスリートの競技を観戦するとしたら、どのような競技を観戦したいですか。（○

はいくつでも） 
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総計(n=983) 496 343 112 256 225 231 117 173 222 83 101 64 157 32 67 93 28 983

男性(n=420) 264 192 52 75 94 140 51 80 103 55 37 28 29 14 40 34 10 420

女性(n=553) 227 149 60 179 129 90 66 92 116 28 64 36 128 18 25 59 17 553

自由記述(n=2) 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 2

１０歳代(n=34) 13 11 5 17 9 5 2 2 2 3 4 2 4 1 1 0 0 34

２０歳代(n=65) 32 24 7 17 9 5 1 6 6 2 4 5 9 4 3 8 0 65

３０歳代(n=123) 58 51 13 34 40 27 16 20 11 10 13 13 13 7 6 13 1 123

４０歳代(n=162) 71 61 15 41 47 27 18 30 24 15 18 10 20 5 17 20 2 162

５０歳代(n=203) 107 68 24 56 42 57 30 39 44 15 18 16 44 3 18 21 3 203

６０歳代(n=166) 88 63 22 33 32 49 28 29 47 12 19 9 25 6 13 7 10 166

７０歳以上(n=223) 125 63 26 57 44 61 22 46 87 26 25 9 42 6 8 24 11 223

自営業(n=54) 30 19 4 10 10 19 6 15 16 6 7 2 11 2 6 6 1 54

会社員(n=296) 168 128 36 69 77 74 40 48 49 24 23 26 27 10 26 27 2 296

公務員・団体職員(n=47) 23 21 5 11 8 10 5 7 9 4 1 1 8 1 1 4 1 47

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=194) 80 58 27 59 45 38 28 30 41 17 21 12 34 4 15 21 5 194

学生(n=49) 20 18 8 23 14 6 3 7 4 4 5 3 8 3 1 0 0 49

家事従事者(n=110) 54 23 11 30 18 22 13 24 30 7 15 7 30 4 6 11 5 110

無職(n=202) 108 68 16 45 46 52 20 35 66 17 22 10 34 7 8 24 11 202

その他(n=20) 11 7 4 6 6 10 2 7 4 2 7 3 5 1 3 0 0 20

神足小学校区(n=98) 51 39 14 29 28 26 14 27 26 11 13 8 17 2 10 10 3 98

長法寺小学校区(n=99) 48 26 11 26 23 27 14 14 28 8 10 5 14 4 4 11 3 99

長岡第三小学校区(n=89) 46 32 12 24 14 17 8 15 17 9 9 5 12 2 8 9 3 89

長岡第四小学校区(n=84) 46 25 6 26 18 13 6 12 20 5 4 5 16 3 6 9 2 84

長岡第五小学校区(n=164) 76 68 22 41 44 47 19 35 42 18 18 15 30 8 6 11 2 164

長岡第六小学校区(n=74) 35 28 6 19 15 22 13 16 18 4 12 5 20 2 3 10 0 74

長岡第七小学校区(n=95) 53 31 9 28 23 22 15 13 25 8 11 5 13 2 7 9 2 95

長岡第八小学校区(n=64) 41 31 8 17 15 17 6 15 13 4 10 4 10 2 5 2 3 64

長岡第九小学校区(n=114) 56 38 12 24 30 20 10 11 21 10 7 3 14 2 6 10 5 114

長岡第十小学校区(n=56) 24 16 7 15 11 16 9 11 8 3 6 6 6 3 7 7 2 56

わからない(n=37) 16 8 5 5 3 4 3 4 3 2 1 3 5 2 4 5 0 37

全くない(n=27) 13 8 0 8 4 4 1 4 4 3 3 0 1 0 2 5 0 27

１時間未満(n=112) 47 37 9 31 27 24 11 16 18 6 7 4 14 3 9 9 0 112

１時間以上２時間未満(n=217) 117 91 28 56 57 49 30 44 44 19 20 18 34 5 16 10 7 217

２時間以上４時間未満(n=318) 153 108 36 81 67 71 33 51 62 20 37 28 57 14 23 35 7 318

４時間以上(n=302) 164 99 39 79 69 83 42 58 93 35 34 14 51 10 16 34 11 302

好きである(n=362) 214 151 59 120 105 117 58 83 97 42 45 34 48 14 32 7 6 362

どちらかといえば好きである(n=347) 174 123 38 85 77 81 42 62 85 32 40 23 52 11 22 31 9 347

どちらかといえば好きではない(n=104) 39 27 5 18 15 16 8 13 13 4 6 3 25 2 4 16 5 104

好きではない(n=68) 22 15 3 11 7 5 2 5 6 1 3 2 11 2 4 19 4 68

どちらでもない(n=96) 44 27 6 20 20 12 7 9 20 4 6 2 20 3 4 20 3 96
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総計(n=983) 50.5 34.9 11.4 26.0 22.9 23.5 11.9 17.6 22.6 8.4 10.3 6.5 16.0 3.3 6.8 9.5 2.8 100.0

男性(n=420) 62.9 45.7 12.4 17.9 22.4 33.3 12.1 19.0 24.5 13.1 8.8 6.7 6.9 3.3 9.5 8.1 2.4 100.0

女性(n=553) 41.0 26.9 10.8 32.4 23.3 16.3 11.9 16.6 21.0 5.1 11.6 6.5 23.1 3.3 4.5 10.7 3.1 100.0

自由記述(n=2) 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 100.0

１０歳代(n=34) 38.2 32.4 14.7 50.0 26.5 14.7 5.9 5.9 5.9 8.8 11.8 5.9 11.8 2.9 2.9 0.0 0.0 100.0

２０歳代(n=65) 49.2 36.9 10.8 26.2 13.8 7.7 1.5 9.2 9.2 3.1 6.2 7.7 13.8 6.2 4.6 12.3 0.0 100.0

３０歳代(n=123) 47.2 41.5 10.6 27.6 32.5 22.0 13.0 16.3 8.9 8.1 10.6 10.6 10.6 5.7 4.9 10.6 0.8 100.0

４０歳代(n=162) 43.8 37.7 9.3 25.3 29.0 16.7 11.1 18.5 14.8 9.3 11.1 6.2 12.3 3.1 10.5 12.3 1.2 100.0

５０歳代(n=203) 52.7 33.5 11.8 27.6 20.7 28.1 14.8 19.2 21.7 7.4 8.9 7.9 21.7 1.5 8.9 10.3 1.5 100.0

６０歳代(n=166) 53.0 38.0 13.3 19.9 19.3 29.5 16.9 17.5 28.3 7.2 11.4 5.4 15.1 3.6 7.8 4.2 6.0 100.0

７０歳以上(n=223) 56.1 28.3 11.7 25.6 19.7 27.4 9.9 20.6 39.0 11.7 11.2 4.0 18.8 2.7 3.6 10.8 4.9 100.0

自営業(n=54) 55.6 35.2 7.4 18.5 18.5 35.2 11.1 27.8 29.6 11.1 13.0 3.7 20.4 3.7 11.1 11.1 1.9 100.0

会社員(n=296) 56.8 43.2 12.2 23.3 26.0 25.0 13.5 16.2 16.6 8.1 7.8 8.8 9.1 3.4 8.8 9.1 0.7 100.0

公務員・団体職員(n=47) 48.9 44.7 10.6 23.4 17.0 21.3 10.6 14.9 19.1 8.5 2.1 2.1 17.0 2.1 2.1 8.5 2.1 100.0

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=194) 41.2 29.9 13.9 30.4 23.2 19.6 14.4 15.5 21.1 8.8 10.8 6.2 17.5 2.1 7.7 10.8 2.6 100.0

学生(n=49) 40.8 36.7 16.3 46.9 28.6 12.2 6.1 14.3 8.2 8.2 10.2 6.1 16.3 6.1 2.0 0.0 0.0 100.0

家事従事者(n=110) 49.1 20.9 10.0 27.3 16.4 20.0 11.8 21.8 27.3 6.4 13.6 6.4 27.3 3.6 5.5 10.0 4.5 100.0

無職(n=202) 53.5 33.7 7.9 22.3 22.8 25.7 9.9 17.3 32.7 8.4 10.9 5.0 16.8 3.5 4.0 11.9 5.4 100.0

その他(n=20) 55.0 35.0 20.0 30.0 30.0 50.0 10.0 35.0 20.0 10.0 35.0 15.0 25.0 5.0 15.0 0.0 0.0 100.0

神足小学校区(n=98) 52.0 39.8 14.3 29.6 28.6 26.5 14.3 27.6 26.5 11.2 13.3 8.2 17.3 2.0 10.2 10.2 3.1 100.0

長法寺小学校区(n=99) 48.5 26.3 11.1 26.3 23.2 27.3 14.1 14.1 28.3 8.1 10.1 5.1 14.1 4.0 4.0 11.1 3.0 100.0

長岡第三小学校区(n=89) 51.7 36.0 13.5 27.0 15.7 19.1 9.0 16.9 19.1 10.1 10.1 5.6 13.5 2.2 9.0 10.1 3.4 100.0

長岡第四小学校区(n=84) 54.8 29.8 7.1 31.0 21.4 15.5 7.1 14.3 23.8 6.0 4.8 6.0 19.0 3.6 7.1 10.7 2.4 100.0

長岡第五小学校区(n=164) 46.3 41.5 13.4 25.0 26.8 28.7 11.6 21.3 25.6 11.0 11.0 9.1 18.3 4.9 3.7 6.7 1.2 100.0

長岡第六小学校区(n=74) 47.3 37.8 8.1 25.7 20.3 29.7 17.6 21.6 24.3 5.4 16.2 6.8 27.0 2.7 4.1 13.5 0.0 100.0

長岡第七小学校区(n=95) 55.8 32.6 9.5 29.5 24.2 23.2 15.8 13.7 26.3 8.4 11.6 5.3 13.7 2.1 7.4 9.5 2.1 100.0

長岡第八小学校区(n=64) 64.1 48.4 12.5 26.6 23.4 26.6 9.4 23.4 20.3 6.3 15.6 6.3 15.6 3.1 7.8 3.1 4.7 100.0

長岡第九小学校区(n=114) 49.1 33.3 10.5 21.1 26.3 17.5 8.8 9.6 18.4 8.8 6.1 2.6 12.3 1.8 5.3 8.8 4.4 100.0

長岡第十小学校区(n=56) 42.9 28.6 12.5 26.8 19.6 28.6 16.1 19.6 14.3 5.4 10.7 10.7 10.7 5.4 12.5 12.5 3.6 100.0

わからない(n=37) 43.2 21.6 13.5 13.5 8.1 10.8 8.1 10.8 8.1 5.4 2.7 8.1 13.5 5.4 10.8 13.5 0.0 100.0

全くない(n=27) 48.1 29.6 0.0 29.6 14.8 14.8 3.7 14.8 14.8 11.1 11.1 0.0 3.7 0.0 7.4 18.5 0.0 100.0

１時間未満(n=112) 42.0 33.0 8.0 27.7 24.1 21.4 9.8 14.3 16.1 5.4 6.3 3.6 12.5 2.7 8.0 8.0 0.0 100.0

１時間以上２時間未満(n=217) 53.9 41.9 12.9 25.8 26.3 22.6 13.8 20.3 20.3 8.8 9.2 8.3 15.7 2.3 7.4 4.6 3.2 100.0

２時間以上４時間未満(n=318) 48.1 34.0 11.3 25.5 21.1 22.3 10.4 16.0 19.5 6.3 11.6 8.8 17.9 4.4 7.2 11.0 2.2 100.0

４時間以上(n=302) 54.3 32.8 12.9 26.2 22.8 27.5 13.9 19.2 30.8 11.6 11.3 4.6 16.9 3.3 5.3 11.3 3.6 100.0

好きである(n=362) 59.1 41.7 16.3 33.1 29.0 32.3 16.0 22.9 26.8 11.6 12.4 9.4 13.3 3.9 8.8 1.9 1.7 100.0

どちらかといえば好きである(n=347) 50.1 35.4 11.0 24.5 22.2 23.3 12.1 17.9 24.5 9.2 11.5 6.6 15.0 3.2 6.3 8.9 2.6 100.0

どちらかといえば好きではない(n=104) 37.5 26.0 4.8 17.3 14.4 15.4 7.7 12.5 12.5 3.8 5.8 2.9 24.0 1.9 3.8 15.4 4.8 100.0

好きではない(n=68) 32.4 22.1 4.4 16.2 10.3 7.4 2.9 7.4 8.8 1.5 4.4 2.9 16.2 2.9 5.9 27.9 5.9 100.0

どちらでもない(n=96) 45.8 28.1 6.3 20.8 20.8 12.5 7.3 9.4 20.8 4.2 6.3 2.1 20.8 3.1 4.2 20.8 3.1 100.0

比率

性

別

年

齢

職

業

居

住

地

余

暇

時

間

関

心

の

有

無
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問 20 あなたはどのような取組・工夫があればスポーツを実際に（さらに）観戦してみようと思いま

すか。（○はいくつでも） 

 

  

大
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が

実

況

で

聞

け

れ

ば

大

会

が

自

宅

等

か

ら

行

き

や

す

い

場

所

で

開

催

さ

れ

れ

ば 入

場

料

が

無

料

又

は

安

け

れ

ば

ス

ポ
ー

ツ

体

験

会

な

ど

が

同

時

に

開

催
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催
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れ

ば

大

会

運
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の

様

子

や

普

段
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れ

な

い

場
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を
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学

で

き

る

バ
ッ

ク

ヤ
ー

ド

ツ

ア
ー

が

実

施

さ

れ

れ

ば

タ

レ

ン

ト

や

有

名

ア

ス

リ
ー

ト

の

出

場

が

あ

れ

ば

家

族

や

友

人

・

知

人

に

誘

わ

れ

れ

ば

会

場

内

・

周

辺

の

混

雑

・

渋

滞

等

が

解

消

さ

れ

れ

ば

そ

の

他

観

戦

す

る

つ

も

り

は

な

い

不

明

・

無

回

答

全

体

総計(n=983) 183 78 562 414 45 96 105 47 173 267 167 21 92 24 983

男性(n=420) 90 35 247 178 18 46 60 19 76 101 71 8 38 9 420

女性(n=553) 92 42 312 231 26 49 45 28 96 166 96 13 53 14 553

自由記述(n=2) 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 2

１０歳代(n=34) 6 4 20 17 2 6 8 3 9 13 3 0 1 0 34

２０歳代(n=65) 10 9 35 27 1 8 8 2 21 19 5 1 7 0 65

３０歳代(n=123) 21 13 69 60 12 12 27 8 30 45 25 4 10 0 123

４０歳代(n=162) 31 14 94 83 12 26 15 7 26 49 22 5 13 3 162

５０歳代(n=203) 39 16 119 83 5 23 22 10 41 54 43 5 16 2 203

６０歳代(n=166) 39 13 92 60 7 14 10 12 25 37 44 5 14 5 166

７０歳以上(n=223) 37 8 129 79 5 6 15 5 21 50 25 1 31 13 223

自営業(n=54) 10 7 26 8 3 10 9 6 9 16 12 2 6 2 54

会社員(n=296) 58 25 172 139 13 29 46 19 60 99 58 9 19 4 296

公務員・団体職員(n=47) 5 2 28 21 2 4 5 1 8 8 8 1 4 0 47

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=194) 36 15 114 93 10 26 15 7 36 48 30 4 17 0 194

学生(n=49) 8 8 29 23 1 8 7 2 15 18 4 1 2 0 49

家事従事者(n=110) 18 12 60 40 6 6 2 3 11 30 20 2 11 4 110

無職(n=202) 42 7 117 77 7 9 19 6 28 39 30 1 31 10 202

その他(n=20) 5 2 13 9 2 3 2 3 5 7 5 1 1 0 20

神足小学校区(n=98) 22 9 47 44 3 13 13 7 23 33 15 3 5 3 98

長法寺小学校区(n=99) 21 10 48 36 1 13 8 5 16 23 16 5 14 3 99

長岡第三小学校区(n=89) 12 3 59 36 2 6 8 2 8 27 16 3 8 2 89

長岡第四小学校区(n=84) 13 6 50 34 7 6 10 1 17 21 13 2 10 2 84

長岡第五小学校区(n=164) 29 14 94 69 3 13 19 9 27 52 33 3 10 5 164

長岡第六小学校区(n=74) 13 6 47 29 8 15 6 11 17 20 16 1 7 0 74

長岡第七小学校区(n=95) 22 3 57 36 4 10 8 3 20 19 19 1 12 5 95

長岡第八小学校区(n=64) 15 5 39 36 5 8 7 2 15 19 7 0 3 0 64

長岡第九小学校区(n=114) 21 15 68 46 6 8 15 5 18 30 15 1 12 2 114

長岡第十小学校区(n=56) 13 4 32 28 5 2 8 1 7 15 12 2 4 0 56

わからない(n=37) 2 3 19 13 0 0 2 0 5 7 5 0 7 0 37

全くない(n=27) 1 3 8 6 2 5 4 2 5 6 7 1 4 0 27

１時間未満(n=112) 18 10 73 57 8 10 10 7 18 29 21 4 5 3 112

１時間以上２時間未満(n=217) 52 24 129 91 14 25 29 11 40 69 40 8 10 5 217

２時間以上４時間未満(n=318) 54 24 172 138 13 39 38 15 67 88 58 7 32 4 318

４時間以上(n=302) 58 17 178 118 7 16 24 12 43 74 41 1 40 10 302

好きである(n=362) 87 27 253 171 25 55 48 20 78 87 72 11 7 4 362

どちらかといえば好きである(n=347) 66 29 199 145 16 26 32 12 62 107 64 3 32 8 347

どちらかといえば好きではない(n=104) 14 12 44 33 1 8 16 8 13 30 15 5 12 4 104

好きではない(n=68) 6 4 24 21 1 0 2 4 11 16 3 1 20 2 68

どちらでもない(n=96) 10 6 41 40 1 6 7 3 9 26 13 1 21 5 96

実数

性

別

年

齢

職

業

居

住

地

余

暇

時

間

関

心

の

有

無
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大

会

等

に

関

す
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詳

し

い

情

報

が
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れ
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解

説

が

実
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で
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け
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自
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等

か

ら

行

き
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す
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所

で
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催

さ

れ

れ

ば 入

場

料

が

無

料
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は

安

け
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ば

ス

ポ
ー

ツ

体

験

会

な
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同
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に
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催
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れ
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ば

ア

ス
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ー
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と

の
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流

の

機
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ス
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ー
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外

の
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ン
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・
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り

な

ど

が

同

時

開

催

さ

れ

れ

ば

大

会

運

営

の

様

子

や

普

段

は

入

れ

な

い

場

所

を

見

学

で

き

る

バ
ッ

ク

ヤ
ー

ド

ツ

ア
ー

が

実

施

さ

れ

れ

ば

タ

レ

ン

ト

や

有

名

ア

ス

リ
ー

ト

の

出

場

が

あ

れ

ば

家

族

や

友

人

・

知

人

に

誘

わ

れ

れ

ば

会

場

内

・

周

辺

の

混

雑

・

渋

滞

等

が

解

消

さ

れ

れ

ば

そ

の

他

観

戦

す

る

つ

も

り

は

な

い

不

明

・

無

回

答

全

体

総計(n=983) 18.6 7.9 57.2 42.1 4.6 9.8 10.7 4.8 17.6 27.2 17.0 2.1 9.4 2.4 100.0

男性(n=420) 21.4 8.3 58.8 42.4 4.3 11.0 14.3 4.5 18.1 24.0 16.9 1.9 9.0 2.1 100.0

女性(n=553) 16.6 7.6 56.4 41.8 4.7 8.9 8.1 5.1 17.4 30.0 17.4 2.4 9.6 2.5 100.0

自由記述(n=2) 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

１０歳代(n=34) 17.6 11.8 58.8 50.0 5.9 17.6 23.5 8.8 26.5 38.2 8.8 0.0 2.9 0.0 100.0

２０歳代(n=65) 15.4 13.8 53.8 41.5 1.5 12.3 12.3 3.1 32.3 29.2 7.7 1.5 10.8 0.0 100.0

３０歳代(n=123) 17.1 10.6 56.1 48.8 9.8 9.8 22.0 6.5 24.4 36.6 20.3 3.3 8.1 0.0 100.0

４０歳代(n=162) 19.1 8.6 58.0 51.2 7.4 16.0 9.3 4.3 16.0 30.2 13.6 3.1 8.0 1.9 100.0

５０歳代(n=203) 19.2 7.9 58.6 40.9 2.5 11.3 10.8 4.9 20.2 26.6 21.2 2.5 7.9 1.0 100.0

６０歳代(n=166) 23.5 7.8 55.4 36.1 4.2 8.4 6.0 7.2 15.1 22.3 26.5 3.0 8.4 3.0 100.0

７０歳以上(n=223) 16.6 3.6 57.8 35.4 2.2 2.7 6.7 2.2 9.4 22.4 11.2 0.4 13.9 5.8 100.0

自営業(n=54) 18.5 13.0 48.1 14.8 5.6 18.5 16.7 11.1 16.7 29.6 22.2 3.7 11.1 3.7 100.0

会社員(n=296) 19.6 8.4 58.1 47.0 4.4 9.8 15.5 6.4 20.3 33.4 19.6 3.0 6.4 1.4 100.0

公務員・団体職員(n=47) 10.6 4.3 59.6 44.7 4.3 8.5 10.6 2.1 17.0 17.0 17.0 2.1 8.5 0.0 100.0

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=194) 18.6 7.7 58.8 47.9 5.2 13.4 7.7 3.6 18.6 24.7 15.5 2.1 8.8 0.0 100.0

学生(n=49) 16.3 16.3 59.2 46.9 2.0 16.3 14.3 4.1 30.6 36.7 8.2 2.0 4.1 0.0 100.0

家事従事者(n=110) 16.4 10.9 54.5 36.4 5.5 5.5 1.8 2.7 10.0 27.3 18.2 1.8 10.0 3.6 100.0

無職(n=202) 20.8 3.5 57.9 38.1 3.5 4.5 9.4 3.0 13.9 19.3 14.9 0.5 15.3 5.0 100.0

その他(n=20) 25.0 10.0 65.0 45.0 10.0 15.0 10.0 15.0 25.0 35.0 25.0 5.0 5.0 0.0 100.0

神足小学校区(n=98) 22.4 9.2 48.0 44.9 3.1 13.3 13.3 7.1 23.5 33.7 15.3 3.1 5.1 3.1 100.0

長法寺小学校区(n=99) 21.2 10.1 48.5 36.4 1.0 13.1 8.1 5.1 16.2 23.2 16.2 5.1 14.1 3.0 100.0

長岡第三小学校区(n=89) 13.5 3.4 66.3 40.4 2.2 6.7 9.0 2.2 9.0 30.3 18.0 3.4 9.0 2.2 100.0

長岡第四小学校区(n=84) 15.5 7.1 59.5 40.5 8.3 7.1 11.9 1.2 20.2 25.0 15.5 2.4 11.9 2.4 100.0

長岡第五小学校区(n=164) 17.7 8.5 57.3 42.1 1.8 7.9 11.6 5.5 16.5 31.7 20.1 1.8 6.1 3.0 100.0

長岡第六小学校区(n=74) 17.6 8.1 63.5 39.2 10.8 20.3 8.1 14.9 23.0 27.0 21.6 1.4 9.5 0.0 100.0

長岡第七小学校区(n=95) 23.2 3.2 60.0 37.9 4.2 10.5 8.4 3.2 21.1 20.0 20.0 1.1 12.6 5.3 100.0

長岡第八小学校区(n=64) 23.4 7.8 60.9 56.3 7.8 12.5 10.9 3.1 23.4 29.7 10.9 0.0 4.7 0.0 100.0

長岡第九小学校区(n=114) 18.4 13.2 59.6 40.4 5.3 7.0 13.2 4.4 15.8 26.3 13.2 0.9 10.5 1.8 100.0

長岡第十小学校区(n=56) 23.2 7.1 57.1 50.0 8.9 3.6 14.3 1.8 12.5 26.8 21.4 3.6 7.1 0.0 100.0

わからない(n=37) 5.4 8.1 51.4 35.1 0.0 0.0 5.4 0.0 13.5 18.9 13.5 0.0 18.9 0.0 100.0

全くない(n=27) 3.7 11.1 29.6 22.2 7.4 18.5 14.8 7.4 18.5 22.2 25.9 3.7 14.8 0.0 100.0

１時間未満(n=112) 16.1 8.9 65.2 50.9 7.1 8.9 8.9 6.3 16.1 25.9 18.8 3.6 4.5 2.7 100.0

１時間以上２時間未満(n=217) 24.0 11.1 59.4 41.9 6.5 11.5 13.4 5.1 18.4 31.8 18.4 3.7 4.6 2.3 100.0

２時間以上４時間未満(n=318) 17.0 7.5 54.1 43.4 4.1 12.3 11.9 4.7 21.1 27.7 18.2 2.2 10.1 1.3 100.0

４時間以上(n=302) 19.2 5.6 58.9 39.1 2.3 5.3 7.9 4.0 14.2 24.5 13.6 0.3 13.2 3.3 100.0

好きである(n=362) 24.0 7.5 69.9 47.2 6.9 15.2 13.3 5.5 21.5 24.0 19.9 3.0 1.9 1.1 100.0

どちらかといえば好きである(n=347) 19.0 8.4 57.3 41.8 4.6 7.5 9.2 3.5 17.9 30.8 18.4 0.9 9.2 2.3 100.0

どちらかといえば好きではない(n=104) 13.5 11.5 42.3 31.7 1.0 7.7 15.4 7.7 12.5 28.8 14.4 4.8 11.5 3.8 100.0

好きではない(n=68) 8.8 5.9 35.3 30.9 1.5 0.0 2.9 5.9 16.2 23.5 4.4 1.5 29.4 2.9 100.0

どちらでもない(n=96) 10.4 6.3 42.7 41.7 1.0 6.3 7.3 3.1 9.4 27.1 13.5 1.0 21.9 5.2 100.0

比率

性

別

年

齢

職

業

居

住

地

余

暇

時

間

関

心

の

有

無
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《ささえるスポーツ》 

問 21 あなたはボランティアに関心がありますか。また、参加したことがありますか。（○は１つ） 

  

あ

る

な

い

不

明

・

無

回

答

全

体

あ

る

な

い

不

明

・

無

回

答

全

体

総計(n=983) 361 598 24 983 36.7 60.8 2.4 100.0

男性(n=420) 140 269 11 420 33.3 64.0 2.6 100.0

女性(n=553) 217 323 13 553 39.2 58.4 2.4 100.0

自由記述(n=2) 1 1 0 2 50.0 50.0 0.0 100.0

１０歳代(n=34) 13 20 1 34 38.2 58.8 2.9 100.0

２０歳代(n=65) 26 39 0 65 40.0 60.0 0.0 100.0

３０歳代(n=123) 37 86 0 123 30.1 69.9 0.0 100.0

４０歳代(n=162) 64 96 2 162 39.5 59.3 1.2 100.0

５０歳代(n=203) 88 111 4 203 43.3 54.7 2.0 100.0

６０歳代(n=166) 61 102 3 166 36.7 61.4 1.8 100.0

７０歳以上(n=223) 72 137 14 223 32.3 61.4 6.3 100.0

自営業(n=54) 24 27 3 54 44.4 50.0 5.6 100.0

会社員(n=296) 104 188 4 296 35.1 63.5 1.4 100.0

公務員・団体職員(n=47) 23 23 1 47 48.9 48.9 2.1 100.0

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=194) 83 109 2 194 42.8 56.2 1.0 100.0

学生(n=49) 20 28 1 49 40.8 57.1 2.0 100.0

家事従事者(n=110) 44 64 2 110 40.0 58.2 1.8 100.0

無職(n=202) 52 141 9 202 25.7 69.8 4.5 100.0

その他(n=20) 9 11 0 20 45.0 55.0 0.0 100.0

神足小学校区(n=98) 37 58 3 98 37.8 59.2 3.1 100.0

長法寺小学校区(n=99) 42 54 3 99 42.4 54.5 3.0 100.0

長岡第三小学校区(n=89) 23 65 1 89 25.8 73.0 1.1 100.0

長岡第四小学校区(n=84) 27 54 3 84 32.1 64.3 3.6 100.0

長岡第五小学校区(n=164) 66 95 3 164 40.2 57.9 1.8 100.0

長岡第六小学校区(n=74) 35 38 1 74 47.3 51.4 1.4 100.0

長岡第七小学校区(n=95) 34 59 2 95 35.8 62.1 2.1 100.0

長岡第八小学校区(n=64) 21 42 1 64 32.8 65.6 1.6 100.0

長岡第九小学校区(n=114) 37 72 5 114 32.5 63.2 4.4 100.0

長岡第十小学校区(n=56) 21 34 1 56 37.5 60.7 1.8 100.0

わからない(n=37) 17 20 0 37 45.9 54.1 0.0 100.0

全くない(n=27) 6 21 0 27 22.2 77.8 0.0 100.0

１時間未満(n=112) 48 61 3 112 42.9 54.5 2.7 100.0

１時間以上２時間未満(n=217) 86 128 3 217 39.6 59.0 1.4 100.0

２時間以上４時間未満(n=318) 119 196 3 318 37.4 61.6 0.9 100.0

４時間以上(n=302) 102 186 14 302 33.8 61.6 4.6 100.0

好きである(n=362) 174 182 6 362 48.1 50.3 1.7 100.0

どちらかといえば好きである(n=347) 130 214 3 347 37.5 61.7 0.9 100.0

どちらかといえば好きではない(n=104) 25 75 4 104 24.0 72.1 3.8 100.0

好きではない(n=68) 18 47 3 68 26.5 69.1 4.4 100.0

どちらでもない(n=96) 14 75 7 96 14.6 78.1 7.3 100.0

関

心

の

有

無

居

住

地

余

暇

時

間

性

別

年

齢

職

業

実数 比率
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【問 21で「１．ある」と回答した方にお聞きします】 

問 22 どのようなボランティアに関心がありますか。また、参加したことがありますか。（○はいくつ

でも） 

  

災

害

救

助

・

支

援

環

境

保

全

障

が

い

者

支

援

子

育

て

支

援

ス

ポ
ー

ツ

そ

の

他

不

明

・

無

回

答

全

体

災

害

救

助

・

支

援

環

境

保

全

障

が

い

者

支

援

子

育

て

支

援

ス

ポ
ー

ツ

そ

の

他

不

明

・

無

回

答

全

体

総計(n=361) 129 134 89 121 123 28 7 361 35.7 37.1 24.7 33.5 34.1 7.8 1.9 100.0

男性(n=140) 68 66 34 30 67 9 2 140 48.6 47.1 24.3 21.4 47.9 6.4 1.4 100.0

女性(n=217) 60 67 54 90 55 19 4 217 27.6 30.9 24.9 41.5 25.3 8.8 1.8 100.0

自由記述(n=1) 0 0 0 1 0 0 0 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

１０歳代(n=13) 6 3 3 5 7 1 0 13 46.2 23.1 23.1 38.5 53.8 7.7 0.0 100.0

２０歳代(n=26) 10 11 3 4 7 1 0 26 38.5 42.3 11.5 15.4 26.9 3.8 0.0 100.0

３０歳代(n=37) 16 16 9 21 12 2 0 37 43.2 43.2 24.3 56.8 32.4 5.4 0.0 100.0

４０歳代(n=64) 18 24 19 27 25 3 2 64 28.1 37.5 29.7 42.2 39.1 4.7 3.1 100.0

５０歳代(n=88) 32 35 26 29 34 8 1 88 36.4 39.8 29.5 33.0 38.6 9.1 1.1 100.0

６０歳代(n=61) 24 19 15 19 16 3 1 61 39.3 31.1 24.6 31.1 26.2 4.9 1.6 100.0

７０歳以上(n=72) 23 26 14 16 22 10 3 72 31.9 36.1 19.4 22.2 30.6 13.9 4.2 100.0

自営業(n=24) 10 10 9 7 8 3 0 24 41.7 41.7 37.5 29.2 33.3 12.5 0.0 100.0

会社員(n=104) 45 51 19 31 44 4 1 104 43.3 49.0 18.3 29.8 42.3 3.8 1.0 100.0

公務員・団体職員(n=23) 7 5 8 7 8 2 0 23 30.4 21.7 34.8 30.4 34.8 8.7 0.0 100.0

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=83) 23 26 27 29 29 4 2 83 27.7 31.3 32.5 34.9 34.9 4.8 2.4 100.0

学生(n=20) 8 8 3 6 10 1 0 20 40.0 40.0 15.0 30.0 50.0 5.0 0.0 100.0

家事従事者(n=44) 10 12 8 19 9 4 1 44 22.7 27.3 18.2 43.2 20.5 9.1 2.3 100.0

無職(n=52) 20 19 10 17 12 8 2 52 38.5 36.5 19.2 32.7 23.1 15.4 3.8 100.0

その他(n=9) 6 3 5 5 2 1 0 9 66.7 33.3 55.6 55.6 22.2 11.1 0.0 100.0

神足小学校区(n=37) 18 16 13 12 13 2 1 37 48.6 43.2 35.1 32.4 35.1 5.4 2.7 100.0

長法寺小学校区(n=42) 12 19 8 14 15 3 3 42 28.6 45.2 19.0 33.3 35.7 7.1 7.1 100.0

長岡第三小学校区(n=23) 9 5 7 9 11 4 0 23 39.1 21.7 30.4 39.1 47.8 17.4 0.0 100.0

長岡第四小学校区(n=27) 8 10 6 9 8 4 0 27 29.6 37.0 22.2 33.3 29.6 14.8 0.0 100.0

長岡第五小学校区(n=66) 22 25 15 23 22 4 2 66 33.3 37.9 22.7 34.8 33.3 6.1 3.0 100.0

長岡第六小学校区(n=35) 17 15 7 16 9 0 0 35 48.6 42.9 20.0 45.7 25.7 0.0 0.0 100.0

長岡第七小学校区(n=34) 7 12 5 12 13 4 0 34 20.6 35.3 14.7 35.3 38.2 11.8 0.0 100.0

長岡第八小学校区(n=21) 10 8 4 4 9 1 0 21 47.6 38.1 19.0 19.0 42.9 4.8 0.0 100.0

長岡第九小学校区(n=37) 16 12 9 12 13 4 0 37 43.2 32.4 24.3 32.4 35.1 10.8 0.0 100.0

長岡第十小学校区(n=21) 7 8 9 5 5 1 0 21 33.3 38.1 42.9 23.8 23.8 4.8 0.0 100.0

わからない(n=17) 3 4 5 5 5 1 1 17 17.6 23.5 29.4 29.4 29.4 5.9 5.9 100.0

全くない(n=6) 2 4 3 2 0 0 0 6 33.3 66.7 50.0 33.3 0.0 0.0 0.0 100.0

１時間未満(n=48) 10 18 11 19 16 2 1 48 20.8 37.5 22.9 39.6 33.3 4.2 2.1 100.0

１時間以上２時間未満(n=86) 30 35 22 32 34 6 2 86 34.9 40.7 25.6 37.2 39.5 7.0 2.3 100.0

２時間以上４時間未満(n=119) 53 45 28 38 41 8 1 119 44.5 37.8 23.5 31.9 34.5 6.7 0.8 100.0

４時間以上(n=102) 34 32 25 30 32 12 3 102 33.3 31.4 24.5 29.4 31.4 11.8 2.9 100.0

好きである(n=174) 62 69 36 43 86 10 4 174 35.6 39.7 20.7 24.7 49.4 5.7 2.3 100.0

どちらかといえば好きである(n=130) 48 47 37 54 33 11 1 130 36.9 36.2 28.5 41.5 25.4 8.5 0.8 100.0

どちらかといえば好きではない(n=25) 9 7 9 10 1 5 1 25 36.0 28.0 36.0 40.0 4.0 20.0 4.0 100.0

好きではない(n=18) 6 6 2 9 1 2 1 18 33.3 33.3 11.1 50.0 5.6 11.1 5.6 100.0

どちらでもない(n=14) 4 5 5 5 2 0 0 14 28.6 35.7 35.7 35.7 14.3 0.0 0.0 100.0
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問 23 あなたは、次のような活動に参加したことがありますか。また、やってみたい、やってもよい

と思う活動はありますか。（それぞれに〇は１つ） 

１．スポーツの技術等の直接的指導 
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回

答
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総計(n=983) 70 91 719 103 983 7.1 9.3 73.1 10.5 100.0

性(n=420) 44 55 284 37 420 10.5 13.1 67.6 8.8 100.0

性(n=553) 24 36 429 64 553 4.3 6.5 77.6 11.6 100.0

記述(n=2) 0 0 2 0 2 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0

１０歳代(n=34) 4 12 18 0 34 11.8 35.3 52.9 0.0 100.0

２０歳代(n=65) 7 8 49 1 65 10.8 12.3 75.4 1.5 100.0

３０歳代(n=123) 10 20 92 1 123 8.1 16.3 74.8 0.8 100.0

４０歳代(n=162) 11 16 127 8 162 6.8 9.9 78.4 4.9 100.0

５０歳代(n=203) 8 16 169 10 203 3.9 7.9 83.3 4.9 100.0

６０歳代(n=166) 15 10 124 17 166 9.0 6.0 74.7 10.2 100.0

７０歳以上(n=223) 15 9 135 64 223 6.7 4.0 60.5 28.7 100.0

営業(n=54) 7 8 35 4 54 13.0 14.8 64.8 7.4 100.0

員(n=296) 22 33 229 12 296 7.4 11.1 77.4 4.1 100.0

職員(n=47) 8 8 28 3 47 17.0 17.0 59.6 6.4 100.0

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=194) 6 19 157 12 194 3.1 9.8 80.9 6.2 100.0

学生(n=49) 8 13 28 0 49 16.3 26.5 57.1 0.0 100.0

者(n=110) 5 3 83 19 110 4.5 2.7 75.5 17.3 100.0

職(n=202) 10 7 143 42 202 5.0 3.5 70.8 20.8 100.0

の他(n=20) 4 0 13 3 20 20.0 0.0 65.0 15.0 100.0

校区(n=98) 10 11 66 11 98 10.2 11.2 67.3 11.2 100.0

校区(n=99) 5 7 78 9 99 5.1 7.1 78.8 9.1 100.0

校区(n=89) 6 12 61 10 89 6.7 13.5 68.5 11.2 100.0

校区(n=84) 7 6 59 12 84 8.3 7.1 70.2 14.3 100.0

区(n=164) 12 16 122 14 164 7.3 9.8 74.4 8.5 100.0

校区(n=74) 4 7 57 6 74 5.4 9.5 77.0 8.1 100.0

校区(n=95) 6 9 64 16 95 6.3 9.5 67.4 16.8 100.0

校区(n=64) 7 6 49 2 64 10.9 9.4 76.6 3.1 100.0

区(n=114) 7 8 84 15 114 6.1 7.0 73.7 13.2 100.0

校区(n=56) 5 3 46 2 56 8.9 5.4 82.1 3.6 100.0

ない(n=37) 1 6 28 2 37 2.7 16.2 75.7 5.4 100.0

ない(n=27) 0 1 25 1 27 0.0 3.7 92.6 3.7 100.0

満(n=112) 9 13 81 9 112 8.0 11.6 72.3 8.0 100.0

満(n=217) 21 22 164 10 217 9.7 10.1 75.6 4.6 100.0

満(n=318) 22 39 223 34 318 6.9 12.3 70.1 10.7 100.0

上(n=302) 18 16 223 45 302 6.0 5.3 73.8 14.9 100.0

る(n=362) 56 64 200 42 362 15.5 17.7 55.2 11.6 100.0

る(n=347) 13 23 281 30 347 3.7 6.6 81.0 8.6 100.0

い(n=104) 1 3 90 10 104 1.0 2.9 86.5 9.6 100.0

ない(n=68) 0 0 65 3 68 0.0 0.0 95.6 4.4 100.0

ない(n=96) 0 1 80 15 96 0.0 1.0 83.3 15.6 100.0
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２．スポーツ活動等の運営や世話（クラブ、スポーツ団体での定期的な活動等） 

  

参

加

し

た

こ

と

が

あ

る

や
っ

て

み

た

い

・

や
っ

て

も

よ

い

や

る

意

思

は

な

い

不

明

・

無

回

答

全

体

参

加

し

た

こ

と

が

あ

る

や
っ

て

み

た

い

・

や
っ

て

も

よ

い

や

る

意

思

は

な

い

不

明

・

無

回

答

全
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総計(n=983) 97 131 658 97 983 9.9 13.3 66.9 9.9 100.0

男性(n=420) 59 62 262 37 420 14.0 14.8 62.4 8.8 100.0

女性(n=553) 37 68 391 57 553 6.7 12.3 70.7 10.3 100.0

自由記述(n=2) 0 1 1 0 2 0.0 50.0 50.0 0.0 100.0

１０歳代(n=34) 5 14 15 0 34 14.7 41.2 44.1 0.0 100.0

２０歳代(n=65) 6 13 45 1 65 9.2 20.0 69.2 1.5 100.0

３０歳代(n=123) 8 25 87 3 123 6.5 20.3 70.7 2.4 100.0

４０歳代(n=162) 12 24 117 9 162 7.4 14.8 72.2 5.6 100.0

５０歳代(n=203) 19 30 148 6 203 9.4 14.8 72.9 3.0 100.0

６０歳代(n=166) 24 15 111 16 166 14.5 9.0 66.9 9.6 100.0

７０歳以上(n=223) 23 10 130 60 223 10.3 4.5 58.3 26.9 100.0

自営業(n=54) 6 13 31 4 54 11.1 24.1 57.4 7.4 100.0

会社員(n=296) 29 48 207 12 296 9.8 16.2 69.9 4.1 100.0

公務員・団体職員(n=47) 7 9 29 2 47 14.9 19.1 61.7 4.3 100.0

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=194) 16 31 136 11 194 8.2 16.0 70.1 5.7 100.0

学生(n=49) 7 18 24 0 49 14.3 36.7 49.0 0.0 100.0

家事従事者(n=110) 10 5 81 14 110 9.1 4.5 73.6 12.7 100.0

無職(n=202) 17 5 136 44 202 8.4 2.5 67.3 21.8 100.0

その他(n=20) 4 2 11 3 20 20.0 10.0 55.0 15.0 100.0

神足小学校区(n=98) 10 21 57 10 98 10.2 21.4 58.2 10.2 100.0

長法寺小学校区(n=99) 8 13 68 10 99 8.1 13.1 68.7 10.1 100.0

長岡第三小学校区(n=89) 11 9 60 9 89 12.4 10.1 67.4 10.1 100.0

長岡第四小学校区(n=84) 8 6 58 12 84 9.5 7.1 69.0 14.3 100.0

長岡第五小学校区(n=164) 23 15 112 14 164 14.0 9.1 68.3 8.5 100.0

長岡第六小学校区(n=74) 5 12 50 7 74 6.8 16.2 67.6 9.5 100.0

長岡第七小学校区(n=95) 11 13 57 14 95 11.6 13.7 60.0 14.7 100.0

長岡第八小学校区(n=64) 7 16 40 1 64 10.9 25.0 62.5 1.6 100.0

長岡第九小学校区(n=114) 8 13 80 13 114 7.0 11.4 70.2 11.4 100.0

長岡第十小学校区(n=56) 5 6 44 1 56 8.9 10.7 78.6 1.8 100.0

わからない(n=37) 1 7 27 2 37 2.7 18.9 73.0 5.4 100.0

全くない(n=27) 1 4 21 1 27 3.7 14.8 77.8 3.7 100.0

１時間未満(n=112) 10 20 73 9 112 8.9 17.9 65.2 8.0 100.0

１時間以上２時間未満(n=217) 23 30 155 9 217 10.6 13.8 71.4 4.1 100.0

２時間以上４時間未満(n=318) 33 54 202 29 318 10.4 17.0 63.5 9.1 100.0

４時間以上(n=302) 30 23 204 45 302 9.9 7.6 67.5 14.9 100.0

好きである(n=362) 75 76 171 40 362 20.7 21.0 47.2 11.0 100.0

どちらかといえば好きである(n=347) 20 45 255 27 347 5.8 13.0 73.5 7.8 100.0

どちらかといえば好きではない(n=104) 1 8 86 9 104 1.0 7.7 82.7 8.7 100.0

好きではない(n=68) 0 1 64 3 68 0.0 1.5 94.1 4.4 100.0

どちらでもない(n=96) 1 0 80 15 96 1.0 0.0 83.3 15.6 100.0
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３．スポーツイベントの運営や世話（スポーツ大会等の不定期的な活動等） 
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総計(n=983) 81 194 612 96 983 8.2 19.7 62.3 9.8 100.0

男性(n=420) 46 83 252 39 420 11.0 19.8 60.0 9.3 100.0

女性(n=553) 33 110 355 55 553 6.0 19.9 64.2 9.9 100.0

自由記述(n=2) 0 1 1 0 2 0.0 50.0 50.0 0.0 100.0

１０歳代(n=34) 5 18 11 0 34 14.7 52.9 32.4 0.0 100.0

２０歳代(n=65) 6 19 39 1 65 9.2 29.2 60.0 1.5 100.0

３０歳代(n=123) 3 30 86 4 123 2.4 24.4 69.9 3.3 100.0

４０歳代(n=162) 8 34 112 8 162 4.9 21.0 69.1 4.9 100.0

５０歳代(n=203) 18 51 128 6 203 8.9 25.1 63.1 3.0 100.0

６０歳代(n=166) 19 24 105 18 166 11.4 14.5 63.3 10.8 100.0

７０歳以上(n=223) 22 18 126 57 223 9.9 8.1 56.5 25.6 100.0

自営業(n=54) 7 16 25 6 54 13.0 29.6 46.3 11.1 100.0

会社員(n=296) 19 61 202 14 296 6.4 20.6 68.2 4.7 100.0

公務員・団体職員(n=47) 6 15 24 2 47 12.8 31.9 51.1 4.3 100.0

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=194) 11 43 129 11 194 5.7 22.2 66.5 5.7 100.0

学生(n=49) 7 25 17 0 49 14.3 51.0 34.7 0.0 100.0

家事従事者(n=110) 10 15 70 15 110 9.1 13.6 63.6 13.6 100.0

無職(n=202) 16 15 132 39 202 7.9 7.4 65.3 19.3 100.0

その他(n=20) 3 4 11 2 20 15.0 20.0 55.0 10.0 100.0

神足小学校区(n=98) 10 24 55 9 98 10.2 24.5 56.1 9.2 100.0

長法寺小学校区(n=99) 7 23 61 8 99 7.1 23.2 61.6 8.1 100.0

長岡第三小学校区(n=89) 11 13 55 10 89 12.4 14.6 61.8 11.2 100.0

長岡第四小学校区(n=84) 7 10 55 12 84 8.3 11.9 65.5 14.3 100.0

長岡第五小学校区(n=164) 20 29 101 14 164 12.2 17.7 61.6 8.5 100.0

長岡第六小学校区(n=74) 5 20 43 6 74 6.8 27.0 58.1 8.1 100.0

長岡第七小学校区(n=95) 6 17 58 14 95 6.3 17.9 61.1 14.7 100.0

長岡第八小学校区(n=64) 3 20 37 4 64 4.7 31.3 57.8 6.3 100.0

長岡第九小学校区(n=114) 7 20 76 11 114 6.1 17.5 66.7 9.6 100.0

長岡第十小学校区(n=56) 5 7 42 2 56 8.9 12.5 75.0 3.6 100.0

わからない(n=37) 0 11 24 2 37 0.0 29.7 64.9 5.4 100.0

全くない(n=27) 0 4 22 1 27 0.0 14.8 81.5 3.7 100.0

１時間未満(n=112) 10 33 60 9 112 8.9 29.5 53.6 8.0 100.0

１時間以上２時間未満(n=217) 17 42 149 9 217 7.8 19.4 68.7 4.1 100.0

２時間以上４時間未満(n=318) 26 67 193 32 318 8.2 21.1 60.7 10.1 100.0

４時間以上(n=302) 28 48 185 41 302 9.3 15.9 61.3 13.6 100.0

好きである(n=362) 55 99 170 38 362 15.2 27.3 47.0 10.5 100.0

どちらかといえば好きである(n=347) 23 72 224 28 347 6.6 20.7 64.6 8.1 100.0

どちらかといえば好きではない(n=104) 2 15 79 8 104 1.9 14.4 76.0 7.7 100.0

好きではない(n=68) 1 6 58 3 68 1.5 8.8 85.3 4.4 100.0

どちらでもない(n=96) 0 2 78 16 96 0.0 2.1 81.3 16.7 100.0
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４．経済的な支援 
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総計(n=983) 24 110 728 121 983 2.4 11.2 74.1 12.3 100.0

男性(n=420) 16 60 292 52 420 3.8 14.3 69.5 12.4 100.0

女性(n=553) 7 50 430 66 553 1.3 9.0 77.8 11.9 100.0

自由記述(n=2) 0 0 2 0 2 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0

１０歳代(n=34) 1 12 21 0 34 2.9 35.3 61.8 0.0 100.0

２０歳代(n=65) 0 9 55 1 65 0.0 13.8 84.6 1.5 100.0

３０歳代(n=123) 2 13 104 4 123 1.6 10.6 84.6 3.3 100.0

４０歳代(n=162) 4 12 137 9 162 2.5 7.4 84.6 5.6 100.0

５０歳代(n=203) 3 25 162 13 203 1.5 12.3 79.8 6.4 100.0

６０歳代(n=166) 8 17 121 20 166 4.8 10.2 72.9 12.0 100.0

７０歳以上(n=223) 6 22 123 72 223 2.7 9.9 55.2 32.3 100.0

自営業(n=54) 4 12 31 7 54 7.4 22.2 57.4 13.0 100.0

会社員(n=296) 8 28 241 19 296 2.7 9.5 81.4 6.4 100.0

公務員・団体職員(n=47) 1 8 35 3 47 2.1 17.0 74.5 6.4 100.0

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=194) 1 24 156 13 194 0.5 12.4 80.4 6.7 100.0

学生(n=49) 1 15 33 0 49 2.0 30.6 67.3 0.0 100.0

家事従事者(n=110) 1 4 85 20 110 0.9 3.6 77.3 18.2 100.0

無職(n=202) 5 16 131 50 202 2.5 7.9 64.9 24.8 100.0

その他(n=20) 1 3 14 2 20 5.0 15.0 70.0 10.0 100.0

神足小学校区(n=98) 3 12 72 11 98 3.1 12.2 73.5 11.2 100.0

長法寺小学校区(n=99) 2 12 75 10 99 2.0 12.1 75.8 10.1 100.0

長岡第三小学校区(n=89) 2 12 62 13 89 2.2 13.5 69.7 14.6 100.0

長岡第四小学校区(n=84) 0 8 62 14 84 0.0 9.5 73.8 16.7 100.0

長岡第五小学校区(n=164) 6 18 123 17 164 3.7 11.0 75.0 10.4 100.0

長岡第六小学校区(n=74) 2 10 53 9 74 2.7 13.5 71.6 12.2 100.0

長岡第七小学校区(n=95) 3 10 66 16 95 3.2 10.5 69.5 16.8 100.0

長岡第八小学校区(n=64) 3 11 45 5 64 4.7 17.2 70.3 7.8 100.0

長岡第九小学校区(n=114) 2 8 89 15 114 1.8 7.0 78.1 13.2 100.0

長岡第十小学校区(n=56) 1 4 49 2 56 1.8 7.1 87.5 3.6 100.0

わからない(n=37) 0 5 27 5 37 0.0 13.5 73.0 13.5 100.0

全くない(n=27) 0 2 24 1 27 0.0 7.4 88.9 3.7 100.0

１時間未満(n=112) 2 10 89 11 112 1.8 8.9 79.5 9.8 100.0

１時間以上２時間未満(n=217) 4 27 174 12 217 1.8 12.4 80.2 5.5 100.0

２時間以上４時間未満(n=318) 6 40 232 40 318 1.9 12.6 73.0 12.6 100.0

４時間以上(n=302) 12 31 206 53 302 4.0 10.3 68.2 17.5 100.0

好きである(n=362) 18 52 239 53 362 5.0 14.4 66.0 14.6 100.0

どちらかといえば好きである(n=347) 6 45 264 32 347 1.7 13.0 76.1 9.2 100.0

どちらかといえば好きではない(n=104) 0 9 85 10 104 0.0 8.7 81.7 9.6 100.0

好きではない(n=68) 0 1 64 3 68 0.0 1.5 94.1 4.4 100.0

どちらでもない(n=96) 0 3 73 20 96 0.0 3.1 76.0 20.8 100.0

実数 比率

関

心

の

有

無

余

暇

時

間

居

住

地

職

業

年

齢

性

別
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５．年齢や性別、障がいを問わずにスポーツに参画できる環境整備 

  

参

加

し

た

こ

と

が

あ

る

や
っ

て

み

た

い

・

や
っ

て

も

よ

い

や

る

意

思

は

な

い

不

明

・

無

回

答

全

体

参

加

し

た

こ

と

が

あ

る

や
っ

て

み

た

い

・

や
っ

て

も

よ

い

や

る

意

思

は

な

い

不

明

・

無

回

答

全

体

総計(n=983) 18 254 595 116 983 1.8 25.8 60.5 11.8 100.0

男性(n=420) 8 114 247 51 420 1.9 27.1 58.8 12.1 100.0

女性(n=553) 10 140 342 61 553 1.8 25.3 61.8 11.0 100.0

自由記述(n=2) 0 0 2 0 2 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0

１０歳代(n=34) 3 19 12 0 34 8.8 55.9 35.3 0.0 100.0

２０歳代(n=65) 4 23 37 1 65 6.2 35.4 56.9 1.5 100.0

３０歳代(n=123) 0 34 85 4 123 0.0 27.6 69.1 3.3 100.0

４０歳代(n=162) 1 40 111 10 162 0.6 24.7 68.5 6.2 100.0

５０歳代(n=203) 1 59 131 12 203 0.5 29.1 64.5 5.9 100.0

６０歳代(n=166) 6 39 102 19 166 3.6 23.5 61.4 11.4 100.0

７０歳以上(n=223) 3 40 112 68 223 1.3 17.9 50.2 30.5 100.0

自営業(n=54) 2 14 30 8 54 3.7 25.9 55.6 14.8 100.0

会社員(n=296) 6 74 198 18 296 2.0 25.0 66.9 6.1 100.0

公務員・団体職員(n=47) 1 25 20 1 47 2.1 53.2 42.6 2.1 100.0

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=194) 0 60 123 11 194 0.0 30.9 63.4 5.7 100.0

学生(n=49) 4 27 18 0 49 8.2 55.1 36.7 0.0 100.0

家事従事者(n=110) 2 19 72 17 110 1.8 17.3 65.5 15.5 100.0

無職(n=202) 1 28 121 52 202 0.5 13.9 59.9 25.7 100.0

その他(n=20) 2 7 10 1 20 10.0 35.0 50.0 5.0 100.0

神足小学校区(n=98) 3 22 62 11 98 3.1 22.4 63.3 11.2 100.0

長法寺小学校区(n=99) 2 31 58 8 99 2.0 31.3 58.6 8.1 100.0

長岡第三小学校区(n=89) 3 18 56 12 89 3.4 20.2 62.9 13.5 100.0

長岡第四小学校区(n=84) 0 22 47 15 84 0.0 26.2 56.0 17.9 100.0

長岡第五小学校区(n=164) 5 42 100 17 164 3.0 25.6 61.0 10.4 100.0

長岡第六小学校区(n=74) 1 25 39 9 74 1.4 33.8 52.7 12.2 100.0

長岡第七小学校区(n=95) 2 19 58 16 95 2.1 20.0 61.1 16.8 100.0

長岡第八小学校区(n=64) 1 23 37 3 64 1.6 35.9 57.8 4.7 100.0

長岡第九小学校区(n=114) 1 28 72 13 114 0.9 24.6 63.2 11.4 100.0

長岡第十小学校区(n=56) 0 13 38 5 56 0.0 23.2 67.9 8.9 100.0

わからない(n=37) 0 10 24 3 37 0.0 27.0 64.9 8.1 100.0

全くない(n=27) 0 6 21 0 27 0.0 22.2 77.8 0.0 100.0

１時間未満(n=112) 1 34 66 11 112 0.9 30.4 58.9 9.8 100.0

１時間以上２時間未満(n=217) 5 74 128 10 217 2.3 34.1 59.0 4.6 100.0

２時間以上４時間未満(n=318) 7 79 191 41 318 2.2 24.8 60.1 12.9 100.0

４時間以上(n=302) 5 61 186 50 302 1.7 20.2 61.6 16.6 100.0

好きである(n=362) 11 130 169 52 362 3.0 35.9 46.7 14.4 100.0

どちらかといえば好きである(n=347) 6 90 220 31 347 1.7 25.9 63.4 8.9 100.0

どちらかといえば好きではない(n=104) 0 18 77 9 104 0.0 17.3 74.0 8.7 100.0

好きではない(n=68) 0 7 58 3 68 0.0 10.3 85.3 4.4 100.0

どちらでもない(n=96) 1 9 68 18 96 1.0 9.4 70.8 18.8 100.0

実数 比率

余

暇

時

間

居

住

地

年

齢

性

別

関

心

の

有

無

職

業
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６．その他 

  

参

加
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た
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や
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み

た

い

・

や
っ

て

も

よ

い

や

る

意

思

は

な

い

不

明

・

無

回

答

全

体

参

加

し

た

こ

と

が

あ

る

や
っ

て

み

た

い

・

や
っ

て

も

よ

い

や

る

意

思

は

な

い

不

明

・

無

回

答

全

体

総計(n=983) 18 44 397 524 983 1.8 4.5 40.4 53.3 100.0

男性(n=420) 10 20 183 207 420 2.4 4.8 43.6 49.3 100.0

女性(n=553) 8 24 212 309 553 1.4 4.3 38.3 55.9 100.0

自由記述(n=2) 0 0 2 0 2 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0

１０歳代(n=34) 3 5 14 12 34 8.8 14.7 41.2 35.3 100.0

２０歳代(n=65) 2 7 31 25 65 3.1 10.8 47.7 38.5 100.0

３０歳代(n=123) 1 6 72 44 123 0.8 4.9 58.5 35.8 100.0

４０歳代(n=162) 0 6 90 66 162 0.0 3.7 55.6 40.7 100.0

５０歳代(n=203) 6 12 88 97 203 3.0 5.9 43.3 47.8 100.0

６０歳代(n=166) 4 6 55 101 166 2.4 3.6 33.1 60.8 100.0

７０歳以上(n=223) 2 2 46 173 223 0.9 0.9 20.6 77.6 100.0

自営業(n=54) 1 5 13 35 54 1.9 9.3 24.1 64.8 100.0

会社員(n=296) 4 16 158 118 296 1.4 5.4 53.4 39.9 100.0

務員・団体職員(n=47) 1 7 24 15 47 2.1 14.9 51.1 31.9 100.0

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=194) 3 4 83 104 194 1.5 2.1 42.8 53.6 100.0

学生(n=49) 4 7 23 15 49 8.2 14.3 46.9 30.6 100.0

家事従事者(n=110) 0 1 40 69 110 0.0 0.9 36.4 62.7 100.0

無職(n=202) 2 2 49 149 202 1.0 1.0 24.3 73.8 100.0

その他(n=20) 3 2 6 9 20 15.0 10.0 30.0 45.0 100.0

神足小学校区(n=98) 6 6 38 48 98 6.1 6.1 38.8 49.0 100.0

長法寺小学校区(n=99) 2 5 36 56 99 2.0 5.1 36.4 56.6 100.0

岡第三小学校区(n=89) 1 4 35 49 89 1.1 4.5 39.3 55.1 100.0

岡第四小学校区(n=84) 2 2 30 50 84 2.4 2.4 35.7 59.5 100.0

岡第五小学校区(n=164) 4 5 73 82 164 2.4 3.0 44.5 50.0 100.0

岡第六小学校区(n=74) 0 4 20 50 74 0.0 5.4 27.0 67.6 100.0

岡第七小学校区(n=95) 1 5 35 54 95 1.1 5.3 36.8 56.8 100.0

岡第八小学校区(n=64) 2 5 27 30 64 3.1 7.8 42.2 46.9 100.0

岡第九小学校区(n=114) 0 4 58 52 114 0.0 3.5 50.9 45.6 100.0

岡第十小学校区(n=56) 0 3 22 31 56 0.0 5.4 39.3 55.4 100.0

わからない(n=37) 0 1 22 14 37 0.0 2.7 59.5 37.8 100.0

全くない(n=27) 0 2 12 13 27 0.0 7.4 44.4 48.1 100.0

１時間未満(n=112) 2 7 54 49 112 1.8 6.3 48.2 43.8 100.0

以上２時間未満(n=217) 7 12 108 90 217 3.2 5.5 49.8 41.5 100.0

以上４時間未満(n=318) 7 18 124 169 318 2.2 5.7 39.0 53.1 100.0

４時間以上(n=302) 2 5 99 196 302 0.7 1.7 32.8 64.9 100.0

好きである(n=362) 11 26 138 187 362 3.0 7.2 38.1 51.7 100.0

えば好きである(n=347) 4 14 136 193 347 1.2 4.0 39.2 55.6 100.0

ば好きではない(n=104) 2 3 58 41 104 1.9 2.9 55.8 39.4 100.0

好きではない(n=68) 0 1 39 28 68 0.0 1.5 57.4 41.2 100.0

どちらでもない(n=96) 1 0 26 69 96 1.0 0.0 27.1 71.9 100.0

比率実数

居

住

地

職

業

年

齢

性

別

余

暇

時

間

関

心

の

有

無
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問 24 あなたは、どんなきっかけや動機付け（モチベーション）があれば、スポーツボランティアを

行ったり、続けたりすると思いますか。（○はいくつでも） 
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・
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・
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・
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が

あ
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て

も
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い

・

で
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な

い

不

明

・

無

回

答

全

体

総計(n=983) 369 364 51 183 257 149 88 85 15 31 212 49 983

男性(n=420) 190 164 33 93 99 68 45 45 9 13 88 17 420

女性(n=553) 176 197 18 87 158 81 43 40 6 18 120 31 553

自由記述(n=2) 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 2

１０歳代(n=34) 21 16 6 3 12 9 4 8 1 0 2 0 34

２０歳代(n=65) 28 28 8 10 16 16 12 13 4 1 10 1 65

３０歳代(n=123) 56 48 11 25 48 29 19 14 4 5 17 1 123

４０歳代(n=162) 67 60 8 31 58 26 22 20 2 6 19 4 162

５０歳代(n=203) 88 77 9 38 46 32 21 18 2 4 48 7 203

６０歳代(n=166) 57 65 6 44 39 21 7 8 2 6 42 8 166

７０歳以上(n=223) 51 70 3 31 37 15 3 4 0 9 72 27 223

自営業(n=54) 21 21 5 8 10 8 3 5 3 2 13 5 54

会社員(n=296) 131 112 17 62 91 55 40 29 4 11 46 7 296

公務員・団体職員(n=47) 21 21 5 15 13 6 13 8 1 0 4 1 47

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=194) 74 71 7 31 55 29 18 21 3 6 42 9 194

学生(n=49) 29 25 9 6 18 14 6 10 1 0 3 0 49

家事従事者(n=110) 33 43 3 19 30 15 4 3 0 3 25 6 110

無職(n=202) 46 61 5 36 33 19 3 7 1 8 73 18 202

その他(n=20) 13 9 0 5 5 3 1 2 2 1 2 0 20

神足小学校区(n=98) 36 34 2 27 20 19 10 7 3 2 23 4 98

長法寺小学校区(n=99) 31 34 5 20 27 20 10 9 1 2 26 3 99

長岡第三小学校区(n=89) 33 30 5 17 23 10 11 13 1 5 19 4 89

長岡第四小学校区(n=84) 28 27 5 13 17 7 4 6 0 3 22 8 84

長岡第五小学校区(n=164) 72 60 10 29 47 22 16 16 4 5 31 7 164

長岡第六小学校区(n=74) 30 37 7 16 16 16 6 7 1 0 14 4 74

長岡第七小学校区(n=95) 35 35 5 12 27 13 7 3 1 6 19 10 95

長岡第八小学校区(n=64) 30 34 3 11 17 8 6 3 0 1 12 1 64

長岡第九小学校区(n=114) 37 41 5 25 35 21 8 14 3 5 21 6 114

長岡第十小学校区(n=56) 23 19 2 9 19 6 5 4 0 1 14 0 56

わからない(n=37) 13 13 2 3 8 7 5 2 1 1 7 0 37

全くない(n=27) 3 4 1 4 5 0 4 2 1 2 9 3 27

１時間未満(n=112) 47 41 4 21 37 17 13 10 0 2 14 8 112

１時間以上２時間未満(n=217) 101 83 15 43 64 47 30 26 4 8 29 5 217

２時間以上４時間未満(n=318) 128 125 20 59 82 50 28 28 4 10 63 16 318

４時間以上(n=302) 90 111 11 55 69 35 13 19 6 9 93 15 302

好きである(n=362) 222 172 33 81 84 69 39 46 7 8 40 16 362

どちらかといえば好きである(n=347) 110 135 15 68 114 57 28 23 5 12 62 17 347

どちらかといえば好きではない(n=104) 17 32 1 15 26 13 8 7 2 5 30 5 104

好きではない(n=68) 12 9 2 7 15 5 7 7 1 2 30 2 68

どちらでもない(n=96) 7 16 0 11 18 5 6 2 0 4 48 7 96

実数

関

心

の

有

無

居

住

地

職

業

年

齢

性

別

余

暇

時

間
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の

支
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彰

や

表
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そ

の

他

ど
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か
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や

動

機
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け

が

あ
っ

て

も

し
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い

・
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き
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い

不

明

・

無

回

答

全

体

総計(n=983) 37.5 37.0 5.2 18.6 26.1 15.2 9.0 8.6 1.5 3.2 21.6 5.0 100.0

男性(n=420) 45.2 39.0 7.9 22.1 23.6 16.2 10.7 10.7 2.1 3.1 21.0 4.0 100.0

女性(n=553) 31.8 35.6 3.3 15.7 28.6 14.6 7.8 7.2 1.1 3.3 21.7 5.6 100.0

自由記述(n=2) 50.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 100.0

１０歳代(n=34) 61.8 47.1 17.6 8.8 35.3 26.5 11.8 23.5 2.9 0.0 5.9 0.0 100.0

２０歳代(n=65) 43.1 43.1 12.3 15.4 24.6 24.6 18.5 20.0 6.2 1.5 15.4 1.5 100.0

３０歳代(n=123) 45.5 39.0 8.9 20.3 39.0 23.6 15.4 11.4 3.3 4.1 13.8 0.8 100.0

４０歳代(n=162) 41.4 37.0 4.9 19.1 35.8 16.0 13.6 12.3 1.2 3.7 11.7 2.5 100.0

５０歳代(n=203) 43.3 37.9 4.4 18.7 22.7 15.8 10.3 8.9 1.0 2.0 23.6 3.4 100.0

６０歳代(n=166) 34.3 39.2 3.6 26.5 23.5 12.7 4.2 4.8 1.2 3.6 25.3 4.8 100.0

７０歳以上(n=223) 22.9 31.4 1.3 13.9 16.6 6.7 1.3 1.8 0.0 4.0 32.3 12.1 100.0

自営業(n=54) 38.9 38.9 9.3 14.8 18.5 14.8 5.6 9.3 5.6 3.7 24.1 9.3 100.0

会社員(n=296) 44.3 37.8 5.7 20.9 30.7 18.6 13.5 9.8 1.4 3.7 15.5 2.4 100.0

公務員・団体職員(n=47) 44.7 44.7 10.6 31.9 27.7 12.8 27.7 17.0 2.1 0.0 8.5 2.1 100.0

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=194) 38.1 36.6 3.6 16.0 28.4 14.9 9.3 10.8 1.5 3.1 21.6 4.6 100.0

学生(n=49) 59.2 51.0 18.4 12.2 36.7 28.6 12.2 20.4 2.0 0.0 6.1 0.0 100.0

家事従事者(n=110) 30.0 39.1 2.7 17.3 27.3 13.6 3.6 2.7 0.0 2.7 22.7 5.5 100.0

無職(n=202) 22.8 30.2 2.5 17.8 16.3 9.4 1.5 3.5 0.5 4.0 36.1 8.9 100.0

その他(n=20) 65.0 45.0 0.0 25.0 25.0 15.0 5.0 10.0 10.0 5.0 10.0 0.0 100.0

神足小学校区(n=98) 36.7 34.7 2.0 27.6 20.4 19.4 10.2 7.1 3.1 2.0 23.5 4.1 100.0

長法寺小学校区(n=99) 31.3 34.3 5.1 20.2 27.3 20.2 10.1 9.1 1.0 2.0 26.3 3.0 100.0

長岡第三小学校区(n=89) 37.1 33.7 5.6 19.1 25.8 11.2 12.4 14.6 1.1 5.6 21.3 4.5 100.0

長岡第四小学校区(n=84) 33.3 32.1 6.0 15.5 20.2 8.3 4.8 7.1 0.0 3.6 26.2 9.5 100.0

長岡第五小学校区(n=164) 43.9 36.6 6.1 17.7 28.7 13.4 9.8 9.8 2.4 3.0 18.9 4.3 100.0

長岡第六小学校区(n=74) 40.5 50.0 9.5 21.6 21.6 21.6 8.1 9.5 1.4 0.0 18.9 5.4 100.0

長岡第七小学校区(n=95) 36.8 36.8 5.3 12.6 28.4 13.7 7.4 3.2 1.1 6.3 20.0 10.5 100.0

長岡第八小学校区(n=64) 46.9 53.1 4.7 17.2 26.6 12.5 9.4 4.7 0.0 1.6 18.8 1.6 100.0

長岡第九小学校区(n=114) 32.5 36.0 4.4 21.9 30.7 18.4 7.0 12.3 2.6 4.4 18.4 5.3 100.0

長岡第十小学校区(n=56) 41.1 33.9 3.6 16.1 33.9 10.7 8.9 7.1 0.0 1.8 25.0 0.0 100.0

わからない(n=37) 35.1 35.1 5.4 8.1 21.6 18.9 13.5 5.4 2.7 2.7 18.9 0.0 100.0

全くない(n=27) 11.1 14.8 3.7 14.8 18.5 0.0 14.8 7.4 3.7 7.4 33.3 11.1 100.0

１時間未満(n=112) 42.0 36.6 3.6 18.8 33.0 15.2 11.6 8.9 0.0 1.8 12.5 7.1 100.0

１時間以上２時間未満(n=217) 46.5 38.2 6.9 19.8 29.5 21.7 13.8 12.0 1.8 3.7 13.4 2.3 100.0

２時間以上４時間未満(n=318) 40.3 39.3 6.3 18.6 25.8 15.7 8.8 8.8 1.3 3.1 19.8 5.0 100.0

４時間以上(n=302) 29.8 36.8 3.6 18.2 22.8 11.6 4.3 6.3 2.0 3.0 30.8 5.0 100.0

好きである(n=362) 61.3 47.5 9.1 22.4 23.2 19.1 10.8 12.7 1.9 2.2 11.0 4.4 100.0

どちらかといえば好きである(n=347) 31.7 38.9 4.3 19.6 32.9 16.4 8.1 6.6 1.4 3.5 17.9 4.9 100.0

どちらかといえば好きではない(n=104) 16.3 30.8 1.0 14.4 25.0 12.5 7.7 6.7 1.9 4.8 28.8 4.8 100.0

好きではない(n=68) 17.6 13.2 2.9 10.3 22.1 7.4 10.3 10.3 1.5 2.9 44.1 2.9 100.0

どちらでもない(n=96) 7.3 16.7 0.0 11.5 18.8 5.2 6.3 2.1 0.0 4.2 50.0 7.3 100.0
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問 25 ふだん、よく利用している施設はどれですか。（○はいくつでも） 

 

西
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岡
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館

・
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タ
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総計(n=983) 109 59 18 67 102 70 73 198 20

男性(n=420) 50 25 6 34 49 27 23 70 11

女性(n=553) 58 33 12 33 52 42 49 128 9

自由記述(n=2) 0 0 0 0 0 0 0 0 0

１０歳代(n=34) 2 5 0 4 9 2 0 4 0

２０歳代(n=65) 3 3 0 6 5 5 1 9 1

３０歳代(n=123) 17 8 1 13 11 7 6 32 1

４０歳代(n=162) 20 13 2 25 31 12 8 37 3

５０歳代(n=203) 28 15 7 9 20 10 8 38 3

６０歳代(n=166) 14 8 2 5 10 18 20 28 2

７０歳以上(n=223) 23 7 6 4 15 15 28 48 10

自営業(n=54) 2 1 2 2 4 6 4 7 1

会社員(n=296) 37 22 5 29 32 15 11 59 4

公務員・団体職員(n=47) 7 1 0 3 8 8 2 10 1

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=194) 30 16 7 19 23 6 12 44 2

学生(n=49) 3 5 0 5 10 3 0 7 0

家事従事者(n=110) 8 6 1 3 11 12 12 19 5

無職(n=202) 18 7 3 6 11 17 27 49 6

その他(n=20) 4 1 0 0 2 2 4 2 1

神足小学校区(n=98) 9 5 4 4 4 8 6 21 4

長法寺小学校区(n=99) 15 4 1 4 8 6 11 31 3

長岡第三小学校区(n=89) 11 9 3 8 13 7 8 14 3

長岡第四小学校区(n=84) 6 5 1 3 13 5 5 14 0

長岡第五小学校区(n=164) 21 10 5 12 17 13 13 35 4

長岡第六小学校区(n=74) 9 3 0 6 5 7 9 21 1

長岡第七小学校区(n=95) 11 5 2 7 7 12 10 12 1

長岡第八小学校区(n=64) 8 7 2 12 14 6 3 12 1

長岡第九小学校区(n=114) 8 7 0 9 11 2 5 18 2

長岡第十小学校区(n=56) 9 4 0 1 9 2 2 12 1

わからない(n=37) 2 0 0 1 1 1 0 6 0

全くない(n=27) 2 1 0 3 1 3 2 4 0

１時間未満(n=112) 9 7 3 13 18 7 10 33 1

１時間以上２時間未満(n=217) 27 20 2 20 28 13 9 39 0

２時間以上４時間未満(n=318) 40 17 7 23 31 25 17 60 10

４時間以上(n=302) 31 14 6 8 24 21 34 62 9

好きである(n=362) 61 38 14 36 53 35 25 59 8

どちらかといえば好きである(n=347) 38 15 3 23 39 28 32 82 8

どちらかといえば好きではない(n=104) 6 4 0 4 6 3 6 24 3

好きではない(n=68) 1 0 0 2 1 1 3 11 0

どちらでもない(n=96) 2 2 1 2 2 2 6 22 1
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無
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性

別

年
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職

業
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寿

苑
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ビ
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京

都

府

長

岡

京

記

念

文

化

会

館

そ

の

他

施

設

は

利

用

し

て

い

な

い

不

明

・

無

回

答

全

体

総計(n=983) 31 18 2 148 58 35 437 27 983

男性(n=420) 9 9 1 39 20 20 210 9 420

女性(n=553) 21 8 1 108 37 15 221 18 553

自由記述(n=2) 0 0 0 0 1 0 1 0 2

１０歳代(n=34) 0 0 0 1 0 0 17 0 34

２０歳代(n=65) 0 0 0 1 2 5 38 0 65

３０歳代(n=123) 0 1 0 24 2 4 52 2 123

４０歳代(n=162) 1 0 0 32 10 4 64 3 162

５０歳代(n=203) 6 1 0 30 12 8 98 3 203

６０歳代(n=166) 10 2 0 23 11 8 78 3 166

７０歳以上(n=223) 13 13 2 35 20 6 87 16 223

自営業(n=54) 4 0 0 7 2 3 28 1 54

会社員(n=296) 1 1 0 40 11 11 147 7 296

公務員・団体職員(n=47) 0 0 0 7 4 3 17 0 47

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=194) 5 2 0 31 8 3 86 2 194

学生(n=49) 0 0 0 2 2 0 27 0 49

家事従事者(n=110) 3 2 0 22 9 4 37 3 110

無職(n=202) 13 11 2 33 17 8 83 12 202

その他(n=20) 4 1 0 5 5 3 7 0 20

神足小学校区(n=98) 5 4 0 22 5 4 43 3 98

長法寺小学校区(n=99) 3 2 0 15 14 2 38 0 99

長岡第三小学校区(n=89) 2 2 0 15 6 1 35 3 89

長岡第四小学校区(n=84) 0 0 0 12 2 0 43 3 84

長岡第五小学校区(n=164) 7 3 0 12 13 9 71 5 164

長岡第六小学校区(n=74) 2 0 0 14 4 3 29 2 74

長岡第七小学校区(n=95) 6 0 1 9 2 4 39 5 95

長岡第八小学校区(n=64) 1 2 0 15 2 0 24 1 64

長岡第九小学校区(n=114) 3 4 1 26 5 5 54 4 114

長岡第十小学校区(n=56) 0 0 0 4 5 7 29 0 56

わからない(n=37) 1 0 0 3 0 0 28 0 37

全くない(n=27) 2 0 0 2 3 2 12 2 27

１時間未満(n=112) 1 1 0 22 4 3 43 1 112

１時間以上２時間未満(n=217) 2 0 0 31 13 6 104 6 217

２時間以上４時間未満(n=318) 8 5 0 48 18 13 138 7 318

４時間以上(n=302) 17 11 2 44 20 11 136 10 302

好きである(n=362) 15 9 1 46 19 17 133 10 362

どちらかといえば好きである(n=347) 10 6 1 66 24 15 146 4 347

どちらかといえば好きではない(n=104) 2 1 0 10 6 0 59 4 104

好きではない(n=68) 0 0 0 11 2 0 45 2 68

どちらでもない(n=96) 3 1 0 14 7 3 52 6 96

実数

関

心

の

有

無

余

暇

時

間

居

住

地

性

別

年

齢

職

業



 

90 
 

  

西

山

公

園

体

育

館

ス

ポ
ー

ツ

セ

ン

タ
ー

長

岡

公

園

テ

ニ

ス

コ
ー

ト

京

都

府

立

洛

西

浄

化

セ

ン

タ
ー

公

園

学

校

の

体

育

館

・

グ

ラ

ウ

ン

ド

市

内

の

民

間

ス

ポ
ー

ツ

施

設
（

フ
ィ

ッ

ト

ネ

ス
、

ス

イ

ミ

ン

グ
、

テ

ニ

ス

な

ど
）

中

央

公
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館
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タ
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総計(n=983) 11.1 6.0 1.8 6.8 10.4 7.1 7.4 20.1 2.0

男性(n=420) 11.9 6.0 1.4 8.1 11.7 6.4 5.5 16.7 2.6

女性(n=553) 10.5 6.0 2.2 6.0 9.4 7.6 8.9 23.1 1.6

自由記述(n=2) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

１０歳代(n=34) 5.9 14.7 0.0 11.8 26.5 5.9 0.0 11.8 0.0

２０歳代(n=65) 4.6 4.6 0.0 9.2 7.7 7.7 1.5 13.8 1.5

３０歳代(n=123) 13.8 6.5 0.8 10.6 8.9 5.7 4.9 26.0 0.8

４０歳代(n=162) 12.3 8.0 1.2 15.4 19.1 7.4 4.9 22.8 1.9

５０歳代(n=203) 13.8 7.4 3.4 4.4 9.9 4.9 3.9 18.7 1.5

６０歳代(n=166) 8.4 4.8 1.2 3.0 6.0 10.8 12.0 16.9 1.2

７０歳以上(n=223) 10.3 3.1 2.7 1.8 6.7 6.7 12.6 21.5 4.5

自営業(n=54) 3.7 1.9 3.7 3.7 7.4 11.1 7.4 13.0 1.9

会社員(n=296) 12.5 7.4 1.7 9.8 10.8 5.1 3.7 19.9 1.4

公務員・団体職員(n=47) 14.9 2.1 0.0 6.4 17.0 17.0 4.3 21.3 2.1

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=194) 15.5 8.2 3.6 9.8 11.9 3.1 6.2 22.7 1.0

学生(n=49) 6.1 10.2 0.0 10.2 20.4 6.1 0.0 14.3 0.0

家事従事者(n=110) 7.3 5.5 0.9 2.7 10.0 10.9 10.9 17.3 4.5

無職(n=202) 8.9 3.5 1.5 3.0 5.4 8.4 13.4 24.3 3.0

その他(n=20) 20.0 5.0 0.0 0.0 10.0 10.0 20.0 10.0 5.0

神足小学校区(n=98) 9.2 5.1 4.1 4.1 4.1 8.2 6.1 21.4 4.1

長法寺小学校区(n=99) 15.2 4.0 1.0 4.0 8.1 6.1 11.1 31.3 3.0

長岡第三小学校区(n=89) 12.4 10.1 3.4 9.0 14.6 7.9 9.0 15.7 3.4

長岡第四小学校区(n=84) 7.1 6.0 1.2 3.6 15.5 6.0 6.0 16.7 0.0

長岡第五小学校区(n=164) 12.8 6.1 3.0 7.3 10.4 7.9 7.9 21.3 2.4

長岡第六小学校区(n=74) 12.2 4.1 0.0 8.1 6.8 9.5 12.2 28.4 1.4

長岡第七小学校区(n=95) 11.6 5.3 2.1 7.4 7.4 12.6 10.5 12.6 1.1

長岡第八小学校区(n=64) 12.5 10.9 3.1 18.8 21.9 9.4 4.7 18.8 1.6

長岡第九小学校区(n=114) 7.0 6.1 0.0 7.9 9.6 1.8 4.4 15.8 1.8

長岡第十小学校区(n=56) 16.1 7.1 0.0 1.8 16.1 3.6 3.6 21.4 1.8

わからない(n=37) 5.4 0.0 0.0 2.7 2.7 2.7 0.0 16.2 0.0

全くない(n=27) 7.4 3.7 0.0 11.1 3.7 11.1 7.4 14.8 0.0

１時間未満(n=112) 8.0 6.3 2.7 11.6 16.1 6.3 8.9 29.5 0.9

１時間以上２時間未満(n=217) 12.4 9.2 0.9 9.2 12.9 6.0 4.1 18.0 0.0

２時間以上４時間未満(n=318) 12.6 5.3 2.2 7.2 9.7 7.9 5.3 18.9 3.1

４時間以上(n=302) 10.3 4.6 2.0 2.6 7.9 7.0 11.3 20.5 3.0

好きである(n=362) 16.9 10.5 3.9 9.9 14.6 9.7 6.9 16.3 2.2

どちらかといえば好きである(n=347) 11.0 4.3 0.9 6.6 11.2 8.1 9.2 23.6 2.3

どちらかといえば好きではない(n=104) 5.8 3.8 0.0 3.8 5.8 2.9 5.8 23.1 2.9

好きではない(n=68) 1.5 0.0 0.0 2.9 1.5 1.5 4.4 16.2 0.0

どちらでもない(n=96) 2.1 2.1 1.0 2.1 2.1 2.1 6.3 22.9 1.0
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回
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全

体

総計(n=983) 3.2 1.8 0.2 15.1 5.9 3.6 44.5 2.7 100.0

男性(n=420) 2.1 2.1 0.2 9.3 4.8 4.8 50.0 2.1 100.0

女性(n=553) 3.8 1.4 0.2 19.5 6.7 2.7 40.0 3.3 100.0

自由記述(n=2) 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 100.0

１０歳代(n=34) 0.0 0.0 0.0 2.9 0.0 0.0 50.0 0.0 100.0

２０歳代(n=65) 0.0 0.0 0.0 1.5 3.1 7.7 58.5 0.0 100.0

３０歳代(n=123) 0.0 0.8 0.0 19.5 1.6 3.3 42.3 1.6 100.0

４０歳代(n=162) 0.6 0.0 0.0 19.8 6.2 2.5 39.5 1.9 100.0

５０歳代(n=203) 3.0 0.5 0.0 14.8 5.9 3.9 48.3 1.5 100.0

６０歳代(n=166) 6.0 1.2 0.0 13.9 6.6 4.8 47.0 1.8 100.0

７０歳以上(n=223) 5.8 5.8 0.9 15.7 9.0 2.7 39.0 7.2 100.0

自営業(n=54) 7.4 0.0 0.0 13.0 3.7 5.6 51.9 1.9 100.0

会社員(n=296) 0.3 0.3 0.0 13.5 3.7 3.7 49.7 2.4 100.0

公務員・団体職員(n=47) 0.0 0.0 0.0 14.9 8.5 6.4 36.2 0.0 100.0

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=194) 2.6 1.0 0.0 16.0 4.1 1.5 44.3 1.0 100.0

学生(n=49) 0.0 0.0 0.0 4.1 4.1 0.0 55.1 0.0 100.0

家事従事者(n=110) 2.7 1.8 0.0 20.0 8.2 3.6 33.6 2.7 100.0

無職(n=202) 6.4 5.4 1.0 16.3 8.4 4.0 41.1 5.9 100.0

その他(n=20) 20.0 5.0 0.0 25.0 25.0 15.0 35.0 0.0 100.0

神足小学校区(n=98) 5.1 4.1 0.0 22.4 5.1 4.1 43.9 3.1 100.0

長法寺小学校区(n=99) 3.0 2.0 0.0 15.2 14.1 2.0 38.4 0.0 100.0

長岡第三小学校区(n=89) 2.2 2.2 0.0 16.9 6.7 1.1 39.3 3.4 100.0

長岡第四小学校区(n=84) 0.0 0.0 0.0 14.3 2.4 0.0 51.2 3.6 100.0

長岡第五小学校区(n=164) 4.3 1.8 0.0 7.3 7.9 5.5 43.3 3.0 100.0

長岡第六小学校区(n=74) 2.7 0.0 0.0 18.9 5.4 4.1 39.2 2.7 100.0

長岡第七小学校区(n=95) 6.3 0.0 1.1 9.5 2.1 4.2 41.1 5.3 100.0

長岡第八小学校区(n=64) 1.6 3.1 0.0 23.4 3.1 0.0 37.5 1.6 100.0

長岡第九小学校区(n=114) 2.6 3.5 0.9 22.8 4.4 4.4 47.4 3.5 100.0

長岡第十小学校区(n=56) 0.0 0.0 0.0 7.1 8.9 12.5 51.8 0.0 100.0

わからない(n=37) 2.7 0.0 0.0 8.1 0.0 0.0 75.7 0.0 100.0

全くない(n=27) 7.4 0.0 0.0 7.4 11.1 7.4 44.4 7.4 100.0

１時間未満(n=112) 0.9 0.9 0.0 19.6 3.6 2.7 38.4 0.9 100.0

１時間以上２時間未満(n=217) 0.9 0.0 0.0 14.3 6.0 2.8 47.9 2.8 100.0

２時間以上４時間未満(n=318) 2.5 1.6 0.0 15.1 5.7 4.1 43.4 2.2 100.0

４時間以上(n=302) 5.6 3.6 0.7 14.6 6.6 3.6 45.0 3.3 100.0

好きである(n=362) 4.1 2.5 0.3 12.7 5.2 4.7 36.7 2.8 100.0

どちらかといえば好きである(n=347) 2.9 1.7 0.3 19.0 6.9 4.3 42.1 1.2 100.0

どちらかといえば好きではない(n=104) 1.9 1.0 0.0 9.6 5.8 0.0 56.7 3.8 100.0

好きではない(n=68) 0.0 0.0 0.0 16.2 2.9 0.0 66.2 2.9 100.0

どちらでもない(n=96) 3.1 1.0 0.0 14.6 7.3 3.1 54.2 6.3 100.0
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《公共スポーツ施設》 

問 26 公共スポーツ施設を利用する上で（利用するとして）、どのような点を望みますか。（○は３つ

まで） 
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・
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輪
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の
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合
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そ
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不

明

・

無

回

答

全

体

総計(n=983) 197 367 170 102 124 141 33 360 191 20 161 95 983

男性(n=420) 66 175 99 44 68 67 5 163 67 10 67 32 420

女性(n=553) 128 189 71 57 54 72 28 195 123 10 91 61 553

自由記述(n=2) 1 2 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 2

１０歳代(n=34) 4 20 10 0 15 7 0 4 11 1 2 1 34

２０歳代(n=65) 6 28 21 4 12 17 2 19 14 3 7 3 65

３０歳代(n=123) 25 60 35 8 14 17 19 48 18 2 13 13 123

４０歳代(n=162) 44 73 35 16 18 23 3 70 38 4 14 11 162

５０歳代(n=203) 35 79 44 23 22 33 3 83 36 5 35 15 203

６０歳代(n=166) 37 55 17 23 21 23 3 69 32 1 25 17 166

７０歳以上(n=223) 42 50 7 27 22 20 3 66 41 4 63 34 223

自営業(n=54) 5 20 10 3 11 8 0 27 8 2 6 5 54

会社員(n=296) 55 130 87 23 35 60 12 118 47 7 32 24 296

公務員・団体職員(n=47) 11 23 15 2 5 9 3 21 10 1 4 3 47

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=194) 45 72 27 28 20 19 10 72 40 4 32 14 194

学生(n=49) 7 30 13 1 17 12 0 8 13 1 3 2 49

家事従事者(n=110) 30 36 6 12 16 13 5 43 29 1 19 12 110

無職(n=202) 38 49 8 29 17 17 2 66 37 4 56 30 202

その他(n=20) 5 7 4 3 3 3 1 5 5 0 4 1 20

神足小学校区(n=98) 11 40 22 10 12 19 3 35 23 3 14 10 98

長法寺小学校区(n=99) 25 32 19 7 14 11 3 31 23 3 16 9 99

長岡第三小学校区(n=89) 14 31 14 8 14 15 3 45 23 4 11 8 89

長岡第四小学校区(n=84) 20 25 11 11 6 6 5 30 14 1 15 11 84

長岡第五小学校区(n=164) 38 69 26 22 33 21 6 66 30 4 16 13 164

長岡第六小学校区(n=74) 24 35 15 8 10 10 3 14 10 0 13 4 74

長岡第七小学校区(n=95) 15 33 12 9 7 17 2 31 21 3 18 16 95

長岡第八小学校区(n=64) 10 21 11 9 10 13 0 27 14 0 12 3 64

長岡第九小学校区(n=114) 20 47 24 11 9 11 7 38 14 0 26 11 114

長岡第十小学校区(n=56) 14 16 5 3 7 5 1 29 12 0 9 6 56

わからない(n=37) 5 16 10 3 2 12 0 12 6 2 9 1 37

全くない(n=27) 2 11 3 0 5 4 2 11 4 2 4 2 27

１時間未満(n=112) 32 46 27 6 12 14 8 48 16 3 12 7 112

１時間以上２時間未満(n=217) 44 88 44 23 30 37 10 84 32 4 23 21 217

２時間以上４時間未満(n=318) 54 132 65 32 37 57 7 117 77 6 50 29 318

４時間以上(n=302) 64 90 31 40 40 29 6 100 60 5 70 33 302

好きである(n=362) 77 164 66 32 66 59 14 141 60 8 35 41 362

どちらかといえば好きである(n=347) 75 124 74 49 36 44 8 135 66 9 53 27 347

どちらかといえば好きではない(n=104) 23 28 17 8 5 17 6 35 30 2 21 6 104

好きではない(n=68) 8 22 8 6 6 10 3 19 14 1 20 6 68

どちらでもない(n=96) 13 29 5 6 10 11 2 30 20 0 30 13 96
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内
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合
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不

明

・

無

回

答

全

体

総計(n=983) 20.0 37.3 17.3 10.4 12.6 14.3 3.4 36.6 19.4 2.0 16.4 9.7 100.0

男性(n=420) 15.7 41.7 23.6 10.5 16.2 16.0 1.2 38.8 16.0 2.4 16.0 7.6 100.0

女性(n=553) 23.1 34.2 12.8 10.3 9.8 13.0 5.1 35.3 22.2 1.8 16.5 11.0 100.0

自由記述(n=2) 50.0 100.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

１０歳代(n=34) 11.8 58.8 29.4 0.0 44.1 20.6 0.0 11.8 32.4 2.9 5.9 2.9 100.0

２０歳代(n=65) 9.2 43.1 32.3 6.2 18.5 26.2 3.1 29.2 21.5 4.6 10.8 4.6 100.0

３０歳代(n=123) 20.3 48.8 28.5 6.5 11.4 13.8 15.4 39.0 14.6 1.6 10.6 10.6 100.0

４０歳代(n=162) 27.2 45.1 21.6 9.9 11.1 14.2 1.9 43.2 23.5 2.5 8.6 6.8 100.0

５０歳代(n=203) 17.2 38.9 21.7 11.3 10.8 16.3 1.5 40.9 17.7 2.5 17.2 7.4 100.0

６０歳代(n=166) 22.3 33.1 10.2 13.9 12.7 13.9 1.8 41.6 19.3 0.6 15.1 10.2 100.0

７０歳以上(n=223) 18.8 22.4 3.1 12.1 9.9 9.0 1.3 29.6 18.4 1.8 28.3 15.2 100.0

自営業(n=54) 9.3 37.0 18.5 5.6 20.4 14.8 0.0 50.0 14.8 3.7 11.1 9.3 100.0

会社員(n=296) 18.6 43.9 29.4 7.8 11.8 20.3 4.1 39.9 15.9 2.4 10.8 8.1 100.0

公務員・団体職員(n=47) 23.4 48.9 31.9 4.3 10.6 19.1 6.4 44.7 21.3 2.1 8.5 6.4 100.0

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=194) 23.2 37.1 13.9 14.4 10.3 9.8 5.2 37.1 20.6 2.1 16.5 7.2 100.0

学生(n=49) 14.3 61.2 26.5 2.0 34.7 24.5 0.0 16.3 26.5 2.0 6.1 4.1 100.0

家事従事者(n=110) 27.3 32.7 5.5 10.9 14.5 11.8 4.5 39.1 26.4 0.9 17.3 10.9 100.0

無職(n=202) 18.8 24.3 4.0 14.4 8.4 8.4 1.0 32.7 18.3 2.0 27.7 14.9 100.0

その他(n=20) 25.0 35.0 20.0 15.0 15.0 15.0 5.0 25.0 25.0 0.0 20.0 5.0 100.0

神足小学校区(n=98) 11.2 40.8 22.4 10.2 12.2 19.4 3.1 35.7 23.5 3.1 14.3 10.2 100.0

長法寺小学校区(n=99) 25.3 32.3 19.2 7.1 14.1 11.1 3.0 31.3 23.2 3.0 16.2 9.1 100.0

長岡第三小学校区(n=89) 15.7 34.8 15.7 9.0 15.7 16.9 3.4 50.6 25.8 4.5 12.4 9.0 100.0

長岡第四小学校区(n=84) 23.8 29.8 13.1 13.1 7.1 7.1 6.0 35.7 16.7 1.2 17.9 13.1 100.0

長岡第五小学校区(n=164) 23.2 42.1 15.9 13.4 20.1 12.8 3.7 40.2 18.3 2.4 9.8 7.9 100.0

長岡第六小学校区(n=74) 32.4 47.3 20.3 10.8 13.5 13.5 4.1 18.9 13.5 0.0 17.6 5.4 100.0

長岡第七小学校区(n=95) 15.8 34.7 12.6 9.5 7.4 17.9 2.1 32.6 22.1 3.2 18.9 16.8 100.0

長岡第八小学校区(n=64) 15.6 32.8 17.2 14.1 15.6 20.3 0.0 42.2 21.9 0.0 18.8 4.7 100.0

長岡第九小学校区(n=114) 17.5 41.2 21.1 9.6 7.9 9.6 6.1 33.3 12.3 0.0 22.8 9.6 100.0

長岡第十小学校区(n=56) 25.0 28.6 8.9 5.4 12.5 8.9 1.8 51.8 21.4 0.0 16.1 10.7 100.0

わからない(n=37) 13.5 43.2 27.0 8.1 5.4 32.4 0.0 32.4 16.2 5.4 24.3 2.7 100.0

全くない(n=27) 7.4 40.7 11.1 0.0 18.5 14.8 7.4 40.7 14.8 7.4 14.8 7.4 100.0

１時間未満(n=112) 28.6 41.1 24.1 5.4 10.7 12.5 7.1 42.9 14.3 2.7 10.7 6.3 100.0

１時間以上２時間未満(n=217) 20.3 40.6 20.3 10.6 13.8 17.1 4.6 38.7 14.7 1.8 10.6 9.7 100.0

２時間以上４時間未満(n=318) 17.0 41.5 20.4 10.1 11.6 17.9 2.2 36.8 24.2 1.9 15.7 9.1 100.0

４時間以上(n=302) 21.2 29.8 10.3 13.2 13.2 9.6 2.0 33.1 19.9 1.7 23.2 10.9 100.0

好きである(n=362) 21.3 45.3 18.2 8.8 18.2 16.3 3.9 39.0 16.6 2.2 9.7 11.3 100.0

どちらかといえば好きである(n=347) 21.6 35.7 21.3 14.1 10.4 12.7 2.3 38.9 19.0 2.6 15.3 7.8 100.0

どちらかといえば好きではない(n=104) 22.1 26.9 16.3 7.7 4.8 16.3 5.8 33.7 28.8 1.9 20.2 5.8 100.0

好きではない(n=68) 11.8 32.4 11.8 8.8 8.8 14.7 4.4 27.9 20.6 1.5 29.4 8.8 100.0

どちらでもない(n=96) 13.5 30.2 5.2 6.3 10.4 11.5 2.1 31.3 20.8 0.0 31.3 13.5 100.0

比率

関
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問 27 あなたは、現在、運動やスポーツのクラブや同好会、サークル、教室などで活動（参加）して

いますか。（○は１つ） 
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（
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（
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（
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加
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不

明

・
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回

答

全

体

総計(n=983) 177 195 587 24 983 18.0 19.8 59.7 2.4 100.0

男性(n=420) 74 72 266 8 420 17.6 17.1 63.3 1.9 100.0

女性(n=553) 100 121 316 16 553 18.1 21.9 57.1 2.9 100.0

自由記述(n=2) 1 1 0 0 2 50.0 50.0 0.0 0.0 100.0

１０歳代(n=34) 15 9 10 0 34 44.1 26.5 29.4 0.0 100.0

２０歳代(n=65) 10 19 34 2 65 15.4 29.2 52.3 3.1 100.0

３０歳代(n=123) 10 21 91 1 123 8.1 17.1 74.0 0.8 100.0

４０歳代(n=162) 14 28 116 4 162 8.6 17.3 71.6 2.5 100.0

５０歳代(n=203) 37 48 114 4 203 18.2 23.6 56.2 2.0 100.0

６０歳代(n=166) 36 25 103 2 166 21.7 15.1 62.0 1.2 100.0

７０歳以上(n=223) 53 45 114 11 223 23.8 20.2 51.1 4.9 100.0

自営業(n=54) 9 13 31 1 54 16.7 24.1 57.4 1.9 100.0

会社員(n=296) 38 54 199 5 296 12.8 18.2 67.2 1.7 100.0

公務員・団体職員(n=47) 8 12 27 0 47 17.0 25.5 57.4 0.0 100.0

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=194) 31 39 122 2 194 16.0 20.1 62.9 1.0 100.0

学生(n=49) 18 13 17 1 49 36.7 26.5 34.7 2.0 100.0

家事従事者(n=110) 28 24 54 4 110 25.5 21.8 49.1 3.6 100.0

無職(n=202) 38 35 119 10 202 18.8 17.3 58.9 5.0 100.0

その他(n=20) 5 3 12 0 20 25.0 15.0 60.0 0.0 100.0

神足小学校区(n=98) 19 18 58 3 98 19.4 18.4 59.2 3.1 100.0

長法寺小学校区(n=99) 19 19 56 5 99 19.2 19.2 56.6 5.1 100.0

長岡第三小学校区(n=89) 13 22 52 2 89 14.6 24.7 58.4 2.2 100.0

長岡第四小学校区(n=84) 18 14 50 2 84 21.4 16.7 59.5 2.4 100.0

長岡第五小学校区(n=164) 33 38 92 1 164 20.1 23.2 56.1 0.6 100.0

長岡第六小学校区(n=74) 12 11 51 0 74 16.2 14.9 68.9 0.0 100.0

長岡第七小学校区(n=95) 15 25 52 3 95 15.8 26.3 54.7 3.2 100.0

長岡第八小学校区(n=64) 12 10 40 2 64 18.8 15.6 62.5 3.1 100.0

長岡第九小学校区(n=114) 19 21 70 4 114 16.7 18.4 61.4 3.5 100.0

長岡第十小学校区(n=56) 10 11 35 0 56 17.9 19.6 62.5 0.0 100.0

わからない(n=37) 5 6 26 0 37 13.5 16.2 70.3 0.0 100.0

全くない(n=27) 4 6 17 0 27 14.8 22.2 63.0 0.0 100.0

１時間未満(n=112) 13 30 66 3 112 11.6 26.8 58.9 2.7 100.0

１時間以上２時間未満(n=217) 32 40 140 5 217 14.7 18.4 64.5 2.3 100.0

２時間以上４時間未満(n=318) 60 54 199 5 318 18.9 17.0 62.6 1.6 100.0

４時間以上(n=302) 66 64 162 10 302 21.9 21.2 53.6 3.3 100.0

好きである(n=362) 109 88 157 8 362 30.1 24.3 43.4 2.2 100.0

どちらかといえば好きである(n=347) 53 74 215 5 347 15.3 21.3 62.0 1.4 100.0

どちらかといえば好きではない(n=104) 4 15 83 2 104 3.8 14.4 79.8 1.9 100.0

好きではない(n=68) 4 11 51 2 68 5.9 16.2 75.0 2.9 100.0

どちらでもない(n=96) 4 7 78 7 96 4.2 7.3 81.3 7.3 100.0
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問 28 どのようなクラブや同好会、サークル、教室に活動（参加）していますか（いましたか）。（○

はいくつでも） ※公・民間は問いません。 
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催
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催
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、

サ
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明
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回

答

全

体

総計(n=372) 31 99 112 114 20 93 12 2 372 8.3 26.6 30.1 30.6 5.4 25.0 3.2 0.5 100.0

男性(n=146) 4 57 51 52 11 23 5 1 146 2.7 39.0 34.9 35.6 7.5 15.8 3.4 0.7 100.0

女性(n=221) 25 41 60 59 8 69 7 1 221 11.3 18.6 27.1 26.7 3.6 31.2 3.2 0.5 100.0

自由記述(n=2) 0 0 0 0 1 1 0 0 2 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 100.0

１０歳代(n=24) 2 19 1 3 1 2 0 0 24 8.3 79.2 4.2 12.5 4.2 8.3 0.0 0.0 100.0

２０歳代(n=29) 1 17 7 4 2 7 1 0 29 3.4 58.6 24.1 13.8 6.9 24.1 3.4 0.0 100.0

３０歳代(n=31) 0 10 10 8 1 9 1 0 31 0.0 32.3 32.3 25.8 3.2 29.0 3.2 0.0 100.0

４０歳代(n=42) 4 15 11 11 3 7 1 0 42 9.5 35.7 26.2 26.2 7.1 16.7 2.4 0.0 100.0

５０歳代(n=85) 7 20 24 26 3 22 1 1 85 8.2 23.5 28.2 30.6 3.5 25.9 1.2 1.2 100.0

６０歳代(n=61) 3 9 24 18 3 23 5 0 61 4.9 14.8 39.3 29.5 4.9 37.7 8.2 0.0 100.0

７０歳以上(n=98) 13 9 34 42 7 23 3 1 98 13.3 9.2 34.7 42.9 7.1 23.5 3.1 1.0 100.0

自営業(n=22) 1 6 6 13 0 5 1 0 22 4.5 27.3 27.3 59.1 0.0 22.7 4.5 0.0 100.0

会社員(n=92) 1 34 33 27 4 17 3 0 92 1.1 37.0 35.9 29.3 4.3 18.5 3.3 0.0 100.0

公務員・団体職員(n=20) 0 4 9 2 1 7 1 0 20 0.0 20.0 45.0 10.0 5.0 35.0 5.0 0.0 100.0

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=70) 8 18 19 19 7 17 3 1 70 11.4 25.7 27.1 27.1 10.0 24.3 4.3 1.4 100.0

学生(n=31) 3 22 3 5 1 1 0 0 31 9.7 71.0 9.7 16.1 3.2 3.2 0.0 0.0 100.0

家事従事者(n=52) 8 3 12 12 4 20 2 0 52 15.4 5.8 23.1 23.1 7.7 38.5 3.8 0.0 100.0

無職(n=73) 8 12 26 28 3 23 1 0 73 11.0 16.4 35.6 38.4 4.1 31.5 1.4 0.0 100.0

その他(n=8) 1 0 3 6 0 3 0 0 8 12.5 0.0 37.5 75.0 0.0 37.5 0.0 0.0 100.0

神足小学校区(n=37) 1 11 8 18 0 9 2 0 37 2.7 29.7 21.6 48.6 0.0 24.3 5.4 0.0 100.0

長法寺小学校区(n=38) 5 6 12 12 3 12 0 1 38 13.2 15.8 31.6 31.6 7.9 31.6 0.0 2.6 100.0

長岡第三小学校区(n=35) 1 10 11 13 3 4 1 0 35 2.9 28.6 31.4 37.1 8.6 11.4 2.9 0.0 100.0

長岡第四小学校区(n=32) 1 7 11 7 1 8 2 0 32 3.1 21.9 34.4 21.9 3.1 25.0 6.3 0.0 100.0

長岡第五小学校区(n=71) 6 18 26 17 4 21 4 0 71 8.5 25.4 36.6 23.9 5.6 29.6 5.6 0.0 100.0

長岡第六小学校区(n=23) 1 5 5 4 2 9 2 1 23 4.3 21.7 21.7 17.4 8.7 39.1 8.7 4.3 100.0

長岡第七小学校区(n=40) 5 10 11 14 3 11 0 0 40 12.5 25.0 27.5 35.0 7.5 27.5 0.0 0.0 100.0

長岡第八小学校区(n=22) 3 8 8 8 1 4 0 0 22 13.6 36.4 36.4 36.4 4.5 18.2 0.0 0.0 100.0

長岡第九小学校区(n=40) 3 13 12 10 2 7 0 0 40 7.5 32.5 30.0 25.0 5.0 17.5 0.0 0.0 100.0

長岡第十小学校区(n=21) 3 5 6 7 1 4 1 0 21 14.3 23.8 28.6 33.3 4.8 19.0 4.8 0.0 100.0

わからない(n=11) 1 6 1 2 0 4 0 0 11 9.1 54.5 9.1 18.2 0.0 36.4 0.0 0.0 100.0

全くない(n=10) 2 2 4 2 0 3 0 0 10 20.0 20.0 40.0 20.0 0.0 30.0 0.0 0.0 100.0

１時間未満(n=43) 3 17 12 15 3 10 1 2 43 7.0 39.5 27.9 34.9 7.0 23.3 2.3 4.7 100.0

１時間以上２時間未満(n=72) 4 25 24 16 2 15 3 0 72 5.6 34.7 33.3 22.2 2.8 20.8 4.2 0.0 100.0

２時間以上４時間未満(n=114) 5 30 33 37 4 31 3 0 114 4.4 26.3 28.9 32.5 3.5 27.2 2.6 0.0 100.0

４時間以上(n=130) 16 25 38 42 11 34 4 0 130 12.3 19.2 29.2 32.3 8.5 26.2 3.1 0.0 100.0

好きである(n=197) 10 56 67 74 12 43 6 0 197 5.1 28.4 34.0 37.6 6.1 21.8 3.0 0.0 100.0

どちらかといえば好きである(n=127) 13 29 37 29 7 35 4 1 127 10.2 22.8 29.1 22.8 5.5 27.6 3.1 0.8 100.0

どちらかといえば好きではない(n=19) 3 7 2 2 0 6 1 1 19 15.8 36.8 10.5 10.5 0.0 31.6 5.3 5.3 100.0

好きではない(n=15) 4 5 1 3 0 4 1 0 15 26.7 33.3 6.7 20.0 0.0 26.7 6.7 0.0 100.0

どちらでもない(n=11) 0 2 3 3 1 5 0 0 11 0.0 18.2 27.3 27.3 9.1 45.5 0.0 0.0 100.0

実数 比率
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性
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【すべての方にお聞きします】 

問 29 活動（参加）したいと思うクラブや同好会、サークル、教室の条件は何ですか。（○は３つま

で） 
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・
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・
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入

す
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り

は

な

い

不

明

・

無

回

答

全

体

総計(n=983) 573 50 79 200 15 385 128 196 39 33 182 19 159 62 983

男性(n=420) 224 22 45 108 6 136 63 54 23 18 75 8 80 20 420

女性(n=553) 344 28 34 91 9 244 64 141 15 15 106 11 76 41 553

自由記述(n=2) 2 0 0 1 0 2 0 1 0 0 0 0 0 0 2

１０歳代(n=34) 13 8 2 3 1 18 7 4 5 2 11 0 3 1 34

２０歳代(n=65) 32 6 10 16 1 26 7 4 4 2 14 1 9 4 65

３０歳代(n=123) 78 9 20 39 2 51 12 27 6 3 19 3 12 9 123

４０歳代(n=162) 98 8 14 52 2 69 22 21 3 11 22 6 25 11 162

５０歳代(n=203) 122 14 24 46 2 76 29 43 12 4 40 8 25 13 203

６０歳代(n=166) 94 5 5 24 2 62 25 51 7 6 24 0 31 8 166

７０歳以上(n=223) 131 0 4 19 5 79 26 44 2 5 51 1 53 16 223

自営業(n=54) 30 2 6 8 0 14 11 5 3 3 8 1 13 2 54

会社員(n=296) 174 24 40 112 4 111 30 35 13 12 46 12 37 19 296

公務員・団体職員(n=47) 30 3 10 23 1 17 3 7 2 3 7 0 2 2 47

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=194) 124 7 13 31 4 96 22 54 6 5 40 5 23 9 194

学生(n=49) 17 11 4 5 1 21 9 5 7 2 16 0 6 2 49

家事従事者(n=110) 71 2 3 5 1 46 19 42 4 2 26 1 19 7 110

無職(n=202) 107 0 2 10 3 69 29 44 2 6 33 0 55 18 202

その他(n=20) 13 1 1 5 0 7 4 4 2 0 5 0 2 2 20

神足小学校区(n=98) 53 3 10 24 1 29 16 18 6 1 21 2 16 8 98

長法寺小学校区(n=99) 59 3 8 21 2 35 13 22 3 2 20 2 17 6 99

長岡第三小学校区(n=89) 52 5 4 20 3 42 13 19 5 3 9 4 17 2 89

長岡第四小学校区(n=84) 49 4 5 18 2 33 13 17 2 5 15 0 15 6 84

長岡第五小学校区(n=164) 89 14 13 29 2 64 29 28 3 11 30 2 24 12 164

長岡第六小学校区(n=74) 49 0 7 16 0 33 10 18 3 3 9 2 10 7 74

長岡第七小学校区(n=95) 50 5 4 14 2 38 12 22 3 4 22 1 17 6 95

長岡第八小学校区(n=64) 37 7 5 13 1 24 2 9 6 1 15 1 12 3 64

長岡第九小学校区(n=114) 75 5 12 27 1 38 13 20 3 3 21 2 16 8 114

長岡第十小学校区(n=56) 34 2 4 9 0 28 6 16 2 0 11 2 6 3 56

わからない(n=37) 23 2 7 8 0 17 1 6 3 0 8 0 8 0 37

全くない(n=27) 15 1 1 7 1 11 3 6 1 1 3 0 4 2 27

１時間未満(n=112) 67 11 14 42 2 49 9 19 4 5 22 3 7 7 112

１時間以上２時間未満(n=217) 124 14 19 60 1 79 31 37 9 11 39 7 24 17 217

２時間以上４時間未満(n=318) 190 17 35 59 5 133 41 67 13 11 53 7 53 17 318

４時間以上(n=302) 172 7 10 32 6 110 44 67 12 5 64 2 70 18 302

好きである(n=362) 224 23 30 78 9 143 66 63 28 21 81 7 31 27 362

どちらかといえば好きである(n=347) 207 20 36 76 3 147 36 82 10 8 65 8 47 21 347

どちらかといえば好きではない(n=104) 62 3 8 26 1 39 8 25 1 2 15 4 18 3 104

好きではない(n=68) 34 1 5 11 0 23 7 7 0 1 10 0 25 4 68

どちらでもない(n=96) 43 3 0 9 2 31 11 18 0 1 10 0 37 6 96

実数
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無
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入

す
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つ

も

り

は

な

い

不

明

・

無

回

答

全

体

総計(n=983) 58.3 5.1 8.0 20.3 1.5 39.2 13.0 19.9 4.0 3.4 18.5 1.9 16.2 6.3 100.0

男性(n=420) 53.3 5.2 10.7 25.7 1.4 32.4 15.0 12.9 5.5 4.3 17.9 1.9 19.0 4.8 100.0

女性(n=553) 62.2 5.1 6.1 16.5 1.6 44.1 11.6 25.5 2.7 2.7 19.2 2.0 13.7 7.4 100.0

自由記述(n=2) 100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

１０歳代(n=34) 38.2 23.5 5.9 8.8 2.9 52.9 20.6 11.8 14.7 5.9 32.4 0.0 8.8 2.9 100.0

２０歳代(n=65) 49.2 9.2 15.4 24.6 1.5 40.0 10.8 6.2 6.2 3.1 21.5 1.5 13.8 6.2 100.0

３０歳代(n=123) 63.4 7.3 16.3 31.7 1.6 41.5 9.8 22.0 4.9 2.4 15.4 2.4 9.8 7.3 100.0

４０歳代(n=162) 60.5 4.9 8.6 32.1 1.2 42.6 13.6 13.0 1.9 6.8 13.6 3.7 15.4 6.8 100.0

５０歳代(n=203) 60.1 6.9 11.8 22.7 1.0 37.4 14.3 21.2 5.9 2.0 19.7 3.9 12.3 6.4 100.0

６０歳代(n=166) 56.6 3.0 3.0 14.5 1.2 37.3 15.1 30.7 4.2 3.6 14.5 0.0 18.7 4.8 100.0

７０歳以上(n=223) 58.7 0.0 1.8 8.5 2.2 35.4 11.7 19.7 0.9 2.2 22.9 0.4 23.8 7.2 100.0

自営業(n=54) 55.6 3.7 11.1 14.8 0.0 25.9 20.4 9.3 5.6 5.6 14.8 1.9 24.1 3.7 100.0

会社員(n=296) 58.8 8.1 13.5 37.8 1.4 37.5 10.1 11.8 4.4 4.1 15.5 4.1 12.5 6.4 100.0

公務員・団体職員(n=47) 63.8 6.4 21.3 48.9 2.1 36.2 6.4 14.9 4.3 6.4 14.9 0.0 4.3 4.3 100.0

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=194) 63.9 3.6 6.7 16.0 2.1 49.5 11.3 27.8 3.1 2.6 20.6 2.6 11.9 4.6 100.0

学生(n=49) 34.7 22.4 8.2 10.2 2.0 42.9 18.4 10.2 14.3 4.1 32.7 0.0 12.2 4.1 100.0

家事従事者(n=110) 64.5 1.8 2.7 4.5 0.9 41.8 17.3 38.2 3.6 1.8 23.6 0.9 17.3 6.4 100.0

無職(n=202) 53.0 0.0 1.0 5.0 1.5 34.2 14.4 21.8 1.0 3.0 16.3 0.0 27.2 8.9 100.0

その他(n=20) 65.0 5.0 5.0 25.0 0.0 35.0 20.0 20.0 10.0 0.0 25.0 0.0 10.0 10.0 100.0

神足小学校区(n=98) 54.1 3.1 10.2 24.5 1.0 29.6 16.3 18.4 6.1 1.0 21.4 2.0 16.3 8.2 100.0

長法寺小学校区(n=99) 59.6 3.0 8.1 21.2 2.0 35.4 13.1 22.2 3.0 2.0 20.2 2.0 17.2 6.1 100.0

長岡第三小学校区(n=89) 58.4 5.6 4.5 22.5 3.4 47.2 14.6 21.3 5.6 3.4 10.1 4.5 19.1 2.2 100.0

長岡第四小学校区(n=84) 58.3 4.8 6.0 21.4 2.4 39.3 15.5 20.2 2.4 6.0 17.9 0.0 17.9 7.1 100.0

長岡第五小学校区(n=164) 54.3 8.5 7.9 17.7 1.2 39.0 17.7 17.1 1.8 6.7 18.3 1.2 14.6 7.3 100.0

長岡第六小学校区(n=74) 66.2 0.0 9.5 21.6 0.0 44.6 13.5 24.3 4.1 4.1 12.2 2.7 13.5 9.5 100.0

長岡第七小学校区(n=95) 52.6 5.3 4.2 14.7 2.1 40.0 12.6 23.2 3.2 4.2 23.2 1.1 17.9 6.3 100.0

長岡第八小学校区(n=64) 57.8 10.9 7.8 20.3 1.6 37.5 3.1 14.1 9.4 1.6 23.4 1.6 18.8 4.7 100.0

長岡第九小学校区(n=114) 65.8 4.4 10.5 23.7 0.9 33.3 11.4 17.5 2.6 2.6 18.4 1.8 14.0 7.0 100.0

長岡第十小学校区(n=56) 60.7 3.6 7.1 16.1 0.0 50.0 10.7 28.6 3.6 0.0 19.6 3.6 10.7 5.4 100.0

わからない(n=37) 62.2 5.4 18.9 21.6 0.0 45.9 2.7 16.2 8.1 0.0 21.6 0.0 21.6 0.0 100.0

全くない(n=27) 55.6 3.7 3.7 25.9 3.7 40.7 11.1 22.2 3.7 3.7 11.1 0.0 14.8 7.4 100.0

１時間未満(n=112) 59.8 9.8 12.5 37.5 1.8 43.8 8.0 17.0 3.6 4.5 19.6 2.7 6.3 6.3 100.0

１時間以上２時間未満(n=217) 57.1 6.5 8.8 27.6 0.5 36.4 14.3 17.1 4.1 5.1 18.0 3.2 11.1 7.8 100.0

２時間以上４時間未満(n=318) 59.7 5.3 11.0 18.6 1.6 41.8 12.9 21.1 4.1 3.5 16.7 2.2 16.7 5.3 100.0

４時間以上(n=302) 57.0 2.3 3.3 10.6 2.0 36.4 14.6 22.2 4.0 1.7 21.2 0.7 23.2 6.0 100.0

好きである(n=362) 61.9 6.4 8.3 21.5 2.5 39.5 18.2 17.4 7.7 5.8 22.4 1.9 8.6 7.5 100.0

どちらかといえば好きである(n=347) 59.7 5.8 10.4 21.9 0.9 42.4 10.4 23.6 2.9 2.3 18.7 2.3 13.5 6.1 100.0

どちらかといえば好きではない(n=104) 59.6 2.9 7.7 25.0 1.0 37.5 7.7 24.0 1.0 1.9 14.4 3.8 17.3 2.9 100.0

好きではない(n=68) 50.0 1.5 7.4 16.2 0.0 33.8 10.3 10.3 0.0 1.5 14.7 0.0 36.8 5.9 100.0

どちらでもない(n=96) 44.8 3.1 0.0 9.4 2.1 32.3 11.5 18.8 0.0 1.0 10.4 0.0 38.5 6.3 100.0

比率

関

心

の

有

無

余

暇

時

間

居

住

地

性

別

年

齢

職

業



 

98 
 

問 30 あなたは、この「総合型地域スポーツクラブ」について、どの程度知っていますか。（○は１

つ） 
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不

明

・
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回

答

全

体

総計(n=983) 67 227 673 16 983 6.8 23.1 68.5 1.6 100.0

男性(n=420) 28 69 319 4 420 6.7 16.4 76.0 1.0 100.0

女性(n=553) 39 156 346 12 553 7.1 28.2 62.6 2.2 100.0

自由記述(n=2) 0 0 2 0 2 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0

１０歳代(n=34) 3 9 22 0 34 8.8 26.5 64.7 0.0 100.0

２０歳代(n=65) 2 12 51 0 65 3.1 18.5 78.5 0.0 100.0

３０歳代(n=123) 7 16 100 0 123 5.7 13.0 81.3 0.0 100.0

４０歳代(n=162) 13 45 101 3 162 8.0 27.8 62.3 1.9 100.0

５０歳代(n=203) 18 57 124 4 203 8.9 28.1 61.1 2.0 100.0

６０歳代(n=166) 12 30 122 2 166 7.2 18.1 73.5 1.2 100.0

７０歳以上(n=223) 11 56 149 7 223 4.9 25.1 66.8 3.1 100.0

自営業(n=54) 2 6 45 1 54 3.7 11.1 83.3 1.9 100.0

会社員(n=296) 19 49 224 4 296 6.4 16.6 75.7 1.4 100.0

公務員・団体職員(n=47) 4 16 27 0 47 8.5 34.0 57.4 0.0 100.0

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=194) 14 65 114 1 194 7.2 33.5 58.8 0.5 100.0

学生(n=49) 4 12 33 0 49 8.2 24.5 67.3 0.0 100.0

家事従事者(n=110) 10 25 73 2 110 9.1 22.7 66.4 1.8 100.0

無職(n=202) 11 46 138 7 202 5.4 22.8 68.3 3.5 100.0

その他(n=20) 3 5 12 0 20 15.0 25.0 60.0 0.0 100.0

神足小学校区(n=98) 5 9 82 2 98 5.1 9.2 83.7 2.0 100.0

長法寺小学校区(n=99) 6 26 64 3 99 6.1 26.3 64.6 3.0 100.0

長岡第三小学校区(n=89) 8 28 53 0 89 9.0 31.5 59.6 0.0 100.0

長岡第四小学校区(n=84) 13 29 40 2 84 15.5 34.5 47.6 2.4 100.0

長岡第五小学校区(n=164) 7 33 123 1 164 4.3 20.1 75.0 0.6 100.0

長岡第六小学校区(n=74) 1 6 67 0 74 1.4 8.1 90.5 0.0 100.0

長岡第七小学校区(n=95) 7 30 55 3 95 7.4 31.6 57.9 3.2 100.0

長岡第八小学校区(n=64) 6 18 39 1 64 9.4 28.1 60.9 1.6 100.0

長岡第九小学校区(n=114) 8 26 77 3 114 7.0 22.8 67.5 2.6 100.0

長岡第十小学校区(n=56) 6 19 31 0 56 10.7 33.9 55.4 0.0 100.0

わからない(n=37) 0 2 35 0 37 0.0 5.4 94.6 0.0 100.0

全くない(n=27) 1 4 22 0 27 3.7 14.8 81.5 0.0 100.0

１時間未満(n=112) 8 33 69 2 112 7.1 29.5 61.6 1.8 100.0

１時間以上２時間未満(n=217) 18 56 140 3 217 8.3 25.8 64.5 1.4 100.0

２時間以上４時間未満(n=318) 23 72 222 1 318 7.2 22.6 69.8 0.3 100.0

４時間以上(n=302) 17 61 215 9 302 5.6 20.2 71.2 3.0 100.0

好きである(n=362) 42 94 224 2 362 11.6 26.0 61.9 0.6 100.0

どちらかといえば好きである(n=347) 20 84 240 3 347 5.8 24.2 69.2 0.9 100.0

どちらかといえば好きではない(n=104) 1 21 79 3 104 1.0 20.2 76.0 2.9 100.0

好きではない(n=68) 2 12 53 1 68 2.9 17.6 77.9 1.5 100.0

どちらでもない(n=96) 2 15 72 7 96 2.1 15.6 75.0 7.3 100.0

比率実数
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問 31 あなたは、総合型地域スポーツクラブに参加したいと思いますか。（○は１つ） 
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回
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総計(n=27) 32 86 399 439 27 983 3.3 8.7 40.6 44.7 2.7 100.0

男性(n=420) 12 37 180 182 9 420 2.9 8.8 42.9 43.3 2.1 100.0

女性(n=553) 20 49 215 252 17 553 3.6 8.9 38.9 45.6 3.1 100.0

自由記述(n=2) 0 0 1 1 0 2 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 100.0

１０歳代(n=34) 1 10 14 9 0 34 2.9 29.4 41.2 26.5 0.0 100.0

２０歳代(n=65) 3 8 30 24 0 65 4.6 12.3 46.2 36.9 0.0 100.0

３０歳代(n=123) 1 13 39 69 1 123 0.8 10.6 31.7 56.1 0.8 100.0

４０歳代(n=162) 5 14 58 79 6 162 3.1 8.6 35.8 48.8 3.7 100.0

５０歳代(n=203) 6 16 80 95 6 203 3.0 7.9 39.4 46.8 3.0 100.0

６０歳代(n=166) 6 12 73 73 2 166 3.6 7.2 44.0 44.0 1.2 100.0

７０歳以上(n=223) 10 13 103 85 12 223 4.5 5.8 46.2 38.1 5.4 100.0

自営業(n=54) 1 5 24 22 2 54 1.9 9.3 44.4 40.7 3.7 100.0

会社員(n=296) 7 25 110 148 6 296 2.4 8.4 37.2 50.0 2.0 100.0

公務員・団体職員(n=47) 0 6 19 21 1 47 0.0 12.8 40.4 44.7 2.1 100.0

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=194) 9 17 74 91 3 194 4.6 8.8 38.1 46.9 1.5 100.0

学生(n=49) 2 9 20 18 0 49 4.1 18.4 40.8 36.7 0.0 100.0

家事従事者(n=110) 5 11 43 48 3 110 4.5 10.0 39.1 43.6 2.7 100.0

無職(n=202) 7 10 100 75 10 202 3.5 5.0 49.5 37.1 5.0 100.0

その他(n=20) 1 3 6 10 0 20 5.0 15.0 30.0 50.0 0.0 100.0

神足小学校区(n=98) 1 10 40 43 4 98 1.0 10.2 40.8 43.9 4.1 100.0

長法寺小学校区(n=99) 3 8 37 48 3 99 3.0 8.1 37.4 48.5 3.0 100.0

長岡第三小学校区(n=89) 3 3 41 38 4 89 3.4 3.4 46.1 42.7 4.5 100.0

長岡第四小学校区(n=84) 7 6 38 30 3 84 8.3 7.1 45.2 35.7 3.6 100.0

長岡第五小学校区(n=164) 3 16 73 71 1 164 1.8 9.8 44.5 43.3 0.6 100.0

長岡第六小学校区(n=74) 1 10 23 40 0 74 1.4 13.5 31.1 54.1 0.0 100.0

長岡第七小学校区(n=95) 4 8 34 45 4 95 4.2 8.4 35.8 47.4 4.2 100.0

長岡第八小学校区(n=64) 5 9 25 24 1 64 7.8 14.1 39.1 37.5 1.6 100.0

長岡第九小学校区(n=114) 3 10 47 50 4 114 2.6 8.8 41.2 43.9 3.5 100.0

長岡第十小学校区(n=56) 2 3 28 23 0 56 3.6 5.4 50.0 41.1 0.0 100.0

わからない(n=37) 0 3 11 22 1 37 0.0 8.1 29.7 59.5 2.7 100.0

全くない(n=27) 0 1 13 13 0 27 0.0 3.7 48.1 48.1 0.0 100.0

１時間未満(n=112) 3 12 39 53 5 112 2.7 10.7 34.8 47.3 4.5 100.0

１時間以上２時間未満(n=217) 4 22 84 99 8 217 1.8 10.1 38.7 45.6 3.7 100.0

２時間以上４時間未満(n=318) 13 29 126 147 3 318 4.1 9.1 39.6 46.2 0.9 100.0

４時間以上(n=302) 12 22 135 123 10 302 4.0 7.3 44.7 40.7 3.3 100.0

好きである(n=362) 20 57 116 162 7 362 5.5 15.7 32.0 44.8 1.9 100.0

どちらかといえば好きである(n=347) 10 24 136 170 7 347 2.9 6.9 39.2 49.0 2.0 100.0

どちらかといえば好きではない(n=104) 1 4 47 47 5 104 1.0 3.8 45.2 45.2 4.8 100.0

好きではない(n=68) 1 0 47 19 1 68 1.5 0.0 69.1 27.9 1.5 100.0

どちらでもない(n=96) 0 1 51 37 7 96 0.0 1.0 53.1 38.5 7.3 100.0
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問 32 あなたは、今後どのような条件があれば総合型地域スポーツクラブにはいりますか（○は３つ

まで） 
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回

答

全
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総計(n=838) 322 13 51 110 12 215 91 148 21 56 114 48 259 60 838

男性(n=362) 129 7 33 64 5 81 47 43 12 23 45 26 114 27 362

女性(n=467) 189 6 18 46 7 133 44 101 9 33 68 22 142 32 467

自由記述(n=2) 2 0 0 0 0 0 0 2 0 0 1 0 0 0 2

１０歳代(n=23) 4 2 0 1 0 6 4 1 0 2 4 0 8 3 23

２０歳代(n=54) 18 3 7 8 1 12 5 3 2 3 9 4 18 1 54

３０歳代(n=108) 55 2 14 22 4 35 11 24 3 13 13 7 22 7 108

４０歳代(n=137) 59 5 13 28 1 46 11 18 5 10 18 9 33 11 137

５０歳代(n=175) 58 1 12 26 2 37 27 32 4 12 23 12 52 15 175

６０歳代(n=146) 58 0 4 15 1 43 12 31 6 10 20 8 45 9 146

７０歳以上(n=188) 67 0 1 9 3 34 21 37 1 6 27 8 80 13 188

自営業(n=46) 14 0 4 6 1 8 8 3 0 4 1 3 21 2 46

会社員(n=258) 98 7 30 65 5 65 26 32 8 19 36 22 65 20 258

公務員・団体職員(n=40) 18 0 6 10 1 9 3 8 3 3 8 2 9 1 40

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=165) 70 0 5 16 3 54 15 33 4 13 25 10 44 12 165

学生(n=38) 11 5 3 3 0 8 6 2 0 2 7 0 12 2 38

家事従事者(n=91) 41 0 0 4 2 27 10 29 1 5 14 3 29 7 91

無職(n=175) 59 1 2 3 0 40 20 35 3 7 22 7 73 13 175

その他(n=16) 9 0 1 2 0 3 2 4 2 3 1 0 2 3 16

神足小学校区(n=83) 32 2 10 15 0 26 9 12 2 4 14 5 24 6 83

長法寺小学校区(n=85) 39 2 6 14 0 25 14 17 2 6 14 1 23 4 85

長岡第三小学校区(n=79) 26 2 1 6 2 15 8 12 5 10 6 7 28 5 79

長岡第四小学校区(n=68) 24 0 3 10 1 13 7 15 1 4 9 4 26 4 68

長岡第五小学校区(n=144) 54 3 8 11 1 36 16 24 2 15 16 12 45 11 144

長岡第六小学校区(n=63) 32 1 4 14 1 20 7 11 1 4 9 2 17 6 63

長岡第七小学校区(n=79) 28 0 4 4 2 22 7 16 3 4 7 5 27 6 79

長岡第八小学校区(n=49) 11 1 3 6 2 8 3 6 0 2 4 4 19 4 49

長岡第九小学校区(n=97) 42 1 7 18 2 26 14 17 2 3 13 4 28 6 97

長岡第十小学校区(n=51) 16 0 1 5 0 12 5 9 3 3 12 2 13 4 51

わからない(n=33) 16 1 4 6 0 10 1 6 0 1 10 2 8 3 33

全くない(n=26) 11 1 0 2 0 5 6 3 0 0 2 1 8 3 26

１時間未満(n=92) 40 3 10 28 1 26 12 18 4 11 15 9 13 7 92

１時間以上２時間未満(n=183) 72 4 16 30 3 46 18 29 7 17 23 15 50 10 183

２時間以上４時間未満(n=273) 100 2 20 32 7 75 28 42 6 18 35 13 84 27 273

４時間以上(n=258) 97 3 5 18 1 62 27 54 4 10 39 10 101 13 258

好きである(n=278) 120 6 16 47 5 80 45 56 11 30 41 18 59 21 278

どちらかといえば好きである(n=306) 120 5 21 35 5 80 32 48 7 20 48 26 88 22 306

どちらかといえば好きではない(n=94) 40 0 10 17 0 23 2 20 1 4 10 2 31 6 94

好きではない(n=66) 16 0 4 6 0 11 5 8 0 2 8 1 33 4 66

どちらでもない(n=88) 24 2 0 5 2 20 7 14 1 0 6 1 46 7 88
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総計(n=838) 38.4 1.6 6.1 13.1 1.4 25.7 10.9 17.7 2.5 6.7 13.6 5.7 30.9 7.2 100.0

男性(n=362) 35.6 1.9 9.1 17.7 1.4 22.4 13.0 11.9 3.3 6.4 12.4 7.2 31.5 7.5 100.0

女性(n=467) 40.5 1.3 3.9 9.9 1.5 28.5 9.4 21.6 1.9 7.1 14.6 4.7 30.4 6.9 100.0

自由記述(n=2) 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0

１０歳代(n=23) 17.4 8.7 0.0 4.3 0.0 26.1 17.4 4.3 0.0 8.7 17.4 0.0 34.8 13.0 100.0

２０歳代(n=54) 33.3 5.6 13.0 14.8 1.9 22.2 9.3 5.6 3.7 5.6 16.7 7.4 33.3 1.9 100.0

３０歳代(n=108) 50.9 1.9 13.0 20.4 3.7 32.4 10.2 22.2 2.8 12.0 12.0 6.5 20.4 6.5 100.0

４０歳代(n=137) 43.1 3.6 9.5 20.4 0.7 33.6 8.0 13.1 3.6 7.3 13.1 6.6 24.1 8.0 100.0

５０歳代(n=175) 33.1 0.6 6.9 14.9 1.1 21.1 15.4 18.3 2.3 6.9 13.1 6.9 29.7 8.6 100.0

６０歳代(n=146) 39.7 0.0 2.7 10.3 0.7 29.5 8.2 21.2 4.1 6.8 13.7 5.5 30.8 6.2 100.0

７０歳以上(n=188) 35.6 0.0 0.5 4.8 1.6 18.1 11.2 19.7 0.5 3.2 14.4 4.3 42.6 6.9 100.0

自営業(n=46) 30.4 0.0 8.7 13.0 2.2 17.4 17.4 6.5 0.0 8.7 2.2 6.5 45.7 4.3 100.0

会社員(n=258) 38.0 2.7 11.6 25.2 1.9 25.2 10.1 12.4 3.1 7.4 14.0 8.5 25.2 7.8 100.0

公務員・団体職員(n=40) 45.0 0.0 15.0 25.0 2.5 22.5 7.5 20.0 7.5 7.5 20.0 5.0 22.5 2.5 100.0

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=165) 42.4 0.0 3.0 9.7 1.8 32.7 9.1 20.0 2.4 7.9 15.2 6.1 26.7 7.3 100.0

学生(n=38) 28.9 13.2 7.9 7.9 0.0 21.1 15.8 5.3 0.0 5.3 18.4 0.0 31.6 5.3 100.0

家事従事者(n=91) 45.1 0.0 0.0 4.4 2.2 29.7 11.0 31.9 1.1 5.5 15.4 3.3 31.9 7.7 100.0

無職(n=175) 33.7 0.6 1.1 1.7 0.0 22.9 11.4 20.0 1.7 4.0 12.6 4.0 41.7 7.4 100.0

その他(n=16) 56.3 0.0 6.3 12.5 0.0 18.8 12.5 25.0 12.5 18.8 6.3 0.0 12.5 18.8 100.0

神足小学校区(n=83) 38.6 2.4 12.0 18.1 0.0 31.3 10.8 14.5 2.4 4.8 16.9 6.0 28.9 7.2 100.0

長法寺小学校区(n=85) 45.9 2.4 7.1 16.5 0.0 29.4 16.5 20.0 2.4 7.1 16.5 1.2 27.1 4.7 100.0

長岡第三小学校区(n=79) 32.9 2.5 1.3 7.6 2.5 19.0 10.1 15.2 6.3 12.7 7.6 8.9 35.4 6.3 100.0

長岡第四小学校区(n=68) 35.3 0.0 4.4 14.7 1.5 19.1 10.3 22.1 1.5 5.9 13.2 5.9 38.2 5.9 100.0

長岡第五小学校区(n=144) 37.5 2.1 5.6 7.6 0.7 25.0 11.1 16.7 1.4 10.4 11.1 8.3 31.3 7.6 100.0

長岡第六小学校区(n=63) 50.8 1.6 6.3 22.2 1.6 31.7 11.1 17.5 1.6 6.3 14.3 3.2 27.0 9.5 100.0

長岡第七小学校区(n=79) 35.4 0.0 5.1 5.1 2.5 27.8 8.9 20.3 3.8 5.1 8.9 6.3 34.2 7.6 100.0

長岡第八小学校区(n=49) 22.4 2.0 6.1 12.2 4.1 16.3 6.1 12.2 0.0 4.1 8.2 8.2 38.8 8.2 100.0

長岡第九小学校区(n=97) 43.3 1.0 7.2 18.6 2.1 26.8 14.4 17.5 2.1 3.1 13.4 4.1 28.9 6.2 100.0

長岡第十小学校区(n=51) 31.4 0.0 2.0 9.8 0.0 23.5 9.8 17.6 5.9 5.9 23.5 3.9 25.5 7.8 100.0

わからない(n=33) 48.5 3.0 12.1 18.2 0.0 30.3 3.0 18.2 0.0 3.0 30.3 6.1 24.2 9.1 100.0

全くない(n=26) 42.3 3.8 0.0 7.7 0.0 19.2 23.1 11.5 0.0 0.0 7.7 3.8 30.8 11.5 100.0

１時間未満(n=92) 43.5 3.3 10.9 30.4 1.1 28.3 13.0 19.6 4.3 12.0 16.3 9.8 14.1 7.6 100.0

１時間以上２時間未満(n=183) 39.3 2.2 8.7 16.4 1.6 25.1 9.8 15.8 3.8 9.3 12.6 8.2 27.3 5.5 100.0

２時間以上４時間未満(n=273) 36.6 0.7 7.3 11.7 2.6 27.5 10.3 15.4 2.2 6.6 12.8 4.8 30.8 9.9 100.0

４時間以上(n=258) 37.6 1.2 1.9 7.0 0.4 24.0 10.5 20.9 1.6 3.9 15.1 3.9 39.1 5.0 100.0

好きである(n=278) 43.2 2.2 5.8 16.9 1.8 28.8 16.2 20.1 4.0 10.8 14.7 6.5 21.2 7.6 100.0

どちらかといえば好きである(n=306) 39.2 1.6 6.9 11.4 1.6 26.1 10.5 15.7 2.3 6.5 15.7 8.5 28.8 7.2 100.0

どちらかといえば好きではない(n=94) 42.6 0.0 10.6 18.1 0.0 24.5 2.1 21.3 1.1 4.3 10.6 2.1 33.0 6.4 100.0

好きではない(n=66) 24.2 0.0 6.1 9.1 0.0 16.7 7.6 12.1 0.0 3.0 12.1 1.5 50.0 6.1 100.0

どちらでもない(n=88) 27.3 2.3 0.0 5.7 2.3 22.7 8.0 15.9 1.1 0.0 6.8 1.1 52.3 8.0 100.0
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問 33 あなたは、長岡京市で行われるスポーツ行事を知っていますか。また、参加したことがある行

事はありますか。（それぞれに〇は１つ） 

1．市民大運動会 
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総計(n=983) 280 438 225 40 983 28.5 44.6 22.9 4.1 100.0

男性(n=420) 113 162 127 18 420 26.9 38.6 30.2 4.3 100.0

女性(n=553) 163 273 96 21 553 29.5 49.4 17.4 3.8 100.0

自由記述(n=2) 1 0 1 0 2 50.0 0.0 50.0 0.0 100.0

１０歳代(n=34) 12 18 3 1 34 35.3 52.9 8.8 2.9 100.0

２０歳代(n=65) 12 22 31 0 65 18.5 33.8 47.7 0.0 100.0

３０歳代(n=123) 36 30 57 0 123 29.3 24.4 46.3 0.0 100.0

４０歳代(n=162) 50 69 40 3 162 30.9 42.6 24.7 1.9 100.0

５０歳代(n=203) 58 97 42 6 203 28.6 47.8 20.7 3.0 100.0

６０歳代(n=166) 46 86 28 6 166 27.7 51.8 16.9 3.6 100.0

７０歳以上(n=223) 64 113 23 23 223 28.7 50.7 10.3 10.3 100.0

自営業(n=54) 14 22 15 3 54 25.9 40.7 27.8 5.6 100.0

会社員(n=296) 86 95 108 7 296 29.1 32.1 36.5 2.4 100.0

公務員・団体職員(n=47) 13 16 17 1 47 27.7 34.0 36.2 2.1 100.0

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=194) 53 109 28 4 194 27.3 56.2 14.4 2.1 100.0

学生(n=49) 14 27 8 0 49 28.6 55.1 16.3 0.0 100.0

家事従事者(n=110) 28 65 15 2 110 25.5 59.1 13.6 1.8 100.0

無職(n=202) 64 91 31 16 202 31.7 45.0 15.3 7.9 100.0

その他(n=20) 4 11 3 2 20 20.0 55.0 15.0 10.0 100.0

神足小学校区(n=98) 29 35 28 6 98 29.6 35.7 28.6 6.1 100.0

長法寺小学校区(n=99) 28 50 16 5 99 28.3 50.5 16.2 5.1 100.0

長岡第三小学校区(n=89) 23 52 12 2 89 25.8 58.4 13.5 2.2 100.0

長岡第四小学校区(n=84) 20 44 16 4 84 23.8 52.4 19.0 4.8 100.0

長岡第五小学校区(n=164) 51 69 41 3 164 31.1 42.1 25.0 1.8 100.0

長岡第六小学校区(n=74) 22 35 16 1 74 29.7 47.3 21.6 1.4 100.0

長岡第七小学校区(n=95) 32 47 10 6 95 33.7 49.5 10.5 6.3 100.0

長岡第八小学校区(n=64) 19 32 12 1 64 29.7 50.0 18.8 1.6 100.0

長岡第九小学校区(n=114) 40 38 28 8 114 35.1 33.3 24.6 7.0 100.0

長岡第十小学校区(n=56) 9 35 12 0 56 16.1 62.5 21.4 0.0 100.0

わからない(n=37) 4 0 32 1 37 10.8 0.0 86.5 2.7 100.0

全くない(n=27) 10 13 4 0 27 37.0 48.1 14.8 0.0 100.0

１時間未満(n=112) 25 45 39 3 112 22.3 40.2 34.8 2.7 100.0

１時間以上２時間未満(n=217) 53 105 53 6 217 24.4 48.4 24.4 2.8 100.0

２時間以上４時間未満(n=318) 109 120 77 12 318 34.3 37.7 24.2 3.8 100.0

４時間以上(n=302) 79 154 52 17 302 26.2 51.0 17.2 5.6 100.0

好きである(n=362) 87 183 82 10 362 24.0 50.6 22.7 2.8 100.0

どちらかといえば好きである(n=347) 93 159 85 10 347 26.8 45.8 24.5 2.9 100.0

どちらかといえば好きではない(n=104) 32 37 28 7 104 30.8 35.6 26.9 6.7 100.0

好きではない(n=68) 33 18 14 3 68 48.5 26.5 20.6 4.4 100.0

どちらでもない(n=96) 32 39 16 9 96 33.3 40.6 16.7 9.4 100.0
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2．市民スポーツフェスティバル 
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総計(n=983) 234 65 591 93 983 23.8 6.6 60.1 9.5 100.0

男性(n=420) 76 26 287 31 420 18.1 6.2 68.3 7.4 100.0

女性(n=553) 157 39 298 59 553 28.4 7.1 53.9 10.7 100.0

自由記述(n=2) 0 0 2 0 2 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0

１０歳代(n=34) 5 2 25 2 34 14.7 5.9 73.5 5.9 100.0

２０歳代(n=65) 9 1 54 1 65 13.8 1.5 83.1 1.5 100.0

３０歳代(n=123) 18 6 99 0 123 14.6 4.9 80.5 0.0 100.0

４０歳代(n=162) 40 9 104 9 162 24.7 5.6 64.2 5.6 100.0

５０歳代(n=203) 56 16 120 11 203 27.6 7.9 59.1 5.4 100.0

６０歳代(n=166) 45 14 94 13 166 27.1 8.4 56.6 7.8 100.0

７０歳以上(n=223) 59 17 92 55 223 26.5 7.6 41.3 24.7 100.0

自営業(n=54) 12 3 33 6 54 22.2 5.6 61.1 11.1 100.0

会社員(n=296) 51 19 215 11 296 17.2 6.4 72.6 3.7 100.0

公務員・団体職員(n=47) 15 0 29 3 47 31.9 0.0 61.7 6.4 100.0

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=194) 60 19 105 10 194 30.9 9.8 54.1 5.2 100.0

学生(n=49) 7 2 39 1 49 14.3 4.1 79.6 2.0 100.0

家事従事者(n=110) 34 8 53 15 110 30.9 7.3 48.2 13.6 100.0

無職(n=202) 48 12 104 38 202 23.8 5.9 51.5 18.8 100.0

その他(n=20) 6 2 9 3 20 30.0 10.0 45.0 15.0 100.0

神足小学校区(n=98) 28 5 55 10 98 28.6 5.1 56.1 10.2 100.0

長法寺小学校区(n=99) 20 9 58 12 99 20.2 9.1 58.6 12.1 100.0

長岡第三小学校区(n=89) 25 5 52 7 89 28.1 5.6 58.4 7.9 100.0

長岡第四小学校区(n=84) 24 6 42 12 84 28.6 7.1 50.0 14.3 100.0

長岡第五小学校区(n=164) 41 11 102 10 164 25.0 6.7 62.2 6.1 100.0

長岡第六小学校区(n=74) 13 5 51 5 74 17.6 6.8 68.9 6.8 100.0

長岡第七小学校区(n=95) 30 10 42 13 95 31.6 10.5 44.2 13.7 100.0

長岡第八小学校区(n=64) 12 3 46 3 64 18.8 4.7 71.9 4.7 100.0

長岡第九小学校区(n=114) 24 7 69 14 114 21.1 6.1 60.5 12.3 100.0

長岡第十小学校区(n=56) 15 4 35 2 56 26.8 7.1 62.5 3.6 100.0

わからない(n=37) 1 0 35 1 37 2.7 0.0 94.6 2.7 100.0

全くない(n=27) 8 2 17 0 27 29.6 7.4 63.0 0.0 100.0

１時間未満(n=112) 29 7 71 5 112 25.9 6.3 63.4 4.5 100.0

１時間以上２時間未満(n=217) 47 17 140 13 217 21.7 7.8 64.5 6.0 100.0

２時間以上４時間未満(n=318) 80 21 191 26 318 25.2 6.6 60.1 8.2 100.0

４時間以上(n=302) 70 18 168 46 302 23.2 6.0 55.6 15.2 100.0

好きである(n=362) 93 35 203 31 362 25.7 9.7 56.1 8.6 100.0

どちらかといえば好きである(n=347) 80 22 217 28 347 23.1 6.3 62.5 8.1 100.0

どちらかといえば好きではない(n=104) 21 3 71 9 104 20.2 2.9 68.3 8.7 100.0

好きではない(n=68) 13 2 45 8 68 19.1 2.9 66.2 11.8 100.0

どちらでもない(n=96) 26 2 53 15 96 27.1 2.1 55.2 15.6 100.0
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3．ガラシャロードレース（旧市民マラソン大会） 
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総計(n=983) 439 59 395 90 983 44.7 6.0 40.2 9.2 100.0

男性(n=420) 162 33 197 28 420 38.6 7.9 46.9 6.7 100.0

女性(n=553) 276 25 193 59 553 49.9 4.5 34.9 10.7 100.0

自由記述(n=2) 0 0 2 0 2 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0

１０歳代(n=34) 16 3 14 1 34 47.1 8.8 41.2 2.9 100.0

２０歳代(n=65) 16 6 42 1 65 24.6 9.2 64.6 1.5 100.0

３０歳代(n=123) 49 5 69 0 123 39.8 4.1 56.1 0.0 100.0

４０歳代(n=162) 69 11 72 10 162 42.6 6.8 44.4 6.2 100.0

５０歳代(n=203) 97 15 83 8 203 47.8 7.4 40.9 3.9 100.0

６０歳代(n=166) 84 11 59 12 166 50.6 6.6 35.5 7.2 100.0

７０歳以上(n=223) 107 6 54 56 223 48.0 2.7 24.2 25.1 100.0

自営業(n=54) 25 1 22 6 54 46.3 1.9 40.7 11.1 100.0

会社員(n=296) 103 24 158 11 296 34.8 8.1 53.4 3.7 100.0

公務員・団体職員(n=47) 22 3 20 2 47 46.8 6.4 42.6 4.3 100.0

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=194) 101 9 74 10 194 52.1 4.6 38.1 5.2 100.0

学生(n=49) 19 9 21 0 49 38.8 18.4 42.9 0.0 100.0

家事従事者(n=110) 65 3 26 16 110 59.1 2.7 23.6 14.5 100.0

無職(n=202) 93 9 64 36 202 46.0 4.5 31.7 17.8 100.0

その他(n=20) 8 1 8 3 20 40.0 5.0 40.0 15.0 100.0

神足小学校区(n=98) 35 6 45 12 98 35.7 6.1 45.9 12.2 100.0

長法寺小学校区(n=99) 40 9 40 10 99 40.4 9.1 40.4 10.1 100.0

長岡第三小学校区(n=89) 39 11 33 6 89 43.8 12.4 37.1 6.7 100.0

長岡第四小学校区(n=84) 42 2 30 10 84 50.0 2.4 35.7 11.9 100.0

長岡第五小学校区(n=164) 93 12 49 10 164 56.7 7.3 29.9 6.1 100.0

長岡第六小学校区(n=74) 40 3 27 4 74 54.1 4.1 36.5 5.4 100.0

長岡第七小学校区(n=95) 43 3 33 16 95 45.3 3.2 34.7 16.8 100.0

長岡第八小学校区(n=64) 35 4 23 2 64 54.7 6.3 35.9 3.1 100.0

長岡第九小学校区(n=114) 40 5 57 12 114 35.1 4.4 50.0 10.5 100.0

長岡第十小学校区(n=56) 27 4 23 2 56 48.2 7.1 41.1 3.6 100.0

わからない(n=37) 3 0 32 2 37 8.1 0.0 86.5 5.4 100.0

全くない(n=27) 11 0 14 2 27 40.7 0.0 51.9 7.4 100.0

１時間未満(n=112) 55 8 45 4 112 49.1 7.1 40.2 3.6 100.0

１時間以上２時間未満(n=217) 89 21 95 12 217 41.0 9.7 43.8 5.5 100.0

２時間以上４時間未満(n=318) 143 17 133 25 318 45.0 5.3 41.8 7.9 100.0

４時間以上(n=302) 138 13 107 44 302 45.7 4.3 35.4 14.6 100.0

好きである(n=362) 161 37 132 32 362 44.5 10.2 36.5 8.8 100.0

どちらかといえば好きである(n=347) 166 19 137 25 347 47.8 5.5 39.5 7.2 100.0

どちらかといえば好きではない(n=104) 38 2 54 10 104 36.5 1.9 51.9 9.6 100.0

好きではない(n=68) 25 0 37 6 68 36.8 0.0 54.4 8.8 100.0

どちらでもない(n=96) 46 1 34 15 96 47.9 1.0 35.4 15.6 100.0
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4．総合型クラブフェスタ（各小学校区や乙訓高校で開催） 
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総計(n=983) 167 56 666 94 983 17.0 5.7 67.8 9.6 100.0

男性(n=420) 46 16 326 32 420 11.0 3.8 77.6 7.6 100.0

女性(n=553) 120 40 335 58 553 21.7 7.2 60.6 10.5 100.0

自由記述(n=2) 0 0 2 0 2 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0

１０歳代(n=34) 4 5 24 1 34 11.8 14.7 70.6 2.9 100.0

２０歳代(n=65) 4 3 57 1 65 6.2 4.6 87.7 1.5 100.0

３０歳代(n=123) 13 0 108 2 123 10.6 0.0 87.8 1.6 100.0

４０歳代(n=162) 28 14 111 9 162 17.3 8.6 68.5 5.6 100.0

５０歳代(n=203) 57 12 125 9 203 28.1 5.9 61.6 4.4 100.0

６０歳代(n=166) 23 8 121 14 166 13.9 4.8 72.9 8.4 100.0

７０歳以上(n=223) 37 12 118 56 223 16.6 5.4 52.9 25.1 100.0

自営業(n=54) 9 1 38 6 54 16.7 1.9 70.4 11.1 100.0

会社員(n=296) 40 11 232 13 296 13.5 3.7 78.4 4.4 100.0

公務員・団体職員(n=47) 12 0 31 4 47 25.5 0.0 66.0 8.5 100.0

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=194) 47 18 119 10 194 24.2 9.3 61.3 5.2 100.0

学生(n=49) 4 7 38 0 49 8.2 14.3 77.6 0.0 100.0

家事従事者(n=110) 18 8 69 15 110 16.4 7.3 62.7 13.6 100.0

無職(n=202) 32 7 126 37 202 15.8 3.5 62.4 18.3 100.0

その他(n=20) 4 3 10 3 20 20.0 15.0 50.0 15.0 100.0

神足小学校区(n=98) 15 5 67 11 98 15.3 5.1 68.4 11.2 100.0

長法寺小学校区(n=99) 16 7 65 11 99 16.2 7.1 65.7 11.1 100.0

長岡第三小学校区(n=89) 21 5 56 7 89 23.6 5.6 62.9 7.9 100.0

長岡第四小学校区(n=84) 20 6 47 11 84 23.8 7.1 56.0 13.1 100.0

長岡第五小学校区(n=164) 33 9 112 10 164 20.1 5.5 68.3 6.1 100.0

長岡第六小学校区(n=74) 4 4 61 5 74 5.4 5.4 82.4 6.8 100.0

長岡第七小学校区(n=95) 22 4 54 15 95 23.2 4.2 56.8 15.8 100.0

長岡第八小学校区(n=64) 8 7 45 4 64 12.5 10.9 70.3 6.3 100.0

長岡第九小学校区(n=114) 13 4 83 14 114 11.4 3.5 72.8 12.3 100.0

長岡第十小学校区(n=56) 11 5 39 1 56 19.6 8.9 69.6 1.8 100.0

わからない(n=37) 2 0 34 1 37 5.4 0.0 91.9 2.7 100.0

全くない(n=27) 4 2 18 3 27 14.8 7.4 66.7 11.1 100.0

１時間未満(n=112) 27 7 73 5 112 24.1 6.3 65.2 4.5 100.0

１時間以上２時間未満(n=217) 34 16 153 14 217 15.7 7.4 70.5 6.5 100.0

２時間以上４時間未満(n=318) 57 16 219 26 318 17.9 5.0 68.9 8.2 100.0

４時間以上(n=302) 43 15 201 43 302 14.2 5.0 66.6 14.2 100.0

好きである(n=362) 74 27 226 35 362 20.4 7.5 62.4 9.7 100.0

どちらかといえば好きである(n=347) 52 21 249 25 347 15.0 6.1 71.8 7.2 100.0

どちらかといえば好きではない(n=104) 14 4 76 10 104 13.5 3.8 73.1 9.6 100.0

好きではない(n=68) 6 2 53 7 68 8.8 2.9 77.9 10.3 100.0

どちらでもない(n=96) 20 1 60 15 96 20.8 1.0 62.5 15.6 100.0
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5．みんなのスポーツデー（西山公園体育館、スポーツセンターの開放） 
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総計(n=983) 207 60 625 91 983 21.1 6.1 63.6 9.3 100.0

男性(n=420) 60 20 309 31 420 14.3 4.8 73.6 7.4 100.0

女性(n=553) 145 39 311 58 553 26.2 7.1 56.2 10.5 100.0

自由記述(n=2) 0 0 2 0 2 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0

１０歳代(n=34) 4 3 26 1 34 11.8 8.8 76.5 2.9 100.0

２０歳代(n=65) 6 0 58 1 65 9.2 0.0 89.2 1.5 100.0

３０歳代(n=123) 11 11 100 1 123 8.9 8.9 81.3 0.8 100.0

４０歳代(n=162) 35 11 107 9 162 21.6 6.8 66.0 5.6 100.0

５０歳代(n=203) 57 14 124 8 203 28.1 6.9 61.1 3.9 100.0

６０歳代(n=166) 38 12 101 15 166 22.9 7.2 60.8 9.0 100.0

７０歳以上(n=223) 54 8 107 54 223 24.2 3.6 48.0 24.2 100.0

自営業(n=54) 5 2 42 5 54 9.3 3.7 77.8 9.3 100.0

会社員(n=296) 39 18 227 12 296 13.2 6.1 76.7 4.1 100.0

公務員・団体職員(n=47) 13 2 30 2 47 27.7 4.3 63.8 4.3 100.0

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=194) 60 18 107 9 194 30.9 9.3 55.2 4.6 100.0

学生(n=49) 5 4 40 0 49 10.2 8.2 81.6 0.0 100.0

家事従事者(n=110) 27 8 57 18 110 24.5 7.3 51.8 16.4 100.0

無職(n=202) 52 4 109 37 202 25.7 2.0 54.0 18.3 100.0

その他(n=20) 4 4 10 2 20 20.0 20.0 50.0 10.0 100.0

神足小学校区(n=98) 16 2 69 11 98 16.3 2.0 70.4 11.2 100.0

長法寺小学校区(n=99) 23 11 55 10 99 23.2 11.1 55.6 10.1 100.0

長岡第三小学校区(n=89) 23 5 56 5 89 25.8 5.6 62.9 5.6 100.0

長岡第四小学校区(n=84) 22 5 46 11 84 26.2 6.0 54.8 13.1 100.0

長岡第五小学校区(n=164) 33 7 113 11 164 20.1 4.3 68.9 6.7 100.0

長岡第六小学校区(n=74) 18 5 46 5 74 24.3 6.8 62.2 6.8 100.0

長岡第七小学校区(n=95) 25 4 51 15 95 26.3 4.2 53.7 15.8 100.0

長岡第八小学校区(n=64) 9 4 48 3 64 14.1 6.3 75.0 4.7 100.0

長岡第九小学校区(n=114) 15 10 76 13 114 13.2 8.8 66.7 11.4 100.0

長岡第十小学校区(n=56) 19 6 29 2 56 33.9 10.7 51.8 3.6 100.0

わからない(n=37) 3 0 33 1 37 8.1 0.0 89.2 2.7 100.0

全くない(n=27) 7 1 17 2 27 25.9 3.7 63.0 7.4 100.0

１時間未満(n=112) 29 4 75 4 112 25.9 3.6 67.0 3.6 100.0

１時間以上２時間未満(n=217) 39 22 143 13 217 18.0 10.1 65.9 6.0 100.0

２時間以上４時間未満(n=318) 62 23 210 23 318 19.5 7.2 66.0 7.2 100.0

４時間以上(n=302) 69 10 177 46 302 22.8 3.3 58.6 15.2 100.0

好きである(n=362) 96 35 202 29 362 26.5 9.7 55.8 8.0 100.0

どちらかといえば好きである(n=347) 70 16 234 27 347 20.2 4.6 67.4 7.8 100.0

どちらかといえば好きではない(n=104) 13 3 78 10 104 12.5 2.9 75.0 9.6 100.0

好きではない(n=68) 6 2 53 7 68 8.8 2.9 77.9 10.3 100.0

どちらでもない(n=96) 21 3 56 16 96 21.9 3.1 58.3 16.7 100.0
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6．若葉カップ全国小学生バドミントン大会 
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総計(n=983) 518 28 351 86 983 52.7 2.8 35.7 8.7 100.0

男性(n=420) 204 11 177 28 420 48.6 2.6 42.1 6.7 100.0

女性(n=553) 311 17 171 54 553 56.2 3.1 30.9 9.8 100.0

自由記述(n=2) 2 0 0 0 2 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

１０歳代(n=34) 21 3 9 1 34 61.8 8.8 26.5 2.9 100.0

２０歳代(n=65) 33 1 30 1 65 50.8 1.5 46.2 1.5 100.0

３０歳代(n=123) 54 5 63 1 123 43.9 4.1 51.2 0.8 100.0

４０歳代(n=162) 79 6 67 10 162 48.8 3.7 41.4 6.2 100.0

５０歳代(n=203) 126 4 66 7 203 62.1 2.0 32.5 3.4 100.0

６０歳代(n=166) 101 8 45 12 166 60.8 4.8 27.1 7.2 100.0

７０歳以上(n=223) 102 1 68 52 223 45.7 0.4 30.5 23.3 100.0

自営業(n=54) 27 0 23 4 54 50.0 0.0 42.6 7.4 100.0

会社員(n=296) 138 13 133 12 296 46.6 4.4 44.9 4.1 100.0

公務員・団体職員(n=47) 33 0 11 3 47 70.2 0.0 23.4 6.4 100.0

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=194) 123 7 57 7 194 63.4 3.6 29.4 3.6 100.0

学生(n=49) 31 3 15 0 49 63.3 6.1 30.6 0.0 100.0

家事従事者(n=110) 66 2 28 14 110 60.0 1.8 25.5 12.7 100.0

無職(n=202) 89 2 74 37 202 44.1 1.0 36.6 18.3 100.0

その他(n=20) 9 1 7 3 20 45.0 5.0 35.0 15.0 100.0

神足小学校区(n=98) 43 3 41 11 98 43.9 3.1 41.8 11.2 100.0

長法寺小学校区(n=99) 63 4 22 10 99 63.6 4.0 22.2 10.1 100.0

長岡第三小学校区(n=89) 52 4 26 7 89 58.4 4.5 29.2 7.9 100.0

長岡第四小学校区(n=84) 37 4 32 11 84 44.0 4.8 38.1 13.1 100.0

長岡第五小学校区(n=164) 116 0 38 10 164 70.7 0.0 23.2 6.1 100.0

長岡第六小学校区(n=74) 41 4 25 4 74 55.4 5.4 33.8 5.4 100.0

長岡第七小学校区(n=95) 44 2 35 14 95 46.3 2.1 36.8 14.7 100.0

長岡第八小学校区(n=64) 28 3 31 2 64 43.8 4.7 48.4 3.1 100.0

長岡第九小学校区(n=114) 50 3 49 12 114 43.9 2.6 43.0 10.5 100.0

長岡第十小学校区(n=56) 32 1 21 2 56 57.1 1.8 37.5 3.6 100.0

わからない(n=37) 10 0 27 0 37 27.0 0.0 73.0 0.0 100.0

全くない(n=27) 14 0 10 3 27 51.9 0.0 37.0 11.1 100.0

１時間未満(n=112) 64 2 42 4 112 57.1 1.8 37.5 3.6 100.0

１時間以上２時間未満(n=217) 116 12 78 11 217 53.5 5.5 35.9 5.1 100.0

２時間以上４時間未満(n=318) 170 5 117 26 318 53.5 1.6 36.8 8.2 100.0

４時間以上(n=302) 152 9 102 39 302 50.3 3.0 33.8 12.9 100.0

好きである(n=362) 208 18 103 33 362 57.5 5.0 28.5 9.1 100.0

どちらかといえば好きである(n=347) 189 6 129 23 347 54.5 1.7 37.2 6.6 100.0

どちらかといえば好きではない(n=104) 50 4 41 9 104 48.1 3.8 39.4 8.7 100.0

好きではない(n=68) 25 0 38 5 68 36.8 0.0 55.9 7.4 100.0

どちらでもない(n=96) 45 0 37 14 96 46.9 0.0 38.5 14.6 100.0

比率実数

余

暇

時

間

居

住

地

職

業

年

齢

関

心

の

有

無

性

別



 

108 
 

7．全国ファミリーバドミントン大会 
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総計(n=983) 176 10 698 99 983 17.9 1.0 71.0 10.1 100.0

男性(n=420) 59 4 324 33 420 14.0 1.0 77.1 7.9 100.0

女性(n=553) 117 6 368 62 553 21.2 1.1 66.5 11.2 100.0

自由記述(n=2) 0 0 2 0 2 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0

１０歳代(n=34) 6 0 27 1 34 17.6 0.0 79.4 2.9 100.0

２０歳代(n=65) 5 0 59 1 65 7.7 0.0 90.8 1.5 100.0

３０歳代(n=123) 15 1 106 1 123 12.2 0.8 86.2 0.8 100.0

４０歳代(n=162) 20 2 130 10 162 12.3 1.2 80.2 6.2 100.0

５０歳代(n=203) 38 0 155 10 203 18.7 0.0 76.4 4.9 100.0

６０歳代(n=166) 38 5 108 15 166 22.9 3.0 65.1 9.0 100.0

７０歳以上(n=223) 53 2 109 59 223 23.8 0.9 48.9 26.5 100.0

自営業(n=54) 6 0 41 7 54 11.1 0.0 75.9 13.0 100.0

会社員(n=296) 36 3 244 13 296 12.2 1.0 82.4 4.4 100.0

公務員・団体職員(n=47) 6 0 38 3 47 12.8 0.0 80.9 6.4 100.0

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=194) 48 3 133 10 194 24.7 1.5 68.6 5.2 100.0

学生(n=49) 7 0 42 0 49 14.3 0.0 85.7 0.0 100.0

家事従事者(n=110) 20 1 70 19 110 18.2 0.9 63.6 17.3 100.0

無職(n=202) 46 3 115 38 202 22.8 1.5 56.9 18.8 100.0

その他(n=20) 6 0 11 3 20 30.0 0.0 55.0 15.0 100.0

神足小学校区(n=98) 22 0 64 12 98 22.4 0.0 65.3 12.2 100.0

長法寺小学校区(n=99) 20 0 69 10 99 20.2 0.0 69.7 10.1 100.0

長岡第三小学校区(n=89) 21 2 59 7 89 23.6 2.2 66.3 7.9 100.0

長岡第四小学校区(n=84) 15 1 56 12 84 17.9 1.2 66.7 14.3 100.0

長岡第五小学校区(n=164) 34 1 118 11 164 20.7 0.6 72.0 6.7 100.0

長岡第六小学校区(n=74) 9 4 56 5 74 12.2 5.4 75.7 6.8 100.0

長岡第七小学校区(n=95) 23 0 56 16 95 24.2 0.0 58.9 16.8 100.0

長岡第八小学校区(n=64) 12 0 48 4 64 18.8 0.0 75.0 6.3 100.0

長岡第九小学校区(n=114) 9 2 89 14 114 7.9 1.8 78.1 12.3 100.0

長岡第十小学校区(n=56) 10 0 44 2 56 17.9 0.0 78.6 3.6 100.0

わからない(n=37) 1 0 34 2 37 2.7 0.0 91.9 5.4 100.0

全くない(n=27) 5 0 19 3 27 18.5 0.0 70.4 11.1 100.0

１時間未満(n=112) 15 0 93 4 112 13.4 0.0 83.0 3.6 100.0

１時間以上２時間未満(n=217) 46 2 155 14 217 21.2 0.9 71.4 6.5 100.0

２時間以上４時間未満(n=318) 55 2 233 28 318 17.3 0.6 73.3 8.8 100.0

４時間以上(n=302) 55 6 194 47 302 18.2 2.0 64.2 15.6 100.0

好きである(n=362) 79 6 241 36 362 21.8 1.7 66.6 9.9 100.0

どちらかといえば好きである(n=347) 65 3 251 28 347 18.7 0.9 72.3 8.1 100.0

どちらかといえば好きではない(n=104) 10 1 83 10 104 9.6 1.0 79.8 9.6 100.0

好きではない(n=68) 4 0 57 7 68 5.9 0.0 83.8 10.3 100.0

どちらでもない(n=96) 18 0 62 16 96 18.8 0.0 64.6 16.7 100.0

実数 比率
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8．ポールハイキングｅｎｊｏｙフェスタ 
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総計(n=983) 58 10 814 101 983 5.9 1.0 82.8 10.3 100.0

男性(n=420) 17 4 365 34 420 4.0 1.0 86.9 8.1 100.0

女性(n=553) 41 5 443 64 553 7.4 0.9 80.1 11.6 100.0

自由記述(n=2) 0 0 2 0 2 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0

１０歳代(n=34) 0 0 33 1 34 0.0 0.0 97.1 2.9 100.0

２０歳代(n=65) 0 0 64 1 65 0.0 0.0 98.5 1.5 100.0

３０歳代(n=123) 2 0 120 1 123 1.6 0.0 97.6 0.8 100.0

４０歳代(n=162) 5 0 147 10 162 3.1 0.0 90.7 6.2 100.0

５０歳代(n=203) 12 4 177 10 203 5.9 2.0 87.2 4.9 100.0

６０歳代(n=166) 11 3 136 16 166 6.6 1.8 81.9 9.6 100.0

７０歳以上(n=223) 28 3 132 60 223 12.6 1.3 59.2 26.9 100.0

自営業(n=54) 2 0 46 6 54 3.7 0.0 85.2 11.1 100.0

会社員(n=296) 6 0 277 13 296 2.0 0.0 93.6 4.4 100.0

公務員・団体職員(n=47) 1 1 42 3 47 2.1 2.1 89.4 6.4 100.0

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=194) 12 1 170 11 194 6.2 0.5 87.6 5.7 100.0

学生(n=49) 0 0 49 0 49 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0

家事従事者(n=110) 11 2 77 20 110 10.0 1.8 70.0 18.2 100.0

無職(n=202) 25 4 134 39 202 12.4 2.0 66.3 19.3 100.0

その他(n=20) 0 2 15 3 20 0.0 10.0 75.0 15.0 100.0

神足小学校区(n=98) 6 1 78 13 98 6.1 1.0 79.6 13.3 100.0

長法寺小学校区(n=99) 3 1 85 10 99 3.0 1.0 85.9 10.1 100.0

長岡第三小学校区(n=89) 8 2 73 6 89 9.0 2.2 82.0 6.7 100.0

長岡第四小学校区(n=84) 4 0 68 12 84 4.8 0.0 81.0 14.3 100.0

長岡第五小学校区(n=164) 13 1 137 13 164 7.9 0.6 83.5 7.9 100.0

長岡第六小学校区(n=74) 4 1 63 6 74 5.4 1.4 85.1 8.1 100.0

長岡第七小学校区(n=95) 7 1 71 16 95 7.4 1.1 74.7 16.8 100.0

長岡第八小学校区(n=64) 5 1 54 4 64 7.8 1.6 84.4 6.3 100.0

長岡第九小学校区(n=114) 3 1 96 14 114 2.6 0.9 84.2 12.3 100.0

長岡第十小学校区(n=56) 3 1 50 2 56 5.4 1.8 89.3 3.6 100.0

わからない(n=37) 2 0 34 1 37 5.4 0.0 91.9 2.7 100.0

全くない(n=27) 2 0 22 3 27 7.4 0.0 81.5 11.1 100.0

１時間未満(n=112) 7 0 101 4 112 6.3 0.0 90.2 3.6 100.0

１時間以上２時間未満(n=217) 8 2 194 13 217 3.7 0.9 89.4 6.0 100.0

２時間以上４時間未満(n=318) 10 3 274 31 318 3.1 0.9 86.2 9.7 100.0

４時間以上(n=302) 31 5 219 47 302 10.3 1.7 72.5 15.6 100.0

好きである(n=362) 26 9 291 36 362 7.2 2.5 80.4 9.9 100.0

どちらかといえば好きである(n=347) 21 1 296 29 347 6.1 0.3 85.3 8.4 100.0

どちらかといえば好きではない(n=104) 3 0 90 11 104 2.9 0.0 86.5 10.6 100.0

好きではない(n=68) 3 0 58 7 68 4.4 0.0 85.3 10.3 100.0

どちらでもない(n=96) 5 0 75 16 96 5.2 0.0 78.1 16.7 100.0

実数 比率
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9．障がい者スポーツフェスティバル 
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総計(n=983) 84 11 791 97 983 8.5 1.1 80.5 9.9 100.0

男性(n=420) 27 5 356 32 420 6.4 1.2 84.8 7.6 100.0

女性(n=553) 57 6 429 61 553 10.3 1.1 77.6 11.0 100.0

自由記述(n=2) 0 0 2 0 2 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0

１０歳代(n=34) 0 1 32 1 34 0.0 2.9 94.1 2.9 100.0

２０歳代(n=65) 2 0 62 1 65 3.1 0.0 95.4 1.5 100.0

３０歳代(n=123) 5 3 114 1 123 4.1 2.4 92.7 0.8 100.0

４０歳代(n=162) 12 0 140 10 162 7.4 0.0 86.4 6.2 100.0

５０歳代(n=203) 21 3 170 9 203 10.3 1.5 83.7 4.4 100.0

６０歳代(n=166) 15 1 135 15 166 9.0 0.6 81.3 9.0 100.0

７０歳以上(n=223) 29 3 133 58 223 13.0 1.3 59.6 26.0 100.0

自営業(n=54) 2 0 45 7 54 3.7 0.0 83.3 13.0 100.0

会社員(n=296) 10 0 273 13 296 3.4 0.0 92.2 4.4 100.0

公務員・団体職員(n=47) 7 2 35 3 47 14.9 4.3 74.5 6.4 100.0

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=194) 23 2 161 8 194 11.9 1.0 83.0 4.1 100.0

学生(n=49) 0 1 48 0 49 0.0 2.0 98.0 0.0 100.0

家事従事者(n=110) 12 2 78 18 110 10.9 1.8 70.9 16.4 100.0

無職(n=202) 26 2 135 39 202 12.9 1.0 66.8 19.3 100.0

その他(n=20) 3 2 12 3 20 15.0 10.0 60.0 15.0 100.0

神足小学校区(n=98) 13 0 74 11 98 13.3 0.0 75.5 11.2 100.0

長法寺小学校区(n=99) 2 1 86 10 99 2.0 1.0 86.9 10.1 100.0

長岡第三小学校区(n=89) 13 2 67 7 89 14.6 2.2 75.3 7.9 100.0

長岡第四小学校区(n=84) 9 2 63 10 84 10.7 2.4 75.0 11.9 100.0

長岡第五小学校区(n=164) 12 4 136 12 164 7.3 2.4 82.9 7.3 100.0

長岡第六小学校区(n=74) 5 1 63 5 74 6.8 1.4 85.1 6.8 100.0

長岡第七小学校区(n=95) 13 0 66 16 95 13.7 0.0 69.5 16.8 100.0

長岡第八小学校区(n=64) 5 0 55 4 64 7.8 0.0 85.9 6.3 100.0

長岡第九小学校区(n=114) 7 1 92 14 114 6.1 0.9 80.7 12.3 100.0

長岡第十小学校区(n=56) 4 0 50 2 56 7.1 0.0 89.3 3.6 100.0

わからない(n=37) 1 0 34 2 37 2.7 0.0 91.9 5.4 100.0

全くない(n=27) 2 0 22 3 27 7.4 0.0 81.5 11.1 100.0

１時間未満(n=112) 11 1 96 4 112 9.8 0.9 85.7 3.6 100.0

１時間以上２時間未満(n=217) 19 3 182 13 217 8.8 1.4 83.9 6.0 100.0

２時間以上４時間未満(n=318) 22 3 265 28 318 6.9 0.9 83.3 8.8 100.0

４時間以上(n=302) 30 4 222 46 302 9.9 1.3 73.5 15.2 100.0

好きである(n=362) 40 8 279 35 362 11.0 2.2 77.1 9.7 100.0

どちらかといえば好きである(n=347) 27 2 291 27 347 7.8 0.6 83.9 7.8 100.0

どちらかといえば好きではない(n=104) 7 1 86 10 104 6.7 1.0 82.7 9.6 100.0

好きではない(n=68) 3 0 58 7 68 4.4 0.0 85.3 10.3 100.0

どちらでもない(n=96) 7 0 73 16 96 7.3 0.0 76.0 16.7 100.0
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総計(n=983) 84 28 772 99 983 8.5 2.8 78.5 10.1 100.0

男性(n=420) 28 5 355 32 420 6.7 1.2 84.5 7.6 100.0

女性(n=553) 56 23 411 63 553 10.1 4.2 74.3 11.4 100.0

自由記述(n=2) 0 0 2 0 2 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0

１０歳代(n=34) 1 1 31 1 34 2.9 2.9 91.2 2.9 100.0

２０歳代(n=65) 1 0 63 1 65 1.5 0.0 96.9 1.5 100.0

３０歳代(n=123) 12 7 103 1 123 9.8 5.7 83.7 0.8 100.0

４０歳代(n=162) 17 10 125 10 162 10.5 6.2 77.2 6.2 100.0

５０歳代(n=203) 16 4 173 10 203 7.9 2.0 85.2 4.9 100.0

６０歳代(n=166) 12 2 137 15 166 7.2 1.2 82.5 9.0 100.0

７０歳以上(n=223) 24 3 137 59 223 10.8 1.3 61.4 26.5 100.0

自営業(n=54) 2 0 45 7 54 3.7 0.0 83.3 13.0 100.0

会社員(n=296) 20 7 256 13 296 6.8 2.4 86.5 4.4 100.0

公務員・団体職員(n=47) 2 4 38 3 47 4.3 8.5 80.9 6.4 100.0

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=194) 20 9 155 10 194 10.3 4.6 79.9 5.2 100.0

学生(n=49) 3 1 45 0 49 6.1 2.0 91.8 0.0 100.0

家事従事者(n=110) 9 5 77 19 110 8.2 4.5 70.0 17.3 100.0

無職(n=202) 24 1 139 38 202 11.9 0.5 68.8 18.8 100.0

その他(n=20) 3 1 13 3 20 15.0 5.0 65.0 15.0 100.0

神足小学校区(n=98) 8 0 78 12 98 8.2 0.0 79.6 12.2 100.0

長法寺小学校区(n=99) 8 2 79 10 99 8.1 2.0 79.8 10.1 100.0

長岡第三小学校区(n=89) 11 3 68 7 89 12.4 3.4 76.4 7.9 100.0

長岡第四小学校区(n=84) 12 3 57 12 84 14.3 3.6 67.9 14.3 100.0

長岡第五小学校区(n=164) 14 9 129 12 164 8.5 5.5 78.7 7.3 100.0

長岡第六小学校区(n=74) 1 3 65 5 74 1.4 4.1 87.8 6.8 100.0

長岡第七小学校区(n=95) 10 1 69 15 95 10.5 1.1 72.6 15.8 100.0

長岡第八小学校区(n=64) 4 3 53 4 64 6.3 4.7 82.8 6.3 100.0

長岡第九小学校区(n=114) 7 2 91 14 114 6.1 1.8 79.8 12.3 100.0

長岡第十小学校区(n=56) 8 1 45 2 56 14.3 1.8 80.4 3.6 100.0

わからない(n=37) 1 1 33 2 37 2.7 2.7 89.2 5.4 100.0

全くない(n=27) 3 0 21 3 27 11.1 0.0 77.8 11.1 100.0

１時間未満(n=112) 19 5 84 4 112 17.0 4.5 75.0 3.6 100.0

１時間以上２時間未満(n=217) 17 7 179 14 217 7.8 3.2 82.5 6.5 100.0

２時間以上４時間未満(n=318) 16 12 261 29 318 5.0 3.8 82.1 9.1 100.0

４時間以上(n=302) 29 4 223 46 302 9.6 1.3 73.8 15.2 100.0

好きである(n=362) 39 13 273 37 362 10.8 3.6 75.4 10.2 100.0

どちらかといえば好きである(n=347) 29 10 281 27 347 8.4 2.9 81.0 7.8 100.0

どちらかといえば好きではない(n=104) 7 2 85 10 104 6.7 1.9 81.7 9.6 100.0

好きではない(n=68) 4 1 56 7 68 5.9 1.5 82.4 10.3 100.0

どちらでもない(n=96) 5 2 73 16 96 5.2 2.1 76.0 16.7 100.0
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総計(n=983) 14 8 405 556 983 1.4 0.8 41.2 56.6 100.0

男性(n=420) 6 4 200 210 420 1.4 1.0 47.6 50.0 100.0

女性(n=553) 8 4 203 338 553 1.4 0.7 36.7 61.1 100.0

自由記述(n=2) 0 0 1 1 2 0.0 0.0 50.0 50.0 100.0

１０歳代(n=34) 1 1 19 13 34 2.9 2.9 55.9 38.2 100.0

２０歳代(n=65) 0 1 42 22 65 0.0 1.5 64.6 33.8 100.0

３０歳代(n=123) 0 0 76 47 123 0.0 0.0 61.8 38.2 100.0

４０歳代(n=162) 2 1 86 73 162 1.2 0.6 53.1 45.1 100.0

５０歳代(n=203) 3 3 88 109 203 1.5 1.5 43.3 53.7 100.0

６０歳代(n=166) 3 2 58 103 166 1.8 1.2 34.9 62.0 100.0

７０歳以上(n=223) 5 0 34 184 223 2.2 0.0 15.2 82.5 100.0

自営業(n=54) 0 1 21 32 54 0.0 1.9 38.9 59.3 100.0

会社員(n=296) 3 3 164 126 296 1.0 1.0 55.4 42.6 100.0

公務員・団体職員(n=47) 1 1 30 15 47 2.1 2.1 63.8 31.9 100.0

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=194) 2 1 73 118 194 1.0 0.5 37.6 60.8 100.0

学生(n=49) 1 1 32 15 49 2.0 2.0 65.3 30.6 100.0

家事従事者(n=110) 1 1 28 80 110 0.9 0.9 25.5 72.7 100.0

無職(n=202) 6 0 43 153 202 3.0 0.0 21.3 75.7 100.0

その他(n=20) 0 0 11 9 20 0.0 0.0 55.0 45.0 100.0

神足小学校区(n=98) 3 0 41 54 98 3.1 0.0 41.8 55.1 100.0

長法寺小学校区(n=99) 1 1 37 60 99 1.0 1.0 37.4 60.6 100.0

長岡第三小学校区(n=89) 0 1 38 50 89 0.0 1.1 42.7 56.2 100.0

長岡第四小学校区(n=84) 3 1 27 53 84 3.6 1.2 32.1 63.1 100.0

長岡第五小学校区(n=164) 0 2 66 96 164 0.0 1.2 40.2 58.5 100.0

長岡第六小学校区(n=74) 0 0 24 50 74 0.0 0.0 32.4 67.6 100.0

長岡第七小学校区(n=95) 4 0 32 59 95 4.2 0.0 33.7 62.1 100.0

長岡第八小学校区(n=64) 2 2 31 29 64 3.1 3.1 48.4 45.3 100.0

長岡第九小学校区(n=114) 0 1 60 53 114 0.0 0.9 52.6 46.5 100.0

長岡第十小学校区(n=56) 0 0 24 32 56 0.0 0.0 42.9 57.1 100.0

わからない(n=37) 1 0 23 13 37 2.7 0.0 62.2 35.1 100.0

全くない(n=27) 1 0 13 13 27 3.7 0.0 48.1 48.1 100.0

１時間未満(n=112) 3 1 56 52 112 2.7 0.9 50.0 46.4 100.0

１時間以上２時間未満(n=217) 1 2 118 96 217 0.5 0.9 54.4 44.2 100.0

２時間以上４時間未満(n=318) 5 2 128 183 318 1.6 0.6 40.3 57.5 100.0

４時間以上(n=302) 4 3 89 206 302 1.3 1.0 29.5 68.2 100.0

好きである(n=362) 8 6 157 191 362 2.2 1.7 43.4 52.8 100.0

どちらかといえば好きである(n=347) 6 1 133 207 347 1.7 0.3 38.3 59.7 100.0

どちらかといえば好きではない(n=104) 0 1 54 49 104 0.0 1.0 51.9 47.1 100.0

好きではない(n=68) 0 0 35 33 68 0.0 0.0 51.5 48.5 100.0

どちらでもない(n=96) 0 0 25 71 96 0.0 0.0 26.0 74.0 100.0
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問 34 あなたは、長岡京市内のスポーツに関する行事や教室等の情報を何でお知りになりますか。（○

は１つ） 
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総計(n=983) 513 35 21 8 6 29 82 80 7 21 38 143 983

男性(n=420) 202 16 12 6 4 13 32 47 2 12 23 51 420

女性(n=553) 306 19 8 2 2 16 48 33 5 9 15 90 553

自由記述(n=2) 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

１０歳代(n=34) 12 1 0 0 2 3 3 10 0 0 1 2 34

２０歳代(n=65) 23 0 4 0 1 6 8 15 0 3 4 1 65

３０歳代(n=123) 63 0 1 3 0 6 9 11 3 1 12 14 123

４０歳代(n=162) 88 6 5 3 1 6 8 20 2 3 5 15 162

５０歳代(n=203) 115 8 1 1 0 2 17 10 2 8 6 33 203

６０歳代(n=166) 84 5 8 1 2 4 20 8 0 3 3 28 166

７０歳以上(n=223) 126 15 2 0 0 2 16 4 0 3 7 48 223

自営業(n=54) 23 1 0 1 1 3 4 5 0 0 2 14 54

会社員(n=296) 140 7 7 6 2 7 22 35 4 9 21 36 296

団体職員(n=47) 26 2 2 0 1 3 6 1 1 0 1 4 47

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=194) 114 9 1 0 0 6 18 11 2 6 4 23 194

学生(n=49) 14 1 2 0 2 5 3 19 0 1 1 1 49

事従事者(n=110) 72 4 3 1 0 1 7 1 0 0 0 21 110

無職(n=202) 111 9 6 0 0 4 16 4 0 4 8 40 202

その他(n=20) 8 2 0 0 0 0 4 4 0 0 1 1 20

小学校区(n=98) 47 5 1 0 0 5 7 12 0 4 4 13 98

小学校区(n=99) 53 4 3 1 0 4 5 9 2 3 3 12 99

小学校区(n=89) 48 5 3 0 1 4 4 6 0 2 3 13 89

小学校区(n=84) 38 0 0 1 2 2 12 4 0 2 4 19 84

小学校区(n=164) 84 5 4 2 1 3 10 19 2 2 7 25 164

小学校区(n=74) 39 1 3 2 0 1 8 0 0 3 4 13 74

小学校区(n=95) 55 5 2 0 0 1 6 7 0 2 2 15 95

小学校区(n=64) 32 1 1 0 1 3 10 11 0 0 1 4 64

小学校区(n=114) 59 8 1 2 0 4 11 9 3 2 4 11 114

小学校区(n=56) 30 1 1 0 1 1 6 2 0 0 2 12 56

からない(n=37) 23 0 2 0 0 1 2 1 0 1 3 4 37

全くない(n=27) 19 1 1 1 0 0 1 2 0 0 0 2 27

時間未満(n=112) 66 0 1 1 0 2 11 9 1 3 4 14 112

時間未満(n=217) 111 8 3 1 3 9 18 21 3 4 11 25 217

時間未満(n=318) 148 12 9 3 2 15 35 29 3 8 12 42 318

時間以上(n=302) 166 14 7 2 1 3 15 19 0 6 11 58 302

きである(n=362) 190 14 6 3 4 14 22 34 2 11 12 50 362

きである(n=347) 176 14 8 1 1 9 31 30 4 7 15 51 347

ではない(n=104) 51 2 2 4 1 3 12 9 1 1 4 14 104

ではない(n=68) 39 5 1 0 0 1 7 4 0 1 5 5 68

でもない(n=96) 55 0 4 0 0 2 9 2 0 1 2 21 96

実数

余

暇

時

間

居

住

地

職

業

年

齢

関

心

の

有

無

性

別



 

114 
 

  

長

岡

京

市

広

報

紙
「

長

岡

京

ラ

イ

フ
」

ス

ポ
ー

ツ

協

会

だ

よ

り

長

岡

京

市

ホ
ー

ム

ペ
ー

ジ

F

a

c

e

b

o

o

k
、

Ｘ
（

旧

t

w

i

t

t

e

r
）

等

の

Ｓ

Ｎ

Ｓ

ス

ポ
ー

ツ

団

体

・

ス

ポ
ー

ツ

協

会

の

ホ
ー

ム

ペ
ー

ジ

折

込
（

戸

別

配

布
）

チ

ラ

シ

や

団

体

の

た

よ

り

回

覧

板

家

族

や

友

人
、

知

り

合

い

学

校

の

部

活

動

広

報

掲

示

板

そ

の

他

不

明

・

無

回

答

全

体

総計(n=983) 52.2 3.6 2.1 0.8 0.6 3.0 8.3 8.1 0.7 2.1 3.9 14.5 100.0

男性(n=420) 48.1 3.8 2.9 1.4 1.0 3.1 7.6 11.2 0.5 2.9 5.5 12.1 100.0

女性(n=553) 55.3 3.4 1.4 0.4 0.4 2.9 8.7 6.0 0.9 1.6 2.7 16.3 100.0

自由記述(n=2) 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

１０歳代(n=34) 35.3 2.9 0.0 0.0 5.9 8.8 8.8 29.4 0.0 0.0 2.9 5.9 100.0

２０歳代(n=65) 35.4 0.0 6.2 0.0 1.5 9.2 12.3 23.1 0.0 4.6 6.2 1.5 100.0

３０歳代(n=123) 51.2 0.0 0.8 2.4 0.0 4.9 7.3 8.9 2.4 0.8 9.8 11.4 100.0

４０歳代(n=162) 54.3 3.7 3.1 1.9 0.6 3.7 4.9 12.3 1.2 1.9 3.1 9.3 100.0

５０歳代(n=203) 56.7 3.9 0.5 0.5 0.0 1.0 8.4 4.9 1.0 3.9 3.0 16.3 100.0

６０歳代(n=166) 50.6 3.0 4.8 0.6 1.2 2.4 12.0 4.8 0.0 1.8 1.8 16.9 100.0

７０歳以上(n=223) 56.5 6.7 0.9 0.0 0.0 0.9 7.2 1.8 0.0 1.3 3.1 21.5 100.0

自営業(n=54) 42.6 1.9 0.0 1.9 1.9 5.6 7.4 9.3 0.0 0.0 3.7 25.9 100.0

会社員(n=296) 47.3 2.4 2.4 2.0 0.7 2.4 7.4 11.8 1.4 3.0 7.1 12.2 100.0

団体職員(n=47) 55.3 4.3 4.3 0.0 2.1 6.4 12.8 2.1 2.1 0.0 2.1 8.5 100.0

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=194) 58.8 4.6 0.5 0.0 0.0 3.1 9.3 5.7 1.0 3.1 2.1 11.9 100.0

学生(n=49) 28.6 2.0 4.1 0.0 4.1 10.2 6.1 38.8 0.0 2.0 2.0 2.0 100.0

事従事者(n=110) 65.5 3.6 2.7 0.9 0.0 0.9 6.4 0.9 0.0 0.0 0.0 19.1 100.0

無職(n=202) 55.0 4.5 3.0 0.0 0.0 2.0 7.9 2.0 0.0 2.0 4.0 19.8 100.0

その他(n=20) 40.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0 5.0 5.0 100.0

小学校区(n=98) 48.0 5.1 1.0 0.0 0.0 5.1 7.1 12.2 0.0 4.1 4.1 13.3 100.0

小学校区(n=99) 53.5 4.0 3.0 1.0 0.0 4.0 5.1 9.1 2.0 3.0 3.0 12.1 100.0

小学校区(n=89) 53.9 5.6 3.4 0.0 1.1 4.5 4.5 6.7 0.0 2.2 3.4 14.6 100.0

小学校区(n=84) 45.2 0.0 0.0 1.2 2.4 2.4 14.3 4.8 0.0 2.4 4.8 22.6 100.0

小学校区(n=164) 51.2 3.0 2.4 1.2 0.6 1.8 6.1 11.6 1.2 1.2 4.3 15.2 100.0

小学校区(n=74) 52.7 1.4 4.1 2.7 0.0 1.4 10.8 0.0 0.0 4.1 5.4 17.6 100.0

小学校区(n=95) 57.9 5.3 2.1 0.0 0.0 1.1 6.3 7.4 0.0 2.1 2.1 15.8 100.0

小学校区(n=64) 50.0 1.6 1.6 0.0 1.6 4.7 15.6 17.2 0.0 0.0 1.6 6.3 100.0

小学校区(n=114) 51.8 7.0 0.9 1.8 0.0 3.5 9.6 7.9 2.6 1.8 3.5 9.6 100.0

小学校区(n=56) 53.6 1.8 1.8 0.0 1.8 1.8 10.7 3.6 0.0 0.0 3.6 21.4 100.0

からない(n=37) 62.2 0.0 5.4 0.0 0.0 2.7 5.4 2.7 0.0 2.7 8.1 10.8 100.0

全くない(n=27) 70.4 3.7 3.7 3.7 0.0 0.0 3.7 7.4 0.0 0.0 0.0 7.4 100.0

時間未満(n=112) 58.9 0.0 0.9 0.9 0.0 1.8 9.8 8.0 0.9 2.7 3.6 12.5 100.0

時間未満(n=217) 51.2 3.7 1.4 0.5 1.4 4.1 8.3 9.7 1.4 1.8 5.1 11.5 100.0

時間未満(n=318) 46.5 3.8 2.8 0.9 0.6 4.7 11.0 9.1 0.9 2.5 3.8 13.2 100.0

時間以上(n=302) 55.0 4.6 2.3 0.7 0.3 1.0 5.0 6.3 0.0 2.0 3.6 19.2 100.0

きである(n=362) 52.5 3.9 1.7 0.8 1.1 3.9 6.1 9.4 0.6 3.0 3.3 13.8 100.0

きである(n=347) 50.7 4.0 2.3 0.3 0.3 2.6 8.9 8.6 1.2 2.0 4.3 14.7 100.0

ではない(n=104) 49.0 1.9 1.9 3.8 1.0 2.9 11.5 8.7 1.0 1.0 3.8 13.5 100.0

ではない(n=68) 57.4 7.4 1.5 0.0 0.0 1.5 10.3 5.9 0.0 1.5 7.4 7.4 100.0

でもない(n=96) 57.3 0.0 4.2 0.0 0.0 2.1 9.4 2.1 0.0 1.0 2.1 21.9 100.0
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問 35 あなたは、長岡京市内のスポーツに関するどのような情報を知りたいですか。（○は３つまで） 
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総計(n=983) 301 198 261 133 131 100 23 195 28 10 93 305 35 80 983

男性(n=420) 105 97 135 65 70 52 6 66 6 7 49 102 21 33 420

女性(n=553) 195 101 125 67 60 47 17 129 22 3 44 203 12 43 553

自由記述(n=2) 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

１０歳代(n=34) 7 9 13 8 6 2 0 3 4 0 5 9 1 1 34

２０歳代(n=65) 13 15 27 13 9 6 1 12 3 0 6 10 3 0 65

３０歳代(n=123) 54 37 35 16 27 15 4 21 1 2 12 20 4 9 123

４０歳代(n=162) 69 45 47 26 26 12 5 30 4 5 17 34 8 11 162

５０歳代(n=203) 64 46 60 30 25 16 5 44 8 2 18 65 4 12 203

６０歳代(n=166) 47 22 37 26 22 16 2 35 3 0 16 64 6 14 166

７０歳以上(n=223) 45 24 41 14 16 32 6 49 5 1 19 103 8 31 223

自営業(n=54) 17 10 16 7 8 8 1 7 2 0 4 9 2 6 54

会社員(n=296) 92 81 91 45 57 30 7 47 7 7 36 54 12 23 296

公務員・団体職員(n=47) 21 7 20 5 6 5 1 9 0 0 3 9 3 3 47

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=194) 71 42 50 23 24 16 4 52 4 1 19 68 5 6 194

学生(n=49) 10 14 19 15 9 3 0 5 5 0 5 12 1 0 49

家事従事者(n=110) 44 19 18 13 8 11 3 29 3 0 7 51 3 7 110

無職(n=202) 41 18 39 18 17 21 6 43 6 2 17 98 8 28 202

その他(n=20) 5 7 6 6 2 2 1 2 1 0 2 3 0 2 20

神足小学校区(n=98) 28 24 25 23 8 7 0 21 4 0 12 36 4 6 98

長法寺小学校区(n=99) 28 23 19 16 16 10 3 17 5 2 9 32 5 9 99

長岡第三小学校区(n=89) 29 21 31 10 13 4 3 24 0 2 8 28 2 6 89

長岡第四小学校区(n=84) 25 14 15 9 7 12 1 17 0 0 11 35 4 5 84

長岡第五小学校区(n=164) 54 34 45 15 21 14 3 38 1 2 18 44 7 14 164

長岡第六小学校区(n=74) 31 11 15 12 8 8 2 14 3 2 7 19 4 6 74

長岡第七小学校区(n=95) 28 20 25 12 10 11 2 15 5 1 5 35 2 10 95

長岡第八小学校区(n=64) 15 11 23 12 10 8 1 15 3 0 7 14 2 1 64

長岡第九小学校区(n=114) 32 27 32 14 25 17 5 20 1 0 9 32 2 9 114

長岡第十小学校区(n=56) 21 8 19 7 9 6 0 9 2 0 2 14 1 8 56

わからない(n=37) 9 4 11 3 4 2 3 5 4 1 5 15 1 2 37

全くない(n=27) 9 4 6 2 3 1 0 6 1 0 2 4 1 4 27

１時間未満(n=112) 44 29 37 18 24 12 5 16 4 3 11 22 4 9 112

１時間以上２時間未満(n=217) 72 48 67 42 40 18 3 47 7 2 18 47 6 13 217

２時間以上４時間未満(n=318) 94 71 82 41 31 31 9 68 8 3 29 109 10 23 318

４時間以上(n=302) 82 46 69 30 33 37 6 58 8 2 33 123 13 26 302

好きである(n=362) 119 104 120 59 63 34 7 87 9 6 44 84 9 19 362

どちらかといえば好きである(n=347) 125 67 96 44 47 45 7 66 8 1 27 111 15 24 347

どちらかといえば好きではない(n=104) 30 10 22 15 8 7 4 17 4 0 10 37 3 12 104

好きではない(n=68) 11 12 10 8 6 9 2 7 3 2 5 35 2 7 68

どちらでもない(n=96) 16 5 13 7 7 4 3 18 4 1 7 37 5 15 96
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総計(n=983) 30.6 20.1 26.6 13.5 13.3 10.2 2.3 19.8 2.8 1.0 9.5 31.0 3.6 8.1 100.0

男性(n=420) 25.0 23.1 32.1 15.5 16.7 12.4 1.4 15.7 1.4 1.7 11.7 24.3 5.0 7.9 100.0

女性(n=553) 35.3 18.3 22.6 12.1 10.8 8.5 3.1 23.3 4.0 0.5 8.0 36.7 2.2 7.8 100.0

自由記述(n=2) 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

１０歳代(n=34) 20.6 26.5 38.2 23.5 17.6 5.9 0.0 8.8 11.8 0.0 14.7 26.5 2.9 2.9 100.0

２０歳代(n=65) 20.0 23.1 41.5 20.0 13.8 9.2 1.5 18.5 4.6 0.0 9.2 15.4 4.6 0.0 100.0

３０歳代(n=123) 43.9 30.1 28.5 13.0 22.0 12.2 3.3 17.1 0.8 1.6 9.8 16.3 3.3 7.3 100.0

４０歳代(n=162) 42.6 27.8 29.0 16.0 16.0 7.4 3.1 18.5 2.5 3.1 10.5 21.0 4.9 6.8 100.0

５０歳代(n=203) 31.5 22.7 29.6 14.8 12.3 7.9 2.5 21.7 3.9 1.0 8.9 32.0 2.0 5.9 100.0

６０歳代(n=166) 28.3 13.3 22.3 15.7 13.3 9.6 1.2 21.1 1.8 0.0 9.6 38.6 3.6 8.4 100.0

７０歳以上(n=223) 20.2 10.8 18.4 6.3 7.2 14.3 2.7 22.0 2.2 0.4 8.5 46.2 3.6 13.9 100.0

自営業(n=54) 31.5 18.5 29.6 13.0 14.8 14.8 1.9 13.0 3.7 0.0 7.4 16.7 3.7 11.1 100.0

会社員(n=296) 31.1 27.4 30.7 15.2 19.3 10.1 2.4 15.9 2.4 2.4 12.2 18.2 4.1 7.8 100.0

公務員・団体職員(n=47) 44.7 14.9 42.6 10.6 12.8 10.6 2.1 19.1 0.0 0.0 6.4 19.1 6.4 6.4 100.0

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=194) 36.6 21.6 25.8 11.9 12.4 8.2 2.1 26.8 2.1 0.5 9.8 35.1 2.6 3.1 100.0

学生(n=49) 20.4 28.6 38.8 30.6 18.4 6.1 0.0 10.2 10.2 0.0 10.2 24.5 2.0 0.0 100.0

家事従事者(n=110) 40.0 17.3 16.4 11.8 7.3 10.0 2.7 26.4 2.7 0.0 6.4 46.4 2.7 6.4 100.0

無職(n=202) 20.3 8.9 19.3 8.9 8.4 10.4 3.0 21.3 3.0 1.0 8.4 48.5 4.0 13.9 100.0

その他(n=20) 25.0 35.0 30.0 30.0 10.0 10.0 5.0 10.0 5.0 0.0 10.0 15.0 0.0 10.0 100.0

神足小学校区(n=98) 28.6 24.5 25.5 23.5 8.2 7.1 0.0 21.4 4.1 0.0 12.2 36.7 4.1 6.1 100.0

長法寺小学校区(n=99) 28.3 23.2 19.2 16.2 16.2 10.1 3.0 17.2 5.1 2.0 9.1 32.3 5.1 9.1 100.0

長岡第三小学校区(n=89) 32.6 23.6 34.8 11.2 14.6 4.5 3.4 27.0 0.0 2.2 9.0 31.5 2.2 6.7 100.0

長岡第四小学校区(n=84) 29.8 16.7 17.9 10.7 8.3 14.3 1.2 20.2 0.0 0.0 13.1 41.7 4.8 6.0 100.0

長岡第五小学校区(n=164) 32.9 20.7 27.4 9.1 12.8 8.5 1.8 23.2 0.6 1.2 11.0 26.8 4.3 8.5 100.0

長岡第六小学校区(n=74) 41.9 14.9 20.3 16.2 10.8 10.8 2.7 18.9 4.1 2.7 9.5 25.7 5.4 8.1 100.0

長岡第七小学校区(n=95) 29.5 21.1 26.3 12.6 10.5 11.6 2.1 15.8 5.3 1.1 5.3 36.8 2.1 10.5 100.0

長岡第八小学校区(n=64) 23.4 17.2 35.9 18.8 15.6 12.5 1.6 23.4 4.7 0.0 10.9 21.9 3.1 1.6 100.0

長岡第九小学校区(n=114) 28.1 23.7 28.1 12.3 21.9 14.9 4.4 17.5 0.9 0.0 7.9 28.1 1.8 7.9 100.0

長岡第十小学校区(n=56) 37.5 14.3 33.9 12.5 16.1 10.7 0.0 16.1 3.6 0.0 3.6 25.0 1.8 14.3 100.0

わからない(n=37) 24.3 10.8 29.7 8.1 10.8 5.4 8.1 13.5 10.8 2.7 13.5 40.5 2.7 5.4 100.0

全くない(n=27) 33.3 14.8 22.2 7.4 11.1 3.7 0.0 22.2 3.7 0.0 7.4 14.8 3.7 14.8 100.0

１時間未満(n=112) 39.3 25.9 33.0 16.1 21.4 10.7 4.5 14.3 3.6 2.7 9.8 19.6 3.6 8.0 100.0

１時間以上２時間未満(n=217) 33.2 22.1 30.9 19.4 18.4 8.3 1.4 21.7 3.2 0.9 8.3 21.7 2.8 6.0 100.0

２時間以上４時間未満(n=318) 29.6 22.3 25.8 12.9 9.7 9.7 2.8 21.4 2.5 0.9 9.1 34.3 3.1 7.2 100.0

４時間以上(n=302) 27.2 15.2 22.8 9.9 10.9 12.3 2.0 19.2 2.6 0.7 10.9 40.7 4.3 8.6 100.0

好きである(n=362) 32.9 28.7 33.1 16.3 17.4 9.4 1.9 24.0 2.5 1.7 12.2 23.2 2.5 5.2 100.0

どちらかといえば好きである(n=347) 36.0 19.3 27.7 12.7 13.5 13.0 2.0 19.0 2.3 0.3 7.8 32.0 4.3 6.9 100.0

どちらかといえば好きではない(n=104) 28.8 9.6 21.2 14.4 7.7 6.7 3.8 16.3 3.8 0.0 9.6 35.6 2.9 11.5 100.0

好きではない(n=68) 16.2 17.6 14.7 11.8 8.8 13.2 2.9 10.3 4.4 2.9 7.4 51.5 2.9 10.3 100.0

どちらでもない(n=96) 16.7 5.2 13.5 7.3 7.3 4.2 3.1 18.8 4.2 1.0 7.3 38.5 5.2 15.6 100.0

比率
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問 36 あなたは、障がい者スポーツに関心がありますか。(○は１つ) 

  

非
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が
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が
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が
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は
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回

答

全

体

総計(n=983) 28 168 304 336 124 23 983 2.8 17.1 30.9 34.2 12.6 2.3 100.0

男性(n=420) 10 74 114 143 71 8 420 2.4 17.6 27.1 34.0 16.9 1.9 100.0

女性(n=553) 17 93 189 188 53 13 553 3.1 16.8 34.2 34.0 9.6 2.4 100.0

自由記述(n=2) 0 0 0 2 0 0 2 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0

１０歳代(n=34) 2 13 2 9 7 1 34 5.9 38.2 5.9 26.5 20.6 2.9 100.0

２０歳代(n=65) 3 8 14 26 14 0 65 4.6 12.3 21.5 40.0 21.5 0.0 100.0

３０歳代(n=123) 5 17 28 50 23 0 123 4.1 13.8 22.8 40.7 18.7 0.0 100.0

４０歳代(n=162) 4 27 47 59 22 3 162 2.5 16.7 29.0 36.4 13.6 1.9 100.0

５０歳代(n=203) 2 37 66 69 26 3 203 1.0 18.2 32.5 34.0 12.8 1.5 100.0

６０歳代(n=166) 3 28 62 52 17 4 166 1.8 16.9 37.3 31.3 10.2 2.4 100.0

７０歳以上(n=223) 9 38 84 68 14 10 223 4.0 17.0 37.7 30.5 6.3 4.5 100.0

自営業(n=54) 1 10 15 16 10 2 54 1.9 18.5 27.8 29.6 18.5 3.7 100.0

会社員(n=296) 7 46 67 116 54 6 296 2.4 15.5 22.6 39.2 18.2 2.0 100.0

公務員・団体職員(n=47) 1 12 15 15 4 0 47 2.1 25.5 31.9 31.9 8.5 0.0 100.0

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=194) 5 25 69 73 22 0 194 2.6 12.9 35.6 37.6 11.3 0.0 100.0

学生(n=49) 3 16 5 15 10 0 49 6.1 32.7 10.2 30.6 20.4 0.0 100.0

家事従事者(n=110) 6 11 46 36 9 2 110 5.5 10.0 41.8 32.7 8.2 1.8 100.0

無職(n=202) 4 38 79 59 13 9 202 2.0 18.8 39.1 29.2 6.4 4.5 100.0

その他(n=20) 1 10 3 5 1 0 20 5.0 50.0 15.0 25.0 5.0 0.0 100.0

神足小学校区(n=98) 4 20 24 38 10 2 98 4.1 20.4 24.5 38.8 10.2 2.0 100.0

長法寺小学校区(n=99) 2 16 37 35 7 2 99 2.0 16.2 37.4 35.4 7.1 2.0 100.0

長岡第三小学校区(n=89) 6 12 32 23 14 2 89 6.7 13.5 36.0 25.8 15.7 2.2 100.0

長岡第四小学校区(n=84) 1 15 24 25 17 2 84 1.2 17.9 28.6 29.8 20.2 2.4 100.0

長岡第五小学校区(n=164) 5 27 47 62 19 4 164 3.0 16.5 28.7 37.8 11.6 2.4 100.0

長岡第六小学校区(n=74) 2 14 23 25 10 0 74 2.7 18.9 31.1 33.8 13.5 0.0 100.0

長岡第七小学校区(n=95) 4 20 35 22 10 4 95 4.2 21.1 36.8 23.2 10.5 4.2 100.0

長岡第八小学校区(n=64) 0 15 18 23 8 0 64 0.0 23.4 28.1 35.9 12.5 0.0 100.0

長岡第九小学校区(n=114) 3 12 32 45 18 4 114 2.6 10.5 28.1 39.5 15.8 3.5 100.0

長岡第十小学校区(n=56) 1 7 21 23 4 0 56 1.8 12.5 37.5 41.1 7.1 0.0 100.0

わからない(n=37) 0 10 8 13 6 0 37 0.0 27.0 21.6 35.1 16.2 0.0 100.0

全くない(n=27) 1 6 3 12 5 0 27 3.7 22.2 11.1 44.4 18.5 0.0 100.0

１時間未満(n=112) 4 18 37 33 17 3 112 3.6 16.1 33.0 29.5 15.2 2.7 100.0

１時間以上２時間未満(n=217) 4 42 51 83 32 5 217 1.8 19.4 23.5 38.2 14.7 2.3 100.0

２時間以上４時間未満(n=318) 7 52 104 111 40 4 318 2.2 16.4 32.7 34.9 12.6 1.3 100.0

４時間以上(n=302) 12 50 107 96 29 8 302 4.0 16.6 35.4 31.8 9.6 2.6 100.0

好きである(n=362) 18 87 98 114 42 3 362 5.0 24.0 27.1 31.5 11.6 0.8 100.0

どちらかといえば好きである(n=347) 7 50 114 126 43 7 347 2.0 14.4 32.9 36.3 12.4 2.0 100.0

どちらかといえば好きではない(n=104) 1 16 36 33 13 5 104 1.0 15.4 34.6 31.7 12.5 4.8 100.0

好きではない(n=68) 1 7 12 32 13 3 68 1.5 10.3 17.6 47.1 19.1 4.4 100.0

どちらでもない(n=96) 1 8 43 28 13 3 96 1.0 8.3 44.8 29.2 13.5 3.1 100.0

比率実数
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問 37 障がい者スポーツの振興のためにどのようなことが必要だと思いますか。お考えの近いものを

お答えください。（○はいくつでも） 
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総計(n=983) 351 349 218 158 519 57 983 35.7 35.5 22.2 16.1 52.8 5.8 100.0

男性(n=420) 157 143 98 66 233 22 420 37.4 34.0 23.3 15.7 55.5 5.2 100.0

女性(n=553) 192 201 117 92 282 33 553 34.7 36.3 21.2 16.6 51.0 6.0 100.0

自由記述(n=2) 0 1 2 0 1 0 2 0.0 50.0 100.0 0.0 50.0 0.0 100.0

１０歳代(n=34) 10 12 8 9 17 1 34 29.4 35.3 23.5 26.5 50.0 2.9 100.0

２０歳代(n=65) 27 20 10 14 29 1 65 41.5 30.8 15.4 21.5 44.6 1.5 100.0

３０歳代(n=123) 52 52 24 26 56 1 123 42.3 42.3 19.5 21.1 45.5 0.8 100.0

４０歳代(n=162) 72 67 30 22 78 7 162 44.4 41.4 18.5 13.6 48.1 4.3 100.0

５０歳代(n=203) 65 63 46 36 110 6 203 32.0 31.0 22.7 17.7 54.2 3.0 100.0

６０歳代(n=166) 54 56 47 24 104 16 166 32.5 33.7 28.3 14.5 62.7 9.6 100.0

７０歳以上(n=223) 69 77 51 27 123 24 223 30.9 34.5 22.9 12.1 55.2 10.8 100.0

自営業(n=54) 20 21 12 8 33 5 54 37.0 38.9 22.2 14.8 61.1 9.3 100.0

会社員(n=296) 116 101 56 52 136 13 296 39.2 34.1 18.9 17.6 45.9 4.4 100.0

公務員・団体職員(n=47) 20 17 11 6 22 1 47 42.6 36.2 23.4 12.8 46.8 2.1 100.0

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=194) 68 70 39 28 108 7 194 35.1 36.1 20.1 14.4 55.7 3.6 100.0

学生(n=49) 15 21 11 11 20 0 49 30.6 42.9 22.4 22.4 40.8 0.0 100.0

家事従事者(n=110) 36 44 34 19 62 5 110 32.7 40.0 30.9 17.3 56.4 4.5 100.0

無職(n=202) 68 63 45 29 118 23 202 33.7 31.2 22.3 14.4 58.4 11.4 100.0

その他(n=20) 6 10 7 3 14 0 20 30.0 50.0 35.0 15.0 70.0 0.0 100.0

神足小学校区(n=98) 35 30 23 14 57 5 98 35.7 30.6 23.5 14.3 58.2 5.1 100.0

長法寺小学校区(n=99) 37 35 28 19 45 6 99 37.4 35.4 28.3 19.2 45.5 6.1 100.0

長岡第三小学校区(n=89) 37 29 19 15 51 3 89 41.6 32.6 21.3 16.9 57.3 3.4 100.0

長岡第四小学校区(n=84) 29 35 20 7 47 5 84 34.5 41.7 23.8 8.3 56.0 6.0 100.0

長岡第五小学校区(n=164) 69 57 38 32 73 10 164 42.1 34.8 23.2 19.5 44.5 6.1 100.0

長岡第六小学校区(n=74) 27 28 16 13 41 3 74 36.5 37.8 21.6 17.6 55.4 4.1 100.0

長岡第七小学校区(n=95) 29 33 24 11 61 8 95 30.5 34.7 25.3 11.6 64.2 8.4 100.0

長岡第八小学校区(n=64) 22 24 13 15 38 1 64 34.4 37.5 20.3 23.4 59.4 1.6 100.0

長岡第九小学校区(n=114) 30 40 16 18 54 8 114 26.3 35.1 14.0 15.8 47.4 7.0 100.0

長岡第十小学校区(n=56) 21 23 14 9 30 3 56 37.5 41.1 25.0 16.1 53.6 5.4 100.0

わからない(n=37) 14 12 6 5 18 3 37 37.8 32.4 16.2 13.5 48.6 8.1 100.0

全くない(n=27) 6 12 4 6 17 0 27 22.2 44.4 14.8 22.2 63.0 0.0 100.0

１時間未満(n=112) 51 51 26 20 49 5 112 45.5 45.5 23.2 17.9 43.8 4.5 100.0

１時間以上２時間未満(n=217) 78 74 50 40 102 9 217 35.9 34.1 23.0 18.4 47.0 4.1 100.0

２時間以上４時間未満(n=318) 117 116 62 41 162 16 318 36.8 36.5 19.5 12.9 50.9 5.0 100.0

４時間以上(n=302) 98 94 75 51 187 24 302 32.5 31.1 24.8 16.9 61.9 7.9 100.0

好きである(n=362) 142 144 95 69 193 11 362 39.2 39.8 26.2 19.1 53.3 3.0 100.0

どちらかといえば好きである(n=347) 127 126 70 52 194 17 347 36.6 36.3 20.2 15.0 55.9 4.9 100.0

どちらかといえば好きではない(n=104) 37 36 19 20 45 9 104 35.6 34.6 18.3 19.2 43.3 8.7 100.0

好きではない(n=68) 21 20 13 2 35 5 68 30.9 29.4 19.1 2.9 51.5 7.4 100.0

どちらでもない(n=96) 23 22 19 15 50 13 96 24.0 22.9 19.8 15.6 52.1 13.5 100.0
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問 38 あなたは、幼児期（概ね６才まで）の子どもの「運動・遊び」には何が大切だと思われます

か。(○は１つ) 
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総計(n=983) 274 507 43 16 57 13 73 983 27.9 51.6 4.4 1.6 5.8 1.3 7.4 100.0

男性(n=420) 131 197 19 8 30 9 26 420 31.2 46.9 4.5 1.9 7.1 2.1 6.2 100.0

女性(n=553) 141 306 22 8 26 4 46 553 25.5 55.3 4.0 1.4 4.7 0.7 8.3 100.0

自由記述(n=2) 0 1 1 0 0 0 0 2 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

１０歳代(n=34) 11 16 2 2 1 1 1 34 32.4 47.1 5.9 5.9 2.9 2.9 2.9 100.0

２０歳代(n=65) 23 27 5 3 5 0 2 65 35.4 41.5 7.7 4.6 7.7 0.0 3.1 100.0

３０歳代(n=123) 39 63 5 2 3 2 9 123 31.7 51.2 4.1 1.6 2.4 1.6 7.3 100.0

４０歳代(n=162) 48 77 10 3 9 3 12 162 29.6 47.5 6.2 1.9 5.6 1.9 7.4 100.0

５０歳代(n=203) 62 104 8 2 11 4 12 203 30.5 51.2 3.9 1.0 5.4 2.0 5.9 100.0

６０歳代(n=166) 37 93 6 2 10 2 16 166 22.3 56.0 3.6 1.2 6.0 1.2 9.6 100.0

７０歳以上(n=223) 53 124 6 2 17 1 20 223 23.8 55.6 2.7 0.9 7.6 0.4 9.0 100.0

自営業(n=54) 16 25 2 1 3 0 7 54 29.6 46.3 3.7 1.9 5.6 0.0 13.0 100.0

会社員(n=296) 93 141 16 8 14 6 18 296 31.4 47.6 5.4 2.7 4.7 2.0 6.1 100.0

公務員・団体職員(n=47) 11 30 0 1 2 1 2 47 23.4 63.8 0.0 2.1 4.3 2.1 4.3 100.0

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=194) 49 103 13 2 12 2 13 194 25.3 53.1 6.7 1.0 6.2 1.0 6.7 100.0

学生(n=49) 21 19 3 3 2 1 0 49 42.9 38.8 6.1 6.1 4.1 2.0 0.0 100.0

家事従事者(n=110) 28 70 2 0 3 2 5 110 25.5 63.6 1.8 0.0 2.7 1.8 4.5 100.0

無職(n=202) 50 107 5 1 17 0 22 202 24.8 53.0 2.5 0.5 8.4 0.0 10.9 100.0

その他(n=20) 5 8 1 0 3 1 2 20 25.0 40.0 5.0 0.0 15.0 5.0 10.0 100.0

神足小学校区(n=98) 22 52 6 0 7 2 9 98 22.4 53.1 6.1 0.0 7.1 2.0 9.2 100.0

長法寺小学校区(n=99) 27 53 5 0 6 2 6 99 27.3 53.5 5.1 0.0 6.1 2.0 6.1 100.0

長岡第三小学校区(n=89) 25 54 0 1 6 1 2 89 28.1 60.7 0.0 1.1 6.7 1.1 2.2 100.0

長岡第四小学校区(n=84) 22 47 5 2 6 0 2 84 26.2 56.0 6.0 2.4 7.1 0.0 2.4 100.0

長岡第五小学校区(n=164) 50 85 2 2 6 2 17 164 30.5 51.8 1.2 1.2 3.7 1.2 10.4 100.0

長岡第六小学校区(n=74) 17 37 8 3 5 1 3 74 23.0 50.0 10.8 4.1 6.8 1.4 4.1 100.0

長岡第七小学校区(n=95) 26 48 2 3 5 1 10 95 27.4 50.5 2.1 3.2 5.3 1.1 10.5 100.0

長岡第八小学校区(n=64) 20 33 3 1 4 0 3 64 31.3 51.6 4.7 1.6 6.3 0.0 4.7 100.0

長岡第九小学校区(n=114) 32 51 9 2 6 2 12 114 28.1 44.7 7.9 1.8 5.3 1.8 10.5 100.0

長岡第十小学校区(n=56) 21 28 1 0 1 1 4 56 37.5 50.0 1.8 0.0 1.8 1.8 7.1 100.0

わからない(n=37) 9 18 1 2 3 1 3 37 24.3 48.6 2.7 5.4 8.1 2.7 8.1 100.0

全くない(n=27) 9 14 1 1 1 0 1 27 33.3 51.9 3.7 3.7 3.7 0.0 3.7 100.0

１時間未満(n=112) 28 63 2 3 5 2 9 112 25.0 56.3 1.8 2.7 4.5 1.8 8.0 100.0

１時間以上２時間未満(n=217) 65 101 12 5 10 7 17 217 30.0 46.5 5.5 2.3 4.6 3.2 7.8 100.0

２時間以上４時間未満(n=318) 92 167 12 4 21 2 20 318 28.9 52.5 3.8 1.3 6.6 0.6 6.3 100.0

４時間以上(n=302) 80 160 15 3 19 2 23 302 26.5 53.0 5.0 1.0 6.3 0.7 7.6 100.0

好きである(n=362) 117 173 17 7 17 5 26 362 32.3 47.8 4.7 1.9 4.7 1.4 7.2 100.0

どちらかといえば好きである(n=347) 94 194 13 4 18 5 19 347 27.1 55.9 3.7 1.2 5.2 1.4 5.5 100.0

どちらかといえば好きではない(n=104) 19 52 10 2 7 1 13 104 18.3 50.0 9.6 1.9 6.7 1.0 12.5 100.0

好きではない(n=68) 19 34 1 2 4 2 6 68 27.9 50.0 1.5 2.9 5.9 2.9 8.8 100.0

どちらでもない(n=96) 25 52 1 1 10 0 7 96 26.0 54.2 1.0 1.0 10.4 0.0 7.3 100.0
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問 39 あなたは、小学生の「運動・遊び」には何が大切だと思われますか。(○は２つまで) 
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答
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総計(n=983) 280 105 56 30 201 414 494 36 10 60 983 28.5 10.7 5.7 3.1 20.4 42.1 50.3 3.7 1.0 6.1 100.0

男性(n=420) 129 51 31 18 83 170 187 19 5 21 420 30.7 12.1 7.4 4.3 19.8 40.5 44.5 4.5 1.2 5.0 100.0

女性(n=553) 147 54 24 12 117 239 303 17 5 38 553 26.6 9.8 4.3 2.2 21.2 43.2 54.8 3.1 0.9 6.9 100.0

自由記述(n=2) 1 0 1 0 0 1 1 0 0 0 2 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0

１０歳代(n=34) 11 4 6 2 0 18 16 1 1 2 34 32.4 11.8 17.6 5.9 0.0 52.9 47.1 2.9 2.9 5.9 100.0

２０歳代(n=65) 20 3 7 2 10 31 30 4 0 1 65 30.8 4.6 10.8 3.1 15.4 47.7 46.2 6.2 0.0 1.5 100.0

３０歳代(n=123) 39 11 6 6 34 46 58 3 2 8 123 31.7 8.9 4.9 4.9 27.6 37.4 47.2 2.4 1.6 6.5 100.0

４０歳代(n=162) 56 28 7 5 34 74 65 3 0 12 162 34.6 17.3 4.3 3.1 21.0 45.7 40.1 1.9 0.0 7.4 100.0

５０歳代(n=203) 64 17 16 3 43 75 102 9 5 10 203 31.5 8.4 7.9 1.5 21.2 36.9 50.2 4.4 2.5 4.9 100.0

６０歳代(n=166) 41 16 7 8 28 75 92 6 1 9 166 24.7 9.6 4.2 4.8 16.9 45.2 55.4 3.6 0.6 5.4 100.0

７０歳以上(n=223) 47 26 5 4 51 93 128 10 1 17 223 21.1 11.7 2.2 1.8 22.9 41.7 57.4 4.5 0.4 7.6 100.0

自営業(n=54) 15 9 2 2 14 18 21 3 2 6 54 27.8 16.7 3.7 3.7 25.9 33.3 38.9 5.6 3.7 11.1 100.0

会社員(n=296) 107 33 23 14 54 130 123 6 3 14 296 36.1 11.1 7.8 4.7 18.2 43.9 41.6 2.0 1.0 4.7 100.0

公務員・団体職員(n=47) 12 2 5 2 7 25 24 1 0 2 47 25.5 4.3 10.6 4.3 14.9 53.2 51.1 2.1 0.0 4.3 100.0

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=194) 49 23 12 6 40 76 110 10 1 8 194 25.3 11.9 6.2 3.1 20.6 39.2 56.7 5.2 0.5 4.1 100.0

学生(n=49) 18 5 10 2 7 22 19 2 1 1 49 36.7 10.2 20.4 4.1 14.3 44.9 38.8 4.1 2.0 2.0 100.0

家事従事者(n=110) 26 9 0 1 34 51 68 2 1 3 110 23.6 8.2 0.0 0.9 30.9 46.4 61.8 1.8 0.9 2.7 100.0

無職(n=202) 50 18 2 3 40 80 115 10 2 21 202 24.8 8.9 1.0 1.5 19.8 39.6 56.9 5.0 1.0 10.4 100.0

その他(n=20) 2 5 1 0 3 9 11 2 0 1 20 10.0 25.0 5.0 0.0 15.0 45.0 55.0 10.0 0.0 5.0 100.0

神足小学校区(n=98) 22 7 8 1 20 39 50 4 3 8 98 22.4 7.1 8.2 1.0 20.4 39.8 51.0 4.1 3.1 8.2 100.0

長法寺小学校区(n=99) 33 12 5 5 21 36 43 5 1 5 99 33.3 12.1 5.1 5.1 21.2 36.4 43.4 5.1 1.0 5.1 100.0

長岡第三小学校区(n=89) 33 7 4 5 22 34 54 2 2 1 89 37.1 7.9 4.5 5.6 24.7 38.2 60.7 2.2 2.2 1.1 100.0

長岡第四小学校区(n=84) 19 9 3 2 16 40 46 5 0 3 84 22.6 10.7 3.6 2.4 19.0 47.6 54.8 6.0 0.0 3.6 100.0

長岡第五小学校区(n=164) 46 14 10 6 42 77 89 1 1 10 164 28.0 8.5 6.1 3.7 25.6 47.0 54.3 0.6 0.6 6.1 100.0

長岡第六小学校区(n=74) 19 11 2 2 12 34 36 4 1 2 74 25.7 14.9 2.7 2.7 16.2 45.9 48.6 5.4 1.4 2.7 100.0

長岡第七小学校区(n=95) 29 7 6 4 22 38 46 3 0 7 95 30.5 7.4 6.3 4.2 23.2 40.0 48.4 3.2 0.0 7.4 100.0

長岡第八小学校区(n=64) 17 7 7 3 9 28 36 3 0 2 64 26.6 10.9 10.9 4.7 14.1 43.8 56.3 4.7 0.0 3.1 100.0

長岡第九小学校区(n=114) 33 22 5 1 20 45 50 3 1 12 114 28.9 19.3 4.4 0.9 17.5 39.5 43.9 2.6 0.9 10.5 100.0

長岡第十小学校区(n=56) 19 5 4 0 8 27 28 1 1 4 56 33.9 8.9 7.1 0.0 14.3 48.2 50.0 1.8 1.8 7.1 100.0

わからない(n=37) 10 4 2 1 7 13 14 4 0 3 37 27.0 10.8 5.4 2.7 18.9 35.1 37.8 10.8 0.0 8.1 100.0

全くない(n=27) 6 2 0 0 5 12 19 2 0 1 27 22.2 7.4 0.0 0.0 18.5 44.4 70.4 7.4 0.0 3.7 100.0

１時間未満(n=112) 35 16 11 5 20 44 50 6 0 7 112 31.3 14.3 9.8 4.5 17.9 39.3 44.6 5.4 0.0 6.3 100.0

１時間以上２時間未満(n=217) 64 25 21 9 48 89 97 5 4 15 217 29.5 11.5 9.7 4.1 22.1 41.0 44.7 2.3 1.8 6.9 100.0

２時間以上４時間未満(n=318) 93 34 15 9 63 145 150 13 3 19 318 29.2 10.7 4.7 2.8 19.8 45.6 47.2 4.1 0.9 6.0 100.0

４時間以上(n=302) 82 28 9 7 64 122 176 10 3 15 302 27.2 9.3 3.0 2.3 21.2 40.4 58.3 3.3 1.0 5.0 100.0

好きである(n=362) 115 40 37 17 78 159 173 9 4 14 362 31.8 11.0 10.2 4.7 21.5 43.9 47.8 2.5 1.1 3.9 100.0

どちらかといえば好きである(n=347) 100 38 12 7 71 153 179 10 4 21 347 28.8 11.0 3.5 2.0 20.5 44.1 51.6 2.9 1.2 6.1 100.0

どちらかといえば好きではない(n=104) 24 11 6 4 20 39 51 6 1 10 104 23.1 10.6 5.8 3.8 19.2 37.5 49.0 5.8 1.0 9.6 100.0

好きではない(n=68) 18 3 1 1 14 30 39 2 1 6 68 26.5 4.4 1.5 1.5 20.6 44.1 57.4 2.9 1.5 8.8 100.0

どちらでもない(n=96) 23 13 0 1 17 30 51 9 0 7 96 24.0 13.5 0.0 1.0 17.7 31.3 53.1 9.4 0.0 7.3 100.0
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問 40 国では、学校における部活動（活動指導・大会引率を含む）を、段階的に地域スポーツの団体

等に委ねる「部活動の地域移行」を進めています。あなたは、このことを知っていますか。（〇は１

つ） 
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総計(n=983) 16 258 247 75 353 34 983 1.6 26.2 25.1 7.6 35.9 3.5 100.0

男性(n=420) 10 111 94 31 163 11 420 2.4 26.4 22.4 7.4 38.8 2.6 100.0

女性(n=553) 6 144 150 43 187 23 553 1.1 26.0 27.1 7.8 33.8 4.2 100.0

自由記述(n=2) 0 1 0 1 0 0 2 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 100.0

１０歳代(n=34) 3 9 8 4 10 0 34 8.8 26.5 23.5 11.8 29.4 0.0 100.0

２０歳代(n=65) 2 17 16 7 23 0 65 3.1 26.2 24.6 10.8 35.4 0.0 100.0

３０歳代(n=123) 2 19 23 26 52 1 123 1.6 15.4 18.7 21.1 42.3 0.8 100.0

４０歳代(n=162) 2 39 46 13 56 6 162 1.2 24.1 28.4 8.0 34.6 3.7 100.0

５０歳代(n=203) 4 64 49 11 70 5 203 2.0 31.5 24.1 5.4 34.5 2.5 100.0

６０歳代(n=166) 1 44 51 3 64 3 166 0.6 26.5 30.7 1.8 38.6 1.8 100.0

７０歳以上(n=223) 2 66 50 11 75 19 223 0.9 29.6 22.4 4.9 33.6 8.5 100.0

自営業(n=54) 0 14 8 3 27 2 54 0.0 25.9 14.8 5.6 50.0 3.7 100.0

会社員(n=296) 3 63 68 33 122 7 296 1.0 21.3 23.0 11.1 41.2 2.4 100.0

公務員・団体職員(n=47) 7 19 7 5 8 1 47 14.9 40.4 14.9 10.6 17.0 2.1 100.0

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=194) 0 47 65 14 63 5 194 0.0 24.2 33.5 7.2 32.5 2.6 100.0

学生(n=49) 3 14 12 6 14 0 49 6.1 28.6 24.5 12.2 28.6 0.0 100.0

家事従事者(n=110) 0 32 35 7 32 4 110 0.0 29.1 31.8 6.4 29.1 3.6 100.0

無職(n=202) 1 62 43 5 78 13 202 0.5 30.7 21.3 2.5 38.6 6.4 100.0

その他(n=20) 2 5 5 2 6 0 20 10.0 25.0 25.0 10.0 30.0 0.0 100.0

神足小学校区(n=98) 2 30 19 7 35 5 98 2.0 30.6 19.4 7.1 35.7 5.1 100.0

長法寺小学校区(n=99) 2 28 25 9 32 3 99 2.0 28.3 25.3 9.1 32.3 3.0 100.0

長岡第三小学校区(n=89) 1 23 22 8 31 4 89 1.1 25.8 24.7 9.0 34.8 4.5 100.0

長岡第四小学校区(n=84) 1 19 34 3 27 0 84 1.2 22.6 40.5 3.6 32.1 0.0 100.0

長岡第五小学校区(n=164) 5 43 33 15 62 6 164 3.0 26.2 20.1 9.1 37.8 3.7 100.0

長岡第六小学校区(n=74) 0 16 21 8 29 0 74 0.0 21.6 28.4 10.8 39.2 0.0 100.0

長岡第七小学校区(n=95) 1 30 23 4 29 8 95 1.1 31.6 24.2 4.2 30.5 8.4 100.0

長岡第八小学校区(n=64) 1 17 20 4 22 0 64 1.6 26.6 31.3 6.3 34.4 0.0 100.0

長岡第九小学校区(n=114) 2 32 20 10 45 5 114 1.8 28.1 17.5 8.8 39.5 4.4 100.0

長岡第十小学校区(n=56) 0 17 22 4 13 0 56 0.0 30.4 39.3 7.1 23.2 0.0 100.0

わからない(n=37) 1 3 4 3 25 1 37 2.7 8.1 10.8 8.1 67.6 2.7 100.0

全くない(n=27) 0 8 6 2 11 0 27 0.0 29.6 22.2 7.4 40.7 0.0 100.0

１時間未満(n=112) 3 30 29 14 33 3 112 2.7 26.8 25.9 12.5 29.5 2.7 100.0

１時間以上２時間未満(n=217) 5 58 58 24 67 5 217 2.3 26.7 26.7 11.1 30.9 2.3 100.0

２時間以上４時間未満(n=318) 7 75 81 19 124 12 318 2.2 23.6 25.5 6.0 39.0 3.8 100.0

４時間以上(n=302) 1 87 69 16 116 13 302 0.3 28.8 22.8 5.3 38.4 4.3 100.0

好きである(n=362) 11 120 80 36 105 10 362 3.0 33.1 22.1 9.9 29.0 2.8 100.0

どちらかといえば好きである(n=347) 3 80 100 31 122 11 347 0.9 23.1 28.8 8.9 35.2 3.2 100.0

どちらかといえば好きではない(n=104) 0 28 24 3 44 5 104 0.0 26.9 23.1 2.9 42.3 4.8 100.0

好きではない(n=68) 2 13 11 1 39 2 68 2.9 19.1 16.2 1.5 57.4 2.9 100.0

どちらでもない(n=96) 0 17 27 4 42 6 96 0.0 17.7 28.1 4.2 43.8 6.3 100.0
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問 41 地域スポーツ団体等が部活動を担うことについて「期待すること」「心配すること」は何です

か。（〇は各２つまで） 
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総計(n=983) 245 149 249 65 288 149 57 62 276 7 54 63 983

男性(n=420) 86 62 110 20 134 83 27 30 109 3 30 18 420

女性(n=553) 155 85 136 45 152 66 30 32 165 4 24 44 553

自由記述(n=2) 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

１０歳代(n=34) 6 10 6 9 9 3 4 2 10 0 1 0 34

２０歳代(n=65) 17 20 15 2 9 9 3 5 27 0 5 1 65

３０歳代(n=123) 29 20 41 15 30 13 7 10 42 0 6 4 123

４０歳代(n=162) 55 26 42 19 47 27 9 7 37 2 4 7 162

５０歳代(n=203) 54 29 54 9 66 34 9 11 55 1 10 12 203

６０歳代(n=166) 39 22 42 5 51 26 10 12 53 3 12 6 166

７０歳以上(n=223) 42 20 48 6 74 37 15 14 49 1 16 33 223

自営業(n=54) 12 9 13 2 18 12 2 5 11 0 4 6 54

会社員(n=296) 70 46 90 19 93 53 16 22 74 2 13 11 296

公務員・団体職員(n=47) 14 10 12 4 11 3 1 2 27 0 0 1 47

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=194) 63 35 45 16 48 24 13 8 59 3 11 7 194

学生(n=49) 10 15 9 10 11 5 5 4 13 0 3 0 49

家事従事者(n=110) 29 15 29 5 37 17 3 4 31 0 5 9 110

無職(n=202) 39 13 43 9 64 28 15 16 52 2 17 25 202

その他(n=20) 6 3 6 0 5 5 1 1 5 0 1 2 20

神足小学校区(n=98) 21 18 26 4 16 17 7 6 33 2 10 7 98

長法寺小学校区(n=99) 25 13 15 4 31 13 7 9 30 1 7 7 99

長岡第三小学校区(n=89) 24 15 25 5 25 16 8 4 25 0 4 7 89

長岡第四小学校区(n=84) 22 11 20 6 23 14 6 2 28 0 7 6 84

長岡第五小学校区(n=164) 39 26 43 18 45 24 8 9 45 0 4 14 164

長岡第六小学校区(n=74) 17 15 15 5 20 12 1 5 26 2 4 1 74

長岡第七小学校区(n=95) 27 13 21 5 30 18 5 7 21 1 3 9 95

長岡第八小学校区(n=64) 26 12 19 4 19 8 4 3 13 0 5 0 64

長岡第九小学校区(n=114) 18 16 30 7 49 18 5 9 29 1 4 6 114

長岡第十小学校区(n=56) 19 6 23 6 15 5 3 4 14 0 2 1 56

わからない(n=37) 5 2 11 1 12 4 3 4 9 0 4 3 37

全くない(n=27) 9 3 6 4 6 3 1 0 9 0 4 0 27

１時間未満(n=112) 28 16 34 12 36 13 7 6 35 0 5 6 112

１時間以上２時間未満(n=217) 59 35 53 19 64 28 10 16 65 3 10 9 217

２時間以上４時間未満(n=318) 83 55 90 20 81 53 14 19 86 1 14 20 318

４時間以上(n=302) 65 39 63 10 100 52 25 21 79 3 21 27 302

好きである(n=362) 102 73 89 26 97 63 27 29 92 3 14 19 362

どちらかといえば好きである(n=347) 91 47 100 23 107 47 19 20 104 1 12 23 347

どちらかといえば好きではない(n=104) 21 12 29 6 33 15 2 3 29 1 11 8 104

好きではない(n=68) 11 7 9 3 23 11 3 8 24 1 5 5 68

どちらでもない(n=96) 19 9 21 7 27 13 5 2 24 1 12 7 96
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し

不

明

・

無

回

答

全

体

総計(n=983) 24.9 15.2 25.3 6.6 29.3 15.2 5.8 6.3 28.1 0.7 5.5 6.4 100.0

男性(n=420) 20.5 14.8 26.2 4.8 31.9 19.8 6.4 7.1 26.0 0.7 7.1 4.3 100.0

女性(n=553) 28.0 15.4 24.6 8.1 27.5 11.9 5.4 5.8 29.8 0.7 4.3 8.0 100.0

自由記述(n=2) 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

１０歳代(n=34) 17.6 29.4 17.6 26.5 26.5 8.8 11.8 5.9 29.4 0.0 2.9 0.0 100.0

２０歳代(n=65) 26.2 30.8 23.1 3.1 13.8 13.8 4.6 7.7 41.5 0.0 7.7 1.5 100.0

３０歳代(n=123) 23.6 16.3 33.3 12.2 24.4 10.6 5.7 8.1 34.1 0.0 4.9 3.3 100.0

４０歳代(n=162) 34.0 16.0 25.9 11.7 29.0 16.7 5.6 4.3 22.8 1.2 2.5 4.3 100.0

５０歳代(n=203) 26.6 14.3 26.6 4.4 32.5 16.7 4.4 5.4 27.1 0.5 4.9 5.9 100.0

６０歳代(n=166) 23.5 13.3 25.3 3.0 30.7 15.7 6.0 7.2 31.9 1.8 7.2 3.6 100.0

７０歳以上(n=223) 18.8 9.0 21.5 2.7 33.2 16.6 6.7 6.3 22.0 0.4 7.2 14.8 100.0

自営業(n=54) 22.2 16.7 24.1 3.7 33.3 22.2 3.7 9.3 20.4 0.0 7.4 11.1 100.0

会社員(n=296) 23.6 15.5 30.4 6.4 31.4 17.9 5.4 7.4 25.0 0.7 4.4 3.7 100.0

公務員・団体職員(n=47) 29.8 21.3 25.5 8.5 23.4 6.4 2.1 4.3 57.4 0.0 0.0 2.1 100.0

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=194) 32.5 18.0 23.2 8.2 24.7 12.4 6.7 4.1 30.4 1.5 5.7 3.6 100.0

学生(n=49) 20.4 30.6 18.4 20.4 22.4 10.2 10.2 8.2 26.5 0.0 6.1 0.0 100.0

家事従事者(n=110) 26.4 13.6 26.4 4.5 33.6 15.5 2.7 3.6 28.2 0.0 4.5 8.2 100.0

無職(n=202) 19.3 6.4 21.3 4.5 31.7 13.9 7.4 7.9 25.7 1.0 8.4 12.4 100.0

その他(n=20) 30.0 15.0 30.0 0.0 25.0 25.0 5.0 5.0 25.0 0.0 5.0 10.0 100.0

神足小学校区(n=98) 21.4 18.4 26.5 4.1 16.3 17.3 7.1 6.1 33.7 2.0 10.2 7.1 100.0

長法寺小学校区(n=99) 25.3 13.1 15.2 4.0 31.3 13.1 7.1 9.1 30.3 1.0 7.1 7.1 100.0

長岡第三小学校区(n=89) 27.0 16.9 28.1 5.6 28.1 18.0 9.0 4.5 28.1 0.0 4.5 7.9 100.0

長岡第四小学校区(n=84) 26.2 13.1 23.8 7.1 27.4 16.7 7.1 2.4 33.3 0.0 8.3 7.1 100.0

長岡第五小学校区(n=164) 23.8 15.9 26.2 11.0 27.4 14.6 4.9 5.5 27.4 0.0 2.4 8.5 100.0

長岡第六小学校区(n=74) 23.0 20.3 20.3 6.8 27.0 16.2 1.4 6.8 35.1 2.7 5.4 1.4 100.0

長岡第七小学校区(n=95) 28.4 13.7 22.1 5.3 31.6 18.9 5.3 7.4 22.1 1.1 3.2 9.5 100.0

長岡第八小学校区(n=64) 40.6 18.8 29.7 6.3 29.7 12.5 6.3 4.7 20.3 0.0 7.8 0.0 100.0

長岡第九小学校区(n=114) 15.8 14.0 26.3 6.1 43.0 15.8 4.4 7.9 25.4 0.9 3.5 5.3 100.0

長岡第十小学校区(n=56) 33.9 10.7 41.1 10.7 26.8 8.9 5.4 7.1 25.0 0.0 3.6 1.8 100.0

わからない(n=37) 13.5 5.4 29.7 2.7 32.4 10.8 8.1 10.8 24.3 0.0 10.8 8.1 100.0

全くない(n=27) 33.3 11.1 22.2 14.8 22.2 11.1 3.7 0.0 33.3 0.0 14.8 0.0 100.0

１時間未満(n=112) 25.0 14.3 30.4 10.7 32.1 11.6 6.3 5.4 31.3 0.0 4.5 5.4 100.0

１時間以上２時間未満(n=217) 27.2 16.1 24.4 8.8 29.5 12.9 4.6 7.4 30.0 1.4 4.6 4.1 100.0

２時間以上４時間未満(n=318) 26.1 17.3 28.3 6.3 25.5 16.7 4.4 6.0 27.0 0.3 4.4 6.3 100.0

４時間以上(n=302) 21.5 12.9 20.9 3.3 33.1 17.2 8.3 7.0 26.2 1.0 7.0 8.9 100.0

好きである(n=362) 28.2 20.2 24.6 7.2 26.8 17.4 7.5 8.0 25.4 0.8 3.9 5.2 100.0

どちらかといえば好きである(n=347) 26.2 13.5 28.8 6.6 30.8 13.5 5.5 5.8 30.0 0.3 3.5 6.6 100.0

どちらかといえば好きではない(n=104) 20.2 11.5 27.9 5.8 31.7 14.4 1.9 2.9 27.9 1.0 10.6 7.7 100.0

好きではない(n=68) 16.2 10.3 13.2 4.4 33.8 16.2 4.4 11.8 35.3 1.5 7.4 7.4 100.0

どちらでもない(n=96) 19.8 9.4 21.9 7.3 28.1 13.5 5.2 2.1 25.0 1.0 12.5 7.3 100.0
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「心配すること」 
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答

全

体

総計(n=983) 240 158 209 308 214 140 140 30 41 9 63 84 983

男性(n=420) 110 71 91 124 96 57 62 17 17 8 30 25 420

女性(n=553) 129 85 115 182 117 82 77 13 23 1 32 57 553

自由記述(n=2) 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2

１０歳代(n=34) 5 3 11 9 6 7 12 0 2 1 2 0 34

２０歳代(n=65) 27 13 15 20 13 7 8 2 2 0 3 2 65

３０歳代(n=123) 25 20 24 44 31 32 26 5 3 0 8 3 123

４０歳代(n=162) 44 32 36 40 28 33 36 4 4 0 7 12 162

５０歳代(n=203) 50 32 51 71 42 28 26 8 8 3 13 12 203

６０歳代(n=166) 40 23 30 59 46 17 15 9 9 1 12 12 166

７０歳以上(n=223) 47 31 42 64 47 14 16 2 13 4 18 42 223

自営業(n=54) 8 6 11 14 11 7 7 2 2 2 9 6 54

会社員(n=296) 83 55 68 90 66 54 52 11 5 2 14 15 296

公務員・団体職員(n=47) 18 6 13 19 8 6 8 2 4 0 0 1 47

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=194) 54 38 39 68 40 26 26 8 8 1 10 12 194

学生(n=49) 10 8 14 12 9 8 15 0 4 1 3 0 49

家事従事者(n=110) 24 13 21 34 27 17 14 3 7 0 5 12 110

無職(n=202) 40 25 38 61 49 16 15 4 7 3 20 33 202

その他(n=20) 2 6 4 7 3 3 1 0 3 0 2 2 20

神足小学校区(n=98) 20 17 28 24 24 12 13 4 4 0 8 11 98

長法寺小学校区(n=99) 21 13 24 35 17 13 13 4 5 3 6 9 99

長岡第三小学校区(n=89) 21 13 19 34 22 17 12 3 2 1 3 8 89

長岡第四小学校区(n=84) 24 9 19 28 18 15 7 4 6 0 9 3 84

長岡第五小学校区(n=164) 46 26 31 51 33 19 26 6 7 0 10 15 164

長岡第六小学校区(n=74) 15 7 16 27 25 7 10 2 4 0 5 2 74

長岡第七小学校区(n=95) 25 17 18 30 19 9 12 1 2 1 6 14 95

長岡第八小学校区(n=64) 18 12 12 18 15 12 11 0 3 1 4 2 64

長岡第九小学校区(n=114) 28 23 23 33 22 20 15 5 5 1 4 11 114

長岡第十小学校区(n=56) 13 13 14 17 11 12 11 1 3 1 2 2 56

わからない(n=37) 8 7 5 9 7 3 8 0 0 1 6 3 37

全くない(n=27) 3 6 9 13 7 2 2 0 0 0 3 1 27

１時間未満(n=112) 30 15 26 33 20 25 20 2 8 1 7 8 112

１時間以上２時間未満(n=217) 60 33 49 74 42 39 32 12 10 0 8 16 217

２時間以上４時間未満(n=318) 82 54 65 106 70 41 51 6 8 4 19 23 318

４時間以上(n=302) 65 49 60 81 73 32 34 10 14 4 26 34 302

好きである(n=362) 103 72 84 100 76 54 51 16 16 7 13 30 362

どちらかといえば好きである(n=347) 84 53 79 117 79 60 49 8 12 2 16 27 347

どちらかといえば好きではない(n=104) 28 13 22 31 19 12 10 2 9 0 11 9 104

好きではない(n=68) 10 8 13 23 17 5 18 3 0 0 8 5 68

どちらでもない(n=96) 15 10 11 36 21 8 11 1 4 0 15 11 96
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総計(n=983) 24.4 16.1 21.3 31.3 21.8 14.2 14.2 3.1 4.2 0.9 6.4 8.5 100.0

男性(n=420) 26.2 16.9 21.7 29.5 22.9 13.6 14.8 4.0 4.0 1.9 7.1 6.0 100.0

女性(n=553) 23.3 15.4 20.8 32.9 21.2 14.8 13.9 2.4 4.2 0.2 5.8 10.3 100.0

自由記述(n=2) 0.0 0.0 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

１０歳代(n=34) 14.7 8.8 32.4 26.5 17.6 20.6 35.3 0.0 5.9 2.9 5.9 0.0 100.0

２０歳代(n=65) 41.5 20.0 23.1 30.8 20.0 10.8 12.3 3.1 3.1 0.0 4.6 3.1 100.0

３０歳代(n=123) 20.3 16.3 19.5 35.8 25.2 26.0 21.1 4.1 2.4 0.0 6.5 2.4 100.0

４０歳代(n=162) 27.2 19.8 22.2 24.7 17.3 20.4 22.2 2.5 2.5 0.0 4.3 7.4 100.0

５０歳代(n=203) 24.6 15.8 25.1 35.0 20.7 13.8 12.8 3.9 3.9 1.5 6.4 5.9 100.0

６０歳代(n=166) 24.1 13.9 18.1 35.5 27.7 10.2 9.0 5.4 5.4 0.6 7.2 7.2 100.0

７０歳以上(n=223) 21.1 13.9 18.8 28.7 21.1 6.3 7.2 0.9 5.8 1.8 8.1 18.8 100.0

自営業(n=54) 14.8 11.1 20.4 25.9 20.4 13.0 13.0 3.7 3.7 3.7 16.7 11.1 100.0

会社員(n=296) 28.0 18.6 23.0 30.4 22.3 18.2 17.6 3.7 1.7 0.7 4.7 5.1 100.0

公務員・団体職員(n=47) 38.3 12.8 27.7 40.4 17.0 12.8 17.0 4.3 8.5 0.0 0.0 2.1 100.0

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=194) 27.8 19.6 20.1 35.1 20.6 13.4 13.4 4.1 4.1 0.5 5.2 6.2 100.0

学生(n=49) 20.4 16.3 28.6 24.5 18.4 16.3 30.6 0.0 8.2 2.0 6.1 0.0 100.0

家事従事者(n=110) 21.8 11.8 19.1 30.9 24.5 15.5 12.7 2.7 6.4 0.0 4.5 10.9 100.0

無職(n=202) 19.8 12.4 18.8 30.2 24.3 7.9 7.4 2.0 3.5 1.5 9.9 16.3 100.0

その他(n=20) 10.0 30.0 20.0 35.0 15.0 15.0 5.0 0.0 15.0 0.0 10.0 10.0 100.0

神足小学校区(n=98) 20.4 17.3 28.6 24.5 24.5 12.2 13.3 4.1 4.1 0.0 8.2 11.2 100.0

長法寺小学校区(n=99) 21.2 13.1 24.2 35.4 17.2 13.1 13.1 4.0 5.1 3.0 6.1 9.1 100.0

長岡第三小学校区(n=89) 23.6 14.6 21.3 38.2 24.7 19.1 13.5 3.4 2.2 1.1 3.4 9.0 100.0

長岡第四小学校区(n=84) 28.6 10.7 22.6 33.3 21.4 17.9 8.3 4.8 7.1 0.0 10.7 3.6 100.0

長岡第五小学校区(n=164) 28.0 15.9 18.9 31.1 20.1 11.6 15.9 3.7 4.3 0.0 6.1 9.1 100.0

長岡第六小学校区(n=74) 20.3 9.5 21.6 36.5 33.8 9.5 13.5 2.7 5.4 0.0 6.8 2.7 100.0

長岡第七小学校区(n=95) 26.3 17.9 18.9 31.6 20.0 9.5 12.6 1.1 2.1 1.1 6.3 14.7 100.0

長岡第八小学校区(n=64) 28.1 18.8 18.8 28.1 23.4 18.8 17.2 0.0 4.7 1.6 6.3 3.1 100.0

長岡第九小学校区(n=114) 24.6 20.2 20.2 28.9 19.3 17.5 13.2 4.4 4.4 0.9 3.5 9.6 100.0

長岡第十小学校区(n=56) 23.2 23.2 25.0 30.4 19.6 21.4 19.6 1.8 5.4 1.8 3.6 3.6 100.0

わからない(n=37) 21.6 18.9 13.5 24.3 18.9 8.1 21.6 0.0 0.0 2.7 16.2 8.1 100.0

全くない(n=27) 11.1 22.2 33.3 48.1 25.9 7.4 7.4 0.0 0.0 0.0 11.1 3.7 100.0

１時間未満(n=112) 26.8 13.4 23.2 29.5 17.9 22.3 17.9 1.8 7.1 0.9 6.3 7.1 100.0

１時間以上２時間未満(n=217) 27.6 15.2 22.6 34.1 19.4 18.0 14.7 5.5 4.6 0.0 3.7 7.4 100.0

２時間以上４時間未満(n=318) 25.8 17.0 20.4 33.3 22.0 12.9 16.0 1.9 2.5 1.3 6.0 7.2 100.0

４時間以上(n=302) 21.5 16.2 19.9 26.8 24.2 10.6 11.3 3.3 4.6 1.3 8.6 11.3 100.0

好きである(n=362) 28.5 19.9 23.2 27.6 21.0 14.9 14.1 4.4 4.4 1.9 3.6 8.3 100.0

どちらかといえば好きである(n=347) 24.2 15.3 22.8 33.7 22.8 17.3 14.1 2.3 3.5 0.6 4.6 7.8 100.0

どちらかといえば好きではない(n=104) 26.9 12.5 21.2 29.8 18.3 11.5 9.6 1.9 8.7 0.0 10.6 8.7 100.0

好きではない(n=68) 14.7 11.8 19.1 33.8 25.0 7.4 26.5 4.4 0.0 0.0 11.8 7.4 100.0

どちらでもない(n=96) 15.6 10.4 11.5 37.5 21.9 8.3 11.5 1.0 4.2 0.0 15.6 11.5 100.0
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問 42 eスポーツを知っていますか。（〇は１つ） 
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回

答

全
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総計(n=983) 21 19 371 390 154 28 983 2.1 1.9 37.7 39.7 15.7 2.8 100.0

男性(n=420) 15 15 206 142 34 8 420 3.6 3.6 49.0 33.8 8.1 1.9 100.0

女性(n=553) 6 4 162 244 118 19 553 1.1 0.7 29.3 44.1 21.3 3.4 100.0

自由記述(n=2) 0 0 1 1 0 0 2 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 100.0

１０歳代(n=34) 0 5 24 3 2 0 34 0.0 14.7 70.6 8.8 5.9 0.0 100.0

２０歳代(n=65) 9 3 32 17 4 0 65 13.8 4.6 49.2 26.2 6.2 0.0 100.0

３０歳代(n=123) 8 6 48 52 9 0 123 6.5 4.9 39.0 42.3 7.3 0.0 100.0

４０歳代(n=162) 4 1 86 49 18 4 162 2.5 0.6 53.1 30.2 11.1 2.5 100.0

５０歳代(n=203) 0 2 77 96 25 3 203 0.0 1.0 37.9 47.3 12.3 1.5 100.0

６０歳代(n=166) 0 1 60 77 26 2 166 0.0 0.6 36.1 46.4 15.7 1.2 100.0

７０歳以上(n=223) 0 1 42 92 69 19 223 0.0 0.4 18.8 41.3 30.9 8.5 100.0

自営業(n=54) 3 1 16 22 10 2 54 5.6 1.9 29.6 40.7 18.5 3.7 100.0

会社員(n=296) 11 5 155 100 22 3 296 3.7 1.7 52.4 33.8 7.4 1.0 100.0

公務員・団体職員(n=47) 3 2 30 9 2 1 47 6.4 4.3 63.8 19.1 4.3 2.1 100.0

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=194) 1 0 54 101 35 3 194 0.5 0.0 27.8 52.1 18.0 1.5 100.0

学生(n=49) 2 7 31 7 2 0 49 4.1 14.3 63.3 14.3 4.1 0.0 100.0

家事従事者(n=110) 0 1 29 50 26 4 110 0.0 0.9 26.4 45.5 23.6 3.6 100.0

無職(n=202) 1 1 47 88 52 13 202 0.5 0.5 23.3 43.6 25.7 6.4 100.0

その他(n=20) 0 2 7 10 1 0 20 0.0 10.0 35.0 50.0 5.0 0.0 100.0

神足小学校区(n=98) 2 2 39 39 14 2 98 2.0 2.0 39.8 39.8 14.3 2.0 100.0

長法寺小学校区(n=99) 3 0 39 39 15 3 99 3.0 0.0 39.4 39.4 15.2 3.0 100.0

長岡第三小学校区(n=89) 4 1 32 36 12 4 89 4.5 1.1 36.0 40.4 13.5 4.5 100.0

長岡第四小学校区(n=84) 0 2 34 34 13 1 84 0.0 2.4 40.5 40.5 15.5 1.2 100.0

長岡第五小学校区(n=164) 3 8 59 59 31 4 164 1.8 4.9 36.0 36.0 18.9 2.4 100.0

長岡第六小学校区(n=74) 0 0 33 27 14 0 74 0.0 0.0 44.6 36.5 18.9 0.0 100.0

長岡第七小学校区(n=95) 0 2 24 43 19 7 95 0.0 2.1 25.3 45.3 20.0 7.4 100.0

長岡第八小学校区(n=64) 1 2 30 23 8 0 64 1.6 3.1 46.9 35.9 12.5 0.0 100.0

長岡第九小学校区(n=114) 1 1 41 47 19 5 114 0.9 0.9 36.0 41.2 16.7 4.4 100.0

長岡第十小学校区(n=56) 4 1 24 24 3 0 56 7.1 1.8 42.9 42.9 5.4 0.0 100.0

わからない(n=37) 3 0 14 15 5 0 37 8.1 0.0 37.8 40.5 13.5 0.0 100.0

全くない(n=27) 0 0 10 10 7 0 27 0.0 0.0 37.0 37.0 25.9 0.0 100.0

１時間未満(n=112) 1 4 48 45 12 2 112 0.9 3.6 42.9 40.2 10.7 1.8 100.0

１時間以上２時間未満(n=217) 8 4 101 77 22 5 217 3.7 1.8 46.5 35.5 10.1 2.3 100.0

２時間以上４時間未満(n=318) 9 9 121 127 46 6 318 2.8 2.8 38.1 39.9 14.5 1.9 100.0

４時間以上(n=302) 3 2 90 128 65 14 302 1.0 0.7 29.8 42.4 21.5 4.6 100.0

好きである(n=362) 6 12 145 141 51 7 362 1.7 3.3 40.1 39.0 14.1 1.9 100.0

どちらかといえば好きである(n=347) 12 6 142 130 49 8 347 3.5 1.7 40.9 37.5 14.1 2.3 100.0

どちらかといえば好きではない(n=104) 2 0 38 47 12 5 104 1.9 0.0 36.5 45.2 11.5 4.8 100.0

好きではない(n=68) 1 0 26 23 16 2 68 1.5 0.0 38.2 33.8 23.5 2.9 100.0

どちらでもない(n=96) 0 1 19 46 24 6 96 0.0 1.0 19.8 47.9 25.0 6.3 100.0
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問 44 これまで長岡京市で取り組んできたスポーツ振興施策について、あなたは満足していますか。

（(1)～(14)についてそれぞれ１～６の最も近いものに○を１つ） 

1． 各種スポーツ大会・スポーツイベント・スポーツ教室等の充実 
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回

答

全

体

総計(n=983) 32 172 326 42 14 353 44 983 3.3 17.5 33.2 4.3 1.4 35.9 4.5 100.0

男性(n=420) 9 68 148 22 8 153 12 420 2.1 16.2 35.2 5.2 1.9 36.4 2.9 100.0

女性(n=553) 23 103 176 19 6 194 32 553 4.2 18.6 31.8 3.4 1.1 35.1 5.8 100.0

自由記述(n=2) 0 0 1 0 0 1 0 2 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 100.0

１０歳代(n=34) 2 11 12 1 1 7 0 34 5.9 32.4 35.3 2.9 2.9 20.6 0.0 100.0

２０歳代(n=65) 7 13 10 5 0 30 0 65 10.8 20.0 15.4 7.7 0.0 46.2 0.0 100.0

３０歳代(n=123) 2 25 36 7 0 53 0 123 1.6 20.3 29.3 5.7 0.0 43.1 0.0 100.0

４０歳代(n=162) 7 27 64 10 4 46 4 162 4.3 16.7 39.5 6.2 2.5 28.4 2.5 100.0

５０歳代(n=203) 8 42 76 5 4 65 3 203 3.9 20.7 37.4 2.5 2.0 32.0 1.5 100.0

６０歳代(n=166) 0 22 67 5 1 65 6 166 0.0 13.3 40.4 3.0 0.6 39.2 3.6 100.0

７０歳以上(n=223) 5 31 61 9 3 83 31 223 2.2 13.9 27.4 4.0 1.3 37.2 13.9 100.0

自営業(n=54) 1 8 17 2 0 23 3 54 1.9 14.8 31.5 3.7 0.0 42.6 5.6 100.0

会社員(n=296) 7 54 101 16 4 111 3 296 2.4 18.2 34.1 5.4 1.4 37.5 1.0 100.0

公務員・団体職員(n=47) 1 11 16 3 0 15 1 47 2.1 23.4 34.0 6.4 0.0 31.9 2.1 100.0

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=194) 7 42 67 3 4 66 5 194 3.6 21.6 34.5 1.5 2.1 34.0 2.6 100.0

学生(n=49) 7 14 15 3 1 9 0 49 14.3 28.6 30.6 6.1 2.0 18.4 0.0 100.0

家事従事者(n=110) 5 18 36 5 0 39 7 110 4.5 16.4 32.7 4.5 0.0 35.5 6.4 100.0

無職(n=202) 3 22 66 9 4 76 22 202 1.5 10.9 32.7 4.5 2.0 37.6 10.9 100.0

その他(n=20) 1 2 7 1 1 8 0 20 5.0 10.0 35.0 5.0 5.0 40.0 0.0 100.0

神足小学校区(n=98) 2 15 30 5 2 41 3 98 2.0 15.3 30.6 5.1 2.0 41.8 3.1 100.0

長法寺小学校区(n=99) 6 16 38 6 0 29 4 99 6.1 16.2 38.4 6.1 0.0 29.3 4.0 100.0

長岡第三小学校区(n=89) 3 17 24 4 3 32 6 89 3.4 19.1 27.0 4.5 3.4 36.0 6.7 100.0

長岡第四小学校区(n=84) 4 13 31 5 0 28 3 84 4.8 15.5 36.9 6.0 0.0 33.3 3.6 100.0

長岡第五小学校区(n=164) 5 33 60 3 1 56 6 164 3.0 20.1 36.6 1.8 0.6 34.1 3.7 100.0

長岡第六小学校区(n=74) 0 13 24 3 0 32 2 74 0.0 17.6 32.4 4.1 0.0 43.2 2.7 100.0

長岡第七小学校区(n=95) 2 11 34 7 0 31 10 95 2.1 11.6 35.8 7.4 0.0 32.6 10.5 100.0

長岡第八小学校区(n=64) 3 16 27 1 1 15 1 64 4.7 25.0 42.2 1.6 1.6 23.4 1.6 100.0

長岡第九小学校区(n=114) 5 20 34 6 5 39 5 114 4.4 17.5 29.8 5.3 4.4 34.2 4.4 100.0

長岡第十小学校区(n=56) 1 15 15 2 2 20 1 56 1.8 26.8 26.8 3.6 3.6 35.7 1.8 100.0

わからない(n=37) 1 3 8 0 0 24 1 37 2.7 8.1 21.6 0.0 0.0 64.9 2.7 100.0

全くない(n=27) 0 4 8 0 0 15 0 27 0.0 14.8 29.6 0.0 0.0 55.6 0.0 100.0

１時間未満(n=112) 1 25 45 9 2 27 3 112 0.9 22.3 40.2 8.0 1.8 24.1 2.7 100.0

１時間以上２時間未満(n=217) 10 42 78 3 5 75 4 217 4.6 19.4 35.9 1.4 2.3 34.6 1.8 100.0

２時間以上４時間未満(n=318) 10 62 106 13 4 110 13 318 3.1 19.5 33.3 4.1 1.3 34.6 4.1 100.0

４時間以上(n=302) 11 39 89 17 3 121 22 302 3.6 12.9 29.5 5.6 1.0 40.1 7.3 100.0

好きである(n=362) 11 84 119 30 7 101 10 362 3.0 23.2 32.9 8.3 1.9 27.9 2.8 100.0

どちらかといえば好きである(n=347) 11 55 127 7 4 126 17 347 3.2 15.9 36.6 2.0 1.2 36.3 4.9 100.0

どちらかといえば好きではない(n=104) 5 18 27 3 1 44 6 104 4.8 17.3 26.0 2.9 1.0 42.3 5.8 100.0

好きではない(n=68) 2 7 18 1 1 35 4 68 2.9 10.3 26.5 1.5 1.5 51.5 5.9 100.0

どちらでもない(n=96) 3 8 34 1 1 43 6 96 3.1 8.3 35.4 1.0 1.0 44.8 6.3 100.0
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2． 学校・家庭・地域が連携した子どもの体力向上、青少年の健全育成、仲間づくりの推進 
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全
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総計(n=983) 26 137 325 56 14 378 47 983 2.6 13.9 33.1 5.7 1.4 38.5 4.8 100.0

男性(n=420) 10 55 155 26 8 154 12 420 2.4 13.1 36.9 6.2 1.9 36.7 2.9 100.0

女性(n=553) 16 81 169 29 6 218 34 553 2.9 14.6 30.6 5.2 1.1 39.4 6.1 100.0

自由記述(n=2) 0 1 0 0 0 1 0 2 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 100.0

１０歳代(n=34) 3 8 14 2 0 7 0 34 8.8 23.5 41.2 5.9 0.0 20.6 0.0 100.0

２０歳代(n=65) 5 12 10 3 0 35 0 65 7.7 18.5 15.4 4.6 0.0 53.8 0.0 100.0

３０歳代(n=123) 2 22 44 7 1 47 0 123 1.6 17.9 35.8 5.7 0.8 38.2 0.0 100.0

４０歳代(n=162) 6 22 60 15 4 51 4 162 3.7 13.6 37.0 9.3 2.5 31.5 2.5 100.0

５０歳代(n=203) 7 33 75 13 4 68 3 203 3.4 16.3 36.9 6.4 2.0 33.5 1.5 100.0

６０歳代(n=166) 0 21 62 4 1 71 7 166 0.0 12.7 37.3 2.4 0.6 42.8 4.2 100.0

７０歳以上(n=223) 3 18 59 12 3 96 32 223 1.3 8.1 26.5 5.4 1.3 43.0 14.3 100.0

自営業(n=54) 2 5 16 5 0 23 3 54 3.7 9.3 29.6 9.3 0.0 42.6 5.6 100.0

会社員(n=296) 4 44 105 19 4 117 3 296 1.4 14.9 35.5 6.4 1.4 39.5 1.0 100.0

公務員・団体職員(n=47) 1 10 17 1 1 16 1 47 2.1 21.3 36.2 2.1 2.1 34.0 2.1 100.0

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=194) 5 36 67 9 4 68 5 194 2.6 18.6 34.5 4.6 2.1 35.1 2.6 100.0

学生(n=49) 7 13 16 3 0 10 0 49 14.3 26.5 32.7 6.1 0.0 20.4 0.0 100.0

家事従事者(n=110) 5 10 34 5 1 47 8 110 4.5 9.1 30.9 4.5 0.9 42.7 7.3 100.0

無職(n=202) 0 16 62 13 3 85 23 202 0.0 7.9 30.7 6.4 1.5 42.1 11.4 100.0

その他(n=20) 2 2 7 1 1 7 0 20 10.0 10.0 35.0 5.0 5.0 35.0 0.0 100.0

神足小学校区(n=98) 2 10 31 4 1 47 3 98 2.0 10.2 31.6 4.1 1.0 48.0 3.1 100.0

長法寺小学校区(n=99) 4 17 29 10 1 34 4 99 4.0 17.2 29.3 10.1 1.0 34.3 4.0 100.0

長岡第三小学校区(n=89) 3 9 25 7 4 34 7 89 3.4 10.1 28.1 7.9 4.5 38.2 7.9 100.0

長岡第四小学校区(n=84) 4 10 30 8 0 29 3 84 4.8 11.9 35.7 9.5 0.0 34.5 3.6 100.0

長岡第五小学校区(n=164) 4 24 59 9 1 60 7 164 2.4 14.6 36.0 5.5 0.6 36.6 4.3 100.0

長岡第六小学校区(n=74) 0 8 29 2 0 33 2 74 0.0 10.8 39.2 2.7 0.0 44.6 2.7 100.0

長岡第七小学校区(n=95) 2 11 35 7 1 29 10 95 2.1 11.6 36.8 7.4 1.1 30.5 10.5 100.0

長岡第八小学校区(n=64) 4 13 24 3 0 19 1 64 6.3 20.3 37.5 4.7 0.0 29.7 1.6 100.0

長岡第九小学校区(n=114) 1 21 38 4 5 40 5 114 0.9 18.4 33.3 3.5 4.4 35.1 4.4 100.0

長岡第十小学校区(n=56) 1 12 14 2 1 25 1 56 1.8 21.4 25.0 3.6 1.8 44.6 1.8 100.0

わからない(n=37) 1 2 10 0 0 23 1 37 2.7 5.4 27.0 0.0 0.0 62.2 2.7 100.0

全くない(n=27) 0 4 7 3 0 13 0 27 0.0 14.8 25.9 11.1 0.0 48.1 0.0 100.0

１時間未満(n=112) 3 18 38 16 2 32 3 112 2.7 16.1 33.9 14.3 1.8 28.6 2.7 100.0

１時間以上２時間未満(n=217) 7 36 78 7 6 79 4 217 3.2 16.6 35.9 3.2 2.8 36.4 1.8 100.0

２時間以上４時間未満(n=318) 7 49 112 15 3 119 13 318 2.2 15.4 35.2 4.7 0.9 37.4 4.1 100.0

４時間以上(n=302) 9 30 90 15 3 131 24 302 3.0 9.9 29.8 5.0 1.0 43.4 7.9 100.0

好きである(n=362) 14 50 129 34 7 117 11 362 3.9 13.8 35.6 9.4 1.9 32.3 3.0 100.0

どちらかといえば好きである(n=347) 8 52 115 18 4 133 17 347 2.3 15.0 33.1 5.2 1.2 38.3 4.9 100.0

どちらかといえば好きではない(n=104) 1 18 30 3 2 44 6 104 1.0 17.3 28.8 2.9 1.9 42.3 5.8 100.0

好きではない(n=68) 1 9 17 1 0 36 4 68 1.5 13.2 25.0 1.5 0.0 52.9 5.9 100.0

どちらでもない(n=96) 2 8 33 0 1 45 7 96 2.1 8.3 34.4 0.0 1.0 46.9 7.3 100.0
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3． 働き盛り世代・子育て世代のスポーツの促進 
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回
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総計(n=983) 12 68 322 91 34 407 49 983 1.2 6.9 32.8 9.3 3.5 41.4 5.0 100.0

男性(n=420) 4 32 149 39 16 167 13 420 1.0 7.6 35.5 9.3 3.8 39.8 3.1 100.0

女性(n=553) 8 36 171 52 17 234 35 553 1.4 6.5 30.9 9.4 3.1 42.3 6.3 100.0

自由記述(n=2) 0 0 1 0 0 1 0 2 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 100.0

１０歳代(n=34) 0 6 14 4 0 10 0 34 0.0 17.6 41.2 11.8 0.0 29.4 0.0 100.0

２０歳代(n=65) 2 6 12 6 1 38 0 65 3.1 9.2 18.5 9.2 1.5 58.5 0.0 100.0

３０歳代(n=123) 1 6 37 21 8 50 0 123 0.8 4.9 30.1 17.1 6.5 40.7 0.0 100.0

４０歳代(n=162) 2 10 66 16 8 56 4 162 1.2 6.2 40.7 9.9 4.9 34.6 2.5 100.0

５０歳代(n=203) 6 18 72 20 5 79 3 203 3.0 8.9 35.5 9.9 2.5 38.9 1.5 100.0

６０歳代(n=166) 0 12 59 9 4 76 6 166 0.0 7.2 35.5 5.4 2.4 45.8 3.6 100.0

７０歳以上(n=223) 1 10 60 15 7 95 35 223 0.4 4.5 26.9 6.7 3.1 42.6 15.7 100.0

自営業(n=54) 1 2 17 2 1 28 3 54 1.9 3.7 31.5 3.7 1.9 51.9 5.6 100.0

会社員(n=296) 4 14 107 31 11 126 3 296 1.4 4.7 36.1 10.5 3.7 42.6 1.0 100.0

公務員・団体職員(n=47) 1 7 13 8 1 16 1 47 2.1 14.9 27.7 17.0 2.1 34.0 2.1 100.0

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=194) 4 18 67 16 9 75 5 194 2.1 9.3 34.5 8.2 4.6 38.7 2.6 100.0

学生(n=49) 1 9 16 6 1 16 0 49 2.0 18.4 32.7 12.2 2.0 32.7 0.0 100.0

家事従事者(n=110) 1 4 35 10 3 49 8 110 0.9 3.6 31.8 9.1 2.7 44.5 7.3 100.0

無職(n=202) 0 11 58 17 7 85 24 202 0.0 5.4 28.7 8.4 3.5 42.1 11.9 100.0

その他(n=20) 0 2 8 1 1 7 1 20 0.0 10.0 40.0 5.0 5.0 35.0 5.0 100.0

神足小学校区(n=98) 2 4 30 10 4 45 3 98 2.0 4.1 30.6 10.2 4.1 45.9 3.1 100.0

長法寺小学校区(n=99) 3 9 31 14 1 37 4 99 3.0 9.1 31.3 14.1 1.0 37.4 4.0 100.0

長岡第三小学校区(n=89) 0 4 23 11 8 35 8 89 0.0 4.5 25.8 12.4 9.0 39.3 9.0 100.0

長岡第四小学校区(n=84) 2 5 27 11 1 35 3 84 2.4 6.0 32.1 13.1 1.2 41.7 3.6 100.0

長岡第五小学校区(n=164) 1 11 59 9 9 69 6 164 0.6 6.7 36.0 5.5 5.5 42.1 3.7 100.0

長岡第六小学校区(n=74) 0 3 27 8 1 33 2 74 0.0 4.1 36.5 10.8 1.4 44.6 2.7 100.0

長岡第七小学校区(n=95) 1 8 32 7 2 33 12 95 1.1 8.4 33.7 7.4 2.1 34.7 12.6 100.0

長岡第八小学校区(n=64) 2 6 30 5 0 20 1 64 3.1 9.4 46.9 7.8 0.0 31.3 1.6 100.0

長岡第九小学校区(n=114) 0 9 37 12 6 45 5 114 0.0 7.9 32.5 10.5 5.3 39.5 4.4 100.0

長岡第十小学校区(n=56) 0 7 17 3 2 26 1 56 0.0 12.5 30.4 5.4 3.6 46.4 1.8 100.0

わからない(n=37) 1 2 9 0 0 24 1 37 2.7 5.4 24.3 0.0 0.0 64.9 2.7 100.0

全くない(n=27) 0 2 7 3 0 15 0 27 0.0 7.4 25.9 11.1 0.0 55.6 0.0 100.0

１時間未満(n=112) 1 6 43 18 7 34 3 112 0.9 5.4 38.4 16.1 6.3 30.4 2.7 100.0

１時間以上２時間未満(n=217) 2 18 79 21 10 83 4 217 0.9 8.3 36.4 9.7 4.6 38.2 1.8 100.0

２時間以上４時間未満(n=318) 4 26 108 24 9 133 14 318 1.3 8.2 34.0 7.5 2.8 41.8 4.4 100.0

４時間以上(n=302) 5 16 85 25 8 138 25 302 1.7 5.3 28.1 8.3 2.6 45.7 8.3 100.0

好きである(n=362) 8 24 121 51 16 130 12 362 2.2 6.6 33.4 14.1 4.4 35.9 3.3 100.0

どちらかといえば好きである(n=347) 2 29 119 26 13 140 18 347 0.6 8.4 34.3 7.5 3.7 40.3 5.2 100.0

どちらかといえば好きではない(n=104) 0 8 29 7 3 50 7 104 0.0 7.7 27.9 6.7 2.9 48.1 6.7 100.0

好きではない(n=68) 1 2 20 5 1 35 4 68 1.5 2.9 29.4 7.4 1.5 51.5 5.9 100.0

どちらでもない(n=96) 1 4 33 2 1 49 6 96 1.0 4.2 34.4 2.1 1.0 51.0 6.3 100.0
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4． 高齢者の健康増進・生きがいづくりのためのスポーツの推進 
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総計(n=983) 21 126 291 65 21 415 44 983 2.1 12.8 29.6 6.6 2.1 42.2 4.5 100.0

男性(n=420) 9 49 141 27 10 173 11 420 2.1 11.7 33.6 6.4 2.4 41.2 2.6 100.0

女性(n=553) 12 76 149 37 11 236 32 553 2.2 13.7 26.9 6.7 2.0 42.7 5.8 100.0

自由記述(n=2) 0 1 0 0 0 1 0 2 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 100.0

１０歳代(n=34) 1 8 8 1 0 16 0 34 2.9 23.5 23.5 2.9 0.0 47.1 0.0 100.0

２０歳代(n=65) 5 9 8 7 0 36 0 65 7.7 13.8 12.3 10.8 0.0 55.4 0.0 100.0

３０歳代(n=123) 1 15 40 5 0 62 0 123 0.8 12.2 32.5 4.1 0.0 50.4 0.0 100.0

４０歳代(n=162) 2 20 62 4 2 68 4 162 1.2 12.3 38.3 2.5 1.2 42.0 2.5 100.0

５０歳代(n=203) 8 28 60 14 4 86 3 203 3.9 13.8 29.6 6.9 2.0 42.4 1.5 100.0

６０歳代(n=166) 1 20 56 11 3 69 6 166 0.6 12.0 33.7 6.6 1.8 41.6 3.6 100.0

７０歳以上(n=223) 3 26 57 22 12 73 30 223 1.3 11.7 25.6 9.9 5.4 32.7 13.5 100.0

自営業(n=54) 3 7 17 1 1 23 2 54 5.6 13.0 31.5 1.9 1.9 42.6 3.7 100.0

会社員(n=296) 7 29 104 12 3 138 3 296 2.4 9.8 35.1 4.1 1.0 46.6 1.0 100.0

公務員・団体職員(n=47) 1 5 12 6 0 22 1 47 2.1 10.6 25.5 12.8 0.0 46.8 2.1 100.0

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=194) 4 25 58 8 6 88 5 194 2.1 12.9 29.9 4.1 3.1 45.4 2.6 100.0

学生(n=49) 4 11 8 4 0 22 0 49 8.2 22.4 16.3 8.2 0.0 44.9 0.0 100.0

家事従事者(n=110) 0 21 28 9 3 42 7 110 0.0 19.1 25.5 8.2 2.7 38.2 6.4 100.0

無職(n=202) 1 24 57 22 7 69 22 202 0.5 11.9 28.2 10.9 3.5 34.2 10.9 100.0

その他(n=20) 1 3 6 2 1 7 0 20 5.0 15.0 30.0 10.0 5.0 35.0 0.0 100.0

神足小学校区(n=98) 3 11 28 8 4 42 2 98 3.1 11.2 28.6 8.2 4.1 42.9 2.0 100.0

長法寺小学校区(n=99) 2 21 29 6 1 36 4 99 2.0 21.2 29.3 6.1 1.0 36.4 4.0 100.0

長岡第三小学校区(n=89) 1 10 24 7 2 38 7 89 1.1 11.2 27.0 7.9 2.2 42.7 7.9 100.0

長岡第四小学校区(n=84) 2 11 26 2 2 38 3 84 2.4 13.1 31.0 2.4 2.4 45.2 3.6 100.0

長岡第五小学校区(n=164) 3 13 55 13 4 70 6 164 1.8 7.9 33.5 7.9 2.4 42.7 3.7 100.0

長岡第六小学校区(n=74) 1 8 21 4 1 37 2 74 1.4 10.8 28.4 5.4 1.4 50.0 2.7 100.0

長岡第七小学校区(n=95) 3 18 23 8 3 31 9 95 3.2 18.9 24.2 8.4 3.2 32.6 9.5 100.0

長岡第八小学校区(n=64) 3 9 20 6 0 25 1 64 4.7 14.1 31.3 9.4 0.0 39.1 1.6 100.0

長岡第九小学校区(n=114) 1 14 39 8 3 44 5 114 0.9 12.3 34.2 7.0 2.6 38.6 4.4 100.0

長岡第十小学校区(n=56) 0 10 16 1 1 27 1 56 0.0 17.9 28.6 1.8 1.8 48.2 1.8 100.0

わからない(n=37) 2 1 9 0 0 24 1 37 5.4 2.7 24.3 0.0 0.0 64.9 2.7 100.0

全くない(n=27) 0 2 9 0 2 14 0 27 0.0 7.4 33.3 0.0 7.4 51.9 0.0 100.0

１時間未満(n=112) 2 16 42 6 1 42 3 112 1.8 14.3 37.5 5.4 0.9 37.5 2.7 100.0

１時間以上２時間未満(n=217) 7 30 60 8 2 106 4 217 3.2 13.8 27.6 3.7 0.9 48.8 1.8 100.0

２時間以上４時間未満(n=318) 7 40 98 19 9 133 12 318 2.2 12.6 30.8 6.0 2.8 41.8 3.8 100.0

４時間以上(n=302) 5 38 82 31 7 117 22 302 1.7 12.6 27.2 10.3 2.3 38.7 7.3 100.0

好きである(n=362) 11 52 102 36 10 141 10 362 3.0 14.4 28.2 9.9 2.8 39.0 2.8 100.0

どちらかといえば好きである(n=347) 6 48 111 19 6 141 16 347 1.7 13.8 32.0 5.5 1.7 40.6 4.6 100.0

どちらかといえば好きではない(n=104) 0 13 30 3 1 50 7 104 0.0 12.5 28.8 2.9 1.0 48.1 6.7 100.0

好きではない(n=68) 1 5 20 2 1 36 3 68 1.5 7.4 29.4 2.9 1.5 52.9 4.4 100.0

どちらでもない(n=96) 3 7 28 4 3 45 6 96 3.1 7.3 29.2 4.2 3.1 46.9 6.3 100.0
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5． 障がい者のスポーツ支援及び振興 
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総計(n=983) 15 40 296 37 16 530 49 983 1.5 4.1 30.1 3.8 1.6 53.9 5.0 100.0

男性(n=420) 8 16 134 22 10 216 14 420 1.9 3.8 31.9 5.2 2.4 51.4 3.3 100.0

女性(n=553) 7 24 159 15 6 307 35 553 1.3 4.3 28.8 2.7 1.1 55.5 6.3 100.0

自由記述(n=2) 0 0 1 0 0 1 0 2 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 100.0

１０歳代(n=34) 0 5 10 2 0 17 0 34 0.0 14.7 29.4 5.9 0.0 50.0 0.0 100.0

２０歳代(n=65) 2 4 15 2 1 41 0 65 3.1 6.2 23.1 3.1 1.5 63.1 0.0 100.0

３０歳代(n=123) 2 4 40 4 1 71 1 123 1.6 3.3 32.5 3.3 0.8 57.7 0.8 100.0

４０歳代(n=162) 1 6 64 5 2 80 4 162 0.6 3.7 39.5 3.1 1.2 49.4 2.5 100.0

５０歳代(n=203) 7 10 68 8 5 103 2 203 3.4 4.9 33.5 3.9 2.5 50.7 1.0 100.0

６０歳代(n=166) 0 6 48 7 2 95 8 166 0.0 3.6 28.9 4.2 1.2 57.2 4.8 100.0

７０歳以上(n=223) 3 5 50 9 5 117 34 223 1.3 2.2 22.4 4.0 2.2 52.5 15.2 100.0

自営業(n=54) 3 1 12 1 0 33 4 54 5.6 1.9 22.2 1.9 0.0 61.1 7.4 100.0

会社員(n=296) 5 10 95 13 3 165 5 296 1.7 3.4 32.1 4.4 1.0 55.7 1.7 100.0

公務員・団体職員(n=47) 1 2 15 4 0 24 1 47 2.1 4.3 31.9 8.5 0.0 51.1 2.1 100.0

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=194) 3 4 66 3 5 107 6 194 1.5 2.1 34.0 1.5 2.6 55.2 3.1 100.0

学生(n=49) 1 6 14 3 1 24 0 49 2.0 12.2 28.6 6.1 2.0 49.0 0.0 100.0

家事従事者(n=110) 0 7 32 3 3 58 7 110 0.0 6.4 29.1 2.7 2.7 52.7 6.4 100.0

無職(n=202) 0 9 52 10 3 105 23 202 0.0 4.5 25.7 5.0 1.5 52.0 11.4 100.0

その他(n=20) 2 1 8 0 1 8 0 20 10.0 5.0 40.0 0.0 5.0 40.0 0.0 100.0

神足小学校区(n=98) 2 5 29 5 2 52 3 98 2.0 5.1 29.6 5.1 2.0 53.1 3.1 100.0

長法寺小学校区(n=99) 2 7 29 3 1 53 4 99 2.0 7.1 29.3 3.0 1.0 53.5 4.0 100.0

長岡第三小学校区(n=89) 1 2 31 4 0 44 7 89 1.1 2.2 34.8 4.5 0.0 49.4 7.9 100.0

長岡第四小学校区(n=84) 3 3 19 4 6 46 3 84 3.6 3.6 22.6 4.8 7.1 54.8 3.6 100.0

長岡第五小学校区(n=164) 2 6 56 6 0 87 7 164 1.2 3.7 34.1 3.7 0.0 53.0 4.3 100.0

長岡第六小学校区(n=74) 0 1 20 3 1 46 3 74 0.0 1.4 27.0 4.1 1.4 62.2 4.1 100.0

長岡第七小学校区(n=95) 1 5 27 5 1 45 11 95 1.1 5.3 28.4 5.3 1.1 47.4 11.6 100.0

長岡第八小学校区(n=64) 2 3 23 2 0 33 1 64 3.1 4.7 35.9 3.1 0.0 51.6 1.6 100.0

長岡第九小学校区(n=114) 0 3 38 3 3 61 6 114 0.0 2.6 33.3 2.6 2.6 53.5 5.3 100.0

長岡第十小学校区(n=56) 0 4 14 1 2 34 1 56 0.0 7.1 25.0 1.8 3.6 60.7 1.8 100.0

わからない(n=37) 2 1 8 0 0 25 1 37 5.4 2.7 21.6 0.0 0.0 67.6 2.7 100.0

全くない(n=27) 0 1 9 0 0 16 1 27 0.0 3.7 33.3 0.0 0.0 59.3 3.7 100.0

１時間未満(n=112) 1 3 36 8 4 57 3 112 0.9 2.7 32.1 7.1 3.6 50.9 2.7 100.0

１時間以上２時間未満(n=217) 5 10 71 4 2 121 4 217 2.3 4.6 32.7 1.8 0.9 55.8 1.8 100.0

２時間以上４時間未満(n=318) 5 15 107 11 5 162 13 318 1.6 4.7 33.6 3.5 1.6 50.9 4.1 100.0

４時間以上(n=302) 4 11 72 14 5 170 26 302 1.3 3.6 23.8 4.6 1.7 56.3 8.6 100.0

好きである(n=362) 9 13 110 23 10 185 12 362 2.5 3.6 30.4 6.4 2.8 51.1 3.3 100.0

どちらかといえば好きである(n=347) 4 15 113 6 3 187 19 347 1.2 4.3 32.6 1.7 0.9 53.9 5.5 100.0

どちらかといえば好きではない(n=104) 0 6 31 3 2 55 7 104 0.0 5.8 29.8 2.9 1.9 52.9 6.7 100.0

好きではない(n=68) 0 3 15 2 0 44 4 68 0.0 4.4 22.1 2.9 0.0 64.7 5.9 100.0

どちらでもない(n=96) 2 3 26 3 1 55 6 96 2.1 3.1 27.1 3.1 1.0 57.3 6.3 100.0
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6． スポーツ関係団体等との連携・協働 
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総計(n=983) 15 54 313 31 16 501 53 983 1.5 5.5 31.8 3.2 1.6 51.0 5.4 100.0

男性(n=420) 7 20 151 15 10 202 15 420 1.7 4.8 36.0 3.6 2.4 48.1 3.6 100.0

女性(n=553) 8 34 161 16 6 291 37 553 1.4 6.1 29.1 2.9 1.1 52.6 6.7 100.0

自由記述(n=2) 0 0 1 0 0 1 0 2 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 100.0

１０歳代(n=34) 1 5 14 2 0 12 0 34 2.9 14.7 41.2 5.9 0.0 35.3 0.0 100.0

２０歳代(n=65) 2 7 14 3 0 38 1 65 3.1 10.8 21.5 4.6 0.0 58.5 1.5 100.0

３０歳代(n=123) 1 4 46 3 3 66 0 123 0.8 3.3 37.4 2.4 2.4 53.7 0.0 100.0

４０歳代(n=162) 1 8 64 4 7 74 4 162 0.6 4.9 39.5 2.5 4.3 45.7 2.5 100.0

５０歳代(n=203) 8 15 69 7 3 97 4 203 3.9 7.4 34.0 3.4 1.5 47.8 2.0 100.0

６０歳代(n=166) 0 8 55 4 2 89 8 166 0.0 4.8 33.1 2.4 1.2 53.6 4.8 100.0

７０歳以上(n=223) 2 7 50 8 0 121 35 223 0.9 3.1 22.4 3.6 0.0 54.3 15.7 100.0

自営業(n=54) 3 0 11 1 1 34 4 54 5.6 0.0 20.4 1.9 1.9 63.0 7.4 100.0

会社員(n=296) 6 12 105 11 8 150 4 296 2.0 4.1 35.5 3.7 2.7 50.7 1.4 100.0

公務員・団体職員(n=47) 1 2 17 3 1 22 1 47 2.1 4.3 36.2 6.4 2.1 46.8 2.1 100.0

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=194) 3 16 64 1 3 100 7 194 1.5 8.2 33.0 0.5 1.5 51.5 3.6 100.0

学生(n=49) 2 8 18 3 0 17 1 49 4.1 16.3 36.7 6.1 0.0 34.7 2.0 100.0

家事従事者(n=110) 0 8 28 6 1 59 8 110 0.0 7.3 25.5 5.5 0.9 53.6 7.3 100.0

無職(n=202) 0 6 62 5 0 105 24 202 0.0 3.0 30.7 2.5 0.0 52.0 11.9 100.0

その他(n=20) 0 2 7 1 2 8 0 20 0.0 10.0 35.0 5.0 10.0 40.0 0.0 100.0

神足小学校区(n=98) 3 3 31 3 1 53 4 98 3.1 3.1 31.6 3.1 1.0 54.1 4.1 100.0

長法寺小学校区(n=99) 1 8 32 3 1 49 5 99 1.0 8.1 32.3 3.0 1.0 49.5 5.1 100.0

長岡第三小学校区(n=89) 1 3 27 5 3 43 7 89 1.1 3.4 30.3 5.6 3.4 48.3 7.9 100.0

長岡第四小学校区(n=84) 2 3 22 6 2 45 4 84 2.4 3.6 26.2 7.1 2.4 53.6 4.8 100.0

長岡第五小学校区(n=164) 2 8 60 1 1 86 6 164 1.2 4.9 36.6 0.6 0.6 52.4 3.7 100.0

長岡第六小学校区(n=74) 0 3 26 3 0 40 2 74 0.0 4.1 35.1 4.1 0.0 54.1 2.7 100.0

長岡第七小学校区(n=95) 1 7 29 6 1 39 12 95 1.1 7.4 30.5 6.3 1.1 41.1 12.6 100.0

長岡第八小学校区(n=64) 3 5 21 2 0 31 2 64 4.7 7.8 32.8 3.1 0.0 48.4 3.1 100.0

長岡第九小学校区(n=114) 0 8 38 2 5 55 6 114 0.0 7.0 33.3 1.8 4.4 48.2 5.3 100.0

長岡第十小学校区(n=56) 0 5 18 0 2 30 1 56 0.0 8.9 32.1 0.0 3.6 53.6 1.8 100.0

わからない(n=37) 2 1 8 0 0 25 1 37 5.4 2.7 21.6 0.0 0.0 67.6 2.7 100.0

全くない(n=27) 0 0 10 0 0 16 1 27 0.0 0.0 37.0 0.0 0.0 59.3 3.7 100.0

１時間未満(n=112) 1 4 43 7 2 52 3 112 0.9 3.6 38.4 6.3 1.8 46.4 2.7 100.0

１時間以上２時間未満(n=217) 5 15 76 4 6 107 4 217 2.3 6.9 35.0 1.8 2.8 49.3 1.8 100.0

２時間以上４時間未満(n=318) 4 22 109 7 6 155 15 318 1.3 6.9 34.3 2.2 1.9 48.7 4.7 100.0

４時間以上(n=302) 5 13 75 13 2 167 27 302 1.7 4.3 24.8 4.3 0.7 55.3 8.9 100.0

好きである(n=362) 10 21 128 17 8 165 13 362 2.8 5.8 35.4 4.7 2.2 45.6 3.6 100.0

どちらかといえば好きである(n=347) 3 21 111 7 3 182 20 347 0.9 6.1 32.0 2.0 0.9 52.4 5.8 100.0

どちらかといえば好きではない(n=104) 0 8 32 4 3 50 7 104 0.0 7.7 30.8 3.8 2.9 48.1 6.7 100.0

好きではない(n=68) 0 2 16 2 0 44 4 68 0.0 2.9 23.5 2.9 0.0 64.7 5.9 100.0

どちらでもない(n=96) 2 2 26 1 2 56 7 96 2.1 2.1 27.1 1.0 2.1 58.3 7.3 100.0
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7． 社会体育施設の適切な管理運営と計画的な施設整備 
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答

全
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総計(n=983) 22 100 286 77 26 420 52 983 2.2 10.2 29.1 7.8 2.6 42.7 5.3 100.0

男性(n=420) 12 36 140 37 12 167 16 420 2.9 8.6 33.3 8.8 2.9 39.8 3.8 100.0

女性(n=553) 10 64 145 38 14 248 34 553 1.8 11.6 26.2 6.9 2.5 44.8 6.1 100.0

自由記述(n=2) 0 0 1 1 0 0 0 2 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0

１０歳代(n=34) 2 10 9 3 1 9 0 34 5.9 29.4 26.5 8.8 2.9 26.5 0.0 100.0

２０歳代(n=65) 2 11 14 5 0 33 0 65 3.1 16.9 21.5 7.7 0.0 50.8 0.0 100.0

３０歳代(n=123) 4 11 35 14 2 57 0 123 3.3 8.9 28.5 11.4 1.6 46.3 0.0 100.0

４０歳代(n=162) 3 17 60 11 6 61 4 162 1.9 10.5 37.0 6.8 3.7 37.7 2.5 100.0

５０歳代(n=203) 7 23 65 15 6 84 3 203 3.4 11.3 32.0 7.4 3.0 41.4 1.5 100.0

６０歳代(n=166) 1 17 47 16 6 73 6 166 0.6 10.2 28.3 9.6 3.6 44.0 3.6 100.0

７０歳以上(n=223) 3 11 55 12 5 99 38 223 1.3 4.9 24.7 5.4 2.2 44.4 17.0 100.0

自営業(n=54) 4 4 15 2 1 24 4 54 7.4 7.4 27.8 3.7 1.9 44.4 7.4 100.0

会社員(n=296) 6 21 100 26 10 130 3 296 2.0 7.1 33.8 8.8 3.4 43.9 1.0 100.0

公務員・団体職員(n=47) 1 4 18 1 2 20 1 47 2.1 8.5 38.3 2.1 4.3 42.6 2.1 100.0

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=194) 7 26 54 14 5 81 7 194 3.6 13.4 27.8 7.2 2.6 41.8 3.6 100.0

学生(n=49) 3 16 13 4 1 12 0 49 6.1 32.7 26.5 8.2 2.0 24.5 0.0 100.0

家事従事者(n=110) 1 9 26 11 2 53 8 110 0.9 8.2 23.6 10.0 1.8 48.2 7.3 100.0

無職(n=202) 0 17 53 16 4 87 25 202 0.0 8.4 26.2 7.9 2.0 43.1 12.4 100.0

その他(n=20) 0 3 6 3 1 7 0 20 0.0 15.0 30.0 15.0 5.0 35.0 0.0 100.0

神足小学校区(n=98) 3 6 26 11 2 45 5 98 3.1 6.1 26.5 11.2 2.0 45.9 5.1 100.0

長法寺小学校区(n=99) 3 15 30 9 3 36 3 99 3.0 15.2 30.3 9.1 3.0 36.4 3.0 100.0

長岡第三小学校区(n=89) 3 7 26 10 5 30 8 89 3.4 7.9 29.2 11.2 5.6 33.7 9.0 100.0

長岡第四小学校区(n=84) 2 5 23 8 1 41 4 84 2.4 6.0 27.4 9.5 1.2 48.8 4.8 100.0

長岡第五小学校区(n=164) 6 18 54 12 1 67 6 164 3.7 11.0 32.9 7.3 0.6 40.9 3.7 100.0

長岡第六小学校区(n=74) 1 7 20 4 2 38 2 74 1.4 9.5 27.0 5.4 2.7 51.4 2.7 100.0

長岡第七小学校区(n=95) 0 9 30 5 3 37 11 95 0.0 9.5 31.6 5.3 3.2 38.9 11.6 100.0

長岡第八小学校区(n=64) 1 10 23 3 2 23 2 64 1.6 15.6 35.9 4.7 3.1 35.9 3.1 100.0

長岡第九小学校区(n=114) 1 9 31 7 5 55 6 114 0.9 7.9 27.2 6.1 4.4 48.2 5.3 100.0

長岡第十小学校区(n=56) 0 12 15 7 1 20 1 56 0.0 21.4 26.8 12.5 1.8 35.7 1.8 100.0

わからない(n=37) 2 2 8 0 0 24 1 37 5.4 5.4 21.6 0.0 0.0 64.9 2.7 100.0

全くない(n=27) 0 4 5 4 1 12 1 27 0.0 14.8 18.5 14.8 3.7 44.4 3.7 100.0

１時間未満(n=112) 1 14 34 13 4 43 3 112 0.9 12.5 30.4 11.6 3.6 38.4 2.7 100.0

１時間以上２時間未満(n=217) 8 25 69 15 4 92 4 217 3.7 11.5 31.8 6.9 1.8 42.4 1.8 100.0

２時間以上４時間未満(n=318) 9 31 104 21 10 128 15 318 2.8 9.7 32.7 6.6 3.1 40.3 4.7 100.0

４時間以上(n=302) 4 26 74 24 7 141 26 302 1.3 8.6 24.5 7.9 2.3 46.7 8.6 100.0

好きである(n=362) 11 44 104 43 13 133 14 362 3.0 12.2 28.7 11.9 3.6 36.7 3.9 100.0

どちらかといえば好きである(n=347) 8 35 109 25 7 146 17 347 2.3 10.1 31.4 7.2 2.0 42.1 4.9 100.0

どちらかといえば好きではない(n=104) 0 10 30 4 4 48 8 104 0.0 9.6 28.8 3.8 3.8 46.2 7.7 100.0

好きではない(n=68) 1 5 15 4 0 39 4 68 1.5 7.4 22.1 5.9 0.0 57.4 5.9 100.0

どちらでもない(n=96) 2 5 28 1 2 51 7 96 2.1 5.2 29.2 1.0 2.1 53.1 7.3 100.0
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8． 学校体育施設の利用の推進 
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全
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総計(n=983) 34 146 281 52 23 396 51 983 3.5 14.9 28.6 5.3 2.3 40.3 5.2 100.0

男性(n=420) 14 63 121 32 13 163 14 420 3.3 15.0 28.8 7.6 3.1 38.8 3.3 100.0

女性(n=553) 20 82 159 20 10 227 35 553 3.6 14.8 28.8 3.6 1.8 41.0 6.3 100.0

自由記述(n=2) 0 0 1 0 0 1 0 2 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 100.0

１０歳代(n=34) 5 10 7 3 4 5 0 34 14.7 29.4 20.6 8.8 11.8 14.7 0.0 100.0

２０歳代(n=65) 3 15 11 4 1 31 0 65 4.6 23.1 16.9 6.2 1.5 47.7 0.0 100.0

３０歳代(n=123) 3 23 34 9 0 54 0 123 2.4 18.7 27.6 7.3 0.0 43.9 0.0 100.0

４０歳代(n=162) 6 22 55 12 5 58 4 162 3.7 13.6 34.0 7.4 3.1 35.8 2.5 100.0

５０歳代(n=203) 11 36 60 9 6 79 2 203 5.4 17.7 29.6 4.4 3.0 38.9 1.0 100.0

６０歳代(n=166) 2 17 56 9 3 71 8 166 1.2 10.2 33.7 5.4 1.8 42.8 4.8 100.0

７０歳以上(n=223) 4 22 57 6 4 95 35 223 1.8 9.9 25.6 2.7 1.8 42.6 15.7 100.0

自営業(n=54) 4 8 12 0 1 25 4 54 7.4 14.8 22.2 0.0 1.9 46.3 7.4 100.0

会社員(n=296) 11 41 89 27 7 117 4 296 3.7 13.9 30.1 9.1 2.4 39.5 1.4 100.0

公務員・団体職員(n=47) 1 8 13 1 0 23 1 47 2.1 17.0 27.7 2.1 0.0 48.9 2.1 100.0

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=194) 8 37 60 9 2 72 6 194 4.1 19.1 30.9 4.6 1.0 37.1 3.1 100.0

学生(n=49) 6 15 11 4 4 9 0 49 12.2 30.6 22.4 8.2 8.2 18.4 0.0 100.0

家事従事者(n=110) 3 12 33 4 2 48 8 110 2.7 10.9 30.0 3.6 1.8 43.6 7.3 100.0

無職(n=202) 1 22 57 6 4 88 24 202 0.5 10.9 28.2 3.0 2.0 43.6 11.9 100.0

その他(n=20) 0 3 5 1 3 8 0 20 0.0 15.0 25.0 5.0 15.0 40.0 0.0 100.0

神足小学校区(n=98) 2 10 29 8 3 42 4 98 2.0 10.2 29.6 8.2 3.1 42.9 4.1 100.0

長法寺小学校区(n=99) 6 18 30 8 1 33 3 99 6.1 18.2 30.3 8.1 1.0 33.3 3.0 100.0

長岡第三小学校区(n=89) 3 12 26 3 5 32 8 89 3.4 13.5 29.2 3.4 5.6 36.0 9.0 100.0

長岡第四小学校区(n=84) 4 9 26 3 2 37 3 84 4.8 10.7 31.0 3.6 2.4 44.0 3.6 100.0

長岡第五小学校区(n=164) 6 25 54 9 1 62 7 164 3.7 15.2 32.9 5.5 0.6 37.8 4.3 100.0

長岡第六小学校区(n=74) 1 10 20 8 1 32 2 74 1.4 13.5 27.0 10.8 1.4 43.2 2.7 100.0

長岡第七小学校区(n=95) 2 12 29 3 2 36 11 95 2.1 12.6 30.5 3.2 2.1 37.9 11.6 100.0

長岡第八小学校区(n=64) 4 14 23 2 2 18 1 64 6.3 21.9 35.9 3.1 3.1 28.1 1.6 100.0

長岡第九小学校区(n=114) 2 19 27 5 4 50 7 114 1.8 16.7 23.7 4.4 3.5 43.9 6.1 100.0

長岡第十小学校区(n=56) 2 15 11 2 1 24 1 56 3.6 26.8 19.6 3.6 1.8 42.9 1.8 100.0

わからない(n=37) 2 2 4 1 1 26 1 37 5.4 5.4 10.8 2.7 2.7 70.3 2.7 100.0

全くない(n=27) 0 5 6 2 0 13 1 27 0.0 18.5 22.2 7.4 0.0 48.1 3.7 100.0

１時間未満(n=112) 3 19 33 12 4 38 3 112 2.7 17.0 29.5 10.7 3.6 33.9 2.7 100.0

１時間以上２時間未満(n=217) 13 39 63 14 3 80 5 217 6.0 18.0 29.0 6.5 1.4 36.9 2.3 100.0

２時間以上４時間未満(n=318) 11 49 100 11 9 124 14 318 3.5 15.4 31.4 3.5 2.8 39.0 4.4 100.0

４時間以上(n=302) 7 34 79 13 7 137 25 302 2.3 11.3 26.2 4.3 2.3 45.4 8.3 100.0

好きである(n=362) 18 60 99 24 16 132 13 362 5.0 16.6 27.3 6.6 4.4 36.5 3.6 100.0

どちらかといえば好きである(n=347) 9 56 106 18 3 137 18 347 2.6 16.1 30.5 5.2 0.9 39.5 5.2 100.0

どちらかといえば好きではない(n=104) 4 14 30 5 1 43 7 104 3.8 13.5 28.8 4.8 1.0 41.3 6.7 100.0

好きではない(n=68) 1 5 18 4 1 35 4 68 1.5 7.4 26.5 5.9 1.5 51.5 5.9 100.0

どちらでもない(n=96) 2 10 28 1 2 46 7 96 2.1 10.4 29.2 1.0 2.1 47.9 7.3 100.0

性

別

年

齢

職

業

居

住

地

余

暇

時

間

関

心

の

有

無

実数 比率



Ⅱ クロス集計結果 

135 
 

9． スポーツ推進委員の活動支援 
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全
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総計(n=983) 15 69 304 26 10 509 50 983 1.5 7.0 30.9 2.6 1.0 51.8 5.1 100.0

男性(n=420) 7 29 147 14 6 205 12 420 1.7 6.9 35.0 3.3 1.4 48.8 2.9 100.0

女性(n=553) 8 40 155 12 4 298 36 553 1.4 7.2 28.0 2.2 0.7 53.9 6.5 100.0

自由記述(n=2) 0 0 1 0 0 1 0 2 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 100.0

１０歳代(n=34) 0 6 11 0 0 17 0 34 0.0 17.6 32.4 0.0 0.0 50.0 0.0 100.0

２０歳代(n=65) 3 6 10 4 0 42 0 65 4.6 9.2 15.4 6.2 0.0 64.6 0.0 100.0

３０歳代(n=123) 1 8 43 2 0 69 0 123 0.8 6.5 35.0 1.6 0.0 56.1 0.0 100.0

４０歳代(n=162) 1 13 63 4 4 72 5 162 0.6 8.0 38.9 2.5 2.5 44.4 3.1 100.0

５０歳代(n=203) 7 16 68 4 5 101 2 203 3.4 7.9 33.5 2.0 2.5 49.8 1.0 100.0

６０歳代(n=166) 0 9 52 3 1 94 7 166 0.0 5.4 31.3 1.8 0.6 56.6 4.2 100.0

７０歳以上(n=223) 3 11 56 9 0 109 35 223 1.3 4.9 25.1 4.0 0.0 48.9 15.7 100.0

自営業(n=54) 3 1 11 0 1 35 3 54 5.6 1.9 20.4 0.0 1.9 64.8 5.6 100.0

会社員(n=296) 4 21 102 8 5 153 3 296 1.4 7.1 34.5 2.7 1.7 51.7 1.0 100.0

公務員・団体職員(n=47) 1 2 16 0 0 27 1 47 2.1 4.3 34.0 0.0 0.0 57.4 2.1 100.0

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=194) 4 14 60 6 2 101 7 194 2.1 7.2 30.9 3.1 1.0 52.1 3.6 100.0

学生(n=49) 1 9 15 2 0 22 0 49 2.0 18.4 30.6 4.1 0.0 44.9 0.0 100.0

家事従事者(n=110) 1 8 39 3 0 53 6 110 0.9 7.3 35.5 2.7 0.0 48.2 5.5 100.0

無職(n=202) 0 11 54 7 0 104 26 202 0.0 5.4 26.7 3.5 0.0 51.5 12.9 100.0

その他(n=20) 0 2 7 0 2 9 0 20 0.0 10.0 35.0 0.0 10.0 45.0 0.0 100.0

神足小学校区(n=98) 2 4 32 3 2 52 3 98 2.0 4.1 32.7 3.1 2.0 53.1 3.1 100.0

長法寺小学校区(n=99) 2 10 34 2 1 47 3 99 2.0 10.1 34.3 2.0 1.0 47.5 3.0 100.0

長岡第三小学校区(n=89) 0 5 21 5 2 49 7 89 0.0 5.6 23.6 5.6 2.2 55.1 7.9 100.0

長岡第四小学校区(n=84) 2 3 29 1 1 45 3 84 2.4 3.6 34.5 1.2 1.2 53.6 3.6 100.0

長岡第五小学校区(n=164) 2 8 58 3 0 85 8 164 1.2 4.9 35.4 1.8 0.0 51.8 4.9 100.0

長岡第六小学校区(n=74) 0 7 23 3 0 39 2 74 0.0 9.5 31.1 4.1 0.0 52.7 2.7 100.0

長岡第七小学校区(n=95) 0 6 30 4 1 42 12 95 0.0 6.3 31.6 4.2 1.1 44.2 12.6 100.0

長岡第八小学校区(n=64) 2 8 24 0 0 29 1 64 3.1 12.5 37.5 0.0 0.0 45.3 1.6 100.0

長岡第九小学校区(n=114) 1 8 33 3 2 61 6 114 0.9 7.0 28.9 2.6 1.8 53.5 5.3 100.0

長岡第十小学校区(n=56) 2 8 14 1 1 29 1 56 3.6 14.3 25.0 1.8 1.8 51.8 1.8 100.0

わからない(n=37) 2 2 4 1 0 27 1 37 5.4 5.4 10.8 2.7 0.0 73.0 2.7 100.0

全くない(n=27) 0 1 7 1 0 17 1 27 0.0 3.7 25.9 3.7 0.0 63.0 3.7 100.0

１時間未満(n=112) 0 6 40 4 3 56 3 112 0.0 5.4 35.7 3.6 2.7 50.0 2.7 100.0

１時間以上２時間未満(n=217) 6 17 66 7 2 115 4 217 2.8 7.8 30.4 3.2 0.9 53.0 1.8 100.0

２時間以上４時間未満(n=318) 3 23 115 2 5 155 15 318 0.9 7.2 36.2 0.6 1.6 48.7 4.7 100.0

４時間以上(n=302) 6 22 76 12 0 162 24 302 2.0 7.3 25.2 4.0 0.0 53.6 7.9 100.0

好きである(n=362) 8 31 119 12 5 177 10 362 2.2 8.6 32.9 3.3 1.4 48.9 2.8 100.0

どちらかといえば好きである(n=347) 5 26 111 7 3 176 19 347 1.4 7.5 32.0 2.0 0.9 50.7 5.5 100.0

どちらかといえば好きではない(n=104) 0 6 32 4 1 54 7 104 0.0 5.8 30.8 3.8 1.0 51.9 6.7 100.0

好きではない(n=68) 0 1 16 1 0 46 4 68 0.0 1.5 23.5 1.5 0.0 67.6 5.9 100.0

どちらでもない(n=96) 2 4 26 2 1 53 8 96 2.1 4.2 27.1 2.1 1.0 55.2 8.3 100.0
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10． スポーツ情報の積極的発信・収集 
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総計(n=983) 16 120 319 46 30 402 50 983 1.6 12.2 32.5 4.7 3.1 40.9 5.1 100.0

男性(n=420) 5 47 145 28 18 163 14 420 1.2 11.2 34.5 6.7 4.3 38.8 3.3 100.0

女性(n=553) 11 73 172 17 12 234 34 553 2.0 13.2 31.1 3.1 2.2 42.3 6.1 100.0

自由記述(n=2) 0 0 1 1 0 0 0 2 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0

１０歳代(n=34) 0 4 13 3 1 13 0 34 0.0 11.8 38.2 8.8 2.9 38.2 0.0 100.0

２０歳代(n=65) 4 13 11 4 2 31 0 65 6.2 20.0 16.9 6.2 3.1 47.7 0.0 100.0

３０歳代(n=123) 1 18 36 10 5 52 1 123 0.8 14.6 29.3 8.1 4.1 42.3 0.8 100.0

４０歳代(n=162) 2 25 61 6 8 56 4 162 1.2 15.4 37.7 3.7 4.9 34.6 2.5 100.0

５０歳代(n=203) 6 24 77 9 6 78 3 203 3.0 11.8 37.9 4.4 3.0 38.4 1.5 100.0

６０歳代(n=166) 0 17 56 7 4 75 7 166 0.0 10.2 33.7 4.2 2.4 45.2 4.2 100.0

７０歳以上(n=223) 3 18 64 7 4 93 34 223 1.3 8.1 28.7 3.1 1.8 41.7 15.2 100.0

自営業(n=54) 3 2 12 2 3 29 3 54 5.6 3.7 22.2 3.7 5.6 53.7 5.6 100.0

会社員(n=296) 4 37 106 18 9 117 5 296 1.4 12.5 35.8 6.1 3.0 39.5 1.7 100.0

公務員・団体職員(n=47) 1 7 17 1 1 19 1 47 2.1 14.9 36.2 2.1 2.1 40.4 2.1 100.0

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=194) 4 31 66 7 11 69 6 194 2.1 16.0 34.0 3.6 5.7 35.6 3.1 100.0

学生(n=49) 2 10 16 4 2 15 0 49 4.1 20.4 32.7 8.2 4.1 30.6 0.0 100.0

家事従事者(n=110) 1 10 36 5 0 51 7 110 0.9 9.1 32.7 4.5 0.0 46.4 6.4 100.0

無職(n=202) 0 18 60 8 3 89 24 202 0.0 8.9 29.7 4.0 1.5 44.1 11.9 100.0

その他(n=20) 0 4 6 1 1 8 0 20 0.0 20.0 30.0 5.0 5.0 40.0 0.0 100.0

神足小学校区(n=98) 2 11 32 9 4 37 3 98 2.0 11.2 32.7 9.2 4.1 37.8 3.1 100.0

長法寺小学校区(n=99) 2 14 34 7 3 36 3 99 2.0 14.1 34.3 7.1 3.0 36.4 3.0 100.0

長岡第三小学校区(n=89) 1 8 25 1 7 39 8 89 1.1 9.0 28.1 1.1 7.9 43.8 9.0 100.0

長岡第四小学校区(n=84) 2 8 23 5 3 40 3 84 2.4 9.5 27.4 6.0 3.6 47.6 3.6 100.0

長岡第五小学校区(n=164) 4 22 64 3 2 62 7 164 2.4 13.4 39.0 1.8 1.2 37.8 4.3 100.0

長岡第六小学校区(n=74) 0 9 25 3 0 34 3 74 0.0 12.2 33.8 4.1 0.0 45.9 4.1 100.0

長岡第七小学校区(n=95) 0 13 27 7 2 35 11 95 0.0 13.7 28.4 7.4 2.1 36.8 11.6 100.0

長岡第八小学校区(n=64) 1 5 31 4 1 21 1 64 1.6 7.8 48.4 6.3 1.6 32.8 1.6 100.0

長岡第九小学校区(n=114) 1 15 34 3 6 49 6 114 0.9 13.2 29.8 2.6 5.3 43.0 5.3 100.0

長岡第十小学校区(n=56) 1 14 15 3 2 20 1 56 1.8 25.0 26.8 5.4 3.6 35.7 1.8 100.0

わからない(n=37) 2 1 7 1 0 25 1 37 5.4 2.7 18.9 2.7 0.0 67.6 2.7 100.0

全くない(n=27) 0 2 8 1 0 15 1 27 0.0 7.4 29.6 3.7 0.0 55.6 3.7 100.0

１時間未満(n=112) 0 16 40 10 5 37 4 112 0.0 14.3 35.7 8.9 4.5 33.0 3.6 100.0

１時間以上２時間未満(n=217) 7 34 71 10 9 82 4 217 3.2 15.7 32.7 4.6 4.1 37.8 1.8 100.0

２時間以上４時間未満(n=318) 3 41 111 11 12 126 14 318 0.9 12.9 34.9 3.5 3.8 39.6 4.4 100.0

４時間以上(n=302) 6 27 89 14 4 138 24 302 2.0 8.9 29.5 4.6 1.3 45.7 7.9 100.0

好きである(n=362) 7 47 133 25 13 126 11 362 1.9 13.0 36.7 6.9 3.6 34.8 3.0 100.0

どちらかといえば好きである(n=347) 6 50 114 14 10 136 17 347 1.7 14.4 32.9 4.0 2.9 39.2 4.9 100.0

どちらかといえば好きではない(n=104) 0 10 33 3 4 47 7 104 0.0 9.6 31.7 2.9 3.8 45.2 6.7 100.0

好きではない(n=68) 1 5 14 3 1 40 4 68 1.5 7.4 20.6 4.4 1.5 58.8 5.9 100.0

どちらでもない(n=96) 2 7 25 1 2 50 9 96 2.1 7.3 26.0 1.0 2.1 52.1 9.4 100.0
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11． トップアスリートと市民が触れ合う機会の充実 
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全
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総計(n=983) 20 65 264 105 41 439 49 983 2.0 6.6 26.9 10.7 4.2 44.7 5.0 100.0

男性(n=420) 7 22 123 53 27 176 12 420 1.7 5.2 29.3 12.6 6.4 41.9 2.9 100.0

女性(n=553) 13 43 140 51 13 258 35 553 2.4 7.8 25.3 9.2 2.4 46.7 6.3 100.0

自由記述(n=2) 0 0 0 1 0 1 0 2 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 100.0

１０歳代(n=34) 1 2 13 7 1 10 0 34 2.9 5.9 38.2 20.6 2.9 29.4 0.0 100.0

２０歳代(n=65) 5 6 12 8 1 32 1 65 7.7 9.2 18.5 12.3 1.5 49.2 1.5 100.0

３０歳代(n=123) 1 8 29 18 1 66 0 123 0.8 6.5 23.6 14.6 0.8 53.7 0.0 100.0

４０歳代(n=162) 2 11 59 18 8 60 4 162 1.2 6.8 36.4 11.1 4.9 37.0 2.5 100.0

５０歳代(n=203) 6 21 49 21 14 90 2 203 3.0 10.3 24.1 10.3 6.9 44.3 1.0 100.0

６０歳代(n=166) 2 10 49 18 6 75 6 166 1.2 6.0 29.5 10.8 3.6 45.2 3.6 100.0

７０歳以上(n=223) 3 6 53 15 10 101 35 223 1.3 2.7 23.8 6.7 4.5 45.3 15.7 100.0

自営業(n=54) 2 5 12 5 4 22 4 54 3.7 9.3 22.2 9.3 7.4 40.7 7.4 100.0

会社員(n=296) 9 19 84 30 14 137 3 296 3.0 6.4 28.4 10.1 4.7 46.3 1.0 100.0

公務員・団体職員(n=47) 0 4 12 6 1 23 1 47 0.0 8.5 25.5 12.8 2.1 48.9 2.1 100.0

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=194) 4 19 54 23 8 81 5 194 2.1 9.8 27.8 11.9 4.1 41.8 2.6 100.0

学生(n=49) 2 4 16 10 2 15 0 49 4.1 8.2 32.7 20.4 4.1 30.6 0.0 100.0

家事従事者(n=110) 2 8 30 11 3 48 8 110 1.8 7.3 27.3 10.0 2.7 43.6 7.3 100.0

無職(n=202) 1 4 48 19 7 99 24 202 0.5 2.0 23.8 9.4 3.5 49.0 11.9 100.0

その他(n=20) 0 2 7 1 2 8 0 20 0.0 10.0 35.0 5.0 10.0 40.0 0.0 100.0

神足小学校区(n=98) 2 4 20 16 9 43 4 98 2.0 4.1 20.4 16.3 9.2 43.9 4.1 100.0

長法寺小学校区(n=99) 5 9 28 10 2 41 4 99 5.1 9.1 28.3 10.1 2.0 41.4 4.0 100.0

長岡第三小学校区(n=89) 2 3 25 6 7 38 8 89 2.2 3.4 28.1 6.7 7.9 42.7 9.0 100.0

長岡第四小学校区(n=84) 2 5 16 9 6 43 3 84 2.4 6.0 19.0 10.7 7.1 51.2 3.6 100.0

長岡第五小学校区(n=164) 5 14 51 17 3 68 6 164 3.0 8.5 31.1 10.4 1.8 41.5 3.7 100.0

長岡第六小学校区(n=74) 1 2 19 11 1 38 2 74 1.4 2.7 25.7 14.9 1.4 51.4 2.7 100.0

長岡第七小学校区(n=95) 1 7 27 10 5 34 11 95 1.1 7.4 28.4 10.5 5.3 35.8 11.6 100.0

長岡第八小学校区(n=64) 2 2 24 8 1 26 1 64 3.1 3.1 37.5 12.5 1.6 40.6 1.6 100.0

長岡第九小学校区(n=114) 0 11 34 9 6 49 5 114 0.0 9.6 29.8 7.9 5.3 43.0 4.4 100.0

長岡第十小学校区(n=56) 0 5 14 6 1 29 1 56 0.0 8.9 25.0 10.7 1.8 51.8 1.8 100.0

わからない(n=37) 0 3 5 2 0 26 1 37 0.0 8.1 13.5 5.4 0.0 70.3 2.7 100.0

全くない(n=27) 1 1 9 1 1 13 1 27 3.7 3.7 33.3 3.7 3.7 48.1 3.7 100.0

１時間未満(n=112) 5 8 32 14 7 43 3 112 4.5 7.1 28.6 12.5 6.3 38.4 2.7 100.0

１時間以上２時間未満(n=217) 6 18 60 27 9 92 5 217 2.8 8.3 27.6 12.4 4.1 42.4 2.3 100.0

２時間以上４時間未満(n=318) 2 24 90 32 11 146 13 318 0.6 7.5 28.3 10.1 3.5 45.9 4.1 100.0

４時間以上(n=302) 6 14 73 31 13 141 24 302 2.0 4.6 24.2 10.3 4.3 46.7 7.9 100.0

好きである(n=362) 8 32 98 47 25 139 13 362 2.2 8.8 27.1 13.0 6.9 38.4 3.6 100.0

どちらかといえば好きである(n=347) 5 18 106 35 9 158 16 347 1.4 5.2 30.5 10.1 2.6 45.5 4.6 100.0

どちらかといえば好きではない(n=104) 3 9 22 11 3 49 7 104 2.9 8.7 21.2 10.6 2.9 47.1 6.7 100.0

好きではない(n=68) 1 3 16 6 1 37 4 68 1.5 4.4 23.5 8.8 1.5 54.4 5.9 100.0

どちらでもない(n=96) 3 3 21 6 3 53 7 96 3.1 3.1 21.9 6.3 3.1 55.2 7.3 100.0
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12． トップアスリートを目指すジュニア選手や競技選手の養成 
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全
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総計(n=983) 19 58 275 73 30 478 50 983 1.9 5.9 28.0 7.4 3.1 48.6 5.1 100.0

男性(n=420) 5 21 129 36 19 195 15 420 1.2 5.0 30.7 8.6 4.5 46.4 3.6 100.0

女性(n=553) 14 37 145 36 10 278 33 553 2.5 6.7 26.2 6.5 1.8 50.3 6.0 100.0

自由記述(n=2) 0 0 0 1 0 1 0 2 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 100.0

１０歳代(n=34) 1 6 13 2 3 8 1 34 2.9 17.6 38.2 5.9 8.8 23.5 2.9 100.0

２０歳代(n=65) 5 8 7 6 2 37 0 65 7.7 12.3 10.8 9.2 3.1 56.9 0.0 100.0

３０歳代(n=123) 1 5 39 9 1 68 0 123 0.8 4.1 31.7 7.3 0.8 55.3 0.0 100.0

４０歳代(n=162) 2 11 60 12 6 67 4 162 1.2 6.8 37.0 7.4 3.7 41.4 2.5 100.0

５０歳代(n=203) 8 16 52 20 9 96 2 203 3.9 7.9 25.6 9.9 4.4 47.3 1.0 100.0

６０歳代(n=166) 1 5 49 14 3 87 7 166 0.6 3.0 29.5 8.4 1.8 52.4 4.2 100.0

７０歳以上(n=223) 1 7 55 10 5 110 35 223 0.4 3.1 24.7 4.5 2.2 49.3 15.7 100.0

自営業(n=54) 2 3 11 5 0 29 4 54 3.7 5.6 20.4 9.3 0.0 53.7 7.4 100.0

会社員(n=296) 8 17 88 20 14 146 3 296 2.7 5.7 29.7 6.8 4.7 49.3 1.0 100.0

公務員・団体職員(n=47) 0 2 13 5 1 25 1 47 0.0 4.3 27.7 10.6 2.1 53.2 2.1 100.0

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=194) 5 14 54 20 3 93 5 194 2.6 7.2 27.8 10.3 1.5 47.9 2.6 100.0

学生(n=49) 3 8 15 5 4 13 1 49 6.1 16.3 30.6 10.2 8.2 26.5 2.0 100.0

家事従事者(n=110) 0 9 30 7 2 55 7 110 0.0 8.2 27.3 6.4 1.8 50.0 6.4 100.0

無職(n=202) 0 3 56 10 5 103 25 202 0.0 1.5 27.7 5.0 2.5 51.0 12.4 100.0

その他(n=20) 1 1 7 1 1 9 0 20 5.0 5.0 35.0 5.0 5.0 45.0 0.0 100.0

神足小学校区(n=98) 3 5 18 11 5 52 4 98 3.1 5.1 18.4 11.2 5.1 53.1 4.1 100.0

長法寺小学校区(n=99) 3 7 31 8 1 45 4 99 3.0 7.1 31.3 8.1 1.0 45.5 4.0 100.0

長岡第三小学校区(n=89) 2 4 25 5 5 41 7 89 2.2 4.5 28.1 5.6 5.6 46.1 7.9 100.0

長岡第四小学校区(n=84) 1 5 19 8 4 44 3 84 1.2 6.0 22.6 9.5 4.8 52.4 3.6 100.0

長岡第五小学校区(n=164) 4 13 52 10 3 75 7 164 2.4 7.9 31.7 6.1 1.8 45.7 4.3 100.0

長岡第六小学校区(n=74) 0 2 19 10 0 41 2 74 0.0 2.7 25.7 13.5 0.0 55.4 2.7 100.0

長岡第七小学校区(n=95) 2 3 27 6 2 44 11 95 2.1 3.2 28.4 6.3 2.1 46.3 11.6 100.0

長岡第八小学校区(n=64) 2 7 22 6 2 24 1 64 3.1 10.9 34.4 9.4 3.1 37.5 1.6 100.0

長岡第九小学校区(n=114) 1 6 37 5 7 52 6 114 0.9 5.3 32.5 4.4 6.1 45.6 5.3 100.0

長岡第十小学校区(n=56) 0 4 17 4 1 29 1 56 0.0 7.1 30.4 7.1 1.8 51.8 1.8 100.0

わからない(n=37) 1 2 6 0 0 27 1 37 2.7 5.4 16.2 0.0 0.0 73.0 2.7 100.0

全くない(n=27) 2 0 9 0 0 15 1 27 7.4 0.0 33.3 0.0 0.0 55.6 3.7 100.0

１時間未満(n=112) 3 7 35 8 6 50 3 112 2.7 6.3 31.3 7.1 5.4 44.6 2.7 100.0

１時間以上２時間未満(n=217) 6 17 65 19 7 98 5 217 2.8 7.8 30.0 8.8 3.2 45.2 2.3 100.0

２時間以上４時間未満(n=318) 3 22 89 27 9 155 13 318 0.9 6.9 28.0 8.5 2.8 48.7 4.1 100.0

４時間以上(n=302) 5 12 77 19 8 156 25 302 1.7 4.0 25.5 6.3 2.6 51.7 8.3 100.0

好きである(n=362) 9 26 105 36 18 156 12 362 2.5 7.2 29.0 9.9 5.0 43.1 3.3 100.0

どちらかといえば好きである(n=347) 6 17 104 24 4 175 17 347 1.7 4.9 30.0 6.9 1.2 50.4 4.9 100.0

どちらかといえば好きではない(n=104) 1 10 25 8 3 50 7 104 1.0 9.6 24.0 7.7 2.9 48.1 6.7 100.0

好きではない(n=68) 1 4 15 3 2 39 4 68 1.5 5.9 22.1 4.4 2.9 57.4 5.9 100.0

どちらでもない(n=96) 2 1 25 2 3 55 8 96 2.1 1.0 26.0 2.1 3.1 57.3 8.3 100.0
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13． 大規模スポーツイベントの開催 
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回

答

全
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総計(n=983) 23 85 298 74 35 420 48 983 2.3 8.6 30.3 7.5 3.6 42.7 4.9 100.0

男性(n=420) 6 33 146 36 21 166 12 420 1.4 7.9 34.8 8.6 5.0 39.5 2.9 100.0

女性(n=553) 17 52 150 37 13 250 34 553 3.1 9.4 27.1 6.7 2.4 45.2 6.1 100.0

自由記述(n=2) 0 0 0 1 0 1 0 2 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 100.0

１０歳代(n=34) 3 4 14 4 2 7 0 34 8.8 11.8 41.2 11.8 5.9 20.6 0.0 100.0

２０歳代(n=65) 6 13 9 6 1 30 0 65 9.2 20.0 13.8 9.2 1.5 46.2 0.0 100.0

３０歳代(n=123) 2 8 38 10 7 58 0 123 1.6 6.5 30.9 8.1 5.7 47.2 0.0 100.0

４０歳代(n=162) 0 16 58 14 8 62 4 162 0.0 9.9 35.8 8.6 4.9 38.3 2.5 100.0

５０歳代(n=203) 8 23 68 14 6 82 2 203 3.9 11.3 33.5 6.9 3.0 40.4 1.0 100.0

６０歳代(n=166) 2 12 53 11 5 77 6 166 1.2 7.2 31.9 6.6 3.0 46.4 3.6 100.0

７０歳以上(n=223) 2 8 57 15 5 101 35 223 0.9 3.6 25.6 6.7 2.2 45.3 15.7 100.0

自営業(n=54) 1 4 13 2 5 25 4 54 1.9 7.4 24.1 3.7 9.3 46.3 7.4 100.0

会社員(n=296) 8 29 97 27 10 123 2 296 2.7 9.8 32.8 9.1 3.4 41.6 0.7 100.0

公務員・団体職員(n=47) 1 4 16 2 1 22 1 47 2.1 8.5 34.0 4.3 2.1 46.8 2.1 100.0

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=194) 7 21 58 17 7 79 5 194 3.6 10.8 29.9 8.8 3.6 40.7 2.6 100.0

学生(n=49) 5 8 15 6 3 12 0 49 10.2 16.3 30.6 12.2 6.1 24.5 0.0 100.0

家事従事者(n=110) 0 8 34 7 0 53 8 110 0.0 7.3 30.9 6.4 0.0 48.2 7.3 100.0

無職(n=202) 1 9 55 12 8 93 24 202 0.5 4.5 27.2 5.9 4.0 46.0 11.9 100.0

その他(n=20) 0 2 8 1 1 8 0 20 0.0 10.0 40.0 5.0 5.0 40.0 0.0 100.0

神足小学校区(n=98) 2 6 26 13 4 43 4 98 2.0 6.1 26.5 13.3 4.1 43.9 4.1 100.0

長法寺小学校区(n=99) 4 11 31 9 0 41 3 99 4.0 11.1 31.3 9.1 0.0 41.4 3.0 100.0

長岡第三小学校区(n=89) 0 5 25 6 5 40 8 89 0.0 5.6 28.1 6.7 5.6 44.9 9.0 100.0

長岡第四小学校区(n=84) 2 6 28 8 2 35 3 84 2.4 7.1 33.3 9.5 2.4 41.7 3.6 100.0

長岡第五小学校区(n=164) 5 17 55 10 7 64 6 164 3.0 10.4 33.5 6.1 4.3 39.0 3.7 100.0

長岡第六小学校区(n=74) 0 5 20 8 1 38 2 74 0.0 6.8 27.0 10.8 1.4 51.4 2.7 100.0

長岡第七小学校区(n=95) 2 7 29 5 4 37 11 95 2.1 7.4 30.5 5.3 4.2 38.9 11.6 100.0

長岡第八小学校区(n=64) 4 8 28 3 2 18 1 64 6.3 12.5 43.8 4.7 3.1 28.1 1.6 100.0

長岡第九小学校区(n=114) 2 12 33 9 6 47 5 114 1.8 10.5 28.9 7.9 5.3 41.2 4.4 100.0

長岡第十小学校区(n=56) 1 6 13 3 4 28 1 56 1.8 10.7 23.2 5.4 7.1 50.0 1.8 100.0

わからない(n=37) 1 2 7 0 0 26 1 37 2.7 5.4 18.9 0.0 0.0 70.3 2.7 100.0

全くない(n=27) 1 3 9 0 0 13 1 27 3.7 11.1 33.3 0.0 0.0 48.1 3.7 100.0

１時間未満(n=112) 3 10 42 9 3 42 3 112 2.7 8.9 37.5 8.0 2.7 37.5 2.7 100.0

１時間以上２時間未満(n=217) 8 26 72 15 8 84 4 217 3.7 12.0 33.2 6.9 3.7 38.7 1.8 100.0

２時間以上４時間未満(n=318) 5 31 97 27 9 136 13 318 1.6 9.7 30.5 8.5 2.8 42.8 4.1 100.0

４時間以上(n=302) 6 15 77 23 15 142 24 302 2.0 5.0 25.5 7.6 5.0 47.0 7.9 100.0

好きである(n=362) 9 39 113 37 22 130 12 362 2.5 10.8 31.2 10.2 6.1 35.9 3.3 100.0

どちらかといえば好きである(n=347) 8 30 115 25 7 146 16 347 2.3 8.6 33.1 7.2 2.0 42.1 4.6 100.0

どちらかといえば好きではない(n=104) 3 11 26 6 4 47 7 104 2.9 10.6 25.0 5.8 3.8 45.2 6.7 100.0

好きではない(n=68) 1 4 15 3 0 41 4 68 1.5 5.9 22.1 4.4 0.0 60.3 5.9 100.0

どちらでもない(n=96) 2 1 27 3 2 54 7 96 2.1 1.0 28.1 3.1 2.1 56.3 7.3 100.0
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14． 民間の活力を活かした生涯スポーツの推進 
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回

答

全

体

総計(n=983) 15 60 297 61 27 475 48 983 1.5 6.1 30.2 6.2 2.7 48.3 4.9 100.0

男性(n=420) 4 26 138 30 19 190 13 420 1.0 6.2 32.9 7.1 4.5 45.2 3.1 100.0

女性(n=553) 11 34 158 30 8 279 33 553 2.0 6.1 28.6 5.4 1.4 50.5 6.0 100.0

自由記述(n=2) 0 0 0 1 0 1 0 2 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 100.0

１０歳代(n=34) 1 4 13 4 0 12 0 34 2.9 11.8 38.2 11.8 0.0 35.3 0.0 100.0

２０歳代(n=65) 4 5 10 5 1 40 0 65 6.2 7.7 15.4 7.7 1.5 61.5 0.0 100.0

３０歳代(n=123) 1 8 39 6 1 68 0 123 0.8 6.5 31.7 4.9 0.8 55.3 0.0 100.0

４０歳代(n=162) 1 11 64 8 6 68 4 162 0.6 6.8 39.5 4.9 3.7 42.0 2.5 100.0

５０歳代(n=203) 7 16 62 14 8 94 2 203 3.4 7.9 30.5 6.9 3.9 46.3 1.0 100.0

６０歳代(n=166) 0 7 56 8 6 83 6 166 0.0 4.2 33.7 4.8 3.6 50.0 3.6 100.0

７０歳以上(n=223) 1 9 53 16 4 105 35 223 0.4 4.0 23.8 7.2 1.8 47.1 15.7 100.0

自営業(n=54) 1 3 9 2 4 31 4 54 1.9 5.6 16.7 3.7 7.4 57.4 7.4 100.0

会社員(n=296) 5 15 101 20 7 145 3 296 1.7 5.1 34.1 6.8 2.4 49.0 1.0 100.0

公務員・団体職員(n=47) 1 3 15 4 1 22 1 47 2.1 6.4 31.9 8.5 2.1 46.8 2.1 100.0

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=194) 5 14 60 8 7 95 5 194 2.6 7.2 30.9 4.1 3.6 49.0 2.6 100.0

学生(n=49) 2 7 15 6 1 18 0 49 4.1 14.3 30.6 12.2 2.0 36.7 0.0 100.0

家事従事者(n=110) 1 7 34 7 0 54 7 110 0.9 6.4 30.9 6.4 0.0 49.1 6.4 100.0

無職(n=202) 0 9 54 14 5 96 24 202 0.0 4.5 26.7 6.9 2.5 47.5 11.9 100.0

その他(n=20) 0 2 8 0 2 8 0 20 0.0 10.0 40.0 0.0 10.0 40.0 0.0 100.0

神足小学校区(n=98) 2 4 28 11 3 47 3 98 2.0 4.1 28.6 11.2 3.1 48.0 3.1 100.0

長法寺小学校区(n=99) 2 9 34 6 0 45 3 99 2.0 9.1 34.3 6.1 0.0 45.5 3.0 100.0

長岡第三小学校区(n=89) 0 4 23 4 4 46 8 89 0.0 4.5 25.8 4.5 4.5 51.7 9.0 100.0

長岡第四小学校区(n=84) 2 6 22 8 2 41 3 84 2.4 7.1 26.2 9.5 2.4 48.8 3.6 100.0

長岡第五小学校区(n=164) 4 8 57 8 4 77 6 164 2.4 4.9 34.8 4.9 2.4 47.0 3.7 100.0

長岡第六小学校区(n=74) 0 3 23 5 0 41 2 74 0.0 4.1 31.1 6.8 0.0 55.4 2.7 100.0

長岡第七小学校区(n=95) 1 6 28 4 2 43 11 95 1.1 6.3 29.5 4.2 2.1 45.3 11.6 100.0

長岡第八小学校区(n=64) 2 5 24 5 1 26 1 64 3.1 7.8 37.5 7.8 1.6 40.6 1.6 100.0

長岡第九小学校区(n=114) 1 7 34 7 9 50 6 114 0.9 6.1 29.8 6.1 7.9 43.9 5.3 100.0

長岡第十小学校区(n=56) 0 6 15 3 2 29 1 56 0.0 10.7 26.8 5.4 3.6 51.8 1.8 100.0

わからない(n=37) 1 2 7 0 0 26 1 37 2.7 5.4 18.9 0.0 0.0 70.3 2.7 100.0

全くない(n=27) 0 1 8 2 0 15 1 27 0.0 3.7 29.6 7.4 0.0 55.6 3.7 100.0

１時間未満(n=112) 1 7 43 6 2 50 3 112 0.9 6.3 38.4 5.4 1.8 44.6 2.7 100.0

１時間以上２時間未満(n=217) 5 18 78 10 4 98 4 217 2.3 8.3 35.9 4.6 1.8 45.2 1.8 100.0

２時間以上４時間未満(n=318) 4 21 92 20 12 156 13 318 1.3 6.6 28.9 6.3 3.8 49.1 4.1 100.0

４時間以上(n=302) 5 13 76 23 9 152 24 302 1.7 4.3 25.2 7.6 3.0 50.3 7.9 100.0

好きである(n=362) 7 31 107 34 16 155 12 362 1.9 8.6 29.6 9.4 4.4 42.8 3.3 100.0

どちらかといえば好きである(n=347) 5 19 118 14 6 168 17 347 1.4 5.5 34.0 4.0 1.7 48.4 4.9 100.0

どちらかといえば好きではない(n=104) 1 7 25 7 2 55 7 104 1.0 6.7 24.0 6.7 1.9 52.9 6.7 100.0

好きではない(n=68) 0 2 17 3 0 42 4 68 0.0 2.9 25.0 4.4 0.0 61.8 5.9 100.0

どちらでもない(n=96) 2 1 29 3 3 52 6 96 2.1 1.0 30.2 3.1 3.1 54.2 6.3 100.0
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問 45 新たな推進計画策定に向けて、今後のスポーツ振興のために、長岡京市として特にどのような

施策に取り組むべきだと思いますか。（○は５つまで） 
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回

答

全

体

総計(n=983) 249 212 233 240 408 192 170 70 156 49 220 92 148 39 101 67 294 19 72 37 983

男性(n=420) 102 106 90 90 197 91 73 31 77 20 81 45 71 22 51 40 105 10 33 10 420

女性(n=553) 146 104 141 150 208 99 95 39 78 29 138 46 76 17 50 26 185 9 38 26 553

自由記述(n=2) 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 2

１０歳代(n=34) 2 4 15 5 17 13 10 3 8 3 2 6 9 1 6 5 11 0 0 0 34

２０歳代(n=65) 13 27 13 15 31 11 13 5 8 5 9 8 13 3 4 5 15 0 4 1 65

３０歳代(n=123) 22 40 43 29 64 36 26 7 19 4 8 14 17 6 9 9 51 5 5 2 123

４０歳代(n=162) 37 30 55 46 72 47 29 13 21 6 24 13 29 6 11 12 62 5 9 5 162

５０歳代(n=203) 55 47 36 48 95 31 41 14 31 9 48 21 35 9 24 15 42 4 14 6 203

６０歳代(n=166) 46 28 25 45 59 21 23 13 25 8 37 12 19 10 25 6 50 1 16 6 166

７０歳以上(n=223) 72 35 43 52 69 31 28 14 42 14 90 18 24 3 22 15 58 4 24 17 223

自営業(n=54) 9 17 11 10 19 10 9 2 5 1 10 3 10 3 3 5 11 1 6 2 54

会社員(n=296) 62 74 89 65 153 72 58 23 54 10 51 32 53 12 33 25 90 8 12 6 296

公務員・団体職員(n=47) 10 14 9 13 23 2 10 4 6 4 6 2 8 2 3 1 14 1 3 1 47

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=194) 48 39 44 53 69 40 37 15 26 12 48 14 29 7 17 14 60 3 15 6 194

学生(n=49) 6 15 19 10 24 15 10 3 12 5 4 9 12 2 5 6 15 0 0 1 49

家事従事者(n=110) 32 19 27 31 42 19 14 7 13 4 31 8 11 4 9 3 40 1 9 4 110

無職(n=202) 73 30 30 54 65 27 26 15 36 10 64 21 20 7 25 11 53 5 25 14 202

その他(n=20) 7 4 3 4 10 4 5 0 3 2 5 2 4 1 4 1 8 0 2 0 20

神足小学校区(n=98) 19 24 19 20 37 16 17 6 12 6 25 9 13 4 9 6 25 4 8 4 98

長法寺小学校区(n=99) 26 20 20 22 41 20 19 10 13 3 20 8 18 2 13 4 28 5 9 4 99

長岡第三小学校区(n=89) 16 16 24 20 36 20 17 8 11 5 21 4 14 5 6 8 31 1 5 4 89

長岡第四小学校区(n=84) 23 15 14 20 31 13 16 7 16 8 18 10 10 1 11 5 29 0 14 3 84

長岡第五小学校区(n=164) 36 35 51 38 73 28 32 7 18 8 33 18 26 7 11 11 45 3 13 6 164

長岡第六小学校区(n=74) 23 13 14 26 33 16 10 8 17 3 22 5 12 2 15 6 20 1 3 0 74

長岡第七小学校区(n=95) 22 25 18 25 40 17 11 7 18 5 24 7 11 5 10 12 26 0 5 4 95

長岡第八小学校区(n=64) 16 17 15 15 28 16 9 4 11 2 11 5 9 5 5 5 16 1 5 2 64

長岡第九小学校区(n=114) 38 25 37 34 47 31 20 7 18 4 26 13 25 3 10 5 47 2 3 4 114

長岡第十小学校区(n=56) 19 12 14 11 25 8 10 2 11 4 10 5 8 2 7 3 16 1 4 3 56

わからない(n=37) 10 9 6 9 15 5 9 4 9 1 9 7 2 3 4 1 7 1 3 1 37

全くない(n=27) 6 3 8 5 12 8 1 1 3 1 5 0 2 2 1 2 13 0 4 0 27

１時間未満(n=112) 22 22 35 28 54 27 24 10 15 4 17 13 17 2 6 4 43 2 7 9 112

１時間以上２時間未満(n=217) 44 55 51 64 88 47 42 8 38 12 37 21 40 9 19 16 69 5 9 5 217

２時間以上４時間未満(n=318) 88 76 80 73 138 54 50 30 49 10 71 29 48 17 46 29 92 6 18 11 318

４時間以上(n=302) 88 56 58 70 115 53 53 21 50 22 88 29 41 9 29 16 74 6 34 10 302

好きである(n=362) 79 102 101 76 197 80 75 33 68 20 64 49 70 24 37 28 100 7 14 9 362

どちらかといえば好きである(n=347) 91 70 86 88 143 69 61 22 53 22 88 33 50 9 45 23 100 9 20 12 347

どちらかといえば好きではない(n=104) 23 20 16 33 24 12 17 9 14 3 21 3 11 0 5 6 40 1 11 7 104

好きではない(n=68) 26 7 12 17 21 18 4 2 8 2 18 3 6 2 5 4 23 0 7 5 68

どちらでもない(n=96) 28 13 16 26 22 11 13 4 12 2 27 4 11 3 9 6 28 2 20 4 96
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回

答

全

体

総計(n=983) 25.3 21.6 23.7 24.4 41.5 19.5 17.3 7.1 15.9 5.0 22.4 9.4 15.1 4.0 10.3 6.8 29.9 1.9 7.3 3.8 100.0

男性(n=420) 24.3 25.2 21.4 21.4 46.9 21.7 17.4 7.4 18.3 4.8 19.3 10.7 16.9 5.2 12.1 9.5 25.0 2.4 7.9 2.4 100.0

女性(n=553) 26.4 18.8 25.5 27.1 37.6 17.9 17.2 7.1 14.1 5.2 25.0 8.3 13.7 3.1 9.0 4.7 33.5 1.6 6.9 4.7 100.0

自由記述(n=2) 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0

１０歳代(n=34) 5.9 11.8 44.1 14.7 50.0 38.2 29.4 8.8 23.5 8.8 5.9 17.6 26.5 2.9 17.6 14.7 32.4 0.0 0.0 0.0 100.0

２０歳代(n=65) 20.0 41.5 20.0 23.1 47.7 16.9 20.0 7.7 12.3 7.7 13.8 12.3 20.0 4.6 6.2 7.7 23.1 0.0 6.2 1.5 100.0

３０歳代(n=123) 17.9 32.5 35.0 23.6 52.0 29.3 21.1 5.7 15.4 3.3 6.5 11.4 13.8 4.9 7.3 7.3 41.5 4.1 4.1 1.6 100.0

４０歳代(n=162) 22.8 18.5 34.0 28.4 44.4 29.0 17.9 8.0 13.0 3.7 14.8 8.0 17.9 3.7 6.8 7.4 38.3 3.1 5.6 3.1 100.0

５０歳代(n=203) 27.1 23.2 17.7 23.6 46.8 15.3 20.2 6.9 15.3 4.4 23.6 10.3 17.2 4.4 11.8 7.4 20.7 2.0 6.9 3.0 100.0

６０歳代(n=166) 27.7 16.9 15.1 27.1 35.5 12.7 13.9 7.8 15.1 4.8 22.3 7.2 11.4 6.0 15.1 3.6 30.1 0.6 9.6 3.6 100.0

７０歳以上(n=223) 32.3 15.7 19.3 23.3 30.9 13.9 12.6 6.3 18.8 6.3 40.4 8.1 10.8 1.3 9.9 6.7 26.0 1.8 10.8 7.6 100.0

自営業(n=54) 16.7 31.5 20.4 18.5 35.2 18.5 16.7 3.7 9.3 1.9 18.5 5.6 18.5 5.6 5.6 9.3 20.4 1.9 11.1 3.7 100.0

会社員(n=296) 20.9 25.0 30.1 22.0 51.7 24.3 19.6 7.8 18.2 3.4 17.2 10.8 17.9 4.1 11.1 8.4 30.4 2.7 4.1 2.0 100.0

公務員・団体職員(n=47) 21.3 29.8 19.1 27.7 48.9 4.3 21.3 8.5 12.8 8.5 12.8 4.3 17.0 4.3 6.4 2.1 29.8 2.1 6.4 2.1 100.0

パート・アルバイト・派遣（契約）社員 (n=194) 24.7 20.1 22.7 27.3 35.6 20.6 19.1 7.7 13.4 6.2 24.7 7.2 14.9 3.6 8.8 7.2 30.9 1.5 7.7 3.1 100.0

学生(n=49) 12.2 30.6 38.8 20.4 49.0 30.6 20.4 6.1 24.5 10.2 8.2 18.4 24.5 4.1 10.2 12.2 30.6 0.0 0.0 2.0 100.0

家事従事者(n=110) 29.1 17.3 24.5 28.2 38.2 17.3 12.7 6.4 11.8 3.6 28.2 7.3 10.0 3.6 8.2 2.7 36.4 0.9 8.2 3.6 100.0

無職(n=202) 36.1 14.9 14.9 26.7 32.2 13.4 12.9 7.4 17.8 5.0 31.7 10.4 9.9 3.5 12.4 5.4 26.2 2.5 12.4 6.9 100.0

その他(n=20) 35.0 20.0 15.0 20.0 50.0 20.0 25.0 0.0 15.0 10.0 25.0 10.0 20.0 5.0 20.0 5.0 40.0 0.0 10.0 0.0 100.0

神足小学校区(n=98) 19.4 24.5 19.4 20.4 37.8 16.3 17.3 6.1 12.2 6.1 25.5 9.2 13.3 4.1 9.2 6.1 25.5 4.1 8.2 4.1 100.0

長法寺小学校区(n=99) 26.3 20.2 20.2 22.2 41.4 20.2 19.2 10.1 13.1 3.0 20.2 8.1 18.2 2.0 13.1 4.0 28.3 5.1 9.1 4.0 100.0

長岡第三小学校区(n=89) 18.0 18.0 27.0 22.5 40.4 22.5 19.1 9.0 12.4 5.6 23.6 4.5 15.7 5.6 6.7 9.0 34.8 1.1 5.6 4.5 100.0

長岡第四小学校区(n=84) 27.4 17.9 16.7 23.8 36.9 15.5 19.0 8.3 19.0 9.5 21.4 11.9 11.9 1.2 13.1 6.0 34.5 0.0 16.7 3.6 100.0

長岡第五小学校区(n=164) 22.0 21.3 31.1 23.2 44.5 17.1 19.5 4.3 11.0 4.9 20.1 11.0 15.9 4.3 6.7 6.7 27.4 1.8 7.9 3.7 100.0

長岡第六小学校区(n=74) 31.1 17.6 18.9 35.1 44.6 21.6 13.5 10.8 23.0 4.1 29.7 6.8 16.2 2.7 20.3 8.1 27.0 1.4 4.1 0.0 100.0

長岡第七小学校区(n=95) 23.2 26.3 18.9 26.3 42.1 17.9 11.6 7.4 18.9 5.3 25.3 7.4 11.6 5.3 10.5 12.6 27.4 0.0 5.3 4.2 100.0

長岡第八小学校区(n=64) 25.0 26.6 23.4 23.4 43.8 25.0 14.1 6.3 17.2 3.1 17.2 7.8 14.1 7.8 7.8 7.8 25.0 1.6 7.8 3.1 100.0

長岡第九小学校区(n=114) 33.3 21.9 32.5 29.8 41.2 27.2 17.5 6.1 15.8 3.5 22.8 11.4 21.9 2.6 8.8 4.4 41.2 1.8 2.6 3.5 100.0

長岡第十小学校区(n=56) 33.9 21.4 25.0 19.6 44.6 14.3 17.9 3.6 19.6 7.1 17.9 8.9 14.3 3.6 12.5 5.4 28.6 1.8 7.1 5.4 100.0

わからない(n=37) 27.0 24.3 16.2 24.3 40.5 13.5 24.3 10.8 24.3 2.7 24.3 18.9 5.4 8.1 10.8 2.7 18.9 2.7 8.1 2.7 100.0

全くない(n=27) 22.2 11.1 29.6 18.5 44.4 29.6 3.7 3.7 11.1 3.7 18.5 0.0 7.4 7.4 3.7 7.4 48.1 0.0 14.8 0.0 100.0

１時間未満(n=112) 19.6 19.6 31.3 25.0 48.2 24.1 21.4 8.9 13.4 3.6 15.2 11.6 15.2 1.8 5.4 3.6 38.4 1.8 6.3 8.0 100.0

１時間以上２時間未満(n=217) 20.3 25.3 23.5 29.5 40.6 21.7 19.4 3.7 17.5 5.5 17.1 9.7 18.4 4.1 8.8 7.4 31.8 2.3 4.1 2.3 100.0

２時間以上４時間未満(n=318) 27.7 23.9 25.2 23.0 43.4 17.0 15.7 9.4 15.4 3.1 22.3 9.1 15.1 5.3 14.5 9.1 28.9 1.9 5.7 3.5 100.0

４時間以上(n=302) 29.1 18.5 19.2 23.2 38.1 17.5 17.5 7.0 16.6 7.3 29.1 9.6 13.6 3.0 9.6 5.3 24.5 2.0 11.3 3.3 100.0

好きである(n=362) 21.8 28.2 27.9 21.0 54.4 22.1 20.7 9.1 18.8 5.5 17.7 13.5 19.3 6.6 10.2 7.7 27.6 1.9 3.9 2.5 100.0

どちらかといえば好きである(n=347) 26.2 20.2 24.8 25.4 41.2 19.9 17.6 6.3 15.3 6.3 25.4 9.5 14.4 2.6 13.0 6.6 28.8 2.6 5.8 3.5 100.0

どちらかといえば好きではない(n=104) 22.1 19.2 15.4 31.7 23.1 11.5 16.3 8.7 13.5 2.9 20.2 2.9 10.6 0.0 4.8 5.8 38.5 1.0 10.6 6.7 100.0

好きではない(n=68) 38.2 10.3 17.6 25.0 30.9 26.5 5.9 2.9 11.8 2.9 26.5 4.4 8.8 2.9 7.4 5.9 33.8 0.0 10.3 7.4 100.0

どちらでもない(n=96) 29.2 13.5 16.7 27.1 22.9 11.5 13.5 4.2 12.5 2.1 28.1 4.2 11.5 3.1 9.4 6.3 29.2 2.1 20.8 4.2 100.0
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